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quilles de gymnastique, quilles de bois pour jeux en gymnase, 
ballons de handball en cuir synthétique, en mousse gonflable, en 
pvc et en mousse, buts de handball en acier juniors et séniors, 
buts de handball en aluminium juniors et séniors, filets de 
handball juniors et séniors, balles d’entraînement de baseball et 
balle-molle trouées, balles en pvc souple pour hockey en 
gymnase, balles gonflables pour hockey, rondelles de feutre 
pour hockey intérieur, rondelles de mousse pour hockey 
intérieur, rondelles de pvc souple, rondelles de pvc rigide, 
lunettes de protection pour activités sportives, bâtons de hockey, 
palettes de hockey de rechange, masques de gardien de but 
pour hockey, jambières de gardien de but pour hockey, plastrons 
de gardien de but pour hockey, mitaines de gardien de but pour 
hockey, bloqueurs de gardien de but pour hockey, buts de 
hockey en pvc, buts de hockey en acier, filets de hockey, 
protecteurs de poteaux de buts de hockey en mousse et en 
vinyle, protège-filet pour le hockey en nylon balistique, cordes de 
réparation pour filets de hockey, articles et accessoires requis 
pour tracer les lignes de patinoires, tuiles de caoutchouc recyclé 
pour protéger les planchers, bâtons de ringuette, anneaux de 
ringuette vides, anneaux de ringuette pleins, anneaux de 
ringuette en feutre, anneaux de ringuette souples, ballons de jeu 
en caoutchouc, ballons de jeux en caoutchouc-mousse, balles 
thérapeutiques de massage, ballons de jeux en mousse, ballons 
de jeux en pvc, balles en mousse, cubes en mousse, ballons en 
mousse-plastique, ballons-poires en cuir, ballons-poires 
synthétiques, courroies de remplacement en cuir pour ballons-
poires, vessies gonflables pour ballons-poires, structures pour 
ballons-poires, poteaux pour le tetherball, ballons de tetherball, 
balles de jeu en mousse trois couleurs, ballons de plage 
gonflables, balles de jeu au pied en tricot ou en cuir, balles de 
réaction pour le jeu ou l’entraînement sportif, poulets en 
caoutchouc gonflable pour jeux éducatifs, poissons en 
caoutchouc gonflable pour jeux éducatifs, cochons en 
caoutchouc gonflable pour jeux éducatifs, sacs à ballons en 
mèche, sacs à ballons en filet, sacs à ballons en toile, pompes à 
ballons électriques, pompes à ballons manuelles, aiguilles à 
ballons, manomètres rectilignes, manomètres circulaires, sacs 
de particules pour jeux éducatifs, sacs de particules en forme 
d'animaux pour jeux éducatifs, échasses, trampolines, cordes à 
danser avec segments de plastique, cordes à danser en vinyle, 
cordes à danser en corde, cordes à danser en coton avec 
roulement à billes, cordes à danser en cuir avec roulement à 
billes, cordes de saut, cordes de saut à la cheville, baguettes 
rythmiques pour gymnastique, planches à roulettes, planches à 
roulettes avec poignées, supports pour planches à roulettes, 
mini-hockeys en plastique, câbles de manille nommément câble 
de jeu noué, parachutes en nylon pour jeux éducatifs, bâtons et 
balles pour Pilo-Polo, bâtons et balles d'intercrosse, bâtons et 
balles de Lacrosse, buts de Lacrosse, sifflets de métal, sifflets de 
plastique, sifflets-poires, lanières à sifflets, bouteilles d'eau, 
supports à bouteilles d'eau, tableaux de pointage non-
électriques, tableaux de pointage électroniques, tableaux 
d’écriture pour l’enseignement tactique, formes de vinyle 
permettant le marquage sur un plancher, ruban adhésif pour le 
plancher, cônes de signalisation pour le sport troués, souples, 
rigides et lestés, attaches murales pour tenir un cerceau sur des 
espaliers et sur un mur d'escalade, ballons de water-polo, buts 
de water-polo, glissoires à neige, raquettes à neige, raquettes de 
squash, raquettes de racquetball, ballons de rugby, ballons de 
rugby en mousse, ballons de rugby en pvc, tees de rugby, 
ballons de soccer, ballons de soccer en mousse, en pvc, en cuir 
synthétique, en feutre, en suède, en néoprène, en caoutchouc, 

en caoutchouc-mousse et en uréthane, gants de gardien de but 
pour le soccer, protège-tibias pour le soccer, drapeaux pour 
juges de lignes pour soccer, jeux de cartes d'avertissement pour 
soccer, brassards de capitaine pour soccer, anneaux d'agilité 
d’entraînement pour le soccer, ensembles de poteaux de coins 
avec drapeaux pour le soccer, buts de soccer en pvc, buts de 
soccer en aluminium, buts de soccer en acier, buts de 
soccer/football combinés en acier et en aluminium, filets de 
soccer, ancrages pour buts de soccer, cordes de réparation pour 
filets de soccer, buts de tchoukball, filets de remplacement pour 
le tchoukball, en cuir synthétique, en caoutchouc et en 
caoutchouc-mousse, raquettes de tennis, balles de tennis, balles 
de tennis pré-coupées, balles de tennis en mousse, 
récupérateurs de balles de tennis, filets de tennis, poteaux de 
tennis, ancrages pour poteaux de tennis, sangles centrales pour 
filets de tennis, moulinets de rechange pour filets de tennis, 
articles et accessoires requis pour tracer les lignes de terrains de 
tennis, toiles s’installant sur le grillage d’un terrain de tennis afin 
de réduire la pénétration du vent, ballons de volleyball de plage, 
ballons de volleyball, articles et accessoires requis pour tracer 
les lignes de terrains de volleyball de plage, ballons de volleyball 
en cuir, en cuir synthétique, en néoprène, en mousse, en pvc et 
en caoutchouc-mousse, genouillères pour volleyball, filets de 
volleyball, poteaux permettant de délimiter un terrain de 
volleyball, filets de volleyball de plage, sacs de rangement pour 
poteaux permettant de délimiter un terrain de volleyball, poteaux 
de volleyball, ancrages de volleyball, chariots à ballons, vélos de 
spinning, élastiques pour entraînement musculaire, poids pour 
chevilles, plateformes s’ajustant à différentes hauteurs pour 
l’entraînement aérobic, poids et haltères en fonte, en vinyle et en 
caoutchouc, supports pour le rangement de ballons médicinaux, 
ballons médicinaux en cuir, en vinyle ou en caoutchouc 
nommément ballons ayant des poids différents servant à 
l’entraînement physique, blocs de mousse pour le yoga, tapis de 
yoga, rubans adhésifs pour les articulation, sacs de glace 
chimique pour soulager les blessures, tapis et matelas 
d’exercices de mousse, de vinyle et avec des attaches à bandes 
adhésives séparables, tapis et matelas d’exercices pliants, 
matelas d'exercices individuels, formes blocs en mousse pour 
jeux éducatifs, cadres à grimper pour l’escalade, espaliers, 
câbles à grimper, bancs suédois en bois, bancs suédois en bois 
avec pattes, estrades en aluminium, planches en aluminium 
servant de bancs d’estrades, chariots à ballons, structures 
pliantes pour basketball se fixant aux murs et aux plafonds, 
systèmes d'ajustement en hauteur pour panier de basketball, 
systèmes fixes pour basketball, chariots à tapis et matelas, 
chariots à poteaux, rideaux diviseurs pour gymnases, bancs de 
joueurs en aluminium, bancs de joueurs en acier et plastique 
recyclé, tables de pique-nique en acier et aluminium, tables de 
pique-nique en acier et plastique recyclé, supports à vélos en 
acier galvanisé et acier peint, poubelles en acier, poubelle en 
plastique recyclé, écrans protecteurs en filet pour le golf, le 
baseball, le soccer et le hockey, filet d’arrêt-balles pour baseball, 
épandeurs à poussière pour le baseball et la balle-molle, 
épandeurs à peinture, peinture intérieure et extérieure pour 
tracer des lignes de terrains sportifs, dossards en mèche, 
dossards en nylon, dossards en polycoton, foulards en 
polycoton, ceintures d'identification de joueurs (2) Articles et 
accessoires de jonglerie nommément balles de jonglerie, 
foulards de jonglerie, boîtes à cigares pour la jonglerie, anneaux 
pour la jonglerie, quilles pour la jonglerie, assiettes chinoises et 
baguettes pour la jonglerie et diabolos pour la jonglerie (3) 
Articles et accessoires de jeux nommément ensembles de jeu de 
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raquettes en plastique et balles en mousse, ensembles de jeu de 
soucoupes et balles adhérentes et de raquettes et balles 
adhérentes séparables, soucoupes volantes d’agilité en mousse 
et en plastique, ballons sautoirs, ballons sautoirs avec 
soucoupes d’agilité en plastique, sauteurs d’équilibre à ressorts, 
bases de buts et bâtons témoins pour jeu de drapeau, jeux de 
croquet, jeux de poches, jeux de fers, jeux d'anneaux, jeux de 
fléchettes pour gazon, tables de mississipi, rondelles de 
mississipi, tables de hockey sur air, tables de mini-soccer, balles 
de mini-soccer, tables de tennis de table, filets et poteaux pour 
tennis de table, raquettes pour tennis de table, balles pour tennis 
de table. Employée au CANADA depuis aussi tôt que janvier 
2006 en liaison avec les marchandises.

WARES: Sporting accessories and sporting goods, namely 
starting blocks for indoor and outdoor track and field, relay 
batons made of plastic and aluminum, racing hurdles, high jump 
bars and ropes, high jump mounts, landing areas of all sizes for 
long jump and for throwing the discus, shot and javelin, indoor 
and outdoor discus for discus throwing, indoor and outdoor shots 
for shot put, javelins for indoor and outdoor practices and 
competitions, distance measuring apparatus for track and field, 
megaphones, measuring tape of all lengths, digital stopwatches. 
Table top stopwatches, analog stopwatches, pedometers, 
badminton rackets, badminton birdies, badminton nets, 
badminton uprights, anchors for badminton uprights, baseballs 
and softballs, baseball and softball bats, foam and plastic 
baseball bats, baseball tees made of rubber, bags for carrying 
and storing sporting goods, baseball and softball gloves, 
baseball and softball base sets, junior and senior pitching 
mounds, double first bases for baseball and softball, baseball 
and softball base sets for indoor use, baseball and softball base 
straps, anchorage pegs for baseball and softball bases, 
basketballs made of leather, synthetic leather, rubber, foam 
rubber, foam, PVC and polyurethane, basketball hoops, 
basketball backboards made of steel, polyethylene, aluminum 
and glass, basketball nets made of nylon, steel and galvanized 
steel, portable basketball structures, stationary basketball 
structures, footballs made of leather, synthetic leather, rubber, 
rubber foam, foam, PVC and polyurethane, flag football belts, 
pennants for flag football belts, 1" and 2" football tees for 
kickoffs, 1" and 2" football tees for conversion kicks, ladders for 
sports training and agility development, foam and vinyl blocking 
dummies for contact sports, pole protectors made of foam and 
vinyl, standard golf balls, training golf balls, plastic golf balls, 
foam golf balls, gymnastic mats of all kinds, mini trampolines, 
gymnastics ribbons of all lengths, hoops, namely flat hoops and 
tubular hoops, gymnastics ropes, balls for rhythmic gymnastics, 
pins for gymnastics, wooden pins for gymnasium games, 
handballs made of synthetic leather, inflatable foam, PVC and 
foam, junior and senior handball goals made of steel, junior and 
senior handball goals made of aluminum, junior and senior 
handball nets, perforated baseballs and softballs for training, soft 
PVC balls for floor hockey, inflatable balls for hockey, felt pucks 
for indoor hockey, foam pucks for indoor hockey, soft PVC 
pucks, hard PVC pucks, sports goggles, hockey sticks, 
replacement hockey blades, hockey goalie masks, hockey goalie 
leg pads, hockey goalie chest protectors, hockey goalie gloves, 
hockey goalie blockers, hockey goals made of PVC, hockey 
goals made of steel, hockey nets, hockey goal post protectors 
made of foam and vinyl, hockey net protectors made of ballistic 
nylon, ropes for repairing hockey nets, articles and accessories 
for tracing skating rink lines, tiles made of recycled rubber for 

protecting floors, ringette sticks, hollow ringette rings, solid 
ringette rings, felt ringette rings, soft ringette rings, game balls 
made of rubber, game balls made of foam rubber, therapeutic 
massage balls, game balls made of foam, game balls made of 
PVC, foam balls, foam cubes, plastic foam balls, speed bags 
made of leather, synthetic speed bags, leather replacement 
straps for speed bags, inflatable bladders for speed bags, 
structures for speed bags, tetherball posts, tetherballs, 
tricoloured foam game balls, inflatable beach balls, knit or leather 
footbags, reaction balls for games or sports training, inflatable 
rubber chickens for educational games, inflatable rubber fish for 
educational games, inflatable rubber pigs for educational games, 
mesh ball bags, netted ball bags, canvas ball bags, electric ball 
pumps, manual ball pumps, ball needles, rectilinear air pressure 
gauges, circular air pressure gauges, beanbags for educational 
games, animal-shaped beanbags for educational games, stilts, 
trampolines, skipping ropes with plastic parts, skipping ropes 
made of vinyl, skipping ropes made of rope, skipping ropes 
made of cotton with ball bearings, skipping ropes made of 
leather with ball bearings, jump ropes, ankle jump ropes, rhythm 
sticks for gymnastics, skateboards, skateboards with handles, 
skateboard stands, mini hockey sticks made of plastic, manilla 
ropes, namely knotted ropes for games, nylon parachutes for 
educational games, sticks and balls for pillo-polo, sticks and balls 
for intercrosse, sticks and balls for lacrosse, goals for lacrosse, 
whistles made of metal, whistles made of plastic, squeezable 
whistles, lanyards for whistles, water bottles, water bottle 
holders, non-electrical scoreboards, electronic scoreboards, 
writing boards for tactical education, vinyl shapes for marking 
floors, adhesive tape for floors, perforated, flexible, hard and 
weighted signal cones for sports, wall attachments for fastening 
a hoop onto a wall bar and onto a climbing wall, water polo balls, 
water polo goals, snow slides, snow shoes, squash rackets, 
racquetball racquets, rugby balls, foam rugby balls, PVC rugby 
balls, rugby tees, soccer balls, soccer balls made of foam, PVC, 
synthetic leather, felt, suede, neoprene, rubber, foam rubber and 
urethane, soccer goalies' gloves, shin guards for soccer, flags for 
soccer line judges, warning card sets for soccer, soccer captain 
arm bands, soccer training agility rings, soccer corner post sets 
with flags, soccer goals made of PVC, soccer goals made of 
aluminum, soccer goals made of steel, combined soccer/football 
goals made of steel and aluminum, soccer nets, soccer goal 
anchors, repair rope for soccer nets, tchoukball goals, 
replacement tchoukball nets, made of synthetic leather, rubber 
and foam rubber, tennis rackets, tennis balls, pre-cut tennis 
balls, foam tennis balls, tennis ball retrievers, tennis nets, tennis 
uprights, tennis upright anchors, centre straps for tennis nets,
replacement cranks for tennis nets, articles and accessories 
required for tracing lines on tennis courts, canvas to install on 
tennis court fences in order to reduce wind, beach volleyballs, 
volleyballs, articles and accessories required for tracing beach
volleyball court lines, volleyballs made of leather, synthetic 
leather, neoprene, foam, PVC and foam rubber, volleyball knee 
pads, volleyball nets, posts for defining a volleyball court, beach 
volleyball nets, bags for storing posts that define volleyball
courts, volleyball uprights, volleyball anchors, ball carts, spinning 
bicycles, rubber bands for muscular training, ankle weights, 
platforms that can be adjusted to various heights for aerobic 
training, weights and dumbbells made of cast iron, vinyl and 
rubber, holders for storing medicine balls, medicine balls made 
of leather, vinyl or rubber, namely balls in different weights for 
fitness training, foam bricks for yoga, yoga mats, adhesive tapes 
for joints, chemical ice bags for relieving injuries, exercise rugs 
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and mats made of foam, vinyl and with fasteners made of 
detachable adhesive strips, foldable exercise rugs and mats, 
individual exercise mats, foam block shapes for educational 
games, climbing frames for rock climbing, wall bars, climbing 
cables, balance benches made of wood, balance benches made 
of wood with legs, aluminum stands, aluminum boards to serve 
as seats for stands, ball carts, foldable basketball structures to 
be attached to walls and ceilings, height adjustment systems for 
basketball baskets, fixed basketball systems, rug and mat 
chariots, post carts, divider curtains for gymnasiums, players' 
benches made of aluminum, players' benches made of steel and 
recycled plastic, picnic tables made of steel and aluminum, 
picnic tables made of steel and recycled plastic, bicycle racks 
made of galvanized steel and painted steel, steel garbage cans, 
recycled plastic garbage cans, protective netting screens for golf, 
baseball, soccer and hockey, ball stopping screen for baseball, 
dirt spreaders for baseball and softball, paint spreaders, interior 
and exterior paint for tracing lines on sports fields, mesh bibs, 
nylon bibs, polycotton bibs, polycotton scarves, player 
identification belts; (2) Items and accessories for juggling, 
namely juggling balls, juggling scarves, cigar boxes for juggling, 
juggling rings, juggling pins, Chinese plates and chopsticks for 
juggling and diabolos for juggling; (3) Articles and accessories 
for games, namely game sets comprising plastic racquets and 
foam balls, game sets comprising discs and adherent balls and 
racquets and detachable adherent balls, foam and plastic discs 
for agility, jumping balls, jumping balls with plastic discs for 
agility, pogo sticks with springs, bases and relay batons for flag 
games, croquet games, beanbag games, horseshoe games, ring 
games, lawn dart games, Mississippi tables, Mississippi pucks, 
air hockey tables, mini-soccer tables, mini-soccer balls, table 
tennis tables, table tennis nets and posts, table tennis racquets, 
table tennis balls. Used in CANADA since as early as January 
2006 on wares.

1,405,073. 2008/07/28. S. C. Johnson & Son, Inc., 1525 Howe 
Street, Racine, Wisconsin, 53403-2236, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: LANG MICHENER LLP, BROOKFIELD PLACE, 
P.O. BOX 747, SUITE 2500, 181 BAY STREET, TORONTO, 
ONTARIO, M5J2T7

SUMMER BERRIES
WARES: Furniture polish; disposable wipes impregnated with 
chemicals or compounds for household use. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Cire pour meubles; lingettes jetables 
imprégnées de produits chimiques ou composés à usage 
domestique. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,405,074. 2008/07/28. S. C. Johnson & Son, Inc., 1525 Howe 
Street, Racine, Wisconsin, 53403-2236, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: LANG MICHENER LLP, BROOKFIELD PLACE, 
P.O. BOX 747, SUITE 2500, 181 BAY STREET, TORONTO, 
ONTARIO, M5J2T7

PETITS FRUITS D'ÉTÉ

WARES: Furniture polish; disposable wipes impregnated with 
chemicals or compounds for household use. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Cire pour meubles; lingettes jetables 
imprégnées de produits chimiques ou composés à usage 
domestique. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,405,206. 2008/07/29. Thomas & Betts International, Inc., (A 
Delaware Corporation), Thomas & Betts Corporation, (A 
Tennessee Corporation), C/O G. Andrew Barger.Esq., 8155 T&B 
Boulevard, Memphis, Tennessee   38125, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: COLBY, MONET, DEMERS, DELAGE & 
CREVIER LLP, 1501 MCGILL COLLEGE AVENUE, BUREAU 
2900, MONTREAL, QUEBEC, H3A3M8

TWIST TAIL
WARES: Cable ties and straps for fastening and securing 
objects such as bundles of wire together. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on October 09, 2007 under No. 3309869 
on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Attaches de câble et sangles pour fixer et 
sécuriser des objets, comme des rouleaux de fil. Employée:
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 09 
octobre 2007 sous le No. 3309869 en liaison avec les 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,405,340. 2008/07/29. Sears, Roebuck and Co., Department 
766, 3333 Beverly Road, Hoffman Estates, Illinois 60719, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: VALADARES LAW 
GROUP LLP, 38 Auriga Drive, Suite200, Ottawa, ONTARIO, 
K2E8A5

EVOLV
WARES: Power operated tools and items in the form of gas, 
electric, battery and cordless power, namely, drills, circular saws, 
industrial tool grinders, bench saws, jig saws, chain saws, belts 
for machines, orbital sanders, rotary sanders, routers, nailing 
guns, polishers, power-operated wrenches, rivet guns, saws, 
screwdrivers, shears, staple guns; power-operated tools, 
namely, grinders, buffers, hand-held crimpers, electric 
generators, water well pumps, sump pumps, hydraulic jacks, 
electrical hand manipulable portable drills and saws, portable 
hand sanders and polishers, wet-dry vacuum cleaners, air 
compressors and sprayers, and accessories for air compressors, 
namely, air-operated paint guns and airless paint sprayers; 
machine tool holders; lawn and garden string trimmer spools; 
lawn and garden tilling machines; lawn mowers; riding lawn 
mowers; mechanical spreaders for seed and dry lawn chemicals; 
power blowers for lawn debris; power lawn and garden tools, 
namely, chippers and shredders; power operated lawn and 
garden string trimmers; lawn and garden edgers; power-
operated lawn aerators; power-operated lawn edgers; power-
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operated lawn and garden tillers, cultivators; garden hose reels; 
power-operated trowels; power-operated sprayers used to spray 
fertilizer and pesticides; power-operated spray guns; tractor 
towed agricultural implements, namely, plows, harrows, disc 
harrows, mowers, reapers, harvesters, hay rakes, hay balers, 
broadcast seeders, manure spreaders, fertilizer distributors, corn 
huskers and rollers; tractor-towed fertilizer applicators; multi-
purpose high pressure washers; mechanical spreaders; 
manually operated hand tools, namely, axes, chisels, files, hack 
saws, hand saws, hammers, hatchets, planes, pliers, wrenches, 
bit braces, cold chisels, hack saw blades, hack saw frames, 
screwdrivers, tinners' snips, trowels, twist drills, vises, wood 
chisels, ratchets, ratchet handles, pipe threaders, fret saws, bow 
saws, woodsmen's saws, dado saws, band saws, non-wood axe, 
hammer and hatchet handles, work arbors and chucks, pipe 
cutters, pinch and pry bars, coping saws, putty knives, 
plasterers' trowels, post hole augers, nail sets, cylinder wall ridge 
reamers, expansion reamers, cylinder grinders, gear pullers, 
taper reamers, chalk line reel and line, circle cutters, stud 
removers, flaring tools and tubing sold therewith, gasket cutters, 
ring compressors, piston groove cutters, bushing punches, 
bushing driver tools, bolt cutters, mechanic's inspection mirrors, 
rubber mallets, file holders, brake spring pliers, spring spreaders, 
tie rod spreaders, mauls, utility knives and blades, steel cradle 
hammer and hatchet holders, sledges, splitting wedges, nail 
pullers and bars, mattocks, punches used to create an
impression in metal, tin snips, shaping planes, shaping files, 
round shaping files, tap and die sets, tote shovels, sockets, 
spinner handles for socket wrenches, extension bars, hex keys, 
hacksaws, universal joints, carpenter squares, tool holsters, key 
and tool ring holders, tool holders, namely work aprons, spring 
clamps, drain augers, stud finders, bar clamps and hand held 
airless and compressed air paint sprayers; hand operated lifting 
jacks; hand operated pumps, cutting tools and choppers; 
manually operated hand tools for use with lawns and gardens, 
namely, clippers, hedge trimmers, garden and lawn rakes, 
shovels, spades, post hole diggers, weeding hoes, mattock 
hoes, garden hoes, hand cultivators, garden trowels, pruning 
shears, pruning saws, lopping shears and grass shears, hand-
operated spreaders for seed and dry lawn chemicals, hand-
pumped sprayers for lawn and garden use; sprayers for 
insecticide; tape measures, tape measure holders, protective 
knee pads, levels, miter boxes, tape lines, rulers, micrometers, 
calipers, thickness gauges, depth gauges, center gauges, 
dividers, feeler gauges, wire gauges, thread gauges, plumb 
bobs, soldering irons, electric garage door openers, engine 
analyzers and timing lights, and voltage surge arresters; electric 
lighting products, namely, portable worklights, portable 
worklights with retractable cord reels sold as a unit, flashlights; 
garden hose carts; tractors; trailers for tractors; trailer hitches; 
trailer couplings, wheel barrows; garden, lawn, watering hoses 
and irrigation hoses; non-metallic hoses namely garden hoses; 
garden hose reels; hose hangers, non-metal hose clips for 
garden, lawn and watering hoses, non-metal hose fittings, plastic 
cover for metal hose clamps, electrical cord reels, handles for 
axes, hammers and hatchets, rollaway tool cabinets, side 
shelves for rollaway tool cabinets, furniture tool chests, tool 
caddies including mobile type, portable tool cabinets with or 
without wheels, tool cabinet and tool chest accessories, namely, 
sliding trays, dividers, sliding work surfaces, 2-drawer add-on 
sets, security drawers, drawers for rollaways, cantilever trays, 
side boxes for work chests, socket organizers, socket trays for 
use as parts of tool cabinets, parts trays, drawer dividers, drawer 

liners, shelves, free standing tool racks; watering tools, namely, 
watering cans, watering pots, water troughs, hose nozzles, 
plastic nozzles for metal cans, plastic spray nozzles, shut-off 
valves for water sprinkler nozzles, sprayer nozzles for lawn, 
garden and watering hoses, lawn sprinklers, grass sprinklers, 
sprayer wands for garden hoses, sprayers attached to garden 
hoses. Priority Filing Date: May 15, 2008, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77474796 in association 
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Outils et articles électriques en l'occurrence, 
à gaz, électriques, à pile et sans fil, nommément perceuses, 
scies circulaires, meuleuses industrielles, scies d'établi, scies 
sauteuses, scies à chaîne, courroies pour machines, ponceuses 
orbitales, ponceuses rotatives, toupies, cloueuses, polisseuses, 
clés électriques, pistolets à riveter, scies, tournevis, cisailles, 
agrafeuses; outils électriques, nommément meuleuses, 
polissoirs, pinces à sertir à main, génératrices, pompes de puits, 
pompes de puisard, crics hydrauliques, perceuses et scies 
électriques portatives, ponceuses et polisseuses électriques 
portatives, aspirateurs de liquides et de poussières, 
compresseurs d'air, pulvérisateurs, et accessoires pour 
compresseurs d'air, nommément pistolets à peinture à air et 
pistolets-pulvérisateurs sans air; supports de machines-outils; 
bobines de fil de taille-bordures pour la pelouse et le jardin; 
machines de labourage pour la pelouse et le jardin; tondeuses à 
gazon; tondeuses à siège; épandeurs mécaniques pour 
semences et produits chimiques secs pour la pelouse; 
souffleuses électriques pour débris de jardin; tondeuses de 
finition électriques pour la pelouse et le jardin outils, nommément 
déchiqueteuses et broyeuses; tondeuses à fouet électriques à 
cordon pour la pelouse et le jardin; coupe-bordures pour la 
pelouse et le jardin; aérateurs à gazon électriques; coupe-
bordures électriques; motobêches électriques pour la pelouse et 
le jardin, sarcloirs; dévidoirs pour tuyaux d'arrosage; 
transplantoirs électriques; pulvérisateurs électriques pour 
l'engrais et les pesticides; pistolets pulvérisateurs électriques; 
instruments agricoles tirés par tracteur, nommément charrues, 
herses, pulvérisateurs, faucheuses, moissonneuses, cueilleuses, 
andaineurs, botteleuses mécaniques, semoirs à la volée, 
épandeurs de fumier, distributeurs d'engrais, dépanouilleuses et 
rouleaux à maïs; épandeurs d'engrais tirés par tracteur; 
nettoyeurs à haute pression à usages multiples; épandeurs 
mécaniques; outils à main, nommément haches, burins, limes, 
scies à métaux, scies à main, marteaux, haches, rabots, pinces, 
clés, vilebrequins, ciseaux à froid, lames de scies à métaux, 
montures de scies à métaux, tournevis, cisailles d'étamage, 
transplantoirs, forets hélicoïdaux, étaux, ciseaux à bois, clés à 
rochet, manches à cliquet, machines à tarauder les tuyaux, scies 
à découper, scies à archet, scie à bûches, scie circulaire double 
à rainer, scies à ruban, hache autre que pour le bois, manches 
de marteau et de hache, tables porte-pièces et mandrins, coupe-
tubes, barres-leviers et leviers, scies à chantourner, couteaux à 
mastic, truelles de plâtrier, bêches tarières, chasse-clous, 
alésoirs pour collerette, alésoirs expansibles, rectifieurs de 
cylindres, extracteurs d'engrenage, alésoirs coniques, bobine de 
cordeau traceur et cordeau, scies-cloches, extracteurs de 
goujons, évaseurs et tubes connexes, couteaux à joints, colliers 
à segments de piston, outils à couper la gorge du piston, 
poinçons à douille, outils d'insertion de douilles, coupe-boulons, 
miroirs de vérification pour mécanicien, maillets en caoutchouc, 
porte-limes, pinces pour ressort de segment de frein, dispositifs 
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d'expansion de ressort, outils de dépose de biellette de direction, 
maillets, couteaux et lames universels, support en acier pour 
marteau et porte-haches, masses, coins fendeurs, arrache-clous 
et barres, pioches-haches, poinçons pour faire une empreinte 
dans le métal, cisailles de ferblantier, rabots de façonnage, limes 
de façonnage, limes rondes de façonnage, ensembles de 
tarauds et de filières, pelles tout usage, douilles, rallonges 
emmanchées pour clés à douille, rallonges, clés hexagonales, 
scies à métaux, joints universels, équerres de charpentier, porte-
outils, porte-clés et porte-outils, porte-outils, nommément tabliers 
de travail, pinces à ressort, furets, détecteurs de montants, 
serre-joints à coulisse et pistolets-pulvérisateurs portatifs avec 
ou sans air; crics manuels; pompes manuelles, outils de coupe 
et hacheuses-ansileuses; outils à main pour la pelouse et le 
jardin, nommément tondeuses, taille-haies, râteaux, pelles, 
bêches, bêches tarrières, binettes, pioche-hache de jardin et de 
pelouse, binettes à jardin, sarcloirs à main, transplantoirs, 
sécateurs, scies à élaguer, ébrancheurs et cisailles à gazon, 
épandeurs pour semences et produits chimiques secs pour le 
gazon, pulvérisateurs à pompe à main pour la pelouse et jardin; 
pulvérisateurs d'insecticide; mètres à ruban, porte-mètre à 
ruban, genouillères, niveaux, boîtes à onglets, mètres à ruban, 
règles, micromètres, compas, jauges d'épaisseur, jauges de 
profondeur, jauges de profil angulaire, séparateurs, jauges 
d'épaisseur, jauges à fil, jauges d'angle, plombs, fers à souder, 
ouvre-portes de garage électriques, analyseurs de moteur à 
combustion, lampes à minuterie et interrupteurs de surtension; 
produits d'éclairage électriques, nommément lampes de travail 
portatives, lampes de travail portatives avec dévidoirs de cordon 
rétractable vendues comme un tout, lampes de poche; chariots
de tuyaux d'arrosage; tracteurs; remorques pour tracteurs; 
attelages de remorque; attelages de remorque, brouettes; 
boyaux d'arrosage et tuyaux d'irrigation pour le jardin et la 
pelouse; tuyaux flexibles non métalliques, nommément tuyaux 
d'arrosage; dévidoirs pour tuyaux d'arrosage; supports pour 
tuyaux, colliers de serrage non faits de métal pour les boyaux 
d'arrosage, de jardin et de pelouse, raccords non métalliques de 
boyaux, housses en plastique pour serre-joints métalliques de 
tuyaux, dévidoirs de cordon électrique, poignées pour haches, 
marteaux et hachettes, armoires à outils roulantes, étagères 
d'appoint pour les armoires à outils roulantes, coffres à outils, 
chariots à outils, y compris armoires à outils mobiles portatives 
avec ou sans roulettes, accessoires d'armoires et de coffres à 
outils, nommément plateaux coulissants, séparateurs, plans de 
travail coulissants, ensembles complémentaires à 2 
compartiments, compartiments de sûreté, tiroirs pour plateaux 
de console à roulettes, boîtes complémentaires pour coffres de 
travail, plateaux de rangement de douilles, plateaux à douilles 
pour coffres d'outils, plateaux à pièces, séparateurs de tiroirs, 
garnitures pour tiroirs, rayons, râteliers amovibles; outils 
d'irrigation, nommément arrosoirs, bacs d'eau, lances 
d'arrosage, embouts en plastique pour boîtes métalliques, becs 
pulvérisateurs en plastique, robinets de fermeture pour becs de 
gicleurs, becs pulvérisateurs pour la pelouse, le jardin et boyaux 
d'arrosage, arroseurs pour gazon, arroseurs pour le gazon, 
embouts de pulvérisation pour boyaux d'arrosage, pulvérisateurs 
qui se fixent sur un boyau d'arrosage. Date de priorité de 
production: 15 mai 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77474796 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,405,342. 2008/07/29. Husch Blackwell Sanders LLP, 4801 
Main Street, Suite 1000, Kansas City, MO 64112, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OYEN WIGGS 
GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE STATION, 601 
WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6B1G1

HUSCH BLACKWELL SANDERS
SERVICES: Legal services. Priority Filing Date: January 31, 
2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77385178 in association with the same kind of services. Used in 
UNITED STATES OF AMERICA on services. Registered in or 
for UNITED STATES OF AMERICA on May 05, 2009 under No. 
3,617,079 on services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services juridiques. Date de priorité de production: 
31 janvier 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande 
no: 77385178 en liaison avec le même genre de services. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
services. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE 
le 05 mai 2009 sous le No. 3,617,079 en liaison avec les 
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,405,478. 2008/07/30. Cervezas Alhambra, S.L., Avenida de 
Murcia, 1, 18012 Granada, SPAIN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 BURRARD 
STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6C2B5

ALHAMBRA
WARES: Beers, non-alcoholic beers, water, soft drinks. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bière, bières non alcoolisées, eau, boissons 
gazeuses. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,405,479. 2008/07/30. Cervezas Alhambra, S.L., Avenida de 
Murcia, 1, 18012 Granada, SPAIN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 BURRARD 
STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6C2B5

MEZQUITA
As provided by the applicant, the word MEZQUITA can be 
translated into English as "mosque".

WARES: Beers, non-alcoholic beers, water, soft drinks. 
Proposed Use in CANADA on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot MEZQUITA est 
« mosque ».
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MARCHANDISES: Bière, bières non alcoolisées, eau, boissons 
gazeuses. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,405,481. 2008/07/30. Veneise George, 111 Mammoth Hall 
Trail, Scarborough, ONTARIO M1B 1P8 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JOHN D. WRIGHT, 
(OWENS, WRIGHT), 20 HOLLY STREET, SUITE 300, 
TORONTO, ONTARIO, M4S3B1

YAWDI'S
WARES: Sauces, namely barbeque, hot, pepper, sweet, savory, 
spice and spice blends; marinades; condiments, namely, 
mustard, salad dressings, vinegars, seasonings, pickles, edible 
oils; dips; spices and spice blends; flavored oils; jams and 
preserves; pastes and rubs; soups; porridges; soy-based 
products, namely, soy mince, soy flakes, soy spice blends, soy 
noodles and vegetable meals, prepared soy meals; canned 
fruits; canned vegetables; canned fruit juices; canned seafood; 
frozen meats; coffee; canned meat; frozen seafood; prepared 
convenience foods, namely, prepared seafood, prepared poultry 
and prepared meats. Used in CANADA since at least as early as 
January 2008 on wares.

MARCHANDISES: Sauces, nommément sauce barbecue, 
sauce piquante, sauce au poivre, sauce sucrée, sauce à la 
sarriette, sauce épicée et mélanges d'épices; marinades; 
condiments, nommément moutarde, sauces à salade, vinaigres, 
assaisonnements, marinades, huiles alimentaires; trempettes; 
épices et mélanges d'épices; huiles aromatisées; confitures et 
conserves; pâtes et épices à frotter; soupes; porridges; produits 
à base de soya, nommément mincemeat de soya, flocons de 
soya, mélanges d'épices de soya, nouilles au soya et mets 
végétariens, mets au soya préparés; fruits en conserve; légumes 
en conserve; jus de fruits en conserve; poissons et fruits de mer 
en conserve; viandes surgelées; café; viande en conserve; 
poissons et fruits de mer congelés; aliments d'usage courant 
préparés, nommément poissons et fruits de mer préparés, 
volaille préparée et viandes préparées. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que janvier 2008 en liaison avec les 
marchandises.

1,405,484. 2008/07/30. Cervezas Alhambra, S.L., Avenida de 
Murcia, 1, 18012 Granada, SPAIN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 BURRARD 
STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6C2B5

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The design is 
dark green.

The translation provided by the applicant of the Spanish words 
CERVEZAS and RESERVA can be translated into English as 
"beer" and "reserve", respectively.

WARES: Beers. Used in CANADA since at least as early as 
September 2002 on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le dessin est vert foncé.

Selon le requérant, la traduction anglaise des mots espagnols 
CERVEZAS et RESERVA est « beer » et « reserve » 
respectivement.

MARCHANDISES: Bières. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que septembre 2002 en liaison avec les 
marchandises.

1,405,661. 2008/07/31. Irving Tissue Corporation, 100 Midland 
Drive, Dieppe, NEW BRUNSWICK E1A 6X4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

HI-DRI
WARES: Absorbent paper, namely paper towels, toilet tissue, 
facial tissue and paper napkins. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Papier absorbant, nommément essuie-tout, 
papier hygiénique, papiers-mouchoirs et serviettes de table en 
papier. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.
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1,405,667. 2008/07/31. XM Satellite Radio Inc., 1500 Eckington 
Place, N.E., Washington, DC 20002, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2

SKYBUDS
WARES: Digital audio radio antennas, digital audio radio 
receivers and portable audio earpieces for use with digital audio 
radio receivers. Priority Filing Date: January 31, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/384,993 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Antennes radio audionumériques, récepteurs 
radio audionumériques et oreillettes pour utilisation avec les 
récepteurs radio audionumériques. Date de priorité de 
production: 31 janvier 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/384,993 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,405,851. 2008/08/01. DANKUNI FOOD PRODUCTS PVT. 
LTD., Durgapur Expressway, P.O. Dankuni Coal Complex, Pin -
712 310, Dist.-Hooghly, West Bengal, INDIA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, TORONTO, 
ONTARIO, M5V3M2

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The numeral 
12 and the word months are white.  The diamond shaped figure 
is red.  The horizontal lines are grey.

WARES: coffee, tea, cocoa, sugar, rice, tapioca, sago, artificial 
coffee; flour, bread, pastry; ices; honey, treacle; yeast, baking-
powder, salt, mustard; vinegar; spices including raw spices, 
powder spices, mix spices and all other spices; ice. Proposed
Use in CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le numéro 12 et le mot « months » sont blancs. 

La figue en forme de diamant est rouge. Les lignes horizontales 
sont grises.

MARCHANDISES: Café, thé, cacao, sucre, riz, tapioca, sagou, 
succédané de café; farine, pain, pâtisseries; glaces; miel, 
mélasse; levure, levure chimique, sel, moutarde; vinaigre; épices 
y compris épices brutes, épices en poudre, mélanges d'épices et 
toutes les autres épices; glace. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,406,055. 2008/08/04. BORRELLY, Société à Responsabilité 
Limitée, Route de Ravel, Parc d'activité des Platières, 69440 
Saint Laurent D'Agny, FRANCE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT 
LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1 Place Ville Marie, Suite 2500, 
Montreal, QUÉBEC, H3B1R1

BORRELLY
MARCHANDISES: Métaux communs et leurs alliages; 
matériaux de construction métalliques, nommément rondelles, 
rondelles élastiques et plaques métalliques de calage; coffres-
forts; minerais; quincaillerie, nommément ressorts métalliques, 
rondelles élastiques métalliques, rondelles élastiques ondulées, 
anneaux élastiques; métaux précieux et leurs alliages; joaillerie, 
bijouterie, pierres précieuses; horlogerie et métaux précieux 
bruts ou mi-ouvrés; alliages de métaux précieux; ressorts de 
montres. SERVICES: Traitement de matériaux, nommément 
traitement de surface par procédé d'anodisation, de 
thermolaquage; conseils en matière de traitement de matériaux; 
chromage; coulage des métaux; décapage de métaux; dorure de 
métaux; étamage; fraisage; galvanisation; gravure de métaux; 
impression en offset; laminage de métaux; coulage des métaux; 
placage des métaux; traitement des métaux, nommément 
assemblage de métaux pour le compte de tiers; meulage de 
métaux; nickelage; placage (revêtement) de métaux par 
électrolyse; polissage de métaux (abrasion); rabotage de 
métaux; sérigraphie; soudure; traçage de métaux par laser; 
trempe des métaux; vulcanisation (traitement de matériaux); 
Évaluation de la performance et de la fiabilité de matériaux de 
construction et de quincaillerie métallique dans une application 
donnée, et recherches réalisées par des ingénieurs dans les 
domaines scientifiques et technologiques reliés aux matériaux 
de construction et de quincaillerie métallique; recherche et 
développement de nouveaux produits de matériaux de 
construction et de quincaillerie métallique (pour des tiers); 
études de projets techniques dans les domaines scientifiques et 
technologiques pour le développement de matériaux de 
construction et de quincaillerie métallique; dessin industriel; 
essai de matériaux; recherches en mécanique; stylisme 
(esthétique industrielle). Date de priorité de production: 05 juin 
2008, pays: OHMI (CE), demande no: 006 964 753 en liaison 
avec le même genre de marchandises et en liaison avec le 
même genre de services. Employée: FRANCE en liaison avec 
les marchandises et en liaison avec les services. Enregistrée
dans ou pour OHMI (CE) le 09 février 2009 sous le No. 006 964 
753 en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

WARES: Common metals and their alloys; metal building 
materials, namely set rings, split washers and metal plates for 
cushioning; safes; ores; metal hardware, namely metal springs, 
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metal spring washers, curved spring washers, spring retaining 
rings; precious metals and their alloys; jewellery, jewellery items, 
precious stones; timepieces and unworked or semi-worked 
precious metals; precious metal alloys; watch springs. 
SERVICES: Materials processing, namely surface treatment via 
anodization, thermo-lacquering; consulting on materials 
processing; chromium plating; metal casting; metal stripping; 
metal gilding; tin plating; milling; galvanizing; metal engraving; 
offset printing; metal laminating; metal casting; metal plating; 
metal processing, namely metal assembly for the benefit of 
others; metal grinding; nickel plating; metal plating (coating) via 
electrolysis; metal polishing (abrasion); metal planing; screen 
printing; welding; metal tracing via laser; metal hardening; 
vulcanization (materials processing); evaluating the performance 
and reliability of building materials and metal hardware in a given 
application and research carried out by engineers in the fields of 
science and technology and in relation to building materials and 
metal hardware; research and development of new building 
material and metal hardware products (for others); technical 
project studies in the fields of science and technology for the 
development of building materials and metal hardware; industrial 
design; materials testing; mechanical research; styling (industrial 
design) services. Priority Filing Date: June 05, 2008, Country: 
OHIM (EC), Application No: 006 964 753 in association with the 
same kind of wares and in association with the same kind of 
services. Used in FRANCE on wares and on services. 
Registered in or for OHIM (EC) on February 09, 2009 under No. 
006 964 753 on wares and on services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

1,406,108. 2008/08/05. J & D Home Improvement inc., 13659 
E.Main Street Reynoldsburg, Ohio 43086, ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MARTIN ST-AMANT, (CAIN LAMARRE 
CASGRAIN WELLS), 580, GRANDE ALLÉE EST, BUREAU 
440, QUÉBEC, QUÉBEC, G1R2K2

THE BASEMENT DOCTOR
SERVICES: Building foundation construction and repair and 
basment waterproofing services. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les services. Enregistrée dans ou 
pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 16 juin 2009 sous le No. 
3,639,544 en liaison avec les services.

SERVICES: Services de construction et de réparation de 
fondations d'immeubles ainsi que services d'imperméabilisation 
de sous-sols d'immeubles. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on services. Registered in or for UNITED STATES 
OF AMERICA on June 16, 2009 under No. 3,639,544 on 
services.

1,406,167. 2008/08/05. Toronto Hydro Corporation, 14 Carlton 
Street, Toronto, ONTARIO M5B 1K5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, 
ONTARIO, M5G2K8

TH ENERGY

WARES: printed and electronic publications, namely, brochures, 
manuals, booklets and newsletters; promotional items, namely, 
hats, caps, t-shirts, sweatshirts, jackets, flashlights, mugs, pens, 
umbrellas, golf balls, golf wear, USB ports, portable and 
handheld digital electronic devices, namely, MP3 players. 
SERVICES: distribution of electricity, natural gas and other 
renewable and non-renewable energy sources, namely, wind, 
solar, biogas, biomass, geothermal, natural gas-fired and oil-fired 
energy sources; design, construction, repair and maintenance of 
facilities that generate electricity from renewable and non-
renewable energy sources; provision of metering and meter-data 
services; energy retailing, namely, the retailing of natural gas, 
energy, power, electricity, energy efficient products for heating, 
lighting and cooling; sale, lease and/or rental of back-up power 
systems; consulting services related to the use, distribution and 
analysis of energy, power, electricity and natural gas 
consumption and consumption of other renewable and non-
renewable energy sources, namely, wind, solar, biogas, 
biomass, geothermal, natural gas-fired and oil-fired energy 
sources; contract administration for engineering, design and 
construction work; construction management, and project 
management, operations and maintenance of civil, mechanical 
and electrical, inside and outside, overhead and underground 
construction and installation; consulting services in the field of 
engineering; demand maintenance of existence hydro utility 
systems and equipment, and planned maintenance of existing 
hydro utility systems and equipment; installation, removal, repair, 
renovation, replacement, operation and servicing of electric 
wiring, electric meters, electric service panels, electric fixtures, 
electric components, electric surge protectors, electric fuse 
boxes, electric ground fault circuit interrupters, electric breakers, 
electric lighting, electric heating, electric outlets and switches, 
electric hot water tanks, electric air conditioners, electric 
appliances; energy efficiency audits of residential, and 
commercial, industrial and institutional properties; design, 
construction, operation, repair and maintenance of outdoor, 
parking and street lighting; providing information relating to the 
use and conservation of energy, power, electricity, and natural 
gas and other renewable and non-renewable energy sources, 
namely, wind, solar, biogas, biomass, geothermal, natural gas-
fired and oil-fired energy sources; providing information on the 
energy industry; provision of energy, power, electricity and 
natural gas conservation programs, as well  as conservation 
programs relating to other renewable and non-renewable energy 
sources, namely, wind, solar, biogas, biomass, geothermal, 
natural gas-fired and oil-fired energy sources. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Publications imprimées et électroniques, 
nommément brochures, manuels, livrets et bulletins; articles 
promotionnels, nommément chapeaux, casquettes, tee-shirts, 
pulls d'entraînement, vestes, lampes de poche, grandes tasses, 
stylos, parapluies, balles de golf, vêtements de golf, ports USB, 
appareils électroniques numériques portatifs et à main, 
nommément lecteurs MP3. SERVICES: Distribution d'électricité, 
de gaz naturel et d'autres sources d'énergies renouvelables ou 
non, nommément énergie éolienne et solaire, biogaz, biomasse, 
géothermie, gaz naturel et mazout; conception, construction, 
réparation et entretien d'installations qui génèrent de l'électricité 
à partir de sources renouvelables ou non; offre de services de 
lecture de compteurs; vente au détail d'énergie, nommément 
vente au détail de gaz naturel, d'énergie, d'électricité, de produits 
écoénergétiques pour le chauffage, l'éclairage et le 
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refroidissement; vente et/ou location de systèmes électriques 
auxiliaires; services de conseil sur l'utilisation, la distribution et 
l'analyse de la consommation d'énergie, d'électricité et de gaz 
naturel ainsi que de la consommation d'autres sources 
d'énergies renouvelables ou non, nommément énergie éolienne 
et solaire, biogaz, biomasse, géothermie, gaz naturel et mazout;
gestion de contrats d'ingénierie, de conception et de travaux de 
construction; gestion de la construction et de projets, exploitation 
et entretien d'engins mécaniques et électriques, construction et 
installation intérieure et extérieure, en surface et souterraine; 
services de conseil dans le domaine de l'ingénierie; entretien sur 
demande de systèmes et d'équipement hydroélectriques 
existants et entretien régulier de systèmes et d'équipement 
hydroélectriques existants; installation, enlèvement, réparation, 
rénovation, remplacement, exploitation et entretien de câblage 
électrique, de compteurs électriques, de coffrets de 
branchement, d'appareils électriques, de composants 
électriques, de parasurtenseurs, de boîtiers de fusibles, de 
disjoncteurs de défaut de mise à la terre, de disjoncteurs, 
d'éclairage électrique, de chauffage électrique, de prises et 
interrupteurs électriques, de réservoirs électriques d'eau chaude, 
de climatiseurs électriques, d'appareils électriques; vérification 
de l'efficacité énergétique de bâtiments résidentiels, 
commerciaux, industriels et institutionnels; conception, 
construction, exploitation, réparation et entretien du systèmes 
d'éclairage de stationnements et de rue; diffusion d'information 
sur l'utilisation et la conservation de l'énergie, de l'électricité et 
du gaz naturel, ainsi que d'autres sources d'énergies 
renouvelables ou non, nommément énergie éolienne et solaire, 
biogaz, biomasse, géothermie, gaz naturel et mazout; diffusion 
d'information sur l'industrie de l'énergie; offre de programmes 
d'économie d'énergie, d'électricité et de gaz naturel ainsi que de 
programmes d'économie liés à d'autres sources d'énergies 
renouvelables ou non, nommément énergie éolienne et solaire, 
biogaz, biomasse, géothermie, gaz naturel et mazout. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,406,174. 2008/08/05. Brother Industries, Ltd., 15-1 Naeshiro-
cho, Mizuho-ku, Nagoya, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

AT YOUR SIDE
WARES:  ink; toner; ink cartridges; toner cartridges; 
metalworking machines and tools; machines and tools for 
cutting, grinding, hollowing and sorting of metals and wood; 
sewing machines; knitting machines; embroidery machines; 
textile printers; and parts and fittings for all the aforesaid goods; 
printers; scanners; copying machines; facsimiles; multifunction 
devices for use in copying, printing, scanning, video capturing 
and transmitting documents and images; drum units; label 
printing machines; stamp making machines; electronic 
publications; electronic books; electronic papers; mobile 
terminals; projectors; retinal imaging display; mobile device 
display with a function of calling up data, namely personal digital 
assistant; radio frequency identification (RFID) equipment, 
namely RFID readers, RFID writers, RFID antennas, RFID tags, 
RFID label printers, and RFID scanners; and parts and fittings for 
all the aforesaid goods; computer software for printers, scanners, 

copying machines, facsimiles, and multifunction machines for 
use in printing, copying, scanning, and transmitting documents 
and images, label printing machines, stamp making machines, 
machine tools, sewing machines, knitting machines, embroidery 
machines, laminating machines, typewriters, electronic 
publications, electronic books, electronic papers, mobile 
terminals, projectors, retinal imaging display, mobile device 
display of aforesaid, radio frequency identification equipment of 
aforesaid; computer hardware; media recorded with computer 
program for printers, scanners, copying machines, facsimiles, 
and multifunction machines for use in printing, copying, 
scanning, and transmitting documents and images, label printing 
machines, stamp making machines, machine tools, sewing 
machines, knitting machines, embroidery machines, laminating 
machines, typewriters, electronic publications, electronic books, 
electronic papers, mobile terminals, projectors, retinal imaging 
display, mobile device display of aforesaid, radio frequency 
identification equipment of aforesaid; machine tools, sewing 
machines, knitting machines, embroidery machines and textile 
printers; unfilled cartridges; laminating machines; typewriters, 
parts and fittings for all the aforesaid goods; ink ribbons; thermal 
ink ribbons; ink ribbon cartridges; thermal ink ribbon cartridges; 
printing ribbons; printing ribbon roll refills; typewriter correction 
ribbons and tapes; tape cartridges and tapes for label printing 
machines; self inking and pre-inked stamps; printed instructional 
materials for printers, facsimile machines, copying machines, 
and multifunction machines, namely combination of 
printers/facsimile machines/copying machines/scanners/video 
captures, label printing machines, stamp making machines, 
machine tools, sewing machines, knitting machines, embroidery 
machines, laminating machines, typewriters; papers, namely, 
papers for printers, facsimile machines, copying machines, and 
multifunction machines, namely combination of printers/facsimile 
machines/copying machines/scanners/video captures; 
cardboard. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Encre; toner; cartouches d'encre; cartouches 
de toner; machines et outils à travailler le métal; machines et 
outils pour couper, broyer, creuser et trier les métaux et le bois; 
machines à coudre; machines à tricoter; machines à broder; 
imprimantes à textile; pièces et accessoires pour les 
marchandises susmentionnées; imprimantes; numériseurs; 
photocopieurs; télécopieurs; appareils multifonctions pour la 
reproduction, l'impression, la numérisation, la saisie vidéo et la 
transmission de documents et d'images; tambours; imprimantes 
d'étiquettes; machines à fabriquer des timbres; publications 
électroniques; livres électroniques; documents électroniques; 
terminaux mobiles; projecteurs; afficheurs d'imagerie rétinienne; 
écrans mobiles avec fonction d'affichage de données, 
nommément assistants numériques personnels; équipement 
d'identification par radiofréquence (IRF), nommément lecteurs 
IRF, graveurs IRF, antennes IRF, étiquettes IRF, imprimantes 
d'étiquettes IRF et numériseurs IRF; pièces et accessoires pour 
toutes les marchandises susmentionnées; logiciels pour 
imprimantes, numériseurs, photocopieurs, télécopieurs et 
appareils multifonctions servant à l'impression, à la reproduction, 
à la numérisation et à la transmission de documents et d'images, 
imprimantes d'étiquettes, machines à fabriquer des timbres, 
machines-outils, machines à coudre, machines à tricoter, 
machines à broder, pelliculeuses, machines à écrire, 
publications électroniques, livres électroniques, documents 
électroniques, terminaux mobiles, projecteurs, afficheurs 
d'imagerie rétinienne, écrans mobiles pour les marchandises 
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susmentionnées, équipement d'identification par radiofréquence 
pour les marchandises susmentionnées; matériel informatique; 
supports contenant des programmes informatiques pour 
imprimantes, numériseurs, photocopieurs, télécopieurs et 
appareils multifonctions servant à l'impression, à la reproduction, 
à la numérisation et à la transmission de documents et d'images, 
imprimantes d'étiquettes, machines à fabriquer des timbres, 
machines-outils, machines à coudre, machines à tricoter, 
machines à broder, pelliculeuses, machines à écrire, 
publications électroniques, livres électroniques, documents 
électroniques, terminaux mobiles, projecteurs, afficheurs 
d'imagerie rétinienne, écrans mobiles pour les marchandises 
susmentionnées, équipement d'identification par radiofréquence 
pour les marchandises susmentionnées; machines-outils, 
machines à coudre, machines à tricoter, machines à broder et 
imprimantes à textile; cartouches vides; pelliculeuses; machines 
à écrire, pièces et accessoires pour toutes les marchandises 
susmentionnées; rubans encreurs; rubans encreurs thermiques; 
cartouches de ruban encreur; cartouches de ruban encreur 
thermique; rubans imprimeurs; rouleaux de ruban imprimeur de 
rechange; rubans et cassettes de correction pour machine à 
écrire; cartouches à bande et cassettes pour imprimantes 
d'étiquettes; timbres autoencreurs et préencrés; matériel 
didactique imprimé pour imprimantes, télécopieurs, 
photocopieurs et appareils multifonctions, nommément 
combinaison d'imprimante, de télécopieur, de photocopieur, de 
numériseur et de saisisseur d'image, imprimantes d'étiquettes, 
machines à fabriquer des timbres, machines-outils, machines à 
coudre, machines à tricoter, machines à broder, pelliculeuses, 
machines à écrire; papiers, nommément papiers pour 
imprimantes, télécopieurs, photocopieurs et appareils 
multifonctions, nommément combinaison d'imprimante, de 
télécopieur, de photocopieur, de numériseur et de saisisseur 
d'image; carton. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,406,181. 2008/08/05. NuVo Technologies, LLC, 3015 Kustom 
Drive, Hebron, Kentucky 41048, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MACPHERSON LESLIE & TYERMAN LLP, 1500-
1874 SCARTH STREET, REGINA, SASKATCHEWAN, S4P4E9

RENOVIA
WARES: Audio transmission, reproduction and distribution 
system consisting of amplifiers and base music source hub 
components connected to external speaker systems. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Dispositif de transmission, de reproduction et 
de distribution du son constitué d'amplificateurs et de pièces de 
répéteur reliés à des enceintes acoustiques externes. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,406,285. 2008/07/30. IOIP Holdings, LLC, 7201 Engle Road, 
Fort Wayne, Indianapolis, 46804, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 
6TH FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

GRASSSOGREEN

WARES: Fertilizer. Priority Filing Date: July 30, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/534,368 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on April 21, 2009 under No. 3,608,438 
on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Engrais. Date de priorité de production: 30 
juillet 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/534,368 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 21 avril 2009 sous le No. 3,608,438 en liaison 
avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,406,321. 2008/08/06. CODENT TECHNICAL INDUSTRY CO., 
LTD., a legal entity, 6F-8, No. 7, Wu-Chuan 1ST Rd., Wu-ku 
Industrial District, Hsin Chuang City, Taipei 24892, TAIWAN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR 
STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

WARES: High speed dental drill; low speed dental drill; high 
speed dental drill with fiber-optical light source, low speed dental 
drill with fiber-optical light source; spare parts for dental drills, 
namely, turbine cartridges and quick dental bur connectors. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Fraises dentaires haute vitesse; fraises 
dentaires basse vitesse; fraises dentaires haute vitesse 
comportant une source lumineuse à fibre optique, fraises 
dentaires à basse vitesse comportant une source lumineuse à 
fibre optique; pièces de rechange pour fraises dentaires, 
nommément cartouches de turbine et raccords de meulette pour 
tours dentaires à remplacement rapide. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,406,540. 2008/08/07. Delta Country Farms (BC) Ltd., 3760 
Arthur Drive, Delta, BRITISH COLUMBIA V4K 3N2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OYEN WIGGS GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE 
STATION, 601 WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B1G1
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WARES: Fresh fruits and vegetables, namely tomatoes. Used in 
CANADA since at least as early as June 2008 on wares.

MARCHANDISES: Fruits et légumes frais, nommément 
tomates. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
juin 2008 en liaison avec les marchandises.

1,406,764. 2008/08/08. Springer-Verlag GmbH, Tiergartenstr. 
17, 69121 Heidelberg, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN, 
SUITE 200, 411 LEGGET DRIVE, OTTAWA, ONTARIO, 
K2K3C9

Springer Reference
WARES: (1) Programmes and content, namely, electronic 
publications in the field of research, science, medicine, education 
and training, all downloadable from the Internet; printed matter, 
namely, magazines, books, periodicals, and journals all relating 
to research, technology, science and medicine. (2) Programmes 
and content, namely, electronic publications in the field of 
research, science, medicine, education and training, all 
downloadable from the Internet; printed matter, namely, 
magazines, books, periodicals, and journals a l l  relating to 
research. SERVICES: (1) Editing of written text and illustrations; 
online publication of electronic magazines and books in the field 
of technology, research, medicine and science in general; 
education and training services in the field of technology, 
research, medicine and science; providing access to an online-
searchable database, containing information and results in the 
field of technology, research, science and medicine. . (2) Editing 
of written text and illustrations; online publication of electronic 
magazines and books in the field of technology, research, 
medicine and science in general; education and training services 
in the field of technology, research, medicine and science; 
providing access to an online-searchable database, containing 
information and results in the field of technology, research, 
science and medicine. Used in CANADA since at least as early 
as October 01, 2006 on wares (1) and on services (1). Used in 
GERMANY on wares (2) and on services (2). Registered in or 
for GERMANY on January 14, 2009 under No. 30 2008 051 465 
on wares (2) and on services (2).

MARCHANDISES: (1) Programmes et contenu, nommément 
publications électroniques dans les domaines de la recherche, 
de la science, de la médecine, de l'éducation et de la formation, 
toutes téléchargeables sur Internet; imprimés, nommément 
magazines, livres, périodiques et revues ayant tous trait à la 
recherche, à la technologie, à la science et à la médecine. (2) 
Programmes et contenu, nommément publications électroniques 
dans les domaines de la recherche, de la science, de la 
médecine, de l'éducation et de la formation, toutes 
téléchargeables sur Internet; imprimés, nommément magazines, 
livres, périodiques et revues ayant tous trait à la recherche. 
SERVICES: (1) Édition de textes et d'illustrations; publication en 
ligne de magazines et de livres électroniques dans les domaines 
de la technologie, la recherche, la médecine et la science en 
général; services d'éducation et de formation dans les domaines 
de la technologie, de la recherche, de la médecine et de la 
science; offre d'accès à une base de données consultable en 
ligne contenant de l'information et des résultats dans les 
domaines de la technologie, de la recherche, de la science et de 
la médecine. (2) Édition de textes et d'illustrations; publication en 

ligne de magazines et de livres électroniques dans les domaines 
de la technologie, la recherche, la médecine et la science en 
général; services d'éducation et de formation dans les domaines 
de la technologie, de la recherche, de la médecine et de la 
science; offre d'accès à une base de données consultable en 
ligne contenant de l'information et des résultats dans les 
domaines de la technologie, de la recherche, de la science et de 
la médecine. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que le 01 octobre 2006 en liaison avec les marchandises (1) et 
en liaison avec les services (1). Employée: ALLEMAGNE en 
liaison avec les marchandises (2) et en liaison avec les services 
(2). Enregistrée dans ou pour ALLEMAGNE le 14 janvier 2009 
sous le No. 30 2008 051 465 en liaison avec les marchandises 
(2) et en liaison avec les services (2).

1,406,779. 2008/08/08. Estate Vineyards Consulting Ltd., 5266 
Coldham Road, Peachland, BRITISH COLUMBIA V0H 1X2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
DAVIS LLP, 2800 PARK PLACE, 666 BURRARD STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C2Z7

TILMAN
WARES: (1) Wine. (2) Wine glasses. (3) Coasters for wine 
bottles, wine glasses, coffee cups and mugs. (4) Decanters. (5) 
Bottle openers and cork screws. (6) Wine charms. (7) Bottle 
stoppers. (8) Glasses, cups and mugs. (9) Pens and pencils. 
(10) Umbrellas. (11) Key chains. (12) Towels, namely, cloth and 
paper. (13) Clocks. (14) Greeting cards. (15) Posters. (16) 
Photographs. (17) Calendars. (18) Pins, namely, souvenir pins, 
badges, namely, emblem and name badges, and crests. (19) 
License plate frames. (20) Postcards, writing paper and 
envelopes. (21) Plates, namely, dinner, plastic, hot, snack plates. 
(22) Back packs. (23) Sunglasses. (24) Fridge magnets. (25) 
Paperweights. (26) Playing cards. (27) Address books. (28) 
Stickers. (29) Tote bags and messenger bags. (30) Blankets, 
aprons and towels. (31) Horse accessories, namely blankets, 
saddle pads and halters. (32) Books. (33) Gardening tools. (34) 
Composters. (35) Condiments, namely chutney, honey, jam, 
ketchup, lemon juice, mayonnaise, mustard, relish, salad 
dressing, salt and pepper. (36) Herbs and spices for cooking 
purposes. (37) Clothing, namely: kilts, golf sweaters, golf hats, 
sun visors, golf gloves, shirts, shorts, slacks, socks, rain suits, 
rain pants, clothing vests, wind shirts, sweaters, pullovers, rain 
hats, wind breakers, shell jackets, sweatshirts, t-shirts, sweat 
pants, warm-up suits, wind pants, scarves, golf shoes, running 
shoes, hiking boots, sport sandals, casual shoes, headbands, 
wrist bands, suspenders, bath robes, pyjamas, bandannas, 
boxer shorts, clothing belts, men's ties, and earmuffs. (38) Ice 
wine. SERVICES: (1) Operation of a vineyard and a winery. (2) 
Provision of vineyard, winery, farm and barn tours. (3) 
Restaurant and lounge services. (4) Retail services, namely, 
operation of a gift shop selling wine and souvenirs. (5) Operation 
of a wine interpretive centre. (6) Rental of vineyard, winery, farm 
and barn venues for special events. (7) Arranging and 
conducting musical concerts, dance festivals, theatre 
productions, horseback expeditions, and conferences, namely 
financial, real estate, agricultural, cooking, food and wine 
conferences. (8) Wine-related education services, namely wine 
tasting and wine appreciation seminars. (9) Seminars in the 
fields of sustainable farming, architecture cooking and living. (10) 
Design, construction, operation, and management of residential, 
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commercial, recreational buildings. Proposed Use in CANADA 
on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Vin. (2) Verres à vin. (3) Sous-verres 
pour bouteilles de vin, verres à vin, tasses à café et grandes 
tasses. (4) Carafes. (5) Ouvre-bouteilles et tire-bouchons. (6) 
Marque-verres à breloque. (7) Bouchons de bouteille. (8) Verres, 
tasses et grandes tasses. (9) Stylos et crayons. (10) Parapluies. 
(11) Chaînes porte-clés. (12) Serviettes, nommément en tissu et 
en papier. (13) Horloges. (14) Cartes de souhaits. (15) Affiches. 
(16) Photographies. (17) Calendriers. (18) Épinglettes, 
nommément épinglettes souvenirs, insignes, nommément 
insignes emblématiques et porte-nom, écussons. (19) Cadres de 
plaque d'immatriculation. (20) Cartes postales, papier à lettres et 
enveloppes. (21) Assiettes, nommément assiettes plates, 
assiettes en plastique, assiettes à plat chaud, assiettes à 
collation. (22) Sacs à dos. (23) Lunettes de soleil. (24) Aimants 
pour réfrigérateur. (25) Presse-papiers. (26) Cartes à jouer. (27) 
Carnets d'adresses. (28) Autocollants. (29) Fourre-tout et sacs 
de messagerie. (30) Couvertures, tabliers et serviettes. (31) 
Accessoires pour chevaux, nommément couvertures, doublures 
de selle et licous. (32) Livres. (33) Outils de jardinage. (34) 
Composteurs. (35) Condiments, nommément chutney, miel, 
confitures, ketchup, jus de citron, mayonnaise, moutarde, relish, 
sauce à salade, sel et poivre. (36) Herbes et épices pour la 
cuisson. (37) Vêtements, nommément kilts, chandails de golf, 
casquettes de golf, visières, gants de golf, chemises, shorts, 
pantalons sport, chaussettes, ensembles imperméables, 
pantalons imperméables, gilets, chemises coupe-vent, 
chandails, pulls, chapeaux imperméables, coupe-vent, vestes de 
survêtement, pulls d'entraînement, tee-shirts, pantalons 
d'entraînement, survêtements, pantalons coupe-vent, foulards, 
chaussures de golf, chaussures de course, bottes de randonnée, 
sandales de sport, chaussures tout-aller, bandeaux, serre-
poignets, bretelles, sorties de bain, pyjamas, bandanas, boxeurs, 
ceintures, cravates pour hommes et cache-oreilles. (38) Vin de 
glace. SERVICES: (1) Exploitation d'un vignoble et d'un 
établissement vinicole. (2) Offre de visites d'un vignoble, d'un 
établissement vinicole, d'une ferme et d'une étable. (3) Services 
de restaurant et de bar-salon. (4) Services de vente au détail, 
nommément exploitation d'une boutique-cadeau vendant du vin 
et des souvenirs. (5) Exploitation d'un centre d'interprétation du 
vin. (6) Location d'un vignoble, d'un établissement vinicole, d'une 
ferme et d'une étable pour la tenue d'évènements spéciaux. (7) 
Organisation et tenue de concerts, de festivals de danse, de 
productions théâtrales, de randonnées d'équitation et de 
conférences, nommément conférences sur la finance, 
l'immobilier, l'agriculture, la cuisine, les aliments et le vin. (8) 
Services éducatifs ayant trait au vin, nommément dégustations 
de vin et conférences d'appréciation du vin. (9) Conférences 
dans les domaines de l'agriculture, de l'architecture, de la cuisine 
et des modes de vie durables. (10) Conception, construction, 
exploitation et gestion d'immeubles résidentiels, commerciaux et 
de loisirs. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,406,851. 2008/08/11. Aspall (partnership), The Cyder House, 
Aspall Hall, Debenham, Stowmarket, Suffolk IP14 6PD, UNITED 
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 
1900, 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

ASPALL
WARES: (1) vinegar, cider vinegar, and wine vinegar in liquid, 
tablet or powder form, for dietetic use with express exclusion of 
pharmaceutical products; vinegar; wine vinegar and cider 
vinegar; non-alcoholic drinks, namely fruit drinks and fruit juices; 
syrups and associated preparations for making non-alcoholic 
beverages, namely fruit drinks and preparations for making 
alcoholic beverages, namely cocktails; vegetable juices 
(beverages); alcoholic beverages (except beers) namely wine, 
brandy, applejack, liqueurs and cider. (2) alcoholic beverages 
(except beers) namely wine, brandy, applejack, liqueurs and 
cider. Used in UNITED KINGDOM on wares (1). Registered in 
or for OHIM (EC) on June 13, 2002 under No. 001837343 on 
wares (1). Proposed Use in CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Vinaigre, vinaigre de cidre et vinaigre de 
vin liquide, en comprimés ou en poudre à usage diététique, 
excluant les produits pharmaceutiques; vinaigre; vinaigre de vin 
et vinaigre de cidre; boissons non alcoolisées, nommément 
boissons aux fruits et jus de fruits; sirops et préparations 
connexes pour faire des boissons non alcoolisées, nommément 
boissons aux fruits et préparations pour faire des boissons 
alcoolisées, nommément cocktails; jus de légumes (boissons); 
boissons alcoolisées (sauf la bière), nommément vin, brandy, 
alcool de pomme, liqueurs et cidre. (2) Boissons alcoolisées 
(sauf la bière), nommément vin, brandy, alcool de pomme, 
liqueurs et cidre. Employée: ROYAUME-UNI en liaison avec les 
marchandises (1). Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 13 
juin 2002 sous le No. 001837343 en liaison avec les 
marchandises (1). Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises (2).
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1,406,852. 2008/08/11. Aspall (partnership), The Cyder House, 
Aspall Hall, Debenham, Stowmarket, Suffolk, IP14 6PD, UNITED 
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 
1900, 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

WARES: (1) vinegar, cider vinegar, and wine vinegar in liquid, 
tablet or powder form, for dietetic use; vinegar; wine vinegar and 
cider vinegar; non-alcoholic drinks, namely fruit drinks and fruit 
juices; syrups and associated preparations for making non-
alcoholic beverages, namely fruit drinks and preparations for 
making alcoholic beverages, namely cocktails; vegetable juices 
(beverages); alcoholic beverages (except beers) namely wine, 
brandy, applejack, liqueurs and cider. (2) alcoholic beverages 
(except beers) namely wine, brandy, applejack, liqueurs and 
cider. Used in UNITED KINGDOM on wares (1). Registered in 
or for OHIM (EC) on September 05, 2001 under No. 001840222 
on wares (1). Proposed Use in CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Vinaigre, vinaigre de cidre et vinaigre de 
vin liquide, en comprimés ou en poudre, à usage diététique; 
vinaigre; vinaigre de vin et vinaigre de cidre; boissons non 
alcoolisées, nommément boissons aux fruits et jus de fruits; 
sirops et préparations connexes pour faire des boissons non 
alcoolisées, nommément boissons aux fruits et préparations 
pour faire des boissons alcoolisées, nommément cocktails; jus 
de légumes (boissons); boissons alcoolisées (sauf la bière), 
nommément vin, brandy, alcool de pomme, liqueurs et cidre. (2) 
Boissons alcoolisées (sauf la bière), nommément vin, brandy, 
alcool de pomme, liqueurs et cidre. Employée: ROYAUME-UNI 
en liaison avec les marchandises (1). Enregistrée dans ou pour 
OHMI (CE) le 05 septembre 2001 sous le No. 001840222 en 
liaison avec les marchandises (1). Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises (2).

1,406,853. 2008/08/11. Aspall (partnership), The Cyder House, 
Aspall Hall, Debenham, Stowmarket, Suffolk IP14 6PD, UNITED 
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 
1900, 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

PERRONELLE'S BLUSH

WARES: (1) Non-alcoholic beverages, namely fruit drinks and 
fruit juices; syrups and associated preparations for making non-
alcoholic beverages, namely fruit drinks, and preparations for 
making alcoholic beverages, namely cocktails; alcoholic 
beverages (except beers), namely wine, brandy, applejack, 
liqueurs and cider; alcoholic beverages, namely cocktails made 
from cider and liqueurs. (2) alcoholic beverages (except beers), 
namely wine, brandy, applejack, liqueurs and cider; alcoholic 
beverages, namely cocktails made from cider and liqueurs. Used
in UNITED KINGDOM on wares (1). Registered in or for 
UNITED KINGDOM on April 20, 2007 under No. 2436698 on 
wares (1). Proposed Use in CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Boissons non alcoolisées, nommément 
boissons aux fruits et jus de fruits; sirops et préparations 
connexes pour faire des boissons non alcoolisées, nommément 
boissons aux fruits, et préparations pour la fabrication de 
boissons alcoolisées, nommément cocktails; boissons 
alcoolisées (sauf la bière), nommément vin, brandy, alcool de 
pomme, liqueurs et cidre; boissons alcoolisées, nommément 
cocktails à base de cidre et de liqueurs. (2) Boissons alcoolisées 
(sauf la bière), nommément vin, brandy, alcool de pomme, 
liqueurs et cidre; boissons alcoolisées, nommément cocktails à 
base de cidre et de liqueurs. Employée: ROYAUME-UNI en 
liaison avec les marchandises (1). Enregistrée dans ou pour 
ROYAUME-UNI le 20 avril 2007 sous le No. 2436698 en liaison 
avec les marchandises (1). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises (2).

1,406,905. 2008/08/11. UFH Limited, Unit 3, 17/F, Enterprise 
Square Three, 39 Wang Chiu Road, Kowloon Bay, Kowloon, 
HONG KONG, CHINA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OYEN WIGGS 
GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE STATION, 601 
WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6B1G1

SERVICES: air, barge, boat, marine and river transport of goods 
and passengers; freight brokerage; freight forwarding; freight 
transportation/shipping services by air, rail and water; delivery of 
goods by air, rail and water; rental of storage space for others; 
providing transportation information; message delivery; removal 
services of cargoes and goods; transport services and transport 
reservation services of goods and passengers by air, rail and 
water; stevedoring; boat storage; storage container rental; 
providing storage information; providing traffic information; 
transport brokerage; providing transportation information; 
transporting furniture by air, rail and water; warehouse rental; 
warehouse storage; wrapping of goods; packaging of goods; 
parcel delivery. Priority Filing Date: February 14, 2008, Country: 
HONG KONG, CHINA, Application No: 301050984 in association 
with the same kind of services. Proposed Use in CANADA on 
services.
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SERVICES: Transport aérien, maritime et fluvial et par barge et 
bateau de marchandises et de passagers; courtage de fret; 
acheminement de marchandises; transport de marchandises et 
services d'expédition par avion, train et bateau; livraison de 
marchandises par avion, train et bateau; location d'aires 
d'entreposage pour des tiers; diffusion d'information sur le 
transport; livraison de messages; services d'enlèvement de fret 
et de marchandises; services de transport et services de 
réservation de transport de marchandises et de passagers par 
avion, train et bateau; aconage; entreposage de bateaux; 
location de conteneurs d'entreposage; diffusion d'information sur 
l'entreposage; diffusion d'information sur la circulation; courtage 
en transport; diffusion d'information sur le transport; transport de 
mobilier par avion, train et bateau; location d'entrepôts; 
entreposage en entrepôt; enveloppage de marchandises; 
emballage de marchandises; livraison de colis. Date de priorité 
de production: 14 février 2008, pays: HONG KONG, CHINE, 
demande no: 301050984 en liaison avec le même genre de 
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,407,004. 2008/08/12. Overseas Courier Service Co., Ltd., 2-9-
13, Shibaura, Minato-ku, Tokyo, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, TORONTO, 
ONTARIO, M5V3M2

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The "animal" 
design and the letters L, L and X in the word ALLEX are black. 
The letter A in the word ALLEX is blue. The "circle" in the animal 
design and the letter E in the word ALLEX are red.

SERVICES: Services of transporting goods and passengers by 
air; transportation brokerage; freight brokerage; freight 
forwarding; courier services of messages and merchandise; air, 
courier, truck and water delivery of goods; air, courier, truck and 
water freighting. Priority Filing Date: February 29, 2008, 
Country: JAPAN, Application No: 2008-15205 in association with 
the same kind of services. Used in JAPAN on services. 
Registered in or for JAPAN on January 23, 2009 under No. 
5198863 on services. Proposed Use in CANADA on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le dessin d'« animal » et les lettres L, L et X du 
mot ALLEX sont noirs. La lettre A du mot ALLEX est bleue. Le « 
cercle » dans le dessin d'animal et la lettre E du mot ALLEX sont 
rouges.

SERVICES: Services de transport de marchandises et de 
passagers par avion; courtage de transport; courtage de fret; 
acheminement de fret; services de messagers et de transport de 
marchandises; transport aérien, transport par messager, 
transport par camion et transport maritime de marchandises; 
acheminement de fret par avion, messager, camion et bateau. 
Date de priorité de production: 29 février 2008, pays: JAPON, 
demande no: 2008-15205 en liaison avec le même genre de 
services. Employée: JAPON en liaison avec les services. 
Enregistrée dans ou pour JAPON le 23 janvier 2009 sous le No. 
5198863 en liaison avec les services. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,407,053. 2008/08/12. Pioneer Hi-Bred International, Inc. (an 
Iowa corporation), 7100 N.W. 62nd Avenue, P.O. Box 1014, 
Johnston, IA, 50131-1014, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
JOHNSTON WASSENAAR LLP, 56 THE ESPLANADE, SUITE 
401, TORONTO, ONTARIO, M5E1A7

SERVICES: (1) GPS mapping and advisory services for 
agricultural purposes. (2) Agricultural field mapping services 
based on yield, soil type, weather, and other field data, including 
locational data taken from farm machinery equipped with GPS 
receivers; agricultural advice. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on services (2). Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on June 03, 2008 under No. 3442526 on 
services (2). Proposed Use in CANADA on services (1).

SERVICES: (1) Services de cartographie GPS et conseils 
connexes à des fins agricoles. (2) Services de cartographie de 
champs agricoles basée sur le rendement, le type de sol, la 
météo et d'autres données de terrain, y compris des données 
géographiques de machinerie agricole munie de récepteurs 
GPS; conseils en matière d'agriculture. Employée: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les services (2). 
Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 03 juin 
2008 sous le No. 3442526 en liaison avec les services (2). 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services (1).

1,407,063. 2008/08/12. Coty US LLC, 17th Floor, 2 Park 
Avenue, New York, New York, 10016, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MARKS & CLERK, 280 SLATER STREET, 
SUITE 1800, P.O. BOX 957, STATION B, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5S7

SOUL2SOUL
WARES: Cosmetics, namely makeup, skin care preparations; 
perfumery, namely, perfume, eau de toilette, cologne, deodorant, 
anti-perspirant and after-shave; scented soaps, beauty care 
preparations, namely, skin and body creams, skin lotions, skin 
cleansers, skin toners and skin moisturizers; body wash, shower 
gel and bubble bath. Priority Filing Date: February 14, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
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77396812 in association with the same kind of wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Cosmétiques, nommément maquillage, 
produits de soins de la peau; parfumerie, nommément parfums, 
eau de toilette, eau de Cologne, déodorant, antisudorifique et 
après-rasage; savons parfumés, produits de beauté, 
nommément crèmes pour la peau et le corps, lotions pour la 
peau, nettoyants pour la peau, toniques pour la peau et 
hydratants pour la peau; savon liquide pour le corps, gel douche 
et bain moussant. Date de priorité de production: 14 février 
2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77396812 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,407,163. 2008/08/13. MERCATOR MULTIHULL INC., UNIT 
20, 4900 CARTIER STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA V6M 4H2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ACCUPRO 
TRADEMARK SERVICES LLP, SUITE 702 - 401 WEST 
GEORGIA STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6B5A1

MERCATOR MULTIHULL
WARES: Marine vessels, namely, boats, catamarans, yachts 
and ships. SERVICES: Marine consulting services namely 
providing advice with respect to the design, development and 
operation of marine vessels namely boats, catamarans, yachts 
and ships. Used in CANADA since at least February 2008 on 
services. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bâtiments de mer, nommément bateaux, 
catamarans, yachts et navires. SERVICES: Services de conseil 
dans le domaine maritime, nommément offre de conseils 
concernant la conception, l'aménagement et l'exploitation de 
bâtiments marins, nommément bateaux, catamarans, yachts et 
navires. Employée au CANADA depuis au moins février 2008 
en liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,407,165. 2008/08/13. MERCATOR MULTIHULL INC., UNIT 
20, 4900 CARTIER STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA V6M 4H2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ACCUPRO 
TRADEMARK SERVICES LLP, SUITE 702 - 401 WEST 
GEORGIA STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6B5A1

BARROCKA
WARES: Marine vessels, namely, boats, catamarans, yachts 
and ships. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bâtiments de mer, nommément bateaux, 
catamarans, yachts et navires. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,407,455. 2008/08/15. Accreon, Inc., 414 York Street, 
Fredericton, NEW BRUNSWICK E3B 3P7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: G. RONALD BELL & 
ASSOCIATES, SUITE 1215, 99 BANK STREET, P.O. BOX 
2450, POSTAL STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W6

ACCREON
SERVICES: Computer, consulting and business management 
services in the healthcare, financial, energy and government 
fields, namely, providing information technology workflow 
solutions to private and public sector organisations, business 
management, operations management, change management, 
competitive positioning, and strategic planning services to 
government and business, information technology and 
management consulting services, namely, strategic planning, 
application development and implementation, project 
management, change management, technical architecture, 
functional architecture and web-based solutions development; 
Computer services, namely, computer systems integration 
services, technical support services, namely, troubleshooting of 
computer hardware and computer software problems, computer 
systems design services for others, computer systems analysis, 
interconnection of computer hardware and software, computer 
software and hardware testing services, installation, updating 
and maintenance of computer hardware and software, computer 
programming for others, and computer consultation services all 
the aforementioned in the healthcare, financial, energy and 
government fields. Used in CANADA since at least as early as 
January 2008 on services.

SERVICES: Services informatiques, de conseil et de gestion 
d'entreprise dans les domaines des soins de santé, des services 
financiers, de l'énergie et du gouvernement, nommément offre 
de solutions de flux d'information technologique à des 
organisations privées ou publiques, services de gestion 
d'entreprise, de gestion des opérations, de gestion du 
changement, de positionnement concurrentiel et de planification 
stratégique offerts aux gouvernements et aux entreprises, 
services de technologie de l'information et de conseil en gestion, 
nommément planification, application, développement et mise en 
oeuvre stratégique, gestion de projets, gestion du changement, 
architecture technique, architecture fonctionnelle et élaboration 
de solutions Web; services informatiques, nommément services 
d'intégration de systèmes informatiques, services de soutien 
technique, nommément dépannage pour les problèmes de 
matériel informatique et de logiciels, services de conception de 
systèmes informatiques pour des tiers, analyse de systèmes 
informatiques, interconnexion de matériel informatique et de 
logiciels, services d'essais de logiciels et de matériel 
informatique, installation, mise à jour et maintenance de matériel 
informatique et de logiciels, programmation informatique pour 
des tiers et services de conseil en informatique, tous les services 
susmentionnés relevant des domaines des soins de santé, des 
services financiers, de l'énergie et du gouvernement. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que janvier 2008 en 
liaison avec les services.
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1,407,708. 2008/08/08. Blatant Media Corporation, 201, 1110 
Centre Street NE, Calgary, ALBERTA T2E 2R2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: 
DEMIANTSCHUK MILLEY BURKE & HOFFINGER LLP, #1200, 
1015 - 4TH STREET S.W., CALGARY, ALBERTA, T2R1J4

ABSORB ANYWHERE
WARES: Pre-recorded compact discs containing promotional 
presentations of applicant's services; trade show booths; training 
materials, namely printed books, forms, instruction manuals and 
compact discs providing information and instruction on using 
websites and on product and service supply management and 
communications respecting supply management; training 
manuals and materials, namely printed instruction manuals, 
books and forms, electronic pictures and written commentary 
stored in a slide show presentation format for presentation using 
a computer, course list, course syllabus, and transcripts. 
SERVICES: Learning Management System, namely a Rich 
Internet Application specifically designed to deliver multimedia 
based e-learning programs through a full screen user interface, 
computer-based online courses, classroom-based courses, or a 
blend of online and classroom-based courses, hosted or installed 
electronic learning software and customizable instruction or 
training, certification tracking system allowing for current and 
legacy (or previous) training records to be maintained in a single 
system. Used in CANADA since January 01, 2008 on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Disques compacts préenregistrés contenant 
des présentations promotionnelles des services du requérant; 
kiosques de salons professionnels; matériel de formation, 
nommément livres, formulaires, manuels imprimés et disques 
compacts contenant de l'information et des instructions sur 
l'utilisation des sites Web, sur la gestion de l'approvisionnement 
en produits et services et sur les communications ayant trait à la 
gestion de l'approvisionnement; manuels et matériel de 
formation, nommément manuels d'instructions, livres et 
formulaires imprimés, photos et commentaires écrits stockés 
sous forme de diaporama à des fins de présentation à l'aide d'un 
ordinateur, listes de cours, plans de cours et relevés de notes. 
SERVICES: Système de gestion de l'apprentissage, 
nommément une application Internet riche conçue spécialement 
pour fournir des programmes de formation électronique 
multimédias au moyen d'une interface plein écran, cours en 
ligne, cours en salle de classe ou un mélange de cours en ligne 
et de cours offerts en salle de classe, logiciels d'apprentissage 
hébergé ou installé et enseignement ou formation personnalisés, 
système de suivis de certifications permettant de conserver des 
dossiers de formation en cours et antérieurs dans un même 
système. Employée au CANADA depuis 01 janvier 2008 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,407,709. 2008/08/08. Blatant Media Corporation, 201, 1110 
Centre street NE, Calgary, ALBERTA T2E 2R2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: 
DEMIANTSCHUK MILLEY BURKE & HOFFINGER LLP, #1200, 
1015 - 4TH STREET S.W., CALGARY, ALBERTA, T2R1J4

WARES: Pre-recorded compact discs containing promotional 
presentations of applicant's services; trade show booths; training 
materials, namely printed books, forms, instruction manuals and 
compact discs providing information and instruction on using 
websites and on product and service supply management and 
communications respecting supply management; training 
manuals and materials, namely printed instruction manuals, 
books and forms, electronic pictures and written commentary 
stored in a slide show presentation format for presentation using 
a computer, course list, course syllabus, and transcripts. 
SERVICES: Learning Management System, namely a Rich 
Internet Application specifically designed to deliver multimedia 
based e-learning programs through a full screen user interface, 
computer-based online courses, classroom-based courses, or a 
blend of online and classroom-based courses, hosted or installed 
electronic learning software and customizable instruction or 
training, certification tracking system allowing for current and 
legacy (or previous) training records to be maintained in a single 
system. Used in CANADA since January 01, 2008 on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Disques compacts préenregistrés contenant 
des présentations promotionnelles des services du requérant; 
kiosques de salons professionnels; matériel de formation, 
nommément livres, formulaires, manuels imprimés et disques 
compacts contenant de l'information et des instructions sur 
l'utilisation des sites Web, sur la gestion de l'approvisionnement 
en produits et services et sur les communications ayant trait à la 
gestion de l'approvisionnement; manuels et matériel de 
formation, nommément manuels d'instructions, livres et 
formulaires imprimés, photos et commentaires écrits stockés 
sous forme de diaporama à des fins de présentation à l'aide d'un 
ordinateur, listes de cours, plans de cours et relevés de notes. 
SERVICES: Système de gestion de l'apprentissage, 
nommément une application Internet riche conçue spécialement 
pour fournir des programmes de formation électronique 
multimédias au moyen d'une interface plein écran, cours en 
ligne, cours en salle de classe ou un mélange de cours en ligne 
et de cours offerts en salle de classe, logiciels d'apprentissage 
hébergé ou installé et enseignement ou formation personnalisés, 
système de suivis de certifications permettant de conserver des 
dossiers de formation en cours et antérieurs dans un même 
système. Employée au CANADA depuis 01 janvier 2008 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.
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1,407,720. 2008/08/11. Canadian Home Publishers, A Limited 
Partnership, 511 King Street West, Suite 120, Toronto, 
ONTARIO M5V 2A4 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: DEETH WILLIAMS WALL LLP, 150 YORK 
STREET, SUITE 400, TORONTO, ONTARIO, M5H3S5

MAISON & DEMEURE
WARES: (1) Bedding and linens, namely, pillows, duvets, duvet 
covers, mattress covers, mattress pads, pillow protectors, 
bedding sets, sheeting, sheet sets, shams, and accent cushions. 
(2) Bathroom accessories and hardware, namely, towels, towel 
bars, shower curtains, bath mats, soap dispensers, toothbrush 
holders, soap dishes, toilet paper holders, cup holders, hooks, 
waste cans, tumblers, shower curtain rings, shower curtain 
liners; bathroom furniture, namely, folding hampers, storage 
towers, toilet space savers and storage cabinets. (3) Tabletop 
ware and dinnerware, namely, dinner plates, cups, saucers, 
mugs, drinking glasses, stemware, teapots, creamers, serving 
platters, trays, bowls, flatware, placemats, napkins, oven to table 
serve ware, dinnerware sets, carafes and pitchers; table linens, 
namely placemats, napkins and table cloths, runners and napkin 
rings. (4) Laundry room accessories, namely, baskets, canvas 
bins, metal storage bins, ironing boards, irons, step ladders, 
ironing chairs, hampers, wash bag sets, step stools, drying 
racks. (5) Storage accessories, namely, baskets, bins, shelving 
units, small cabinets, hanging wall cabinets, magazine holders, 
bottle holders, wine cubes, cork board, bulletin board, blouse 
hangers, storage totes, hanging shoe shelves, shoe organizers, 
laundry bag stands, under bed bags, hanging sweater 
organizers, garment bag, totes, storage totes, shelf shoe bags, 
hanging shelf accessory bag, collapsible accessory drawers, 
over the door shoe bags, over the door organizers, collapsible 
cubes, collapsible folding hampers, straw boxes with lids, magic 
cube, sweater drawer organizer, storage boxes, window boxes, 
shoe hanging organizers, sweater hanging organizers, shoe 
organizers, dress/suit cover, suit bags, folded dividers, t-bins, 
under bed storage laundry bins, and re-usable shopping bags. 
(6) Outdoor furniture and accessories, namely, tables, chairs, 
umbrellas, footstools, loungers, pillows, chair pads, lanterns, 
serving trays, pitchers, drinkware, dinner plates, garden and 
patio accessories. (7) Window coverings, accents and draperies; 
decorative pillows; decorative accents, namely, candles and 
candle holders, vases, frames, bowls, pillows, throws, blankets, 
small decorative sculptures, mirrors; home scents, namely, 
drawer lining paper, sachets in pouches, gift boxed bar soaps, 
potpourri, linen spray, room diffuser and scented candles. (8) 
Kitchen linens and kitchen accessories, namely, tea towels, oven 
mitts, dish cloths, pot holders, bar mops and chair pads; kitchen 
gadgets, utensils, mixing bowls, cookware, bakeware, 
serveware. (9) Household cleaning products, namely, indoor 
angle brooms, dust pans, wringer/twist mops, wringer mop refills, 
roller mops, roller mop refills, microfiber floor mops, microfiber 
floor mop refills, dustpans and brushes, dish brushes, dish 
washing sponge/handles, dish washing sponge/handle refills, 
scrub brushes, feather dusters, bucket with wringer, cleaning 
caddies, toilet brush and holder, shower squeegee, palm brush, 
magnetic broom; cleaning solutions, namely, hand soaps, bar 
soaps, steel polishing creams, silver polishes, dryer clothes, 
counter sprays and cleaners, room sprays, dish soaps, laundry 
soaps, furniture polishes, countertop cleaners and floor cleaning 
solvents. (10) Knock down furniture, namely, side tables, coffee 

tables, sofa tables, coat racks, desks, benches, shelving units, 
media centres, side boards, consoles, chairs, stools and accent 
furniture. (11) Christmas products, namely, artificial Christmas 
trees, Christmas lights, Christmas ornaments, tree skirts, mantle 
accessories, fireplace accessories, wreaths, swags and 
garlands. (12) Magazines in the field of home decorating, house 
styles, home improvement, home maintenance, landscaping and 
gardening; printed publications; pre-recorded storage media, 
namely, pre-recorded DVDs, CDs, pre-recorded memory storage 
devices, and downloadable educational and entertainment 
recordings accessible from one or more internet websites. 
SERVICES: (1) Consulting and design services in the field of 
home decorating, home styles, home improvement, home 
maintenance, landscaping and gardening. (2) Entertainment and 
educational services, television programming on the subject of 
home decorating, home styles, home improvement, home 
maintenance, landscaping and gardening. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Literie et linge de maison, nommément 
oreillers, couettes, housses de couette, housses de matelas, 
surmatelas, protège-oreillers, ensembles de literie, 
recouvrements de lit, ensembles de draps, couvre-oreillers et 
coussins décoratifs. (2) Accessoires et matériel de salle de bain, 
nommément serviettes, porte-serviettes, rideaux de douche, 
tapis de baignoire, distributeurs de savon, porte-brosses à dents, 
porte-savons, supports à papier hygiénique, porte-gobelets, 
crochets, poubelles, gobelets, anneaux de rideaux de douche, 
garnitures pour rideaux de douche; mobilier de salle de bain, 
nommément paniers à linge pliables, tours de rangement, 
gagne-place pour salle de bain et armoires de rangement. (3) 
Couverts et articles de table, nommément assiettes à dîner, 
tasses, soucoupes, grandes tasses, verres, verres à pied, 
théières, pots à lait, plats de service, plateaux, bols, ustensiles 
de table, napperons, serviettes de table, ustensiles de service, 
ensembles de vaisselle, carafes et pichets; linge de table, 
nommément napperons, serviettes de table et nappes, chemins 
et ronds de serviette. (4) Accessoires de buanderie, nommément 
paniers, récipients en toile, récipients de rangement en métal, 
planches à repasser, fers, escabeaux, chaises de repassage, 
paniers à linge, ensembles de sac de lavage, tabourets-
escabeaux, égouttoirs. (5) Accessoires d'entreposage, 
nommément paniers, caisses, éléments de rayonnage, petites 
armoires, armoires murales, porte-revues, porte-bouteilles, 
cubes de rangement pour vin, panneaux de liège, babillard, 
crochets de support pour chemisiers, boîtes de rangement, 
étagères à chaussures à suspendre, range-chaussures, 
supports de sacs à linge, sacs à ranger sous le lit, plateaux de 
rangement de chandails à suspendre, housse à vêtements, 
fourre-tout, boîtes de rangement, sacs à chaussures pour 
étagères, sacs à suspendre pour étagères, tiroirs pliants pour 
accessoires, sacs à chaussures de porte, range-tout de porte, 
cubes pliants, paniers à linge pliables, boîtes en paille avec 
couvercles, cube magique, plateaux de rangement de chandails 
pour tiroirs, boîtes de rangement, boîtes à fenêtre, organiseurs à 
suspendre pour chaussures, organiseurs à suspendre pour 
chandails, range-chaussures, housses pour robes et costumes, 
sacs à vêtements, séparateurs pliables, paniers à linge, bacs à 
lessive à ranger sous le lit et sacs à provisions réutilisables. (6) 
Meubles et accessoires d'extérieur, nommément tables, chaises, 
parapluies, tabourets, chaises longues, oreillers, coussins de 
chaise, lanternes, plateaux de service, pichets, verrerie, 
assiettes à dîner, accessoires de jardin et de patio. (7) 
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Garnitures, décorations et tentures de fenêtres; coussins 
décoratifs; accessoires décoratifs, nommément bougies et 
bougeoirs, vases, cadres, bols, oreillers, jetés, couvertures, 
petites sculptures ornementales, miroirs; parfums pour l'air 
ambiant, nommément papier de revêtement parfumé pour tiroirs, 
sachets parfumés, pains de savon en boîte, pot-pourri, 
vaporisateurs pour linge de maison, diffuseur à parfum et 
chandelles parfumées. (8) Linge de cuisine et accessoires de 
cuisine, nommément torchons, gants de cuisinier, linges à 
vaisselle, maniques, vadrouilles et coussins de chaise; gadgets 
de cuisine, ustensiles, bols à mélanger, batterie de cuisine, 
ustensiles de cuisson au four, ustensiles de service. (9) Produits 
nettoyants pour la maison, nommément balais à angle pour 
l'intérieur, porte-poussière, vadrouilles à essorage automatique, 
têtes de rechange pour vadrouilles à essorage automatique, 
balais-éponges, éponges de rechange pour balais-éponges, 
vadrouilles en microfibres, recharges pour vadrouilles en 
microfibres, pelles à poussière et brosses, brosses à vaisselle, 
éponges à vaisselle avec poignée, recharges pour éponges à 
vaisselle avec poignée, brosses, plumeaux, seaux à essoreuse, 
boîtes de rangement pour produits de nettoyage, brosse à 
toilette et porte-brosses à toilette, raclette de douche, brosses à 
main, balai magnétique; solutions nettoyantes, nommément 
savons pour les mains, pains de savon, crèmes de polissage 
pour l'acier, polissoir pour l'argenterie, voile assouplissant pour 
la sécheuse, vaporisateurs et nettoyants pour le comptoir, 
vaporisateurs pour pièces, détergents à vaisselle, savons à 
lessive, cires pour mobilier, nettoyants pour le comptoir et 
solvants de nettoyage pour planchers. (10) Mobilier démontable, 
nommément tables de service, tables de salon, tables de 
canapé, portemanteaux, bureaux, bancs, éléments de 
rayonnage, centres multimédias, buffets, consoles, chaises, 
tabourets et meubles décoratifs. (11) Produits pour Noël,
nommément arbres de Noël artificiels, lumières de Noël, 
décorations de Noël, jupes d'arbre, accessoires de manteau de 
cheminée, accessoires de foyer ,  couronnes, festons et 
guirlandes. (12) Magazines spécialisés dans les domaines de la 
décoration intérieure, la conception résidentielle, la rénovation, 
l'entretien ménager, l'aménagement paysager et du jardinage; 
publications imprimées; supports de stockage préenregistrés, 
nommément DVD préenregistrés, CD préenregistrés, dispositifs 
de stockage de données préenregistrés, ainsi 
qu'enregistrements éducatifs et divertissants téléchargeables à 
partir d'un ou de plusieurs sites Web. SERVICES: (1) Services 
de conseil et de conception dans les domaines de la décoration 
intérieure, la conception résidentielle, la rénovation, l'entretien 
ménager, l'aménagement paysager et le jardinage. (2) Services 
de divertissement et d'éducation, émissions de télévision portant 
sur la décoration intérieure, la conception résidentielle, la 
rénovation, l'entretien ménager, l'aménagement paysager et le 
jardinage. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,407,731. 2008/08/12. ORICA EXPLOSIVES TECHNOLOGY 
PTY LTD, 1 Nicholson Street, Melbourne, Victoria 3000, 
AUSTRALIA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: DEETH WILLIAMS WALL LLP, 150 YORK 
STREET, SUITE 400, TORONTO, ONTARIO, M5H3S5

DETAGEL

WARES: Explosives including bulk and packaged explosives 
and explosives compositions for use in mining, construction, 
excavation and related industries; electric and non-electric 
explosives initiators, detonators and blast programming 
equipment; explosives accessories including shockwave 
conductors, shock tubing, transmitter caps, connecting blocks, 
primers and fuses. Used in CANADA since at least as early as 
1990 on wares.

MARCHANDISES: Explosifs, y compris explosifs et 
compositions explosives en vrac et emballés pour l'exploitation 
minière, la construction, l'excavation et les industries connexes; 
amorces électriques et non électriques d'explosifs, détonateurs 
et équipement de programmation de détonation; accessoires 
pour explosifs, y compris conducteurs d'ondes de choc, tubage à 
chocs, embouts de transmission, blocs de connexion, amorces 
et fusibles. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que 1990 en liaison avec les marchandises.

1,407,752. 2008/08/19. VLAKTOR TRADING LIMITED, Arch. 
Makariou III, 134, Yiota Court, Flat/Office 102 P.C., 3021 
Limassol, CYPRUS Representative for Service/Représentant 
pour Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, 
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, 
QUEBEC, H2Z2B7

JURAVLI
WARES: Beers; mineral and aerated waters and other non-
alcoholic drinks, namely, carbonated beverages, coffee, energy 
drinks, milk, non-dairy soy, sports drinks, tea, vegetable juices, 
fruit and vegetable beverages; syrups and other preparations for 
making beverages, namely fruit, chocolate, corn and maple, for 
use in the preparation of alcoholic and non-alcoholic beverages, 
namely, vodka, cocktails, fruit drinks. Alcoholic beverages except 
beers, namely, vodka. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bière; eaux minérales et gazeuses et autres 
boissons non alcoolisées, nommément boissons gazéifiées, 
café, boissons énergisantes, lait, produits non laitiers de soya, 
boissons pour sportifs, thé, jus de légumes, boissons aux fruits 
et aux légumes; sirops et autres préparations pour faire des 
boissons, nommément fruits, chocolat, maïs et érable pour 
utilisation dans la préparation de boissons alcoolisées ou non,
nommément vodka, cocktails, boissons aux fruits. Boissons 
alcoolisées sauf la bière, nommément vodka. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,407,778. 2008/08/19. Day & Ross Inc., 398 Main Street, 
Hartland, NEW BRUNSWICK E7P 1C6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FASKEN 
MARTINEAU DUMOULIN LLP, 66 WELLINGTON STREET 
WEST, TORONTO DOMINION BANK TOWER, SUITE 4200, 
P.O. BOX 20, TORONTO-DOMINION CENTRE, TORONTO, 
ONTARIO, M5K1N6

SERVICES: Warehousing, warehouse storage, transportation 
services of goods by land, sea and air, freight forwarding and 
courier services by land, sea and air. Used in CANADA since at 
least as early as April 01, 2008 on services.

SERVICES: Entreposage, services d'entrepôt, services de 
transport de marchandises par voies terrestre, maritime et 
aérienne, acheminement de marchandises et services de 
messagerie par voies terrestres, maritime et aérienne. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 01 avril 
2008 en liaison avec les services.

1,407,779. 2008/08/19. LostArt Productions, LLC, 5370 
Jefferson Avenue, Suite 101, Chino, California  91710, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

TIMELESS ART PRODUCTIONS
WARES: Books in the field of art. SERVICES: Book publishing 
in the field of art. Priority Filing Date: March 26, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77432447 in 
association with the same kind of wares; July 18, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77525971 in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Livres dans le domaine des arts. 
SERVICES: Publication de livres dans le domaine des arts. Date
de priorité de production: 26 mars 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77432447 en liaison avec le même 
genre de marchandises; 18 juillet 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77525971 en liaison avec le même 
genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises et en liaison avec les services.

1,407,781. 2008/08/19. Day & Ross Inc., 398 Main Street, 
Hartland, NEW BRUNSWICK E7P 1C6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FASKEN 
MARTINEAU DUMOULIN LLP, 66 WELLINGTON STREET 
WEST, TORONTO DOMINION BANK TOWER, SUITE 4200, 
P.O. BOX 20, TORONTO-DOMINION CENTRE, TORONTO, 
ONTARIO, M5K1N6

SAMEDAY WORLDWIDE
SERVICES: Warehousing, warehouse storage, transportation 
services of goods by land, sea and air, freight forwarding and 
courier services by land, sea and air. Used in CANADA since at 
least as early as April 01, 2008 on services.

SERVICES: Entreposage, services d'entrepôt, services de 
transport de marchandises par voies terrestre, maritime et 
aérienne, acheminement de marchandises et services de 
messagerie par voies terrestres, maritime et aérienne. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 01 avril 
2008 en liaison avec les services.

1,407,792. 2008/08/19. Lemken GmbH & Co. KG, Weseler 
Strasse 5, 46519 Alpen, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

WARES: Agricultural machines and power driven implements for 
agriculture, in particular ploughs, underground packers as 
automotive or drawn agricultural machines, harrows, centrifugal 
harrows, drilling machines, seedbed combinations (agricultural 
implements), grubbers, cultivators (agricultural machines), field 
sprayers, parts and/or accessory for these goods, namely, 
overload securings and spraying gears for agricultural purposes. 
Used in CANADA since at least as early as 2003 on wares.

MARCHANDISES: Machines agricoles et instruments 
électriques pour l'agriculture, notamment charrues, rouleaux 
sillonneurs sous-plombeurs comme machines agricoles 
automotrices ou tirées, herses, herses rotatives, foreuses, outils 
de préparation du lit de semence (machines agricoles), 
déracineurs, rotoculteurs (machines agricoles), pulvérisateurs, 
pièces et/ou accessoires pour ces marchandises, nommément 
dispositifs de sécurité contre les surcharges et équipement 
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d'épandage à des fins agricoles. Employée au CANADA depuis 
au moins aussi tôt que 2003 en liaison avec les marchandises.

1,407,820. 2008/08/19. IES Enterprises, Inc., 300 Park Avenue, 
New York, NY 10022, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, 438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, 
BOX 111, TORONTO, ONTARIO, M5G2K8

SOFTSOAP CREMEFRUIT
WARES: Personal care products, namely body and skin creams, 
lotions and moisturizers; deodorants and antiperspirants for 
personal use; non-medicated skin and body cleansers, hair care 
preparations. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de soins personnels, nommément 
crèmes, lotions et hydratants pour le corps et la peau; 
déodorants et antisudorifiques; nettoyants non médicamenteux 
pour la peau et le corps, produits de soins capillaires. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,407,833. 2008/08/19. BBY Solutions, Inc., 7601 Penn Avenue 
South, Richfield, Minnesota 55423, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2

SERVICES: (1) Retail and online store services, selling 
communications and telecommunications systems, equipment 
and accessories, related hardware and software, information 
technology products, repair, warranty and maintenance services 
for communications and telecommunications systems, 
equipment and accessories, related hardware and software, and 
information technology products, and selling communications 
and telecommunications services of others. (2) Retail store 
services in the fields of telecommunication and information 
technology products. Used in UNITED STATES OF AMERICA 
on services (2). Registered in or for UNITED STATES OF 
AMERICA on November 04, 2008 under No. 3,526,666 on 
services (2). Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: (1) Services de vente au détail et de magasin en 
ligne, vente de systèmes, d'équipement et d'accessoires de 
communication et de télécommunication, de matériel 
informatique et de logiciels connexes, de produits liés à la 
technologie de l'information, services de réparation, de garantie 
et d'entretien de systèmes, d'équipement et d'accessoires de 
communication et de télécommunication, de matériel 
informatique et logiciels connexes et de produits l iés à la 
technologie de l'information et vente de services de 
communication et de télécommunication de tiers. (2) Services de 
magasin de détail dans les domaines des produits de 
télécommunication et des technologies de l'information. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
services (2). Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 

D'AMÉRIQUE le 04 novembre 2008 sous le No. 3,526,666 en 
liaison avec les services (2). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services.

1,407,983. 2008/08/20. Georg Gavrilovic, a Croatian citizen, Ilica 
8, HR-10000 Zagreb, CROATIA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 BURRARD 
STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6C2B5

WARES: Meat, fish, poultry and game, smoked meat products, 
namely sausages, long-Iife sausages, frankfurters, ham, salami, 
bacon, meat cold cuts, meat salami with added vegetables, 
cooked sausages, cooked ham, smoked and cured meat 
products, namely smoked ham, vacuum-packed sausages, 
herbal sausages; preserved products, liver pâté, chicken pâté, 
meat pâté, extra quality liver pâté, herbal pâté, luncheon meat; 
ready-cooked dishes, namely entrees consisting primarily of 
meat, fish, poultry and vegetables and prepared entrees 
consisting primarily of rice and pasta, home-made stuffed 
cabbage rolls, home-made stuffed pepper rolls, ragout, goulash, 
tripe, edible oils and fats, eggs, preserved, dried and cooked 
vegetables, namely pickles, pickled peppers, pickled cabbage, 
pickled vegetable mixture, pickled beetroot, chutney, preserved 
tomatoes. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Viande, poisson, volaille et gibier, produits 
de viande fumée, nommément saucisses, saucisses à longue 
durée de conservation, saucisses de Francfort, jambon, salami, 
bacon, tranches de viande froide, salami de viande avec 
légumes, saucisses cuites, jambon cuit, produits de viande 
fumés et séchés, nommément jambon fumé, saucisses 
emballées sous vide et saucisses aux herbes; produits en 
conserve, pâté de foie, pâté de poulet, pâte de viande, pâté de 
foie de premier choix, pâté aux herbes et viande froide; plats 
cuisinés, nommément plats de résistance constitués 
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principalement de viande, de poisson, de volaille et de légumes 
et plats de résistance préparés constitués principalement de riz 
et de pâtes alimentaires, roulades de chou farcies maison, 
roulades aux poivrons farcis maison, ragoût, goulasch, tripes, 
graisses et huiles comestibles, oeufs, en conserve, légumes 
séchés et cuits, nommément marinades, piments marinés, chou 
mariné, mélange de légumes marinés, betterave marinée, 
chutney et tomates en conserve. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,408,014. 2008/08/20. CINDEX HOLDINGS LIMITED, 
Enterprise Square 3, 39 Wang Chiu Road 8/F, Kowloon Bay, 
HONG KONG, CHINA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BOUGHTON LAW 
CORPORATION, P.O. BOX 49290, SUITE 1000, THREE 
BENTALL CENTRE, 595 BURRARD STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V7X1S8

POLYTREE
WARES: Artificial Christmas items, namely, trees, sprays which 
are small branches and sprigs of a tree or plant with leaves and 
flowers, picks which are small ornaments on a single stem for 
insertion in ornamental objects, namely, Christmas trees and 
wreaths; garland and wreaths, made of poly vinyl chloride; 
artificial Christmas items, namely, trees, garland and wreaths 
made of tinsel; artificial Christmas items, namely, trees, garland 
and wreaths made of fiber optic; artificial Christmas trees; 
Christmas trees made of composite materials; Christmas tree 
stands. Used in HONG KONG, CHINA on wares. Registered in 
or for HONG KONG, CHINA on December 18, 2006 under No. 
300782550 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Articles de décoration artificiels pour Noël, 
nommément arbres, gerbes composées de petites branches 
d'arbres ou de plantes à feuilles et à fleurs, bâtonnets, à savoir 
petits ornements sur une seule tige à insérer dans des objets 
ornementaux, nommément arbres de Noël et couronnes; 
guirlandes et couronnes, en polychlorure de vinyle; articles de 
décoration artificiels pour Noël, nommément arbres, guirlandes 
et couronnes en scintillants; articles de décoration artificiels pour 
Noël, nommément arbres, guirlandes et couronnes en fibre 
optique; arbres de Noël artificiels; arbres de Noël en matériaux 
composites; supports d'arbre de Noël. Employée: HONG 
KONG, CHINE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour HONG KONG, CHINE le 18 décembre 2006 sous 
le No. 300782550 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,408,015. 2008/08/20. CINDEX HOLDINGS LIMITED, 
Enterprise Square 3, 39 Wang Chiu Road, 8/F, Kowloon Bay, 
HONG KONG, CHINA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BOUGHTON LAW 
CORPORATION, P.O. BOX 49290, SUITE 1000, THREE 
BENTALL CENTRE, 595 BURRARD STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V7X1S8

WARES: Artificial Christmas items, namely, trees, sprays which 
are small branches and sprigs of a tree or plant with leaves and 
flowers, picks which are small ornaments on a single stem for 
insertion in ornamental objects, namely, Christmas trees and 
wreaths; garland and wreaths, made of poly vinyl chloride; 
artificial Christmas items, namely, trees, garland and wreaths 
made of tinsel; artificial Christmas items, namely, trees, garland 
and wreaths made of fiber optic; artificial Christmas trees; 
Christmas trees made of composite materials; Christmas tree 
stands. Used in HONG KONG, CHINA on wares. Registered in 
or for HONG KONG, CHINA on October 31, 2005 under No. 
300520640 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Articles de décoration artificiels pour Noël, 
nommément arbres, gerbes composées de petites branches 
d'arbres ou de plantes à feuilles et à fleurs, bâtonnets, à savoir 
petits ornements sur une seule tige à insérer dans des objets 
ornementaux, nommément arbres de Noël et couronnes; 
guirlandes et couronnes, en polychlorure de vinyle; articles de 
décoration artificiels pour Noël, nommément arbres, guirlandes 
et couronnes en scintillants; articles de décoration artificiels pour 
Noël, nommément arbres, guirlandes et couronnes en fibre 
optique; arbres de Noël artificiels; arbres de Noël en matériaux 
composites; supports d'arbre de Noël. Employée: HONG 
KONG, CHINE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour HONG KONG, CHINE le 31 octobre 2005 sous le 
No. 300520640 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,408,033. 2008/08/21. Kyowa Manufacturing Co., Ltd., 69-1, 
Furusaka, Hojo-cho, Kasai City 675-2303, JAPAN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE 
PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, 
ONTARIO, K1P1J9

PULSE
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WARES: Motorized conveyor rollers. Priority Filing Date: 
February 22, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/403,964 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Rouleaux de convoyeurs motorisés. Date de 
priorité de production: 22 février 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/403,964 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,408,040. 2008/08/21. The Sexy Gourmet Food Company Inc, 
93 Bentwood Crescent, Thornhill, ONTARIO L4J 8R4

Sexy Salt
WARES: Flaked sea salt and table salts, all mixed with spices 
for flavour. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Flocons de sel de mer et de sels blancs, tous 
mélangés à des épices pour ajouter de la saveur. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,408,098. 2008/08/21. WE LINK LTD, UNIT D 21/F MAX 
SHARE CENTRE, 373 King's Road, NORTH POINT HONG 
KONG, HONG KONG, CHINE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

SHULONG
MARCHANDISES: Vêtements et vêtements en cuir et en 
imitation du cuir, nommément pour athlètes, pour bébés, 
vêtements de plage, complets-vestons, vêtements pour enfants, 
vêtements d'exercice, tenues de soirée, tenues de détente, 
vêtements d'extérieur pour l'hiver, gants, vêtements de pluie, de 
ski, de nuit, de sports, chemises; chaussures, nommément pour 
athlètes, pour la plage, chaussures sport, pour enfants, de 
soirée, d'exercice, chaussures d'extérieur pour l'hiver, 
chaussures de pluie, de ski, de ville; chapellerie, nommément 
casquettes, visières, chapeaux, bérets, cache-oreilles, tuques; 
ceintures; fourrures; foulards; cravates; bonneterie; chaussettes; 
chaussons; sous-vêtements. Jeux, nommément jeux d'action 
avec cible, de table, de cartes, jeux d'action pour ordinateur, de 
simulation par ordinateur, de paddle-ball, puzzles, jeux de 
vocabulaire, de tennis de table, jeux de cible, jeux de rôles, jeux 
vidéo, d'anneaux, d'échecs, de dames; jouets, nommément 
d'action, d'activités multiples pour bébés et enfants, de bain, de 
cuisine, pliables, de construction, de lancer du disque, éducatifs, 
personnages fantastiques, figurines, ensembles de cerceaux, 
berceaux pour enfants, bains gonflables, jouets mécaniques, 
pâte à modeler, jouets musicaux, véhicules non enfourchables, 
animaux en peluche, boîtes à surprise, jouets à tirer, jouets à 
enfourcher, fusées, bacs à sable, épées; balles et ballons de jeu, 
nommément balles de base-ball, de hockey sur gazon, de golf, 
de lacrosse, de caoutchouc, de pointage, de tennis, balles 
jouets, ballons de basket-ball, de football, de volleyball, ballons 
jouets; skis de neige et skis nautiques. SERVICES: Promotion 
des ventes pour les tiers par un programme de fidélisation du 
consommateur, par la distribution de cartes de remise; services 
de ventes au détail sur catalogue, par correspondance, par 

Internet et dans des magasins pour des vêtements, chaussures, 
chapellerie, chemises, vêtements en cuir et en imitation du cuir, 
ceintures, fourrures, gants, foulards, cravates, bonneterie, 
chaussettes, chaussons, chaussures de plage, de ski et de 
sport, sous-vêtements, jeux, jouets, balles et ballons de jeu, jeux 
de cartes et de tables, skis. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

WARES: Clothing and clothing made of leather and imitation 
leather, namely for athletes, babies, beachwear, suits, clothing 
for children, exercise wear, formal wear, loungewear, outerwear 
for the winter, gloves, rainwear, skiwear, nightwear, sportswear, 
shirts; shoes, namely for athletes, for the beach, sports shoes, 
shoes for children, evening shoes, exercise shoes, outdoor 
shoes for the winter, rain shoes, ski boots, city shoes; headwear, 
namely caps, visors, hats, berets, earmuffs, toques; belts; furs; 
scarves; ties; hosiery; socks; soft slippers; underwear. Games, 
namely action games with a target, board games, card games, 
action games for the computer, for computer simulation, 
paddleball games, puzzles, word games, table tennis games, 
target games, role-playing games, video games, ring games, 
chess games, checkers games; toys, namely action toys, 
multiple activity toys for babies and children, bath boys, kitchen 
toys, foldable toys, construction toys, disc throwing toys, 
educational toys, fantasy characters, figurines, hoop sets, 
bassinets for children, inflatable baths, mechanical toys, 
modeling clay, musical toys, non-rideable vehicles, stuffed
animals, surprise boxes, pull toys, ride-on toys, rockets, 
sandboxes, swords; balls and game balls, namely baseballs, 
field hockey balls, golf balls, lacrosse balls, rubber balls, point-
balls, tennis balls, toy balls, basketballs, footballs, volleyballs, toy 
balls; snow skis and water skis. SERVICES: Sales promotion for 
others, provided through a customer loyalty program, through 
discount card distribution; retail services provided through a 
catalog, through the mail, through the Internet and in physical 
stores, dealing in clothing, shoes, headwear, shirts, clothing 
made of leather and imitation leather, belts, furs, gloves, 
scarves, ties, hosiery, socks, soft slippers, beach shoes, ski 
boots and sports shoes, underwear, games, toys, balls and 
game balls, card games and board games, skis. Proposed Use 
in CANADA on wares and on services.

1,408,139. 2008/08/21. Endress+Hauser Process Solutions AG, 
Kägenstrasse 2, CH-4153 Reinach, SWITZERLAND 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. 
BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

WARES: Computer programs, recorded, namely, computer 
programs for setting up, operating, monitoring, controlling electric 
measuring transmitters for measuring physical  or chemical 
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process variables such as, pressure, temperature, level of fluid 
and bulk materials, mass flow rate, volume flow rate, viscosity, 
humidity, conductivity, pH, oxidation-reduction-potential, 
nitrification, denitrification, turbidity, absorbance, total spectral 
absorbance, dissolved gasses, especially, dissolved oxygen, 
total organic carbon, and specific gravity; downloadable 
software, namely, software for setting up, operating, monitoring, 
controlling electric measuring transmitters for measuring physical 
or chemical process variables such as, pressure, temperature, 
level of fluid and bulk materials, mass flow rate, volume flow rate, 
viscosity, humidity, conductivity, pH, oxidation-reduction-
potential, nitrification, denitrification, turbidity, absorbance, total 
spectral absorbance, dissolved gasses, especially, dissolved 
oxygen, total organic carbon, and specific gravity; computer 
operating programs, recorded; data media (magnetic-), namely, 
data media containing data that describe electric measuring 
devices, namely, electric measuring transmitters for measuring 
physical or chemical process variables such as, pressure, 
temperature, level of fluid and bulk materials, mass flow rate, 
volume flow rate, viscosity, humidity, conductivity, pH, oxidation-
reduction-potential, nitrification, denitrification, turbidity, 
absorbance, total spectral absorbance, dissolved gasses, 
especially, dissolved oxygen, total organic carbon, and specific 
gravity; data media (optical-), namely, data media containing 
data that describe electric measuring devices, namely, electric 
measuring transmitters for measuring physical or chemical 
process variables such as, pressure, temperature, level of fluid 
and bulk materials, mass flow rate, volume flow rate, viscosity, 
humidity, conductivity, pH, oxidation-reduction-potential, 
nitrification, denitrification, turbidity, absorbance, total spectral 
absorbance, dissolved gasses, especially, dissolved oxygen, 
total organic carbon, and specific gravity; data processing 
apparatus, namely, computer for processing data received from 
electric measuring transmitters for measuring physical or 
chemical process parameters such as, pressure, temperature, 
level of fluid and bulk materials, mass flow rate, volume flow rate, 
viscosity, humidity, conductivity, pH, oxidation-reduction-
potential, nitrification, denitrification, turbidity, absorbance, total 
spectral absorbance, dissolved gasses, especially, dissolved 
oxygen, total organic carbon, and specific gravity; electric 
measuring transmitters, namely, electric measuring devices for 
measuring physical or chemical process variables, such as 
pressure, temperature, level of fluid and bulk materials, mass 
flow rate, volume flow rate, viscosity, humidity, conductivity, pH, 
oxidation-reduction-potential, nitrification, denitrification, turbidity, 
absorbance, total spectral absorbance, dissolved gasses, 
especially, dissolved oxygen, total organic carbon. Used in 
CANADA since at least as early as June 2008 on wares. Priority
Filing Date: February 29, 2008, Country: SWITZERLAND, 
Application No: 00199/2008 in association with the same kind of 
wares. Used in SWITZERLAND on wares. Registered in or for 
SWITZERLAND on May 26, 2008 under No. 572014 on wares.

MARCHANDISES: Programmes informatiques enregistrés, 
nommément programmes informatiques pour configurer, utiliser, 
surveiller, et commander des transmetteurs électriques de 
mesure des variables de processus physiques ou chimiques, 
comme les suivants : pression, température, niveau de liquide et 
de matériaux en vrac, débit massique, débit volumétrique, 
viscosité, humidité, conductivité, pH, potentiel d'oxydo-réduction, 
nitrification, dénitrification, turbidité, absorbance, absorbance 
spectrale totale, gaz dissous, en particulier oxygène dissous, 
carbone organique total et densité relative; logiciels 

téléchargeables, nommément logiciels de configuration, 
d'exploitation, de surveillance, de commande de transmetteurs 
électriques de mesure des variables de processus physiques ou 
chimiques, comme les suivants : pression, température, niveau 
de liquide et de matériaux en vrac, débit massique, débit 
volumique, viscosité, humidité, conductivité, pH, potentiel 
d'oxydo-réduction, nitrification, dénitrification, turbidité, 
absorbance, absorbance spectrale totale, gaz dissous, en 
particulier oxygène dissous, carbone organique total et densité 
relative; logiciels d'exploitation enregistrés; supports de données 
(magnétiques), nommément supports de données contenant des 
données qui décrivent les appareils électriques de mesure, 
nommément transmetteurs électriques de mesure des variables 
de processus physiques ou chimiques, comme les suivants : 
pression, température, niveau de liquide et de matériaux en vrac, 
débit massique, débit volumique, viscosité, humidité, 
conductivité, pH, potentiel d'oxydo-réduction, nitrification, 
dénitrification, turbidité, absorbance, absorbance spectrale 
totale, gaz dissous, en particulier oxygène dissous, carbone 
organique total et densité relative; supports de données 
(optiques), nommément supports de données contenant des 
données qui décrivent les appareils électriques de mesure, 
nommément transmetteurs électriques de mesure des variables 
de processus physiques ou chimiques, comme les suivants : 
pression, température, niveau de liquide et de matériaux en vrac, 
débit massique, débit volumique, viscosité, humidité, 
conductivité, pH, potentiel d'oxydo-réduction, nitrification, 
dénitrification, turbidité, absorbance, absorbance spectrale 
totale, gaz dissous, en particulier oxygène dissous, carbone 
organique total et densité relative; appareils de traitement de 
données, nommément ordinateurs pour le traitement des 
données provenant des transmetteurs électriques de mesure 
des paramètres de processus physique ou chimique, comme les 
suivants : pression, température, niveau de liquide et matériaux 
en vrac, débit massique, débit volumique, viscosité, humidité, 
conductivité, pH, potentiel d'oxydo-réduction, nitrification, 
dénitrification, turbidité, absorbance, absorbance spectrale 
totale, gaz dissous, en particulier oxygène dissous, carbone 
organique total et densité relative; transmetteurs électriques de 
mesure, nommément appareils électriques de mesure des 
variables de processus physique ou chimique, comme les 
suivants : pression, température, niveau de liquide et de 
matériaux en vrac, débit massique, débit volumique, viscosité, 
humidité, conductivité, pH, potentiel d'oxydo-réduction, 
nitrification, dénitrification, turbidité, absorbance, absorbance 
spectrale totale, gaz dissous, en particulier oxygène dissous et 
carbone organique total. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que juin 2008 en liaison avec les marchandises. 
Date de priorité de production: 29 février 2008, pays: SUISSE, 
demande no: 00199/2008 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: SUISSE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour SUISSE le 26 mai 
2008 sous le No. 572014 en liaison avec les marchandises.
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1,408,231. 2008/08/22. Xyleco, Inc., (a Delaware, USA 
corporation), Unit L, 271 Salem Street, Woburn, Massachusetts, 
01801, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

XYLECOL
WARES: Chemicals and chemical additives for use in the 
manufacture of combustible fuels; ethanol; butanol; alcohol for 
use as a fuel additive. Priority Filing Date: February 25, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77405348 in association with the same kind of wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques et adjuvants chimiques 
pour la fabrication de carburants; éthanol; butanol; alcool pour 
utilisation comme additif de carburant. Date de priorité de 
production: 25 février 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77405348 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,408,249. 2008/08/22. Hartford Fire Insurance Company, 
Corporate Law Department, One Hartford Plaza, Hartford, CT 
06155, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, 
ONTARIO, M5G2K8

INCOME GENERATION FOR THE 
INCOME GENERATION

SERVICES: financial services, namely, financial analysis and 
consultation in the fields of investments and retirement planning; 
mutual fund services, namely establishing mutual funds for 
others and mutual fund investment; financial asset management 
services; investment services, namely, investment management 
and advisory services in the fields of mutual funds, retirement 
planning, investment management, investment consultation and 
investment of funds for others; retirement services, namely, 
retirement planning services. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Services financiers, nommément analyse et 
conseils financiers dans les domaines de la planification des 
placements et de la planification de la retraite; services de fonds 
communs de placement, nommément création de fonds 
communs de placement pour le compte de tiers et placement 
dans des fonds communs; services de gestion d'actifs financiers; 
services de placement, nommément gestion de placements et 
services de conseil dans les domaines des fonds communs de 
placement, de la planification de la retraite, de la gestion de 
placements, de la consultation en matière de placements et de 
placements de fonds pour le compte de tiers; services de 
retraite, nommément services de planification de la retraite. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,408,250. 2008/08/22. Hartford Fire Insurance Company, 
Corporate Law Department, One Hartford Plaza, Hartford, CT 
06155, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, 
ONTARIO, M5G2K8

GÉNÉRER DES REVENUS POUR LES 
REVENUS D'UNE GÉNÉRATION

SERVICES: financial services, namely, financial analysis and 
consultation in the fields of investments and retirement planning; 
mutual fund services, namely establishing mutual funds for 
others and mutual fund investment; financial asset management 
services; investment services, namely, investment management 
and advisory services in the fields of mutual funds, retirement 
planning, investment management, investment consultation and 
investment of funds for others; retirement services, namely, 
retirement planning services. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Services financiers, nommément analyse et 
conseils financiers dans les domaines de la planification des 
placements et de la planification de la retraite; services de fonds 
communs de placement, nommément création de fonds 
communs de placement pour le compte de tiers et placement 
dans des fonds communs; services de gestion d'actifs financiers; 
services de placement, nommément gestion de placements et 
services de conseil dans les domaines des fonds communs de 
placement, de la planification de la retraite, de la gestion de 
placements, de la consultation en matière de placements et de 
placements de fonds pour le compte de tiers; services de 
retraite, nommément services de planification de la retraite. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,408,295. 2008/08/22. Canada Sportswear Corp., 230 Barmac 
Drive, Toronto, ONTARIO M9L 2Z3 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FRASER MILNER 
CASGRAIN LLP, 99 BANK STREET, SUITE 1420, OTTAWA, 
ONTARIO, K1P1H4

C-TEC
WARES: Clothing, namely, jackets, parkas, vests, golf shirts, T-
shirts, tracksuits (jackets and pants), polarfleece tops;
performance knits, namely, shirts, t-shirts, athletic shirts, golf 
shirts containing moisture wicking, anti-microbial, UV protection, 
deodorizing and soil and stain release features. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vêtements, nommément vestes, parkas, 
gilets, polos, tee-shirts, ensembles molletonnés (vestes et 
pantalons), hauts en fibre polaire; tricots techniques, 
nommément chemises, tee-shirts, chemises sport et polos 
absorbants, antimicrobiens, avec protection contre les UV, 
désodorisants et résistants aux taches. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,408,472. 2008/08/25. RUUD ARIE MAASDAM, 1734 Waihopai 
Valley, RD 6 Blenheim, 7276, NEW ZEALAND Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & 
PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th 
FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

MAP MAKER
WARES: Alcoholic beverages, namely wines. Priority Filing 
Date: July 28, 2008, Country: NEW ZEALAND, Application No: 
793363 in association with the same kind of wares. Used in 
NEW ZEALAND on wares. Registered in or for NEW ZEALAND 
on January 29, 2009 under No. 793363 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées, nommément vins. 
Date de priorité de production: 28 juillet 2008, pays: 
NOUVELLE-ZÉLANDE, demande no: 793363 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Employée: NOUVELLE-
ZÉLANDE en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans 
ou pour NOUVELLE-ZÉLANDE le 29 janvier 2009 sous le No. 
793363 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,408,605. 2008/08/20. Newgen Restaurant Services Inc., 895 
Don Mills Road, Suite 208, Building Two, Toronto, ONTARIO 
M3C 1W3

SERVICES: (1) Restaurant services. (2)  Take-out services. (3) 
Catering services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: (1) Services de restaurant. (2) Services de mets à 
emporter. (3) Services de traiteur. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les services.

1,408,694. 2008/08/27. Straumann Holding AG, Peter Merian-
Weg 12, CH-4002 Basel, SWITZERLAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MCFADDEN, 
FINCHAM, 225 METCALFE STREET, SUITE 606, OTTAWA, 
ONTARIO, K2P1P9

ROXOLID
WARES: Material for stopping teeth and dental wax for dental 
purposes; alloys of precious metals for dental purposes; 
Surgical, medical, dental and dental implant instruments and 
apparatus, namely abutments, ratchets, torque control device for 
ratchets, adapter for ratchets, anchor drivers, screwdrivers, 
screwdriver inserts, screws, pins, caps, depth gauges, taps, 
tapes, anchors, cylinders, bone graft systems, adapters, 
laboratory handles, insertion instruments, extension shells, 
plastic necks, transfer aids, activators and deactivators for bar 
matrices, extractors, rings, springs, inserting devices, 
applicators, positioning cuffs, jaw models, instruments for the 
care and the maintenance of implants; dental implants (artificial 
materials); prosthetic components, included in this class; dental 

prostheses and parts thereof for dentistry, endoprostheses for 
human, dental, and veterinary medicine. Priority Filing Date: 
April 09, 2008, Country: GERMANY, Application No: 30 2008 
023 259 in association with the same kind of wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériau d'obturation dentaire et cire à 
usage dentaire; alliages de métaux précieux à usage dentaire; 
appareils et instruments chirurgicaux, médicaux, dentaires et 
pour implants dentaires, nommément points d'appui, clés à 
rochet, dispositif de contrôle de serrage pour clés à rochet, 
adaptateur pour clés à rochet, clés d'ancrage, tournevis, 
embouts de tournevis, vis, épingles, coiffes, jauges de 
profondeur, tarauds, rubans, ancres, cylindres, systèmes de 
greffe osseuse, adaptateurs, poignées de laboratoire, 
instruments d'insertion, gaines d'extension, collets en plastique, 
aides au transfert, activateurs et désactivateurs pour matrices de 
barres, extracteurs, bagues, ressorts, appareils d'insertion, 
applicateurs, gouttières de positionnement, modèles réduits de 
mâchoire, instruments pour le soin et l'entretien des implants; 
implants dentaires (matériaux artificiels); composants 
prothétiques compris dans cette classe; prothèses dentaires et 
pièces connexes pour la dentisterie, endoprothèses pour la 
médecine humaine, dentaire et vétérinaire. Date de priorité de 
production: 09 avril 2008, pays: ALLEMAGNE, demande no: 30 
2008 023 259 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,408,714. 2008/08/27. Victoria's Secret Stores Brand 
Management, Inc., Four Limited Parkway, Reynoldsburg, Ohio 
43068, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: LA SENZA, VICE 
PRESIDENT AND GENERAL COUNSEL, 1608 ST. REGIS 
BLVD., DORVAL, QUEBEC, H9P1H6

GLAMPAGNE
WARES: Makeup products, namely, eye shadow, eye liner, eye 
pencils, mascara. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de maquillage, nommément ombre 
à paupières, traceur pour les yeux, crayons pour les yeux, 
mascara. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,408,739. 2008/08/27. Clariant AG, Rothausstrasse 61, 4132 
Muttenz, SWITZERLAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: KIRBY EADES 
GALE BAKER, CONSTITUTION SQUARE, 340 ALBERT 
STREET, SUITE 1210, BOX 3432, STATION D, OTTAWA, 
ONTARIO, K1P6N9

DIRESUL
WARES: Paints, varnishes and lacquers for use in paper and 
textile industries; preservatives against rust and against 
deterioration of wood; colorants for use in paper and textile 
industries; mordants for use in paper and textile industries; raw 
natural resins for use in paper and textile industries; metals in foil 
and powder form for painters, decorators, printers and artists; 
pigments for use in paper and textile industries. Used in
CANADA since at least as early as April 2003 on wares. Priority
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Filing Date: April 23, 2008, Country: SWITZERLAND, Application 
No: 55249/2008 in association with the same kind of wares.

MARCHANDISES: Peintures, vernis et laques pour utilisation 
dans les industries du papier et du textile; produits antirouille et 
de préservation du bois; colorants pour utilisation dans les 
industries du papier et du textile; mordants pour utilisation dans 
les industries du papier et du textile; résines naturelles brutes 
pour utilisation dans les industries du papier et du textile; métaux 
en feuille et en poudre pour peintres, décorateurs, imprimeurs et 
artistes; pigments pour utilisation dans les industries du papier et 
du textile. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
avril 2003 en liaison avec les marchandises. Date de priorité de 
production: 23 avril 2008, pays: SUISSE, demande no: 
55249/2008 en liaison avec le même genre de marchandises.

1,408,978. 2008/08/29. ZORLU HOLDING ANONIM SIRKETI, 
Ambarli Petrol Ofisi Dolum Tesisleri Yolu, Zorlu Plaza, 34310 
Avcilar, Istanbul, TURKEY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUEBEC, H2Z2B7

WARES: Textiles and textile goods, namely, for carpets, for 
clothes, for footwear, for furniture, for roofing, for tires; curtains, 
namely, shower and window; bed coverings and tablecloths; 
quilts; pillows, namely, for bed, cervical, therapeutic; fabric for 
curtains; towels, namely, cloth. SERVICES: Advertising services, 
namely, providing television, printed, electronic/Internet website 
advertising for others; business management; business 
administration; providing office functions for others, namely, the 
copying of documents for others, data processing and electronic 
mail services, systematization of information into computer 
databases. The bringing together, for the benefit of others of a 
variety of goods, excluding the transport thereof, enabling 
customers to conveniently view and purchase those goods in the 
field of retail sale services relating to bed, kitchen and bath home 
goods. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Tissus et articles textiles, nommément pour 
tapis, pour vêtements, pour articles chaussants, pour mobilier, 
pour toitures et pour pneus; rideaux, nommément rideaux de 
douche et de fenêtre; articles de literie et nappes; courtepointes; 
oreillers, nommément pour lit, oreillers cervicaux et oreillers 
thérapeutiques; tissu pour rideaux; serviettes, nommément 
serviettes en tissu. SERVICES: Services de publicité, 
nommément offre de publicité à la télévision, de publicité 
imprimée et sur le Web pour des tiers; gestion d'entreprise; 
administration d'entreprise; exécution de tâches administratives 
pour des tiers, nommément copie de documents pour des tiers, 
traitement de données et services de courriel, systématisation 
d'information dans des bases de données. Regroupement, pour 
le compte de tiers de diverses marchandises, excluant leur 
transport, permettant aux clients de les voir et de les acheter 
facilement, dans le domaine des services de vente au détail 
d'articles de literie, de cuisine et de salle de bain. Emploi projeté 

au CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec 
les services.

1,408,979. 2008/08/29. Zorluteks Tekstil Ticaret ve Sanayi 
Anonim Sirketi, Vasif Çinar Cad.No:91 Sultanhamam, Eminönü, 
Istanbul, TURKEY Representative for Service/Représentant 
pour Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, 
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, 
QUEBEC, H2Z2B7

WARES: Textiles and textile goods, namely, for carpets, for 
clothes, for footwear, for furniture, for roofing, for tires; curtains, 
namely, shower and window; bed coverings and tablecloths; 
quilts; pillows, namely, for bed, cervical, therapeutic; fabric for 
curtains; towels, namely, cloth. SERVICES: Advertising services, 
namely, providing television, printed, electronic/Internet website 
advertising for others; business management; business 
administration; providing office functions for others, namely, the 
copying of documents for others, data processing and electronic 
mail services, systematization of information into computer 
databases. The bringing together, for the benefit of others of a 
variety of goods, excluding the transport thereof, enabling 
customers to conveniently view and purchase those goods in the 
field of retail sale services relating to bed, kitchen and bath home 
goods. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Tissus et articles textiles, nommément pour 
tapis, pour vêtements, pour articles chaussants, pour mobilier, 
pour toitures et pour pneus; rideaux, nommément rideaux de 
douche et de fenêtre; articles de literie et nappes; courtepointes; 
oreillers, nommément pour lit, oreillers cervicaux et oreillers 
thérapeutiques; tissu pour rideaux; serviettes, nommément 
serviettes en tissu. SERVICES: Services de publicité, 
nommément offre de publicité à la télévision, de publicité 
imprimée et sur le Web pour des tiers; gestion d'entreprise; 
administration d'entreprise; exécution de tâches administratives 
pour des tiers, nommément copie de documents pour des tiers, 
traitement de données et services de courriel, systématisation 
d'information dans des bases de données. Regroupement, pour 
le compte de tiers de diverses marchandises, excluant leur 
transport, permettant aux clients de les voir et de les acheter 
facilement, dans le domaine des services de vente au détail 
d'articles de literie, de cuisine et de salle de bain. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec 
les services.
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1,409,044. 2008/09/02. BARILLA G.E R. FRATELLI - SOCIETÀ 
PER AZIONI, Joint Stock Company Italy, Viale Riccardo e Pietro 
Barilla, 3/A, Parma, ITALY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MCCARTHY 
TETRAULT LLP, P.O. BOX 10424, PACIFIC CENTRE, SUITE 
1300, 777 DUNSMUIR STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V7Y1K2

CUCINA MEDITERRANEA
WARES: (1) Prepared frozen entrees consisting primarily of 
meat, poultry, vegetables and/or fruits; ready prepared entrees 
consisting primarily of meat, poultry, vegetables and/or fruits; 
packaged entrees consisting primarily of meat, poultry, 
vegetables and/or fruits. (2) Prepared frozen entrees consisting 
primarily of pasta, rice, bread, cereals, noodles, ready-made 
sauces and/or pastries; ready prepared entrees consisting 
primarily of pasta, rice, bread, cereals, noodles, ready-made 
sauces and/or pastries; packaged entrees consisting primarily of 
pasta, rice, bread, cereals, noodles, ready-made sauces and/or 
pastries. Priority Filing Date: July 31, 2008, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/535650 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Plats principaux préparés et congelés 
constitués principalement de viande, de volaille, de légumes 
et/ou de fruits; plats principaux préparés constitués 
principalement de viande, de volaille, de légumes et/ou de fruits; 
plats principaux emballés constitués principalement de viande, 
de volaille, de légumes et/ou de fruits. (2) Plats principaux 
préparés et congelés constitués principalement de pâtes 
alimentaires, de riz, de pain, de céréales, de nouilles, de sauces 
cuisinées et/ou de pâte; plats principaux préparés constitués 
principalement de pâtes alimentaires, de riz, de pain, de 
céréales, de nouilles, de sauces cuisinées et/ou de pâte; plats 
principaux emballés constitués principalement de pâtes 
alimentaires, de riz, de pain, de céréales, de nouilles, de sauces 
cuisinées et/ou de pâte. Date de priorité de production: 31 juillet 
2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/535650 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,409,260. 2008/09/03. Abbott Laboratories, Trademark 
Department, 100 Abbott Park Road, Dept. 377 - Building AP6A-
1, Abbott Park, Illinois 60064, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MACPHERSON LESLIE & TYERMAN LLP, 1500-1874 SCARTH 
STREET, REGINA, SASKATCHEWAN, S4P4E9

PEDIASURE COMPLETE
WARES: Pediatric nutritive preparations, namely, liquid food 
providing complete balanced nutrition for oral or tube feeding. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations alimentaires pour bébés, 
nommément aliments liquides offrant une alimentation complète 
et équilibrée à administrer oralement et par sonde. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,409,381. 2008/09/03. Nokia Corporation, Keilalahdentie 4, 
02150 Espoo, FINLAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARKS & CLERK, 
280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O. BOX 957, STATION 
B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

NOKIA TRAFFIC SERVICE
WARES: Computer software for communicating current 
automobile traffic conditions using the GPS feature in a mobile 
phone. SERVICES: Transmission of traffic conditions via the 
Internet to mobile phones and computers; traffic information 
services. Priority Filing Date: March 04, 2008, Country: 
FINLAND, Application No: T200800846 in association with the 
same kind of wares and in association with the same kind of 
services. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciels permettant la transmission des 
conditions de circulation actuelles à l'aide de la fonction GPS 
d'un téléphone mobile. SERVICES: Transmission des conditions 
de circulation par Internet vers des téléphones mobiles et des 
ordinateurs; services de renseignements sur la circulation. Date
de priorité de production: 04 mars 2008, pays: FINLANDE, 
demande no: T200800846 en liaison avec le même genre de 
marchandises et en liaison avec le même genre de services. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,409,445. 2008/09/04. Wu's Qi Gong & Tai Chi Fitness Centre 
Inc., 7368 Yonge Street, suite 306, Thornhill, ONTARIO L4J 8H9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OLIVER HUNT, TRADEMARK CENTRAL, 73 TOWNSEND 
DRIVE, OTTAWA, ONTARIO, K2J2V3

MASTER TERESA
WARES: Promotional items namely, hats caps and sweatbands, 
T-shirts, jackets, buttons, jewelry, namely, bracelets, rings, 
necklaces, earrings, brooches, pins, charms, chains, tie clips, 
watches and clocks, waterbottles, lunch boxes, coolers, 
backpacks, briefcases, tote bags, merchandise bags, cloth bags, 
plastic bags, school bags, lunch bags, paper bags, postcards, 
labels, tickets, greeting cards, gift wrapping paper, gift boxes, 
stamps ands stamp pads, plush toys, dolls, activity toys, party 
games, balloons, pens, pencils & crayons, watercolor paint sets, 
coloring and paint books, pre-recorded tapes, cd's and dvd's 
featuring breathing exercises, martial arts and physical 
conditioning, fridge magnets, beverage glassware, eye patches, 
sun shades, cameras, calculators, flower and plant pots, 
flashlights, candles, blankets, pillows, robes, towels, calendars, 
stationery namely personal organizers, scrapbooks, picture 
frames, computer mouse pads, key chains, key rings& key 
holders, coasters, napkins, cups, plates serving trays, 
tablecloths, place mats. SERVICES: Teaching and instruction in 
martial arts; the staging of martial arts shows and 
demonstrations. Used in CANADA since at least as early as 
April 09, 2006 on services. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Articles promotionnels, nommément 
chapeaux, casquettes et bandeaux absorbants, tee-shirts, 
vestes, macarons, bijoux, nommément bracelets, bagues, 
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colliers, boucles d'oreilles, broches, épingles, breloques, 
chaînes, épingles à cravate, montres et horloges, gourdes, 
boîtes-repas, glacières, sacs à dos, serviettes, fourre-tout, sacs 
fourre-tout, sacs de toile, sacs de plastique, sacs d'école, sacs-
repas, sacs en papier, cartes postales, étiquettes, billets, cartes 
de souhaits, papier-cadeau, boîtes-cadeaux, timbres et tampons 
encreurs, jouets en peluche, poupées, jouets d'activités, jeux 
pour réceptions, ballons, stylos, crayons et crayons à dessiner, 
ensembles d'aquarelle, livres à colorier et de peinture, cassettes, 
CD et DVD préenregistrés dans les domaines des exercices de 
respiration, des arts martiaux et de l'entraînement physique, 
aimants pour réfrigérateur, verres à boire, pansements oculaires, 
parasols, appareils photo, calculatrices, pots à fleurs et à 
plantes, lampes de poche, bougies, couvertures, oreillers, 
peignoirs, serviettes, calendriers, articles de papeterie, 
nommément agendas électroniques, scrapbooks, cadres, tapis 
de souris d'ordinateur, chaînes porte-clés, anneaux porte-clés et 
porte-clés, sous-verres, serviettes de table, tasses, assiettes, 
plateaux de service, nappes, napperons. SERVICES:
Enseignement des arts martiaux; organisation de spectacles et 
de démonstrations d'arts martiaux. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que le 09 avril 2006 en liaison avec les 
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,409,588. 2008/09/04. Glenn Håkansson, Conny Håkansson 
and Kenneth Riggberger, a Partnership, c/o Glenn Håkansson, 
Svågertorpsvägen 31, SE-215 84 Malmö, SWEDEN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR 
STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

FLOWIN
WARES: Gymnastic and sporting goods namely weight training 
equipment. SERVICES: Instruction and education only in the 
field of physical training; athletic and sports training services. 
Used in SWEDEN on wares and on services. Registered in or 
for SWEDEN on May 31, 2007 under No. 005179437 on wares 
and on services. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Articles de gymnastique et de sport, 
nommément équipement d'entraînement aux poids. SERVICES:
Enseignement seulement dans le domaine de l'entraînement 
physique; services d'entraînement en athlétisme et en sport. 
Employée: SUÈDE en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour SUÈDE le 
31 mai 2007 sous le No. 005179437 en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,409,836. 2008/09/08. Kam Chi Chan, 287 rue Forestwood, 
Rosemère, QUÉBEC J7A 2C8 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ISABELLE PILLET, 
(DE MAN, PILOTTE), 360 RUE ST-JACQUES, SUITE 1700, 
MONTREAL, QUÉBEC, H2Y1P5

montagne enneigée surplombée d'un soleil levant, le tout 
incorporé dans un demi cercle ; sur le côté gauche du logo en 
bas apparaît la calligraphie chinoise du mot kanda dans un 
rectangle aux coins coupés à 45 degrés

le mot Kanda est le nom d'un quartier de Tokyo au Japon; le 
dessin de calligraphie est le mot Kanda en chinois;

MARCHANDISES: Plats cuisinés. SERVICES: Services de 
restauration. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que le 10 décembre 2000 en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

A snowy mountain with a rising sun over it, both elements 
incorporated in a semi-circle; on the bottom left side of the logo 
is a rectangle with 45 degree angles containing Chinese 
calligraphy for the word KANDA.

The word KANDA is the name of neighbourhood in Tokyo, 
Japan; the calligraphic drawing is of the word KANDA in 
Chinese;

WARES: Prepared foods. SERVICES: Restaurant services. 
Used in CANADA since at least as early as December 10, 2000 
on wares and on services.

1,409,987. 2008/09/09. Westminster Savings Credit Union, 406 -
960 Quayside Drive, New Westminster, BRITISH COLUMBIA 
V3M 6G2 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: DAVIS LLP, 2800 PARK PLACE, 666 BURRARD 
STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C2Z7

DUB FREE CHEQUING
WARES: Promotional materials, namely, pamphlets, brochures, 
books, caps, hats, visors, coupons, decals, key chains, fridge 
magnets, balloons, cups, mugs, pens, pencils, posters, banners, 
pendants, stickers, buttons, decorative pins, badges, t-shirts, 
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sweatshirts, vests, socks, wrist bands, tote bags, travel bags, 
towels, writing pads, napkins, umbrellas, mouse pads, 
envelopes, binders, thermoses, picnic sets, blankets, note 
holders, water bottles, corkscrews, wine boxes, wine sets, steak 
knife sets, knives, barbeque sets, first aid kits, survival kits, 
compasses, karabiners, flashlights, manicure sets, sunglasses, 
windshield scrapers, safety blinkers, coolers, backpacks, rulers, 
crayons, bandelores, piggy banks, pad folios, pocket planners, 
calculators, measuring tapes, computer mice, golf shirts, jackets, 
sweatpants, toques, scarves, divot repair kits, multitools, golf 
clubs, golf putters, golf tees, golf balls, clocks, adhesive 
bandages holders, glasses, balls, binoculars, chairs, shirts, 
turtlenecks, belt buckles, plaques, tattoos, snow shovels, 
calendars. SERVICES: Credit union services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Matériel de promotion, nommément 
brochures, dépliants, livres, casquettes, chapeaux, visières, 
bons de réduction, décalcomanies, chaînes porte-clés, aimants 
pour réfrigérateur, ballons, tasses, grandes tasses, stylos, 
crayons, affiches, banderoles, pendentifs, autocollants, 
macarons, épinglettes décoratives, insignes, tee-shirts, pulls 
d'entraînement, gilets, chaussettes, serre-poignets, fourre-tout, 
sacs de voyage, serviettes, blocs-correspondance, serviettes de 
table, parapluies, tapis de souris, enveloppes, reliures, bouteilles 
isothermes, nécessaires de pique-nique, couvertures, porte-
notes, gourdes, tire-bouchons, boîtes à vin, services à vin, 
ensembles de couteaux à steak, couteaux, ensembles de 
barbecue, trousses de premiers soins, trousses de survie, 
boussoles, mousquetons, lampes de poche, nécessaires de 
manucure, lunettes de soleil, grattoirs pour pare-brise, 
clignotants de sécurité, glacières, sacs à dos, règles, crayons à 
dessiner, disques à va-et-vient, tirelires, blocs de feuillets, 
agendas de poche, calculatrices, rubans à mesurer, souris, 
polos, vestes, pantalons d'entraînement, tuques, foulards, 
trousses de fourchettes à gazon, outils polyvalents, bâtons de 
golf, fers droits, tés de golf, balles de golf, horloges, supports de 
pansements adhésifs, verres, balles et ballons, jumelles, 
chaises, chemises, chandails à col roulé, boucles de ceinture, 
plaques, tatouages, pelles à neige, calendriers. SERVICES:
Services de coopérative d'épargne et de crédit. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec 
les services.

1,409,993. 2008/09/09. BIOGEN IDEC MA INC., a 
Massachusetts corporation, 14 Cambridge Center, Cambridge, 
Massachusetts 02142, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MACRAE & CO., P.O. BOX 806, STATION B, 222 SOMERSET 
STREET WEST, SUITE 600, OTTAWA, ONTARIO, K2P2G3

ASTRIVO
WARES: Pharmaceutical preparations for use in the treatment of 
diseases characterized by edema; pharmaceutical preparations 
for use in the treatment of congestive heart failure; 
pharmaceutical preparations for use in the treatment of liver 
disease; pharmaceutical preparations for use in the treatment of 
renal failure; pharmaceutical preparations for use in the 
treatment of other cardiovascular disorders, renal disorders, 
metabolic disorders and pulmonary disorders. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour le 
traitement de maladies caractérisées par l'oedème; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement de l'insuffisance cardiaque 
congestive; préparations pharmaceutiques pour le traitement des 
maladies du foie; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement de l'insuffisance rénale; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement d'autres troubles 
cardiovasculaires, troubles rénaux, troubles métaboliques et 
troubles pulmonaires. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,410,086. 2008/09/10. Tacit Capital Ltd., 249 Simcoe St., 
Peterborough, ONTARIO K9H 2H9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: AREND J. 
WAKEFORD, (LOCKINGTON LAWLESS FITZPATRICK LLP), 
332 AYLMER STREET NORTH, P.O. BOX 1146, 
PETERBOROUGH, ONTARIO, K9J7H4

TACIT CAPITAL
WARES: Books; Electronic Publications, namely Journals, 
Manuals and reports in the financial planning and management 
field. SERVICES: Financial Services, namely Consulting 
Services, namely Financial Analysis and Financial Planning; 
Financial Services, namely Analysis, Fiscal Assessment and 
Evaluation, Financial Planning, Financial Mangement and 
Investments; Educational Services namely, in the field of 
Financial Planning; Management Services, namely Financial 
Management. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Livres; publications électroniques, 
nommément revues, manuels et rapports dans les domaines de 
la planification et de la gestion financières. SERVICES: Services 
financiers, nommément services de conseil, nommément 
analyse et planification financière; services financiers, 
nommément analyse, évaluation fiscale, planification financière, 
gestion financière et placements; services éducatifs, 
nommément dans le domaine de la planification financière; 
services de gestion, nommément gestion financière. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,410,088. 2008/09/10. Tacit Capital Ltd., 249 Simcoe St., 
Peterborough, ONTARIO K9H 2H9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: AREND J. 
WAKEFORD, (LOCKINGTON LAWLESS FITZPATRICK LLP), 
332 AYLMER STREET NORTH, P.O. BOX 1146, 
PETERBOROUGH, ONTARIO, K9J7H4

TACIT CAPITAL MANAGEMENT
WARES: Books; Electronic Publications, namely Journals, 
Manuals and reports in the financial planning and management 
field. SERVICES: Financial Services, namely Consulting 
Services, namely Financial Analysis and Financial Planning; 
Financial Services, namely Analysis, Fiscal Assessment and 
Evaluation, Financial Planning, Financial Mangement and 
Investments; Educational Services namely, in the field of 
Financial Planning; Management Services, namely Financial 
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Management. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Livres; publications électroniques, 
nommément revues, manuels et rapports dans les domaines de
la planification et de la gestion financières. SERVICES: Services 
financiers, nommément services de conseil, nommément 
analyse et planification financière; services financiers, 
nommément analyse, évaluation fiscale, planification financière, 
gestion financière et placements; services éducatifs, 
nommément dans le domaine de la planification financière; 
services de gestion, nommément gestion financière. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,410,094. 2008/09/10. Tacit Capital Ltd., 249 Simcoe St., 
Peterborough, ONTARIO K9H 2H9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: AREND J. 
WAKEFORD, (LOCKINGTON LAWLESS FITZPATRICK LLP), 
332 AYLMER STREET NORTH, P.O. BOX 1146, 
PETERBOROUGH, ONTARIO, K9J7H4

TACIT CONSULTING
WARES: Books; Electronic Publications, namely Journals, 
Manuals and reports in the financial planning and management 
field. SERVICES: Financial Services, namely Consulting 
Services, namely Financial Analysis and Financial Planning;
Financial Services, namely Analysis, Fiscal Assessment and 
Evaluation, Financial Planning, Financial Management and 
Investments; Educational Services namely, in the field of 
Financial Planning; Management Services, namely Financial 
Management. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Livres; publications électroniques, 
nommément revues, manuels et rapports dans les domaines de 
la planification et de la gestion financières. SERVICES: Services 
financiers, nommément services de conseil, nommément 
analyse financière et planification financière; services financiers, 
nommément analyses, évaluations fiscales, planification 
financière, gestion financière et placements; services éducatifs, 
nommément dans le domaine de la planification financière; 
services de gestion, nommément gestion financière. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,410,116. 2008/09/05. PERFECT OPTICAL CORP., 1265 
Ducharme Avenue, Outremont, QUEBEC H2V 1E6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
WILFRED S. KRAVITZ, (POLLACK, KRAVITZ & TEITELBAUM), 
2000 McGILL COLLEGE AVENUE, MONTREAL, QUEBEC, 
H4S1W2

CARISMA
WARES: Ophthalmic glasses, frames and sunglasses; spare 
parts namely temples, fronts, nose pads, screws, end tips and 
cases. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Verres correcteurs, montures et lunettes de 
soleil; pièces de rechange, nommément branches, devants de 

monture, plaquettes, vis, embouts et étuis. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,410,716. 2008/09/15. Second Cup Trade-marks Limited 
Partnership (a legal entity), 6303 Airport Road, Mississauga, 
ONTARIO L4V 1R8 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: FRASER MILNER CASGRAIN LLP, 99 
BANK STREET, SUITE 1420, OTTAWA, ONTARIO, K1P1H4

CUZCO
WARES: Coffee. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Café. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,410,733. 2008/09/15. Highmark Renewables Research Limited 
Partnership, SE 27 54 14 W4, Box 57, Vegreville, ALBERTA 
T9C 1R1 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: WILLIAM JOHN PAGE, (OGILVIE LLP), 
CANADIAN WESTERN BANK PLACE, SUITE 1400, 10303 
JASPER AVENUE, EDMONTON, ALBERTA, T5J3N6

INTEGRATED BIO REFINERY
SERVICES: (1) Marketing services, namely the evaluation of 
markets for others for facilities to convert biological substances, 
namely low lignin organic materials into energy products, namely 
liquid bio-fuels, solid bio-fuels, gaseous bio-fuels, and electricity. 
(2) Design facilities to convert biological substances namely low 
lignin organic materials into energy products, namely liquid bio-
fuels, solid bio-fuels, gaseous bio-fuels, and electricity. (3) Build 
facilities to convert biological substances namely low lignin 
organic materials into energy products, namely liquid bio-fuels, 
solid bio-fuels, gaseous bio-fuels, and electricity. (4) Finance 
facilities to convert biological substances namely low lignin 
organic materials into energy products, namely liquid bio-fuels, 
solid bio-fuels, gaseous bio-fuels, and electricity. (5) Operate 
facilities to convert biological substances namely low lignin 
organic materials into energy products, namely liquid bio-fuels, 
solid bio-fuels, gaseous bio-fuels, and electricity. Proposed Use 
in CANADA on services.

SERVICES: (1) Services de marketing, nommément évaluation 
des marchés pour des tiers concernant des installations de 
transformation de substances biologiques, nommément de 
transformation de matières organiques faibles en lignine en 
produits énergétiques, nommément biocarburants liquides, 
biocarburants solides, biocarburants gazeux et électricité. (2) 
Conception d'installations pour la transformation de substances 
biologiques, nommément les matières organiques faibles en 
lignine, en produits énergétiques, nommément biocarburants 
liquides, biocarburants solides, biocarburants gazeux et 
électricité. (3) Conception d'installations pour la transformation 
de substances biologiques, nommément les matières organiques 
faibles en lignine, en produits énergétiques, nommément 
biocarburants liquides, biocarburants solides, biocarburants 
gazeux et électricité. (4) Financement d'installations pour la 
transformation de substances biologiques, nommément les 
matières organiques faibles en lignine, en produits énergétiques, 
nommément biocarburants liquides, biocarburants solides, 
biocarburants gazeux et électricité. (5) Exploitation d'installations 
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pour la transformation de substances biologiques, nommément 
les matières organiques faibles en lignine, en produits 
énergétiques, nommément biocarburants liquides, biocarburants 
solides, biocarburants gazeux et électricité. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,410,752. 2008/09/15. Bin Rent Services Ltd., 1000, 550 - 11th 
Avenue S.W., Calgary, ALBERTA T2R 1M7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: TIRO CLARKE 
PROFESSIONAL CORPORATION, 301, 522 - 11TH AVENUE 
S.W., CALGARY, ALBERTA, T2R0C8

Bin Rent
SERVICES: The rental of refuse disposal bins to users; The 
transportation of refuse disposal bins to work sites: The pick up 
of refuse disposal bins from work sites and transport to waste 
disposal sites. Used in CANADA since before May 14, 2008 on 
services.

SERVICES: Location de bacs à déchets aux utilisateurs; 
transport des bacs à déchets jusqu'aux chantiers : ramassage 
des bacs à déchets sur les chantiers et transport jusqu'aux sites 
d'enfouissement. Employée au CANADA depuis avant 14 mai 
2008 en liaison avec les services.

1,410,895. 2008/09/16. WESTON FOODS (CANADA) INC., 
Suite 1901, 22 St. Clair Avenue East, Toronto, ONTARIO M4T 
2S7 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GEORGE WESTON LIMITED, 22 ST. CLAIR 
AVENUE EAST, SUITE 1901, TORONTO, ONTARIO, M4T2S7

CITYBAKERY
WARES: (1) Bakery products namely, cakes, pies, Danish, 
biscuits, cookies, Swiss rolls, pecan and honey graham twirls, 
fruit cakes, Christmas puddings, sticky toffee pudding and bread 
pudding, doughnuts, pastries, strudel, muffins, sweet buns, 
brownies, bagels, croissants, English muffins, tortillas, and pitas. 
(2) Bread and rolls. Used in CANADA since at least as early as 
December 31, 2003 on wares (2). Proposed Use in CANADA on 
wares (1).

MARCHANDISES: (1) Produits de boulangerie-pâtisserie, 
nommément gâteaux, tartes, pâtisseries danoises, biscuits secs, 
biscuits, roulés, tourbillons aux pacanes et à la farine Graham au 
miel, gâteaux aux fruits, puddings de Noël, puddings au caramel 
anglais et puddings de pain perdu, beignes, pâtisseries, strudels, 
muffins, petits pains sucrés, carrés au chocolat, bagels, 
croissants, muffins anglais, tortillas et pitas. (2) Pain et petits 
pains. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 
31 décembre 2003 en liaison avec les marchandises (2). Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises (1).

1,411,058. 2008/09/17. GUERLAIN SOCIETE ANONYME 
faisant aussi affaire sous les noms GUERLAIN S.A. ou 
GUERLAIN, société anonyme, 68, avenue des Champs Elysées, 
75008 PARIS, FRANCE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

MARCHANDISES: Produits de parfumerie, nommément : eau 
de parfum, eau de Cologne, essences de parfums, extraits de 
parfums ; parfums, eau de toilette, produits cosmétiques pour le 
soin du corps et du visage, nommément : crèmes, laits, gels, 
huiles, lotions, peelings, masques, sérums, baumes. Date de 
priorité de production: 10 avril 2008, pays: OHMI (CE), demande 
no: 006848221 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Perfumery products, namely: eau de parfum, eau de 
cologne, perfume essences, perfume extracts; perfumes, eau de 
toilette, cosmetic products for care of the body and face, namely: 
creams, milks, gels, oils, lotions, peels, masks, serums, balms. 
Priority Filing Date: April 10, 2008, Country: OHIM (EC), 
Application No: 006848221 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.
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1,411,227. 2008/09/18. CHECKPOINT SYSTEMS, INC., a legal 
entity, 101 Wolf Drive, Thorofare, NJ 08086, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 
1800, 2 BLOOR STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, 
M4W3J5

3 ALARM
WARES: (1) Theft prevention and security devices, namely 
alarming cable locks, electronic sensors, bottle security devices, 
namely, devices to be placed on bottle caps to serve as a 
deterrent for theft of the bottle and hard tags; alarming display 
fixtures to provide security against theft at retail stores, and 
alarming lockable storage and display containers; and alarming 
media security containers for DVD's, cassettes, CD's, video 
tapes, game cartridges and disks to prevent theft of merchandise 
in retail stores. (2) Lockable storage containers primarily 
consisting of plastic, both with and without electronic article 
surveilance tags and alarming features (EAS Tags) to prevent 
theft at retail stores. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares (2). Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA 
on October 09, 2007 under No. 3,308,263 on wares (2). 
Proposed Use in CANADA on wares (1).

MARCHANDISES: (1) Appareils de prévention de vol et de 
sécurité, nommément verrous à câble avec dispositif d'alarme, 
capteurs électroniques, appareils de sécurité pour bouteilles, 
nommément appareils antivol à installer sur des bouchons de 
bouteilles et boutons antivol; présentoirs avec dispositif d'alarme 
afin de prévenir le vol dans les magasins de détail ainsi que 
contenants verrouillables d'entreposage et de présentation avec 
dispositif d'alarme; contenants de sécurité avec dispositif 
d'alarme pour DVD, cassettes, CD, cassettes vidéo, cartouches 
de jeu et disques afin de prévenir le vol de marchandises dans 
les magasins de détail. (2) Contenants de rangement 
verrouillables constitués principalement de plastique, avec ou 
sans boutons électroniques antivol ou dispositifs d'alarme afin de 
prévenir le vol dans les magasins de détail. Employée: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises (2). 
Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 09 
octobre 2007 sous le No. 3,308,263 en liaison avec les 
marchandises (2). Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises (1).

1,411,258. 2008/09/18. Beckman Coulter, Inc., 4300 N. Harbor 
Boulevard, Fullerton, California 92834, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2

HematoFlow
WARES: Instrument and apparatus systems for medical 
diagnostic uses consisting of flow cytometers, hematology 
analyzers, sample preparation instrument, and related data 
management software sold as a unit; flow cytometers for medical 
diagnostic uses; hematology analyzers for medical diagnostic 
uses; samples preparation instrument for medical diagnostic 
uses. Priority Filing Date: September 17, 2008, Country: 

UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/572,558 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Systèmes d'instruments et d'appareils de 
diagnostic médical comprenant des cytomètres de flux, des 
analyseurs hématologiques, un instrument de préparation des 
échantillons et un logiciel de gestion de données connexe 
vendus comme un tout; cytomètres de flux pour diagnostic 
médical; analyseurs hématologiques pour diagnostic médical; 
instrument de préparation des échantillons pour diagnostic 
médical. Date de priorité de production: 17 septembre 2008, 
pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/572,558 en 
liaison avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,411,377. 2008/09/19. Skechers U.S.A., Inc. II, 228 Manhattan 
Beach Blvd., Manhattan Beach, CA 90266, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: DIMOCK STRATTON LLP, 20 QUEEN STREET 
WEST, SUITE 3202, BOX 102, TORONTO, ONTARIO, M5H3R3

HOT-LIGHTS
WARES: Footwear, namely, shoes, sneakers, sandals, slippers 
and boots. Used in CANADA since at least as early as July 15, 
2008 on wares. Priority Filing Date: June 20, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/504,685 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on March 17, 2009 under No. 3,592,868 
on wares.

MARCHANDISES: Articles chaussants, nommément 
chaussures, espadrilles, sandales, pantoufles et bottes. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 15 
juillet 2008 en liaison avec les marchandises. Date de priorité de 
production: 20 juin 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/504,685 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 17 mars 2009 sous le No. 
3,592,868 en liaison avec les marchandises.

1,411,435. 2008/09/19. Alkemy Partners, LLC, 16141 Heron 
Avenue, La Mirada, California 90638, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD 
EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100, 
OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

WARES: Antacids and ingredients for the manufacture of 
nutritional products having antacid characteristics, namely, 
antacids; calcium sold as an integral component of healthcare 
preparations, namely, herbal supplements, multivitamins, 
nutritional supplements in the form of foods and drinks; antacids 
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and calcium supplements. Priority Filing Date: March 21, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/428,813 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Antiacides et ingrédients pour la fabrication 
de produits nutritifs ayant des propriétés antiacides, nommément 
antiacides; calcium vendu comme composant de produits de 
soins de santé, nommément de suppléments à base de plantes, 
de multivitamines, de suppléments alimentaires sous forme de 
d'aliments et de boissons; antiacides et suppléments de calcium. 
Date de priorité de production: 21 mars 2008, pays: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/428,813 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,411,455. 2008/09/19. Frank-Lin Distillers Products, Ltd., 650 
Lenfest Road, San Jose, California, 95133, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 66 
WELLINGTON STREET WEST, TORONTO DOMINION BANK 
TOWER, SUITE 4200, P.O. BOX 20, TORONTO-DOMINION 
CENTRE, TORONTO, ONTARIO, M5K1N6

8 SECONDS
WARES: (1) Distilled spirits, namely, Canadian Whiskey, for 
human consumption. (2) Whiskey. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on wares (1). Registered in or for UNITED STATES 
OF AMERICA on October 21, 2008 under No. 3,522,129 on 
wares (1). Proposed Use in CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Eaux-de-vie distillées, nommément 
whisky canadien pour la consommation humaine. (2) Whiskey. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises (1). Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 21 octobre 2008 sous le No. 3,522,129 en 
liaison avec les marchandises (1). Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises (2).

1,411,496. 2008/09/19. BOCONCEPT A/S, a legal entity, 
Fabriksvej 4, DK-6870 Ølgod, DENMARK Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RICHES, 
MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET 
EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

BoConcept
WARES: Furniture, namely, sideboards, filing cabinets, shelves, 
sofas, sofa beds, dining tables, shoe chests, chairs, chests of 
drawers, wardrobes, couches, bookcases, beds, tables, 
armchairs; furniture mirrors, picture frames, bed pillows and soft 
cushions and furniture cushions, bed mattresses, non-metallic 
clothes hooks, coat hangers, coat stands, decorative wall 
plaques, non-metallic clothes baskets, non-metallic furniture 
trays, sculptures made of wood, wax, plaster or plastic. 
SERVICES: Retail services, namely, operation of a furniture 
store selling one or more of furniture mirrors, picture frames, bed 
pi l lows and soft cushions and furniture cushions, bed 
mattresses, non-metallic clothes hooks, coat hangers, coat 
stands, decorative wall plaques, non-metallic clothes baskets, 
non-metallic furniture trays, sculptures made of wood, wax, 

plaster or plastic, containers for household use, glassware, 
porcelain and earthenware, candlesticks, lamps, bed covers, 
carpets and other home and office furnishings. Used in CANADA 
since at least as early as June 2006 on wares and on services. 
Used in DENMARK on wares and on services. Registered in or 
for DENMARK on January 22, 2007 under No. VR 2007 00156 
on wares and on services.

MARCHANDISES: Mobilier, nommément buffets, classeurs, 
étagères, canapés, canapés-lits, tables de salle à manger, 
coffres pour souliers, chaises, commodes, garde-robes, 
canapés, bibliothèques, lits, tables, fauteuils; miroirs de mobilier, 
cadres, oreillers, coussins mous et coussins de mobilier, 
matelas, crochets à vêtements non métalliques, patères, 
portemanteaux, plaques murales décoratives, paniers à linge 
non métalliques, plateaux non métalliques, sculptures en bois, 
en cire, en plâtre ou en plastique. SERVICES: Services de vente 
au détail, nommément exploitation d'un magasin vendant du 
mobilier, y compris des miroirs de mobilier, des cadres, des 
oreillers, des coussins mous et des coussins de mobilier, des 
matelas, des crochets à vêtements non métalliques, des patères, 
des portemanteaux, des plaques murales décoratives, des 
paniers à linge non métalliques, des plateaux non métalliques, 
des sculptures en bois, en cire, en plâtre ou en plastique, des 
contenants à usage domestique, des articles de verrerie, des 
articles en porcelaine et en terre cuite, des chandeliers, des 
lampes, des couvre-lits, des tapis ainsi que d'autre mobilier et 
d'autres articles décoratifs pour la maison et le bureau. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que juin 2006 
en liaison avec les marchandises et en liaison avec les services. 
Employée: DANEMARK en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour 
DANEMARK le 22 janvier 2007 sous le No. VR 2007 00156 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,411,534. 2008/09/22. GUERLAIN SOCIETE ANONYME 
faisant aussi affaire sous les noms GUERLAIN S.A. ou 
GUERLAIN, société anonyme, 68, avenue des Champs Elysées, 
75008 PARIS, FRANCE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

IDYLLE
MARCHANDISES: Produits de parfumerie, nommément : eau 
de parfum, eau de Cologne, essences de parfum, extraits de 
parfum ; parfums, eau de toilette, déodorants, huiles essentielles 
à usage personnel pour le soin de la peau, gels douche, sels 
pour le bain, lotions pour les cheveux ; cosmétiques, 
nommément : rouge à lèvres, mascaras, blush, fard à paupières, 
fond de teint, vernis à ongles ; produits cosmétiques pour le soin 
du corps et du visage, nommément : crèmes, laits, gels, huiles, 
lotions, peelings, masques, sérums, baumes. Date de priorité de 
production: 22 mai 2008, pays: ROYAUME-UNI, demande no: 
2488261 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Perfumery products, namely: eau de parfum, eau de 
cologne, perfume essence, perfume extracts; perfumes, eau de 
toilette, deodorants, essential oils for personal use for skin care, 
shower gels, bath salts, hair lotions; cosmetics, namely: lipstick, 
mascara, blush, eyeshadow, foundation, nail polish; cosmetic 
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products for care of the body and face, namely: creams, milks, 
gels, oils, lotions, peels, masks, serums, balms. Priority Filing 
Date: May 22, 2008, Country: UNITED KINGDOM, Application 
No: 2488261 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

1,411,613. 2008/09/22. SCOTT FOSTER, DOING BUSINESS 
AS AFFABLE COMICS, C/O SUITE 702, 401 WEST GEORGIA 
STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA V6B 5A1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ACCUPRO TRADEMARK SERVICES LLP, SUITE 702 - 401 
WEST GEORGIA STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6B5A1

WAR BEE
SERVICES: Entertainment services namely live-action, comedy, 
musical, drama, documentaries and animated television 
programs featuring fictional heroic and villainous characters; 
production of live-action comedy, musical, drama, documentaries 
and animated television programs featuring fictional heroic and 
villainous characters; entertainment services namely live-action, 
comedy, musical, drama, documentaries and animated motion 
picture theatrical films featuring fictional heroic and villainous 
characters; production of live-action, comedy, musical, drama, 
documentaries and animated motion picture theatrical films 
featuring fictional heroic and villainous characters; theatrical 
performance both animated and live-action; distribution of live-
action, comedy, musical, drama, documentaries and animated 
motion picture theatrical films; display of live-action, comedy, 
musical, drama documentaries and animated motion picture 
theatrical films; cartoon, animation, film, pictures, books and 
music production for the global computer information network; 
providing entertainment information via a global computer 
information network; electronic game services provided via a 
global computer information network; providing non-
downloadable electronic publications namely books, comic 
books, children's books and magazines; providing on-line 
publications; publication of electronic books on-line; providing 
publications from a global computer information network or 
Internet which may be browsed; publication and distribution of 
printed media and recordings; editing and recording of sounds 
and images; entertainment namely live performances by musical 
bands or rock groups; presentation of live musical, rock and 
dance show performances; animation production services; 
publishing services namely books, comic books, children's books 
and magazines. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de divertissement, nommément émissions 
de télévision dans le domaine de la comédie, de la musique, du 
drame, des documentaires et de l'animation présentant des 
personnages fictifs héroïques et vilains; production d'émissions 
dans le domaine de la comédie, de la musique, du drame, des 
documentaires et de l'animation pour présentation à la télévision 
montrant des personnages fictifs héroïques et vilains; services 
de divertissement, nommément films cinématographiques dans 
le domaine de la comédie, de la musique, du drame, des 
documentaires et de l'animation présentant des personnages 
fictifs héroïques et vilains; production de films dans le domaine 
de la comédie, de la musique, du drame, des documentaires et 
de l'animation pour présentation au cinéma montrant des 
personnages fictifs héroïques et vilains; présentations théâtrales 

animées et en direct; distribution de films dans le domaine de la 
comédie, de la musique, du drame, des documentaires et de 
l'animation pour présentation au cinéma; diffusion de films dans 
le domaine de la comédie, de la musique, du drame, des 
documentaires et de l'animation pour présentation au cinéma; 
production de dessins animés, d'animations, de films, d'images, 
de livres et de musique pour le réseau informatique mondial; 
diffusion d'information sur le divertissement par un réseau 
informatique mondial; services de jeux électroniques offerts par 
un réseau informatique mondial; offre de publications 
électroniques non téléchargeables, nommément livres, bandes 
dessinées, livres et magazines pour enfants; offre de 
publications en ligne; publication de livres électroniques en ligne; 
offre de publications à partir d'un réseau informatique mondial ou 
d'Internet dans lesquelles on peut naviguer; publication et 
distribution d'imprimés et d'enregistrements; édition et 
enregistrement de sons et d'images; divertissement, 
nommément représentations de groupes musicaux ou de 
groupes rock; présentation de concerts, de concerts rock et de 
spectacles de danse; services de production d'animations; 
services d'édition, nommément de livres, de bandes dessinées, 
de livres pour enfants et de magazines. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,411,642. 2008/09/22. Productos Lipo S.A., Pergamino 2328, 
1826 LANUS, Provincia de Buenos Aires, ARGENTINA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PAULA CLANCY, (PAULA CLANCY PROFESSIONAL 
CORPORATION), 3801 MARBLE CANYON, OTTAWA, 
ONTARIO, K1V1P9

LIPO
WARES: Candy, caramels and lollypops. Used in CANADA 
since at least as early as 1999 on wares.

MARCHANDISES: Bonbons, caramels et sucettes. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que 1999 en liaison avec 
les marchandises.

1,411,648. 2008/09/22. Productos Lipo S.A., Pergamino 2328, 
1826 LANUS, Provincia de Buenos Aires, ARGENTINA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PAULA CLANCY, (PAULA CLANCY PROFESSIONAL 
CORPORATION), 3801 MARBLE CANYON, OTTAWA, 
ONTARIO, K1V1P9

CANDELI
WARES: Candy, caramels and lollypops. Used in CANADA 
since at least as early as 1999 on wares.

MARCHANDISES: Bonbons, caramels et sucettes. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que 1999 en liaison avec 
les marchandises.
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1,411,763. 2008/09/23. Les entreprises DouDou inc., 1165 A rue 
principale, St-Agapit, QUÉBEC G0S 1Z0

MARCHANDISES: Literie. Employée au CANADA depuis 23 
septembre 2008 en liaison avec les marchandises.

WARES: Bedding. Used in CANADA since September 23, 2008 
on wares.

1,411,849. 2008/09/23. Eveready Battery Company, Inc., 533 
Maryville University Dr., St. Louis, Missouri, 63141, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, 
ONTARIO, M5G2K8

TOTAL LUBRICITY
WARES: Shave foam, shave gel, shave cream. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Mousse à raser, gel à raser, crème à raser. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,411,951. 2008/09/24. THE TOPLINE CORPORATION, 13150 
Southeast 32nd Street, Bellevue, Washington 98005-4436, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

REPORT SIGNATURE
SERVICES: On-line retail store services featuring women's 
footwear. Priority Filing Date: May 09, 2008, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/470,814 in 
association with the same kind of services. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on services. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on December 23, 2008 under 
No. 3550087 on services. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Services de magasin de détail en ligne pour la 
vente d'articles chaussants pour femmes. Date de priorité de 
production: 09 mai 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/470,814 en liaison avec le même genre de 
services. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison 
avec les services. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 23 décembre 2008 sous le No. 3550087 en 
liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,412,000. 2008/09/18. KAM WAH RESOURCES CO.LTD., Unit 
6, 20 Melford Drive, Toronto, ONTARIO M1B 2X6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PEGGY JOR, 7500 WOODBINE AVE., SUITE 301, MARKHAM, 
ONTARIO, L3R1A8

The translation provided by the applicant of the Chinese 
character(s) is LITTLE FARM JIENRICE. The transliteration 
provided by the applicant of the Chinese character(s) is XIAO 
NONG ZHAN.

WARES: (1) Dried food products, namely, vegetables, peanut, 
sesame, black bean, red bean, mung bean, pickles, seaweed, 
jelly fish, lily bulbs, fungus, mushroom, dates, dried foxnut, lotus 
seed, soup mix, corn starch, water chestnut powder, rice, rice 
pudding; biscuits; candy; tea; plum paste; shrimp paste; soy 
sauce; dried chrysanthemum; rice vermicelli; noodle; vinegar; 
cooking wine; rock sugar; prawn crackers; dried bean curd; 
gourmet powder; seasonings; spices; tangerine peel. (2) Dried 
squid; dried octopus; dried shrimp; dried mussel. Used in 
CANADA since May 2008 on wares (1). Proposed Use in 
CANADA on wares (2).

Selon le requérant, la traduction anglaise des caractères chinois 
est LITTLE FARM JIENRICE. Selon le requérant, la 
translittération des caractères chinois est XIAO NONG ZHAN.

MARCHANDISES: (1) Produits alimentaires séchés, 
nommément légumes, arachides, sésame, haricot noir, haricot 
rouge, haricot mungo, cornichons, algues, méduses, bulbes de 
lis, champignons, dattes, nénuphars épineux séchés, graines de 
lotus, mélange à soupe, fécule de maïs, poudre de châtaignes 
d'eau, riz, crème-dessert au riz; biscuits secs; bonbons; thé; pâte 
de prunes; pâte de crevettes; sauce soya; chrysanthèmes 
séchés; vermicelles de riz; nouilles; vinaigre; vin de cuisine; 
sucre rocher; craquelins aux crevettes; tofou séché; poudres 
gastronomiques; assaisonnements; épices; zeste de tangerine. 
(2) Calmars séchés; pieuvres séchées; crevettes séchées; 
moules séchées. Employée au CANADA depuis mai 2008 en 
liaison avec les marchandises (1). Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises (2).
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1,412,029. 2008/09/24. Spin Master Ltd., 450 Front Street West, 
Toronto, ONTARIO M5V 1B6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MOFFAT & CO., 
1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 2088, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

ICE DANCING EMILY
WARES: Toys, games and playthings, namely, dolls and doll 
accessories; action dolls. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Jouets, jeux et articles de jeu, nommément 
poupées et accessoires de poupée; figurines d'action. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,412,095. 2008/09/24. Bubblebox Holdings Inc., 4548 W. 13th 
Avenue, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6R 2V4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
COASTAL TRADEMARK SERVICES LIMITED, BOX 12109, 
SUITE 2200-555 WEST HASTINGS STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B4N6

BUBBLEBOX
WARES: Computer software for use by businesses to automate 
and enhance marketing, sales, support and electronic commerce 
functions. SERVICES: (1) Creating and implementing marketing 
campaigns for others; consulting services with respect to the 
management and optimization of the marketing and sale of 
goods and services of others; online provision of software that 
enables content management, reporting and analysis of 
marketing data; consulting and support services with respect to 
the use of software that enables content management, reporting 
and analysis of marketing data; consulting and support services 
with respect to digital marketing technologies; electronic 
marketing services, namely, promoting the goods and services of 
others by distributing over the Internet their commercial and 
promotional information in the form of electronic mail, brochures 
and advertisements. (2) Broadcasting services, namely, radio 
and television; operation of an Internet website offering 
information in the fields of current events, entertainment, and 
lifestyle, namely, cosmetics, exercise, fashion, home renovation, 
pet care and movie reviews. Used in CANADA since as early as 
April 2008 on services (1). Proposed Use in CANADA on wares 
and on services (2).

MARCHANDISES: Logiciels destinés aux entreprises pour 
l'automatisation et l'amélioration des fonctions de marketing, de 
vente, de soutien et de commerce électronique. SERVICES: (1) 
Création et mise en oeuvre de campagnes de marketing pour 
des tiers; services de conseil concernant la gestion et 
l'optimisation du marketing et de la vente des marchandises et 
des services de tiers; offre d'un logiciel en ligne permettant la 
gestion de contenu, la production de rapports et l'analyse de 
données de marketing; services de conseil et de soutien 
concernant l'utilisation d'un logiciel permettant la gestion de 
contenu, la production de rapports et l'analyse de données de 
marketing; services de conseil et de soutien concernant les 
technologies de marketing numérique; services de marketing 
électroniques, nommément promotion des marchandises et des 
services de tiers par la diffusion de renseignements 
commerciaux et promotionnels connexes sur Internet, en 

l'occurrence courriels, brochures et publicités. (2) Services de 
diffusion, nommément radiodiffusion et télédiffusion; exploitation 
d'un site Web d'information dans les domaines des actualités, du 
divertissement et du style de vie, nommément sur les 
cosmétiques, l'exercice, la mode, la rénovation domiciliaire, les 
soins aux animaux de compagnie et les critiques de films. 
Employée au CANADA depuis aussi tôt que avril 2008 en 
liaison avec les services (1). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services (2).

1,412,166. 2008/09/25. TOTEMO AG, Seestrasse 134a, 8700 
Küsnacht, SWITZERLAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT 
LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1 Place Ville Marie, Suite 2500, 
Montreal, QUEBEC, H3B1R1

TrustDEX
WARES: Computer software for the secure transport of 
electronic messages. SERVICES: Design and development of 
computer programs, namely software for the secure transport of 
electronic messages. Proposed Use in CANADA on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Logiciels pour le transfert sécurisé de 
messages électroniques. SERVICES: Conception et 
développement de programmes informatiques, nommément de 
logiciels pour la transmission sécurisée de messages 
électroniques. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,412,202. 2008/09/25. Vondego, Inc., 9152 - 52nd Street SE, 
Calgary, ALBERTA T2C 5A9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

VONDEGO
SERVICES: Advertising services, namely, advertising the wares 
and services of others by placing, preparing, selling, installing, 
managing, monitoring and reporting advertising on motor 
vehicles, namely trucks. Used in CANADA since April 22, 2008 
on services.

SERVICES: Services de publicité, nommément publicité de 
marchandises et de services de tiers par le placement, la 
préparation, la vente, l'installation, la gestion, la surveillance et le 
compte rendu de publicités sur les véhicules automobiles, 
nommément les camions. Employée au CANADA depuis 22 
avril 2008 en liaison avec les services.

1,412,294. 2008/09/25. Heys International Ltd., 5925 Tomken 
Road, Unit 18 and 19, Mississauga, ONTARIO L4W 4L8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

EXOTIC
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WARES: (1) Garment bags; belt bags; shoe bags; overnight 
bags; travel bags; messenger bags; briefcases; wheeled 
briefcases; attaché cases; backpacks; backpacks on wheels; 
hydration backpacks; day packs; gym bags; all-purpose sports 
bags; book bags; duffel bags; tote bags; book packs; school 
bags; luggage straps; luggage tags; waist packs; toiletry kits sold 
empty; toiletry organizers sold empty; toiletry cases sold empty; 
cosmetic cases sold empty; garment covers; non-expandable 
bags on wheels; expandable bags on wheels; computer bags; 
computer carrying cases and bags; rolling cases and containers 
for portable computers; backpacks for carrying portable 
computers; cases, covers, containers, bags, backpacks, 
pouches, protective bags, and travelling bags for use with 
computers, personal digital assistant (PDA) devices, telephones 
and cellular phones, portable or handheld electronic devices, 
digital players, and MP3 players. (2) Luggage; wheeled-luggage; 
suitcases; carrying bags. Used in CANADA since at least as 
early as July 2007 on wares (2). Proposed Use in CANADA on 
wares (1).

MARCHANDISES: (1) Housses à vêtements; sacs banane; sacs 
à chaussures; sacs court-séjour; sacs de voyage; sacoches de 
messager; serviettes; porte-documents sur roulettes; mallettes; 
sacs à dos; sacs à dos à roulettes; sacs-gourdes; sacs à dos de 
promenade; sacs de sport; sacs de sport tout usage; sacs pour 
livres; sacs polochons; fourre-tout; sacs à livres; sacs d'école; 
courroies à bagages; étiquettes à bagages; sacs de taille; 
trousses de toilette vendues vides; trousses de toilette à 
compartiments vendues vides; trousses de toilette vendues 
vides; étuis à cosmétiques vendus vides; housses à vêtements; 
sacs non extensibles sur roulettes; sacs extensibles sur 
roulettes; sacs pour ordinateur; mallettes et sacs de transport 
pour ordinateurs; mallettes et contenants à roulettes pour 
ordinateurs portatifs; sacs à dos pour le transport d'ordinateurs 
portatifs; étuis, housses, contenants, sacs, sacs à dos, 
pochettes, sacs de protection et sacs de voyage pour 
ordinateurs, assistants numériques personnels (ANP), 
téléphones et téléphones cellulaires, appareils électroniques 
portatifs, lecteurs numériques et lecteurs MP3. (2) Valises; 
valises sur roulettes; valises; sacs de transport. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que juillet 2007 en liaison 
avec les marchandises (2). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises (1).

1,412,390. 2008/09/26. Transchem Inc., 155 Werlich Drive, 
Cambridge, ONTARIO N1T 1Y2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1020, COMMERCE 
HOUSE, 50 QUEEN STREET NORTH, P.O. BOX 2248, 
KITCHENER, ONTARIO, N2H6M2

AUTOLUX
WARES: Cleaning products and solutions, namely vehicle 
cleaning chemicals. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits nettoyants et solutions nettoyantes, 
nommément produits chimiques pour nettoyer les véhicules. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,412,424. 2008/09/26. MHF LOGISTICAL SOLUTIONS, INC., a 
Delaware corporation, Suite 450, 800 Cranberry Woods Drive, 
Cranberry Township, Pennsylvania 16606, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MACRAE & CO., P.O. BOX 806, STATION B, 
222 SOMERSET STREET WEST, SUITE 600, OTTAWA, 
ONTARIO, K2P2G3

MAGELLAN TRANSPORT LOGISTICS
SERVICES: Transportation logistics services, namely, planning 
and scheduling shipments for users of transportation and 
shipping services. Priority Filing Date: April 15, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/448448 in 
association with the same kind of services. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on services. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on November 25, 2008 under 
No. 3536713 on services.

SERVICES: Services de logistique de transport, nommément 
planification et ordonnancement d'expéditions pour les 
utilisateurs de services de transport et d'expédition. Date de 
priorité de production: 15 avril 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/448448 en liaison avec le même 
genre de services. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE le 25 novembre 2008 sous le No. 3536713 
en liaison avec les services.

1,412,433. 2008/09/26. TBI Brokers, Inc., Harris Bank Building, 
325 N. Hough Street, 2nd Floor, Barrington, Illinois 60010, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, OTTAWA, 
ONTARIO, K1N0A1

TRG DIRECT
SERVICES: Providing online non-downloadable computer 
software for customs brokerage, namely, a program wherein an 
importer locks into the service provider's web based program by 
filing through a portal to the U.S. Customs and Border 
Protection, thus enabling the importer to directly file customs 
entries and other related entry documents, to pay customs duties 
and taxes to the U.S. Customs and Border Protection in 
accordance with government regulations, and to procure release 
of imported merchandise from custom's custody. Used in 
CANADA since at least as early as November 01, 2006 on 
services. Used in UNITED STATES OF AMERICA on services. 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
September 16, 2008 under No. 3,502,551 on services.

SERVICES: Fourniture de logiciel en ligne non téléchargeable 
pour courtage en douane, nommément logiciel avec lequel un 
importateur a accès au programme en ligne du fournisseur de 
services en s'inscrivant, par le biais d'un portail, aux U. S. 
Customs and Border Protection, ce qui lui permet de déposer 
directement ses déclarations en douane et autres documents 
connexes pour payer les droits et les taxes de douane aux U. S. 
Customs and Border Protection, en conformité avec les 
règlements gouvernementaux, et d'obtenir la mainlevée des 
marchandises importées. . Employée au CANADA depuis au 
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moins aussi tôt que le 01 novembre 2006 en liaison avec les 
services. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison 
avec les services. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 16 septembre 2008 sous le No. 3,502,551 en 
liaison avec les services.

1,412,792. 2008/09/30. KENTWOOD FLOORS INC., 718 
EATON WAY, DELTA, BRITISH COLUMBIA V3M 6J9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RICHARDS BUELL SUTTON LLP, SUITE 700 - 401 WEST 
GEORGIA STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6B5A1

COUTURE
WARES: Wood flooring. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Parquets de bois. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,412,793. 2008/09/30. KENTWOOD FLOORS INC., 718 
EATON WAY, DELTA, BRITISH COLUMBIA V3M 6J9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RICHARDS BUELL SUTTON LLP, SUITE 700 - 401 WEST 
GEORGIA STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6B5A1

COUTURE COLLECTION BY 
KENTWOOD

WARES: Wood flooring. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Parquets de bois. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,412,796. 2008/09/30. GAMBRO LUNDIA AB, B.P. 10101, 
Magistratsvagen 16, SE-22010 Lund, SUÈDE Representative 
for Service/Représentant pour Signification: ROBIC, 
CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E -
8E ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

EVOSYS
MARCHANDISES: Appareils médicaux pour le traitement de 
l'insuffisance rénale; machines d'hémodialyse; machines 
d'hémofiltration; machines d'hémodiafiltration; hémodialyseurs. 
Date de priorité de production: 18 avril 2008, pays: FRANCE, 
demande no: 08 3 570 549 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

WARES: Medical apparatus for treating renal failure; 
hemodialysis machines; hemofiltration machines; 
hemodiafiltration machines; hemodialyzers. Priority Filing Date: 
April 18, 2008, Country: FRANCE, Application No: 08 3 570 549 
in association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

1,412,800. 2008/09/30. Mark's Work Wearhouse Ltd., 1035 64th 
Avenue S.E., Calgary, ALBERTA T2H 2J7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MACERA & 
JARZYNA LLP, 1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 
2088, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

DENVER HAYES SOFT
WARES: (1) Tops namely, woven shirts, knit shirts, t-shirts, 
pullover tops, turtleneck sweaters and shirts, cardigans, fleece 
clothing namely, shirts bottoms, namely, pants, carpenters pants, 
cargo pants, shorts, jeans; fleece clothing namely pants and 
shorts, skirts, skorts; footwear namely, insulated and non-
insulated and waterproof, casual boots and shoes, athletic 
footwear and slippers; outerwear namely, vests, jackets, 
insulated and non-insulated jackets, blazers; accessories 
namely, handwear, namely insulated and non-insulated gloves; 
headwear namely, insulated and non-insulated hats and caps, 
socks, watches; bags namely, wallets, purses, duffle bags, back 
packs, and tote bags, luggage; footwear accessories and care 
products namely, laces, insoles and liners, foot bed cushions, 
cleaners, spray and cream protectors, water repellant sprays and 
creams; ski suits, jackets, snow and ski pants, hats, toques, bib 
pants, pants, pullovers, ski and sports bags, popovers, namely 
rain and wind ponchos, boots and headbands, warm-up suits, 
windwear suits, sweatshirts, training suits, visors, tennis apparel, 
namely warm-up suits, jackets and separates, namely tops and 
pants; leisure and fitness wear, namely pants, jackets, t-shirts, 
tops and bottoms; clothing namely, bib jumpers, caps, casual 
coats, coats, coveralls, crew neck shirts, dresses, fleece jackets, 
fleece vests, flying suits, hats, hiking boots, jackets, jean shirts, 
jeans, jerseys, jumpers, jumpsuits, mitts, muscle shirts, neck 
warmers, neon t-shirts, pants, pant aprons, raincoats, scarves, 
shirts, shop and laboratory coats, shorts, skirts, sleep wear, 
smocks, socks, sweatbands, sweatshorts, sweat pants, 
sweatshirts, tank tops, tops, t-shirts, turtlenecks, vests, v-neck 
sweaters, and wristbands; headgear namely, caps, ear muffs, 
hats, and toques; clothing accessories namely, belts, and belt 
buckles; loungewear/underwear namely, lounge pants, shorts, 
tops, one-piece loungewear, thermal and non-thermal underwear 
namely tops, pants, one-piece underwear namely briefs, boxers; 
domestic merchandise, namely bed linens, pillows, sheets, 
comforters, duvets, duvet covers, bed spreads, window 
treatments, namely drapes, and ornamental finials, decorative 
pillows, dust ruffles, bed pillows, mattress pads, throws, 
blankets, towels, shower curtains, robes, bathroom rugs; table 
cloths, place mats, cloth napkins, dish towels, chair pads, 
namely decorative home accessories being decorative cushions, 
slip covers, rugs and mats; oil lamps, lamp shades; health and 
beauty products and preparations namely, skin, face and body 
care products and preparations namely sunscreen, soap, 
shampoo, conditioner, moisturizing cream and lotion, cosmetics, 
namely deodorants, hair care preparations, makeup, nail polish, 
perfumery, skin care preparations, toothpaste. (2) Sweaters. 
Used in CANADA since at least as early as September 2008 on 
wares (2). Proposed Use in CANADA on wares (1).

MARCHANDISES: (1) Hauts, nommément chemises tissées, 
chemises tricotées, tee-shirts, hauts de type chandail, chandails 
à col roulé et chemises, cardigans, vêtements molletonnés, 
nommément hauts, vêtements pour le bas du corps, 
nommément pantalons, pantalons de travail, pantalon cargo, 



Vol. 56, No. 2866 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

30 septembre 2009 177 September 30, 2009

shorts, jeans; vêtements molletonnés, nommément pantalons et 
shorts, jupes, jupes-shorts; articles chaussants, nommément 
articles chaussants isolants ou non et imperméables, bottes et 
chaussures spor t ,  articles chaussants d'entraînement et 
pantoufles; vêtements d'extérieur, nommément gilets, vestes, 
vestes isolantes ou non, blazers; accessoires, nommément 
couvre-mains, nommément gants isolants ou non; couvre-chefs, 
nommément chapeaux et casquettes isolants ou non, 
chaussettes, montres; sacs, nommément portefeuilles, sacs à 
main, sacs polochons, sacs à dos et fourre-tout, valises; 
accessoires et produits d'entretien d'articles chaussants, 
nommément lacets, semelles et doublures, semelles, nettoyants, 
protecteurs en vaporisateur et en crème, produits hydrofuges en 
vaporisateurs et en crème; costumes de ski, vestes, pantalons 
de neige et de ski, chapeaux, tuques, pantalons à bretelles, 
pantalons, chandails, sacs de ski et de sport, chandails à 
capuchon, nommément ponchos contre la pluie et le vent, bottes 
et bandeaux, survêtements, tenues coupe-vent, pulls 
d'entraînement, ensembles d'entraînement, visières, vêtements 
de tennis, nommément survêtements, vestes et coordonnés, 
nommément hauts et pantalons; vêtements de détente et de 
conditionnement physique, nommément pantalons, vestes, tee-
shirts, hauts et vêtements pour le bas du corps; vêtements, 
nommément chasubles avec bavoir, casquettes, manteaux tout-
aller, manteaux, combinaisons, chemises à col montant, robes, 
vestes molletonnées, gilets molletonnés, combinaisons de vol, 
chapeaux, bottes de randonnée, vestes, chemises en denim, 
jeans, jerseys, chasubles, combinaisons-pantalons, mitaines, 
maillots sans manches, cache-cous, tee-shirts de couleurs vives, 
pantalons, pantalons-tabliers, imperméables, foulards, chemises, 
blouses de travail et de laboratoire, shorts, jupes, vêtements de 
nuit, blouses, chaussettes, bandeaux absorbants, shorts 
d'entraînement, pantalons d'entraînement, pulls d'entraînement, 
débardeurs, hauts, tee-shirts, chandails à col roulé, gilets, 
chandails à encolure en V et serre-poignets; couvre-chefs, 
nommément casquettes, cache-oreilles, chapeaux et tuques; 
accessoires vestimentaires, nommément ceintures et boucles de 
ceinture; vêtements de détente et/ou sous-vêtements, 
nommément pantalons de détente, shorts, hauts, combinaisons 
de détente, sous-vêtements isolants ou non, nommément hauts, 
pantalons, combinaisons, sous-vêtements, nommément 
caleçons, boxeurs; marchandises pour la maison, nommément 
linge de lit, oreillers, draps, édredons, couettes, housses de 
couette, couvre-lits, garnitures de fenêtres, nommément tentures 
et faîteaux décoratifs, coussins décoratifs, volants de lit, oreillers 
pour lits, surmatelas, jetés, couvertures, serviettes, rideaux de 
douche, peignoirs, tapis de salle de bain; nappes, napperons, 
serviettes en tissu, linges à vaisselle, coussins de chaise, 
nommément accessoires décoratifs pour la maison, à savoir 
coussins décoratifs, housses, carpettes et tapis; lampes à huile 
et abat-jour; produits et préparations de santé et de beauté, 
nommément produits et préparations de soins de la peau, du 
visage et du corps, nommément écran solaire, savon, 
shampooing, revitalisant, crème et lotion hydratantes, 
cosmétiques, nommément déodorants, préparations de soins 
capillaires, maquillage, vernis à ongles, parfumerie, préparations 
de soins de la peau, dentifrice. (2) Chandails. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que septembre 2008 en 
liaison avec les marchandises (2). Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises (1).

1,412,801. 2008/09/30. Whitelines AB, Kungstensgatan 28B, 
113 57 Stockholm, SWEDEN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, TORONTO, 
ONTARIO, M5V3M2

WHITELINES
WARES: Paper products, namely, pads, paper sheets, writing 
paper and copying paper; school material, namely, pads, paper 
sheets, writing paper and copying paper used in schools. Used
in CANADA since at least as early as May 2007 on wares. Used
in SWEDEN on wares. Registered in or for SWEDEN on 
December 23, 2005 under No. 0377650 on wares.

MARCHANDISES: Articles en papier, nommément blocs, 
feuilles de papier, papier à lettres et papier à photocopie; 
matériel scolaire, nommément blocs, feuilles de papier, papier à 
lettres et papier à photocopie utilisés dans des écoles. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que mai 2007 
en liaison avec les marchandises. Employée: SUÈDE en liaison 
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour SUÈDE le 23 
décembre 2005 sous le No. 0377650 en liaison avec les 
marchandises.

1,412,831. 2008/09/30. PCTFILER Holding Pty Ltd, Level 11, 61-
63 Market Street, SYDNEY, 2000, NSW, AUSTRALIA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE 
PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, 
ONTARIO, K1P1J9

INOVIA
WARES: Computer software namely, intellectual property 
practice management software; computer software relating to the 
management of intellectual property namely, computer software 
providing fields, formats and procedures relating to relevant laws 
and prudent practices for managing and using data relating to 
intellectual property rights and applications for protection of 
intellectual property rights. SERVICES: Legal services namely, 
legal services in relation to intellectual property; legal services 
connected with the practice of lawyers, patent attorneys, trade 
mark attorneys and intellectual property attorneys; legal 
consulting and advisory services; consulting and advisory 
services relating to the administration and costs of intellectual 
property, nationally and internationally; services in relation to 
national and international protection of intellectual property; 
providing intellectual property portfolio administration 
management and strategic advice; provision of information 
relating to all areas of intellectual property and legal services; 
services in relation to patent, trade mark and design applications 
nationally and internationally; patent cooperation treaty national 
stage entry services; European patent validation services; patent 
administration services namely, preparation of patent forms and 
powers of attorney; services relating to the registration of trade 
marks and designs; patent, trade mark and design annuity 
services; patent, trade mark, design and domain name renewal 
services. Priority Filing Date: April 04, 2008, Country: 
AUSTRALIA, Application No: 1233687 in association with the 
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same kind of wares and in association with the same kind of 
services. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciels, nommément logiciel de gestion 
d'un cabinet de propriété intellectuelle; logiciels ayant trait à la 
gestion de la propriété intellectuelle, nommément logiciel 
contenant des champs, des formats et des procédures ayant trait 
aux lois pertinentes et aux pratiques prudentes pour la gestion et 
l'utilisation de données ayant trait aux droits de propriété 
intellectuelle et aux applications pour la protection des droits de 
propriété intellectuelle. SERVICES: Services juridiques, 
nommément services juridiques liés à la propriété intellectuelle; 
services juridiques liés aux cabinets d'avocats, de procureurs de 
brevets, d'avocats spécialisés en marques de commerce et 
d'avocats spécialisés en propriété intellectuelle; services de 
conseil juridique; services de conseil ayant trait à l'administration 
et aux coûts liés à la propriété intellectuelle, aux niveaux national 
et international; services l iés à la protection nationale et 
internationale des droits de propriété intellectuelle; offre 
d'administration, de gestion et de conseils stratégiques liés aux 
portefeuilles de propriété intellectuelle; diffusion d'information 
ayant trait à tous les domaines des services de propriété 
intellectuelle et juridiques; services ayant trait aux demandes 
concernant les brevets, les marques de commerce et les 
dessins, aux niveaux national et international; services d'entrée 
en phase nationale au Traité de coopération sur les brevets; 
services de validation des brevets européens; services 
d'administration des brevets, nommément préparation de 
formulaires de brevets et de procurations; services liés à 
l'enregistrement de marques de commerce et de dessins; 
services de rente concernant les brevets, les marques de 
commerce et les dessins; services de renouvellement de 
brevets, de marques de commerce, de dessins et de noms de 
domaine. Date de priorité de production: 04 avril 2008, pays: 
AUSTRALIE, demande no: 1233687 en liaison avec le même 
genre de marchandises et en liaison avec le même genre de 
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,412,888. 2008/09/30. 6499082 Canada Inc., 1719 Bank Street, 
Suite 204, Ottawa, ONTARIO K1V 7Z4

SERVICES: Operation and franchising of restaurants and bars. 
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Exploitation et franchisage de restaurants et de 
bars. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,412,894. 2008/09/30. Zinc Nacional S.A., Serafin Pena No. 
935 Sur, Zona Centro, C.P. 64000, Moterrey N.1, MEXICO 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 2900 - 550 BURRARD 
STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C0A3

OUR ZINC IS WORKING FOR YOU, 
EVERYWHERE

WARES: Zinc oxide; zinc; zinc and its alloys. SERVICES:
Publicity and sales promotion namely, providing educational 
services in the field of zinc, zinc oxide and zinc and its alloys. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Oxyde de zinc; zinc; zinc et ses alliages. 
SERVICES: Publicité et promotion des ventes, nommément offre 
de services éducatifs dans les domaines du zinc, de l'oxyde de 
zinc ainsi que du zinc et de ses alliages. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,412,923. 2008/10/01. KOHLER CO., a corporation organized 
and existing under the laws of the State of Wisconsin, 444 
Highland Drive, Kohler, Wisconsin 53044-1515, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: LAPOINTE 
ROSENSTEIN, L.L.P., 1250 RENE-LEVESQUE BLVD. WEST, 
SUITE 1400, MONTREAL, QUEBEC, H3B5E9

HIGHBRIDGE
WARES: Plumbing products namely bathtubs. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Articles de plomberie nommément 
baignoires. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,412,983. 2008/10/02. Elmer's Products, Inc., (Delaware 
Corporation), One Easton Oval, Columbus, Ohio 43219, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

COLOR TIME
WARES: Hobby and arts and crafts kits comprised of die cut 
book board and felt-tip markers for creating multiple activity toys 
for children; board games and puzzles. Priority Filing Date: 
September 10, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/566,254 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Nécessaires de passe-temps et d'artisanat 
comprenant un carton pour livre découpé à la forme et des 
marqueurs à pointe feutre pour créer des jouets multiactivités 
pour enfants; jeux de plateau et casse-tête. . Date de priorité de 
production: 10 septembre 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/566,254 en liaison avec le 
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même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,412,990. 2008/10/02. Imaging Therapeutics, Inc., 1720 South 
Amphlett Blvd., San Mateo, California 94402, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

SERVICES: Providing access to medical image analysis and 
therapeutic platforms, namely, computer hardware and software 
for transmitting, storing and analyzing medical images for the 
purposes of detecting, monitoring and treating human disease 
and enabling image guided therapies. Used in UNITED STATES 
OF AMERICA on services. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on October 19, 2004 under No. 
2,896,157 on services.

SERVICES: Offre d'accès à des analyses d'images médicales et 
à des plateformes de thérapie, nommément matériel 
informatique et logiciels de transmission, de stockage et 
d'analyse d'images médicales pour la détection, la surveillance 
et le traitement de maladies chez l'homme et pour permettre les 
traitements guidés par l'image. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les services. Enregistrée dans ou 
pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 19 octobre 2004 sous le No. 
2,896,157 en liaison avec les services.

1,413,017. 2008/10/02. Co-Operators General Insurance 
Company, 130 MacDonnell Steet, Priory Square, Guelph, 
ONTARIO N1H 6P8 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, 
SUITE 1900, 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K1R7Y6

SERVICES: Financial services, namely providing financial 
assistance to encourage and assist safety and security 
awareness programs. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services financiers, nommément offre d'assistance 
financière pour encourager et favoriser les programmes de 

sensibilisation à la protection et à la sécurité. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,413,020. 2008/10/02. Co-operators General Insurance 
Company, 130 MacDonnell Street, Priory Square, Guelph, 
ONTARIO N1H 6P8 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, 
SUITE 1900, 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K1R7Y6

SERVICES: Financial services, namely providing financial 
assistance to encourage and assist safety and security 
awareness programs. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services financiers, nommément offre d'assistance 
financière pour encourager et favoriser les programmes de 
sensibilisation à la protection et à la sécurité. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,413,035. 2008/10/02. The Winning Combination Inc., 6-1099 
Wilkes Avenue, Winnipeg, MANITOBA R3P 2S2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RONALD S. ADE, 102 - 1015 WILKES AVENUE, WINNIPEG, 
MANITOBA, R3P2R8

BODY LOGIX
WARES: Herbal dietary supplements in capsule form for use in 
promoting weight loss, increased muscle mass, and increased 
energy. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Suppléments diététiques à base d'herbes, en 
capsules, pour faciliter la perte de poids, accroître la masse 
musculaire et augmenter le niveau d'énergie. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,413,134. 2008/10/02. Revlon (Suisse)S.A., Badenerstrasse 
116, 8952 Schlieren, SWITZERLAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

REVLON DOUBLETWIST
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WARES: Makeup, namely mascara. Proposed Use in CANADA 
on wares.

MARCHANDISES: Maquillage, nommément mascara. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,413,142. 2008/10/02. Atlantic Shutter Systems, Inc., 29797 
Beck Road, Wixom, Michigan, 48393, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

ATLANTIC
WARES: Non-metal exterior building shutters; non-metal window 
shutters. Used in CANADA since as early as January 01, 2000 
on wares. Priority Filing Date: April 28, 2008, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/459,877 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on December 08, 2008 under No. 
3,543,456 on wares.

MARCHANDISES: Volets extérieurs non métalliques; volets non 
métalliques. Employée au CANADA depuis aussi tôt que 01 
janvier 2000 en liaison avec les marchandises. Date de priorité 
de production: 28 avril 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/459,877 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 08 décembre 2008 sous le No. 
3,543,456 en liaison avec les marchandises.

1,413,290. 2008/10/03. Dalton Winery Ltd., Noam Building, 23 
Tuval St, Ramat Gan 52521, ISRAEL Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

WARES: Wines. Used in CANADA since at least as early as 
2005 on wares. Priority Filing Date: September 23, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/577,116 in association with the same kind of wares.

MARCHANDISES: Vins. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que 2005 en liaison avec les marchandises. Date
de priorité de production: 23 septembre 2008, pays: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/577,116 en liaison avec le 
même genre de marchandises.

1,413,357. 2008/10/03. CARMEUSE LIME (CANADA) LIMITED, 
11 Stanwix Street, 11th Floor, Pittsburgh, Pennsylvania, 15222, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT 
LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1 Place Ville Marie, Suite 2500, 
Montreal, QUEBEC, H3B1R1

DRAVO
SERVICES: Consulting services in the field of treatment of flue 
gas emissions from plants including treatment options and 
treatment reagent selection. Priority Filing Date: April 23, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/455,911 in association with the same kind of services. 
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de conseil dans le domaine du traitement 
des émissions de gaz de carneau provenant des usines, y 
compris possibilités de traitement et sélection de réactifs de 
traitement. Date de priorité de production: 23 avril 2008, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/455,911 en liaison 
avec le même genre de services. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les services.

1,413,571. 2008/10/07. SOCIETE FAMILIALE DE GESTION DE 
LA VOUGERAIE, Société de droit français, 'La Vougeraie', 
Vougeot, 21640 VOUGEOT, FRANCE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

QUEBEC ESCALES ET TENDANCES
MARCHANDISES: Livres, revues, brochures. SERVICES:
Services de télécommunication, nommément communications 
par ordinateur au moyen de l'Internet, à savoir fourniture 
d'information dans le domaine du tourisme, de la gastronomie, 
de la viticulture, de la décoration, de la mode, au moyen de 
livres, revues et brochures électroniques, de courrier 
électronique, par fourniture d'accès à utilisateurs multiples à un 
réseau global d'ordinateurs, par terminaux d'ordinateurs, par 
messagerie numérique sans fil, par forum de discussion, par 
fourniture d'accès à une base de données et à un babillard
électronique dans le domaine du tourisme, de la gastronomie, de 
la viticulture, de la décoration, de la mode. Services d'éditions de 
revues, de brochures ou autres documents. Date de priorité de 
production: 31 juillet 2008, pays: FRANCE, demande no: 08 3 
592 017 en liaison avec le même genre de marchandises et en 
liaison avec le même genre de services. Employée: FRANCE 
en liaison avec les marchandises et en liaison avec les services. 
Enregistrée dans ou pour FRANCE le 31 juillet 2008 sous le No. 
08 3 592 017 en liaison avec les marchandises et en liaison avec 
les services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.
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WARES: Books, magazines, brochures. SERVICES:
Telecommunication services, namely computer communication 
provided through the Internet, namely providing information in 
the field of tourism, gastronomy, viticulture, decoration, fashion, 
by means of electronic books, journals and brochures, email, 
providing multiple-user access to a global computer network, 
through computer terminals, wireless digital messaging, 
discussion forums, the provision of access to a computer 
database and to an electronic bulletin board in the field of 
tourism, gastronomy, viticulture, decoration, fashion. Publishing 
journals, brochures or other documents. Priority Filing Date: 
July 31, 2008, Country: FRANCE, Application No: 08 3 592 017 
in association with the same kind of wares and in association 
with the same kind of services. Used in FRANCE on wares and 
on services. Registered in or for FRANCE on July 31, 2008 
under No. 08 3 592 017 on wares and on services. Proposed
Use in CANADA on wares and on services.

1,413,649. 2008/10/07. PrimeSource Building Products, Inc., 
2115 Beltline Road, Carrollton, Texas 75006, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2

WARES: Metal building materials, namely hanger wire, and clips 
and fastening pins for securing hanger wire. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériaux de construction en métal, 
nommément fil de fer et pinces ainsi qu'épingles de fixation pour 
fil de fer. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,413,763. 2008/10/08. Abbott Laboratories, Patent & Trademark 
Department, 100 Abbott Park Road, Dept. 377 - Building AP6A-
1, Abbott Park, Illinois 60064, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MACPHERSON LESLIE & TYERMAN LLP, 1500-1874 SCARTH 
STREET, REGINA, SASKATCHEWAN, S4P4E9

IMMUNIFY
WARES: Nutritional preparations, namely infant formula, formula 
for children and ingredients for formulas for infants and children, 
namely a blend of nucleotides, prebiotics, antioxidants and
galactooligosaccharides. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations alimentaires, nommément 
préparation pour nourrissons, préparation pour enfants et 
ingrédients de préparation pour nourrissons et enfants, 
nommément mélange de nucléotides, de prébiotiques, 
d'antioxydants et de galactooligosaccharides. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,413,967. 2008/10/09. Vanilla Moulding Inc., 780 Creditstone 
Road, Concord, ONTARIO L4K 4P4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: PAIN & CEBALLOS 
LLP, 2nd Floor, 268 Woodbridge Avenue, Vaughan, ONTARIO, 
L4L2T2

MARK DAVID HOME DECOR
WARES: (1) Framed art. (2) Framed mirrors. Used in CANADA 
since June 01, 2008 on wares.

MARCHANDISES: (1) Oeuvres d'art encadrées. (2) Miroirs 
encadrés. Employée au CANADA depuis 01 juin 2008 en liaison 
avec les marchandises.

1,414,024. 2008/10/09. 9075-2080 QUÉBEC INC., 5805, 
Bessette, Saint-Laurent, QUÉBEC H4S 1P1 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ANNIE PAILLÉ, 
(NOTAIRE-DIRECT INC.), 3750, Crémazie Est, Bureau 425, 
Montréal, QUÉBEC, H2A1B6

CUISINES WEST ISLAND KITCHENS
SERVICES: Services de design, fabrication et installation de 
cuisines, salles de bain, salles d'eau, buanderies, cinémas-
maison, meubles de chambres et de salles à manger, placards, 
bars, bibliothèques, bureaux et unités de rangement. Distribution 
des matériaux et des produits requis pour les services ci-dessus 
mentionnés et nommément, comptoirs de pierre ou autres 
matériaux composites, planchers de céramique, bois franc, 
éviers et robinetterie, meubles-lavabos, luminaires et boiseries 
décoratives. Services de décoration intérieure. Employée au 
CANADA depuis 06 avril 1999 en liaison avec les services.

SERVICES: Design, manufacture and installation of kitchens, 
bathrooms, washrooms, laundry rooms, home theatres, bedroom 
and dining room furniture, cupboards, bars, bookcases, desks 
and storage units. Distribution of the materials and products 
required for the services mentioned below and namely 
countertops made of stone or other composite materials, ceramic 
floors, hardwood, sinks and faucets, vanities, decorative lighting 
and wood trim. Interior design services. . Used in CANADA since 
April 06, 1999 on services.

1,414,058. 2008/10/09. MORTGAGE FINANCIAL PLANNERS 
INC., 53 HIAWATHA ROAD, TORONTO, ONTARIO M4L 2X7 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LISA ANNE MIRON, 477 RICHMOND ST. W., SUITE 806, 
TORONTO, ONTARIO, M5V3E7

MORTGAGE FINANCIAL PLANNERS 
INC.

The Applicant disclaims the right to the exclusive use of the word 
'MORTGAGE' and the words 'FINANCIAL PLANNERS' apart 
from the trade-mark.

SERVICES: Financial services, credit counseling services and 
insurance services, namely, loans, insurance, investment 
services in the field of real estate and mortgage brokerage 
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services and the advice of credit management and the debt 
consolidation. Proposed Use in CANADA on services.

Le requérant se désiste du droit à l'usage exclusif du mot 
MORTGAGE et des mots FINANCIAL PLANNERS en dehors de 
la marque de commerce.

SERVICES: Services financiers, services de conseil en matière 
de crédit et services d'assurance, nommément prêts, 
assurances, services de placement dans le domaine de 
l'immobilier et services de courtage hypothécaire ainsi que 
conseils en gestion du crédit et sur les consolidations de dette. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,414,068. 2008/10/09. Arla Foods amba, Skanderborgvej 277, 
DK-8260 Viby J, DENMARK Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT 
LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1 Place Ville Marie, Suite 2500, 
Montreal, QUEBEC, H3B1R1

PLUS PROCHE DE LA NATURE
WARES: Emulsifiers for use in the manufacture of foods; 
proteins for use in the food industry; caseins and caseinates for 
use in the food industry; lactose; condensed and sterilised milk; 
milk and cream powder; whey powder; cheese; butter, yoghurt; 
spreadable butter blends; non- alcoholic milk beverages, non-
alcoholic milk predominating; casein and caseinates for human 
consumption. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Émulsifiants pour la fabrication d'aliments; 
protéines pour l'industrie alimentaire; caséine et caséinates pour 
l'industrie alimentaire; lactose; lait concentré et stérilisé; lait et 
crème en poudre; poudre de lactosérum; fromage; beurre, 
yogourt; oléobeurres à tartiner; boissons au lait non alcoolisées, 
boissons non alcoolisées faites principalement de lait; caséine et 
caséinates pour consommation humaine. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,414,257. 2008/10/10. Blizzard Entertainment, Inc., 16215 Alton 
Parkway, Irvine, CA 92618, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OYEN WIGGS GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE 
STATION, 601 WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B1G1

LEGACY OF THE VOID
WARES: Computer game software and related instruction 
manuals and guides sold together as a unit; downloadable 
software for use in connection with computer games; interactive 
multimedia computer game program; mousepads. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Logiciels de jeux informatiques ainsi que 
manuels et guides d'instructions connexes vendus comme un 
tout; logiciels téléchargeables pour utilisation avec les jeux 
informatiques; programme de jeux multimédias et informatiques 
interactifs; tapis de souris. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,414,265. 2008/10/14. Horizon Manufacturing Inc., Box 268, 
710 - 8th Street, Rosthern, SASKATCHEWAN S0K 3R0 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
CLARK WILSON LLP, 800 - 885 WEST GEORGIA STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C3H1

AMICUS
WARES: Pet food, namely dog and cat food. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Aliments pour animaux de compagnie, 
nommément aliments pour chiens et chats. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,414,356. 2008/10/06. WAL-MART STORES, INC., 702 S.W. 
8th Street, Bentonville, AR 72716-0520, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: DEETH WILLIAMS WALL LLP, 150 YORK 
STREET, SUITE 400, TORONTO, ONTARIO, M5H3S5

SERVICES: Retail department store services; optometry 
services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de grand magasin de détail; service 
d'optométrie. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,414,455. 2008/10/14. 9075-2080 QUÉBEC INC., 5805, 
Bessette, Saint-Laurent, QUÉBEC H4S 1P1 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ANNIE PAILLÉ, 
(NOTAIRE-DIRECT INC.), 3750, Crémazie Est, Bureau 425, 
Montréal, QUÉBEC, H2A1B6

SERVICES: Services de design, fabrication et installation de 
cuisines, salles de bain, salles d'eau, buanderies, cinémas-
maison, meubles de chambres et de salles à manger, placards, 
bars, bibliothèques, bureaux et unités de rangement. Distribution 
des matériaux et des produits requis pour les services ci-dessus 
mentionnés et nommément, comptoirs de pierre ou autres 
matériaux composites, planchers de céramique, bois franc, 
éviers et robinetterie, meubles-lavabos, luminaires et boiseries 
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décoratives. Services de décoration intérieure. Employée au 
CANADA depuis 15 mai 2007 en liaison avec les services.

SERVICES: Design, manufacture and installation of kitchens, 
bathrooms, washrooms, laundry rooms, home theatres, bedroom 
and dining room furniture, cupboards, bars, bookcases, desks 
and storage units. Distribution of the materials and products 
required for the services mentioned below and namely 
countertops made of stone or other composite materials, ceramic 
floors, hardwood, sinks and faucets, vanities, decorative lighting 
and wood trim. Interior design services. . Used in CANADA since 
May 15, 2007 on services.

1,414,534. 2008/10/14. Estee Lauder Cosmetics Ltd., 161 
Commander Blvd., Agincourt, ONTARIO M1S 3K9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

WARES: Cosmetics namely foundation make up, face powder, 
pressed powder, loose powder, blush, cover up creams, 
concealers, eye shadows, eye liners, eye pencils, eye makeup, 
eye treatments in the form of creams, gels and lotions, lip 
products namely lipsticks, lip colour, lip tint, lip gloss, lip glaze, lip 
pencils, lip liners, l ip balms, l ip shine, and l ip conditioner, 
mascara, lash tints, lash enhancers, lash primers, brow pencils, 
brow moisturizing cream, brow moisturizing gel, brow 
moisturizing lotion, nail care preparations, nail lacquer, nail 
polish, nail polish remover, skin masks, skin toners, skin tonics, 
skin clarifiers, skin astringents, skin refreshers, skin soap, skin 
cleansers, face and body powders for personal use, bath and 
shower skin care preparations, shower gel, bath oils, bath salts, 
bath beads, bath gels, bath grains, bath soak, bubble bath, bath 
gelatin, sun care preparations, sun screen preparations, sun 
block preparations, self-tanning preparations, skin bronzer 
creams, skin bronzer lotions, skin bronzer gels, bronzing sticks, 
bronzing powders, after-sun soothing and moisturizing 
preparations, pre-shave and after shave lotions, pre-shave and 
after shave creams, pre-shave and after shave balms, pre-shave 
and after shave splashes, pre-shave and after shave gels, 
shaving cream, shaving gel, cosmetic bags and cases, sold 
empty, skin care preparations, non-medicated skin care 
treatment preparations, skin moisturizing creams, skin 
moisturizing lotions, skin moisturizing balms, skin moisturizing 
gels, facial moisturizers, facial cleansers, facial exfoliators, face 
creams, face lotions, face gels, facial masks, eye creams, eye 
lotions, eye gels, skin cleansing lotions, skin cleansing creams, 
skin cleansing gels, facial scrub, non-medicated anti-wrinkle 
creams, non-medicated anti-wrinkle lotions, non-medicated anti-
wrinkle gels, exfoliating skin soaps, exfoliating skin scrubs, 
exfoliating skin creams, exfoliating skin lotions, exfoliating skin 
gels, exfoliating skin oils, non-medicated skin repair creams, 
non-medicated skin repair lotions, non-medicated skin repair 
gels, hand cream, body cream, body lotion, body gel, body oil, 
body powder, body toners, body cleansers, body sprays, body 
scrubs, body emulsions, body masks and body washes, 
moisturizing mist, non-medicated skin renewal creams, non-

medicated skin renewal lotions, non-medicated skin renewal 
gels, foot and leg skin moisturizing and refresher gel, makeup 
removers, eye makeup remover, personal deodorants and 
antiperspirants, talcum powder, hair care preparations, hair 
styling preparations, hair volumizing preparations, hair 
sunscreen preparations, perfumery, namely perfume, eau de 
perfume, eau de toilette, cologne and essential oils for 
aromatherapy, essential oils for perfumery and cosmetic 
purposes, scented oils, fragranced body lotions, fragranced skin
moisturizers, fragranced skin soaps, fragranced body creams, 
fragranced body powders, scented aftershave, scented shaving 
cream, scented personal deodorants and antiperspirants, 
newsletter relating to the field of cosmetics, beauty and fashion. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Cosmétiques, nommément fond de teint, 
poudre pour le visage, poudre compacte, poudre libre, fard à 
joues, crèmes correctrices, correcteurs, ombres à paupières, 
traceurs pour les yeux, crayons pour les yeux, maquillage pour 
les yeux, traitements pour les yeux sous forme de crèmes, de 
gels et de lotions, produits pour les lèvres, nommément rouges à 
lèvres, couleur à lèvres, teinte à lèvres, brillant à lèvres, glaçure 
à lèvres, crayons à lèvres, crayons contour des lèvres, baumes à 
lèvres, lustre à lèvres et hydratant à lèvres, mascara, teintures à 
cils, embellisseurs de cils, apprêts à cils, crayons à sourcils, 
crème hydratante pour les sourcils, gel hydratant pour les 
sourcils, lotion hydratante pour les sourcils, produits de soins 
des ongles, laque à ongles, vernis à ongles, dissolvant, masques 
pour la peau, toniques pour la peau, tonifiants pour la peau, 
clarifiants pour la peau, astringents pour la peau, lotions 
rafraîchissantes pour la peau, savon de toilette, nettoyants pour 
la peau, poudres pour le visage et pour le corps à usage 
personnel, produits de bain et de douche pour les soins de la 
peau, gel douche, huiles de bain, sels de bain, perles de bain, 
gels de bain, billes de bain, produit à dissoudre dans le bain, 
bain moussant, gélatine de bain, produits solaires, écrans 
solaires, écrans solaires totaux, produits autobronzants, crèmes 
bronzantes, lotions bronzantes, gels bronzants, produits 
bronzants en bâton, poudres bronzantes, après-soleil 
préparations apaisantes et hydratantes, lotions avant-rasage et 
après-rasage, crèmes avant-rasage et après-rasage, baumes 
avant-rasage et après-rasage, produits à asperger avant ou 
après le rasage, gels avant-rasage et après-rasage, crème à 
raser, gel à raser, sacs et étuis à cosmétiques, vendus vides, 
produits de soins de la peau, produits de traitement de la peau 
non médicamenteux, crèmes hydratantes pour la peau, lotions 
hydratantes pour la peau, baumes hydratante pour la peau, gels 
hydratants pour la peau, hydratants pour le visage, nettoyants 
pour le visage, exfoliants pour le visage, crèmes pour le visage, 
lotions pour le visage, gels pour le visage, masques de beauté, 
crèmes contour des yeux, lotions pour les yeux, gels contour des 
yeux, lotions nettoyantes pour la peau, crèmes nettoyantes pour 
la peau, gels nettoyants pour la peau, désincrustant pour le 
visage, crèmes antirides non médicamenteuses, lotions antirides 
non médicamenteuses, gels antirides non médicamenteux, 
savons exfoliants pour la peau, désincrustants exfoliants pour la 
peau, crèmes exfoliantes pour la peau, lotions exfoliantes pour la 
peau, gels exfoliants pour la peau, huiles exfoliantes pour la 
peau, crèmes non médicamenteuses de réparation de la peau, 
lotions non médicamenteuses de réparation de la peau, gels non 
médicamenteux de réparation de la peau, crème à mains, crème 
pour le corps, lotion pour le corps, gel pour le corps, huile pour le 
corps, poudre pour le corps, toniques pour le corps, nettoyants 
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pour le corps, produits pour le corps en vaporisateur,
désincrustants pour le corps, émulsions pour le corps, masques 
pour le corps et savons liquides pour le corps, hydratant en 
vaporisateur, crèmes régénératrices pour la peau non 
médicamenteuses, lotions régénératrices pour la peau non 
médicamenteuses, gels régénérateurs pour la peau non 
médicamenteux, gels rafraîchissants et hydratants pour les pieds 
et les jambes, démaquillants, démaquillant pour les yeux, 
déodorants et antisudorifiques personnels, poudre de talc, 
produits de soins capillaires, produits coiffants, produits 
gonflants pour les cheveux, produits solaires pour les cheveux, 
parfumerie, nommément parfums, eau de parfum, eau de 
toilette, eau de Cologne et huiles essentielles pour 
l'aromathérapie, huiles essentielles pour la parfumerie et à 
usage cosmétique, huiles parfumées, lotions parfumées pour le 
corps, hydratants parfumés pour la peau, savons parfumés pour 
la peau, crèmes parfumées pour le corps, poudres parfumées 
pour le corps, après-rasage parfumé, crème à raser parfumée, 
déodorants et antisudorifiques parfumés, bulletin ayant trait aux 
domaines des cosmétiques, de la beauté et de la mode. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,414,547. 2008/10/15. CityFlitz Advertising Inc., 181 University 
Avenue, Suite 2100, Toronto, ONTARIO M5H 3M7 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

CITYFLITZ
SERVICES: Transit outdoor advertising services namely placing 
advertisements on automobiles; auto-sharing/leasing/rental 
services with branded vehicles. Used in CANADA since May 
2007 on services.

SERVICES: Services de publicité extérieure, nommément 
placement de publicités sur des automobiles; services de 
partage, de crédit-bail et de location de véhicules aux couleurs 
de produits de marque. Employée au CANADA depuis mai 2007 
en liaison avec les services.

1,414,661. 2008/10/15. Axela Inc., 480 University Avenue, Suite 
910, Toronto, ONTARIO M5G 1V2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 BURRARD 
STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6C2B5

DOTLAB
WARES: computer software for use in clinical and scientific 
research for analyzing biomolecules. Used in CANADA since at 
least as early as January 31, 2007 on wares.

MARCHANDISES: Logiciels pour la recherche clinique et 
scientifique pour analyser les biomolécules. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 31 janvier 2007 en 
liaison avec les marchandises.

1,414,671. 2008/10/15. Edan Instruments, Inc, 3/F-B, Nanshan 
Medical Equipments, Park, Nanhai Road, 1019#, Shekou, 
Nanshan, Shenzhen, 518067, CHINA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARK W. TIMMIS, 
(MARK TIMMIS LAW CORPORATION), 2595 CAVENDISH 
AVENUE, VICTORIA, BRITISH COLUMBIA, V8R2G5

WARES: surgical, medical and dental apparatus and 
instruments, namely abdominal corsets and belts, acupuncture 
needles, air mattresses for medical purposes, anaesthetic 
delivery apparatus, air pillows for medical purposes, basins for 
medical purposes, bed pans, boots for medical purposes, belts 
for medical purposes, beds specially made for medical purposes, 
blankets electric for medical purposes, cannulae, clothing 
namely for operating rooms, condoms, childbirth mattresses, 
corsets for medical purposes, crutches, cushions for medical 
purposes, droppers for medical purposes (sold empty), drainage 
tubes for medical purposes, ear picks, electrocardiographs, 
feeding bottles, filters for ultraviolet rays for medical purposes, 
incubators for babies, invalids' hoist, lamps for medical 
purposes, lasers for medical purposes, maternity belts, gloves 
for massage, needles for medical purposes, breast pumps, 
ophtalmometers, ophtalmoscopes, pads (pouches) for 
preventing pressure scores on patient bodies, probes for medical 
purposes, pumps for medical purposes, radiotherapy machines, 
radium tubes for medical purposes, respirators for artificial 
respiration, resuscitators, spittoons for medical purposes, spoons 
for administering medicine, stockings for varices, stethoscopes, 
strait jackets, stretchers wheeled, syringes for medical purposes, 
tongue scrapers, thermometers for medical purposes, water 
bags for medical purposes, hospital equipment, namely i.v. 
stands, apparatus for artificial respirators, namely inhalers, 
respiratory suction catheters, mucus traps, airways, masks, 
cannulae, tubing, valves, oxygen concentrators, humidifiers, 
connectors, adaptors, nebulizers, compressors, circuits, flow 
meters, lung exercisers, resuscitators, and carts, apparatus and 
instruments for use in medical analysis and diagnosis, namely 
electrocardiographs, ophthalmometers, ophthalmoscopes, 
electrodes for medicinal use, thermometers for medical 
purposes, gastroscopes, stethoscopes, blood pressure units 
(aneroid and sphygmomanometer) and parts therefor (cuffs, 
tubing, bulbs, valves, connectors, bladders), specimen collection 
containers, scales, suction tubes, headlights, penlights, 
flashlights, lamps, retinoscopes, otoscopes, specula, larynx and 
nasopharynx illuminators, transilluminators, laryngoscopes, 
anoscopes, sigmoidoscopes, spirometers, pulse monitors, 
percussion hammers for medical use, calipers, blood glucose 
monitoring systems and accessories therefor (test strips, lancing 
devices, reagent strips), tuning forks, typanometric instruments, 
audiometers, and tongue depressors/applicators/bite sticks, 
anesthetic apparatus, namely anesthetic masks, anesthetic 
delivery apparatus, carts, and needles, apparatus for treating 
deafness, namely hearing aids, dental apparatus, namely 
dentists' mirrors, probes, tongue scrapers, toothbrushes, 
toothbrush holders, and denture containers, aesthetic massage 
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apparatus, namely treatment tables, mat platforms, and mats, 
fumigation apparatus for medical purposes, namely air handling 
system, masks, filters, and hydrostatic beds, incubators for 
medical purposes, inhalers, injectors for medical purposes, 
insufflators, lasers for medical purposes, massage apparatus, 
namely treatment tables, mat platforms, and mats, nursing 
appliances, namely breast pumps, physiotherapy apparatus, 
namely mats, platforms, tables, shoulder wheels, parallel bars, 
stairs, weight cuffs, rib belts, abdominal binders, sling 
immobilizers, whirlpools, hydrocollators, infrared lamps, paraffin 
baths, heat pads and packs, hot water bottles, reusable ice 
packs, ice bags, and chilling units, namely cold packs for icing 
wounds, pumps for medical purposes, namely feeding pumps, 
air pumps, drainage pumps, and surgical pumps, resuscitation 
apparatus, namely oxygen concentrators for pumping higher and 
purer amounts of oxygen into patients, water bags for medical 
purposes, sterilizers, appliances for washing body cavities, 
namely enema apparatus for medical purposes, syringes, 
douches, and irrigators, urological apparatus and instruments, 
namely catheters, catheter straps, drainage bags, urine bags 
and specimen containers, irrigation syringes, catheter plug and 
drain tube covers, furniture fixtures and fittings for medical or 
dental purposes, namely, armchairs, beds, lamps, bed vibrators, 
basins, bed side tables, overbed tables, tables and chairs, 
examination tables, examination stools, blood drawing chairs, 
carts, bedside hair rinser trays and shampooing basins, bed 
pans, receptacles for applying medicines, spittoons for medical 
purposes, stretchers, operating tables, disposable bedside bags, 
sharps containers, namely containers for safe disposal of 
needles, syringes and other used sharp objects that may contain 
blood-borne pathogens, skin scrub trays, dressing change trays, 
biohazard bags for storing medical waste, invalid and aged care 
aids, namely walking frames, canes, crutches, invalids' hoists, 
foam rings, cushions, pads, wheelchairs, recliners, geriatric 
chairs, bath and shower chairs, grab bars and rods, patient lifters 
and scales, commodes, and adjustable beds, lamps for medical 
purposes, trocars, trusses, pacemakers, bandages, tourniquet; 
gauze, medical dressing, nipple caps, adhesive bands and tapes 
for medical use, cannulae, droppers; phials for medical 
purposes, feeding bottles and parts therefor, hypodermic 
syringes and needles, enteral feeding devices, pessaries, suture 
materials and needles, tubes for medical purposes, swabs, 
absorbent cotton balls, instrument cases for use by surgeons 
and doctors, tools and instruments for use during surgical 
procedures, namely clips, corn knives, surgical cutlery, namely 
saws, scalpels and scissors, forceps, lancets, surgical 
compresses, suction equipment for surgery, surgical splints and 
sponges, endoscopic instruments, probes, clamps, retractors, 
skin staplers and skin staple removers, suture removal 
instruments, and spoons for administering medicine, disinfectant 
swabs, boots for medical purposes, surgical gowns and 
garments, corsets for medical purposes, gloves for medical 
purposes, masks for use by medical personnel, shoe covers, 
blankets, cushions, pillows, mattresses, drawsheets and pads for 
medical purposes, surgical sheets, heating blankets, pads and 
mattresses for medical purposes, incontinence sheets, adult 
incontinence products, namely absorbent underpads (disposable 
and reusable), pads, and undergarments (disposable and 
reusable), namely briefs, liners and pants; prostheses, dentures, 
artificial limbs and joints; orthopedic articles, namely, elastic 
stockings, orthopedic belts, orthopedic braces, orthopedic soles, 
orthopedic support bandages, orthotics for the foot, leg, arm and 
hand; testing apparatus for use in medical analysis, namely, 

blood analyzers, urine analyzers, bacteria analyzers; testing 
apparatus for medical purposes, namely, skin allergy testers, 
blood glucose meters; thermometers for medical purposes; 
diagnostic apparatus for medical purposes and supersonic 
instrument and parts for medical purposes, namely, ultrasonic 
and magnatic resonance imaging devices, X ray computer 
tomography (CT); blood testing apparatus; respirators for 
artificial respiration; device for measurement of ophthalmotonus 
through the blepharon for ophthalmology, optometry, general 
medical practice, home application, computerized gonioscope for 
study of the eye forward chamber angle for ophthalmology, for 
optometry and for general medical practice, device for non-
invasive measurement of intracranial pressure at post neonatal 
children through the big fontanel for pediatry, neurology, 
traumatology, 3-channel electrocardiograph with interpretation 
for functional diagnostic, cardiology, therapy, urgent medical 
care; galvanic dispensers for medical purposes; cupping 
glasses; blood suction and pneumatic glasses; electric heating 
cushions for medical purposes; hearing protectors; probes for 
medical purposes; inhalers; lamps for medical purposes; electric 
blankets for medical purposes; ophthalmometers, 
ophthalmoscopes; electric belts for medical purposes; arterial 
blood pressure measuring apparatus; intraocular pressure 
measuring apparatus; hearing aids for the deaf; thermo-electric 
compresses (surgery); tonometers; physiotherapy apparatus, 
namely, devices for magnetotherapeutic, thermal treatment of 
eye diseases for ophthalmology, physiotherapy, home 
application; electric dental apparatus; electrodes for medical use; 
electrocardiographs; electrocardiographs; amplifier module for 
phonocardiography and arteriography; doppler apparatus for the 
recording of the components of blood flow; simulator to verify the 
proper function of an electrocardiograph; monitor for display of 
electrocardiographs; difibrillator; massage chairs, electric 
massage chairs; reflexology machines; massage apparatus and
appliances, namely, nerve muscle stimulators, kneading and 
massaging machines; vibration generating apparatus for 
massage and motor vibrated massage apparatus, namely 
electric body massagers and electric foot massagers; body 
massagers; foot massagers; apparatus for use in exercising 
and/or toning muscles, namely, physiotherapy machines; deep 
heat massage machines; electrically operated massagers, 
namely, electronic nerve stimulator massagers and electronic 
muscle stimulator massagers; parts and fittings for all aforesaid 
goods; radiotherapy substances for medical purposes, namely 
irradiated microspheres for use in the treatment of tumours and 
cancer; radiopharmaceuticals; therapeutic agents for delivery of 
radioactive material to target sites within the body; radiotherapy 
apparatus namely, lead pot for containing irradiated 
microspheres, catheters, needle guides, needles, syringes, 
syringe holders and tubing; surgical and medical apparatus and 
instruments for delivery of radiopharmaceuticals and radioactive 
material to target sites within the body; beads, namely 
microscopic glass beads, impregnated with radioactive material 
for treatment of cancerous tumours; beads, namely microscopic 
glass beads, impregnated with radioactive material and 
administered surgically for treatment of cancerous tumours; 
galvanic therapeutic appliances, namely, electrizers and hi-volt 
pulsed galvanic devices; surgical apparatus, namely, injectors for 
medical purposes, knives for surgical purposes, scissors for 
surgery, droppers for medical purposes; surgical instruments; 
stereotactic surgical instruments and image-guided surgical 
systems; ear trumpets; hearing aids for the deaf; hearing aids for 
the deaf and with sound eliminators for filtering, subdue or 
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removal of unwished noise or sound; hearing protectors, namely, 
earplugs and earmuffs; Headphones; earphones; earplugs 
[sound-deadening]; audiometer; sound booster apparatus; sound 
booster apparatus for use in and together with earphones; sound 
booster apparatus for use in and together with earphones with 
silencer and noise eliminator functions or with noise eliminators 
for filtering, subdue or removal of unwished noise or sound; 
noise eliminator apparatus and instruments for filtering, subduing 
or removing unwanted noise or sound; apparatus and 
instruments for reduction of noise for use in and together with 
earphones; earplugs for divers; two- or multi-directional 
communication appliances for earphones; two- or multi-
directional communication appliances for earphones with sound-
and noise eliminator functions or with noise eliminators for 
filtering, subdue or removal of unwished noise or sound; radio 
and intercom systems for earphones; radio and intercom 
systems for earphones with sound- and noise eliminator 
functions or with noise eliminators for filtering, subdue or removal 
of unwished noise or sound; microphones for use in and with 
earphones; microphones for use in and together with earphones 
with sound- and noise eliminator functions or noise eliminators 
for filtering, subdue or removal of unwished noise or sound; 
loudspeakers for use in and together with earphones; 
sphygmomanometers; sphygmotensiometers; stethoscopes, 
electronic stethoscopes, frequency modules for stethoscopes 
and docking stations therefor; parts and accessories for 
stethoscopes and electronic stethoscopes; pacemakers, 
pacemaker rate control devices, pacemaker electrodes, stents 
and stent delivery systems, catheter and leads for pacemakers 
and similar intra-cardiac devices; devices for programming and 
testing heart pacemakers, defibrillators, cardioconverters, 
catheters, electrodes, blood circulation relieving devices, stents, 
balloon dilatator for dilating blood vessels, cardiological 
diagnostic devices for measuring, control and surveillance of vital 
functions of patients, namely, electrodes for electrical heart 
pacemakers and other devices for terminating heart rhythm 
disturbances, electromedical devices and parts thereof, namely, 
electronic devices for electrical stimulation of tissue and nerves, 
namely, external or implantable pacemakers, defibrillators and 
cardioverters; electrodes; circulation support equipment for 
disorders of blood circulation and the cardio-circulatory system, 
namely, blood circulation discharging devices; cardiological 
diagnostic equipment, namely heart monitors and medical 
apparatus for diagnosing suspected heart attacks, catheters, 
namely, PTCA (Percutaneous Transluminal Coronary 
Angioplasty) catheters; stents; equipment for balloon dilation for 
use in the medical cardiology field; analytical equipment, namely, 
integrated systems for electrophysiological diagnostics and 
therapy of cardiac excitation and conduction; patient monitoring 
equipment and medical measurement and control equipment, 
namely medical electrodes, and pulse rate monitors; artificial 
organs; endoprotheses; implants, namely, pacemakers and 
similar intra-cardiac devices, namely, catheters and leads, for the 
treatment for tachycardia, tachyarrhythmia, bradycardia and 
hysteresis; roentgen apparatus for medical purposes; X-ray 
apparatus for medical and dental use; digital X-ray apparatus for 
medical and dental use; panorama X-ray apparatus for dental 
use; X-ray computerized tomography scanners for medical and 
dental use; X-ray image processing apparatus for dental use; 
dental apparatus and instruments, namely dental burs, dentists' 
armchairs, mirrors for dentists, pins for artificial teeth, teething 
rings, material for stopping teeth, namely dental cements; 
obstetric apparatus, namely special tables, beds and lights for 

obstetric examination of patients and childbirth, stirrups, vacuum, 
forceps, and spiral electrodes; laser and peripheral systems, 
namely lasers for medical purposes, laser scanners for medical 
purposes, laser beam guiding devices for medical purposes and 
their components for medical purposes. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils et instruments chirurgicaux, 
médicaux et dentaires, nommément ceintures et corsets 
abdominaux, aiguilles d'acupuncture, matelas pneumatiques à 
usage médical, appareils d'anesthésie, oreillers pneumatiques à 
usage médical, bassines à usage médical, bassins de lit, bottes 
à usage médical, ceintures à usage médical, lits conçus 
spécialement à des fins médicales, couvertures électriques à 
usage médical, canules, vêtements, nommément vêtements 
pour salles d'opération, condoms, matelas pour accouchements, 
corsets à usage médical, béquilles, coussins à usage médical, 
compte-gouttes à usage médical (vendus vides), tubes de 
drainage à usage médical, cure-oreilles, électrocardiographes, 
biberons, filtres pour rayons ultraviolets à usage médical, 
couveuses pour bébés, engins de levage pour malades, lampes 
à usage médical, lasers à usage médical, ceintures de 
grossesse, gants de massage, aiguilles à usage médical, tire-
lait, ophtalmomètres, ophtalmoscopes, tampons (pochettes) pour 
empêcher les patients d'avoir des escarres sur le corps, sondes 
à usage médical, pompes à usage médical, machines de 
radiothérapie, tubes radioactifs à usage médical, respirateurs 
pour respiration artificielle, réanimateurs, crachoirs à usage 
médical, cuillères pour administrer des médicaments, bas pour 
varices, stéthoscopes, camisoles de force, civières, seringues à 
usage médical, gratte-langue, thermomètres à usage médical, 
sacs d'eau à usage médical, équipement d'hôpital, nommément 
pieds à perfusion, appareils pour respirateurs artificiels, 
nommément inhalateurs, cathéters d'aspiration, collecteurs de 
mucus, canules trachéales, masques, canules, tubage, valves, 
concentrateurs d'oxygène, humidificateurs, connecteurs, 
adaptateurs, nébuliseurs, compresseurs, circuits, débitmètres, 
exerciseurs pour les poumons, réanimateurs et chariots, 
appareils et instruments pour l'analyse et le diagnostic médical, 
nommément électrocardiographes, ophtalmomètres, 
ophthalmoscopes, électrodes à usage médicinal, thermomètres 
à usage médical, gastroscopes, stéthoscopes, tensiomètres 
artériels (tensiomètre anéroïde et sphygmomanomètre) et pièces 
connexes (brassards, tubage, poires, valves, raccords, vessies), 
contenants à prélèvements, balances, tubes d'aspiration, lampes 
frontales, crayons lumineux, lampes de poche, lampes, 
rétinoscopes, otoscopes, spéculums, illuminateurs pour larynx et 
nasopharynx, transilluminateurs, laryngoscopes, anuscopes, 
sigmoïdoscopes, spiromètres, moniteurs de pouls, marteaux à 
réflexes à usage médical, compas, glucomètres et accessoires 
connexes (bandelettes réactives, autopiqueurs, bandelettes 
réactives), diapasons, instruments tympanométriques, 
audiomètres et abaisse-langue, applicateurs et bâtonnets à 
mordre, appareils anesthésiques, nommément masques 
anesthésiques, appareils d'anesthésie, chariots et aiguilles, 
appareils pour traiter la surdité, nommément prothèses auditives, 
appareils dentaires, nommément miroirs de dentiste, sondes, 
gratte-langue, brosses à dents, porte-brosses à dents et 
contenants à prothèses dentaires, appareils de massage 
esthétique, nommément tables de traitement, plateformes 
matelassées et tapis, appareils de fumigation à usage médical, 
nommément système de traitement de l'air, masques, filtres et 
lits hydrostatiques, couveuses à usage médical, inhalateurs, 
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injecteurs à usage médical, insufflateurs, lasers à usage 
médical, appareils de massage, nommément tables de 
traitement, plateformes matelassées et tapis, appareils 
électriques de puériculture, nommément tire-lait, appareils de 
physiothérapie, nommément tapis, plateformes, tables, roues de 
circumduction, barres parallèles, escaliers, poids pour poignets, 
ceintures costales, bandages abdominaux, écharpes, bains 
hydromasseurs, unités de réchauffement de liquides, lampes 
infrarouges, bains de paraffine, compresses et coussins 
chauffants, bouillottes, contenants réfrigérants réutilisables, sacs 
à glace et unités de refroidissement, nommément compresses 
froides à appliquer sur les blessures, pompes à usage médical, 
nommément pompes d'alimentation, pompes à air, pompes de 
drainage et pompes de chirurgie, appareils de réanimation, 
nommément concentrateurs d'oxygène pour acheminer de plus 
grandes et de plus pures quantités d'oxygène aux patients, sacs 
d'eau à usage médical, stérilisateurs, appareils pour le nettoyage 
des cavités corporelles, nommément appareils de lavement à 
usage médical, seringues, douches et irrigateurs, appareils et 
instruments d'urologie, nommément cathéters, bandes de 
fixation pour cathéters, poches de drainage, sacs à urine et 
contenants à échantillons, seringues pour le lavage des cavités, 
housses pour embouts de cathéters et tubes de drainage, 
mobilier et accessoires à usage médical ou dentaire, 
nommément fauteuils, lits, lampes, lits vibromasseurs, bassines, 
tables de nuit, tables de malade, tables et chaises, tables 
d'examen, tabourets d'examen, chaises pour prise de sang, 
chariots, plateaux de chevet pour le rinçage des cheveux et 
bassines de chevet pour le lavage des cheveux, bassins de lit, 
récipients pour l'administration de médicaments, crachoirs à 
usage médical, civières, tables d'opération, sacs médicaux 
jetables, contenants pour objets tranchants, nommément 
contenants pour l'élimination sécuritaire d'aiguilles, de seringues 
et d'autres objets tranchants qui peuvent contenir des 
pathogènes sanguins, plateaux pour le lavage chirurgical des 
mains, plateaux pour le changement des pansements, sacs 
conçus pour le stockage de déchets médicaux, dispositifs d'aide 
pour personnes handicapées et âgées, nommément cadres de 
marche, cannes, béquilles, lève-personnes pour personnes 
handicapées, coussins en forme de bouée en mousse, coussins, 
coussinets, fauteuils roulants, fauteuils inclinables, fauteuils de 
gériatrie, chaises de bain et de douche, barres et tiges de 
préhension, lève-personnes et pèse-personnes, commodes et 
lits réglables, lampes à usage médical, trocarts, bandages 
herniaires, stimulateurs cardiaques, pansements, garrots; gaze, 
pansements médicaux, embouts de biberon, bandes et rubans 
adhésifs à usage médical, canules, compte-gouttes; fioles à 
usage médical, biberons et pièces connexes, seringues et 
aiguilles hypodermiques, appareils d'alimentation entérale, 
pessaires, matériel et aiguilles de suture, tubes à usage médical, 
tampons, boules de coton hydrophile, étuis à instruments pour 
chirurgiens et médecins, outils et instruments utilisés durant les 
interventions chirurgicales, nommément pinces, coupe-cors, 
coutellerie chirurgicale, nommément scies, scalpels et ciseaux, 
pinces, lancettes, compresses chirurgicales, appareils 
d'aspiration pour chirurgie, attelles et éponges chirurgicales, 
instruments endoscopiques, sondes, clamps, écarteurs, 
agrafeuses et dégrafeuses à usage médical, instruments et 
systèmes de retrait de points de sutures et cuillères pour 
administrer des médicaments, tampons désinfectants, bottes à 
usage médical, vêtements et blouses de chirurgien, corsets à 
usage médical, gants à usage médical, masques pour le 
personnel médical, couvre-chaussures, couvertures, coussins, 

oreillers, matelas, alèses et tampons à usage médical, draps 
chirurgicaux, couvertures chauffantes, coussins et matelas à 
usage médical, draps pour incontinents, produits d'incontinence 
pour adulte, nommément protège-draps absorbants (jetables et 
réutilisables), serviettes hygiéniques et sous-vêtements (jetables 
et réutilisables), nommément caleçons, protège-dessous et 
pantalons; prothèses, prothèses dentaires, articulations et 
membres artificiels; articles orthopédiques, nommément bas de 
contention, ceintures orthopédiques, supports orthopédiques, 
semelles orthopédiques, bandages de maintien orthopédiques, 
produits orthétiques pour les pieds, les jambes, les bras et les 
mains; appareils d'analyse pour analyses médicales, 
nommément analyseurs de sang, analyseurs d'urine, analyseurs 
de bactéries; appareils d'analyse à usage médical, nommément 
testeurs d'allergies cutanées, glucomètres; thermomètres à 
usage médical; appareils de diagnostic à usage médical ainsi 
qu'instruments et pièces à ultrasons à usage médical, 
nommément appareils d'imagerie par résonance à ultrasons et 
résonance magnétique, tomodensitométrie à rayons X 
(tomodensitomètres); appareils d'analyse sanguine; respirateurs 
pour respiration artificielle; dispositif pour la mesure de la tension 
intraoculaire par la paupière pour utilisation en ophtalmologie, 
optométrie, médecine générale et à la maison, gonioscope 
informatisé pour l'étude de l'angle de la chambre antérieure de 
l'oeil pour utilisation en ophtalmologie, optométrie médecine 
générale, dispositif pour la mesure non effractive de la pression 
intracrânienne chez les nouveaux-nés par la grande fontanelle 
pour utilisation en pédiatrie, neurologie, traumatologie, 
électrocardiographe à 3 canaux avec interprétation pour 
utilisation en diagnostic fonctionnel, cardiologie, thérapie, soins 
médicaux d'urgence; distributeurs galvaniques à usage médical; 
ventouses; ventouses pour l'aspiration du sang et ventouses 
pneumatiques; coussins chauffants électriques à usage médical; 
protecteurs d'oreilles; sondes à usage médical; inhalateurs; 
lampes à usage médical; couvertures chauffantes à usage 
médical; ophtalmomètres, ophthalmoscopes; ceintures 
électriques à usage médical; appareils de mesure de la pression 
artérielle; appareils de mesure de la tension intraoculaire; 
prothèses auditives pour les sourds; compresses chauffantes 
électriques (chirurgie); tonomètres; appareils de physiothérapie, 
nommément appareils pour le traitement par magnétothérapique 
et thermique des maladies oculaires pour utilisation en 
ophtalmologie, physiothérapie et pour la maison; appareils 
dentaires électriques; électrodes à usage médical; 
électrocardiographes; module d'amplification pour 
phonocardiographie et artériographie; appareil à effet Doppler 
pour la consignation des composants du débit sanguin; 
simulateur pour vérifier le fonctionnement d'un 
électrocardiographe; moniteur pour l'affichage 
d'électrocardiographes; défibrillateur; fauteuils de massage, 
fauteuils de massage électriques; appareils de réflexologie; 
appareils de massage, nommément stimulateurs de nerfs et de 
muscles, machines de pétrissage et de massage; appareils de 
massage vibrants et appareils de massage vibrants à moteur, 
nommément appareils de massage et appareils électriques de 
massage des pieds; appareils de massage corporel; appareils 
de massage des pieds; appareils pour exercer et/ou tonifier les 
muscles, nommément appareils de physiothérapie; appareils de 
massage à forte chaleur; masseurs électriques, nommément 
masseurs électroniques pour stimuler les nerfs et les muscles; 
pièces et accessoires pour toutes les marchandises 
susmentionnées; substances de radiothérapie à usage médical, 
nommément microsphères radioactives pour le traitement des 
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tumeurs et du cancer; produits radiopharmaceutiques; agents 
thérapeutiques pour l'administration de matières radioactives à 
des endroits précis dans le corps; appareils de radiothérapie, 
nommément contenant en plomb pour microsphères 
radioactives, cathéters, guides d'aiguilles, aiguilles, seringues, 
porte-seringues et tubage; appareils et instruments chirurgicaux 
et médicaux pour l'administration de produits 
radiopharmaceutiques et de matières radioactives à des endroits 
précis dans le corps; billes, nommément billes de verre 
microscopiques, imprégnées de matières radioactives pour le 
traitement des tumeurs cancéreuses; billes, nommément billes 
de verre microscopiques, imprégnées de matières radioactives 
et administrées par intervention chirurgicale pour le traitement 
des tumeurs cancéreuses; appareils thérapeutiques 
galvaniques, nommément électriseurs et appareils galvaniques à 
haute tension pulsée; appareils chirurgicaux, nommément 
injecteurs à usage médical, couteaux à usage chirurgical, 
ciseaux pour la chirurgie, compte-gouttes à usage médical; 
instruments chirurgicaux; instruments chirurgicaux 
stéréotaxiques et systèmes chirurgicaux assistés par imagerie 
médicale; cornets acoustiques; prothèses auditives pour les 
sourds; prothèses auditives pour les sourds et prothèses avec 
éliminateurs de bruits pour le filtrage, l'atténuation ou 
l'élimination de bruits ou de sons indésirables; protecteurs 
d'oreilles, nommément bouchons d'oreilles et cache-oreilles; 
casques d'écoute; écouteurs; bouchons d'oreilles [atténuation 
sonore]; audiomètres; appareils suramplificateurs de son; 
appareils suramplificateurs de son pour utilisation dans et avec 
des écouteurs; appareils suramplificateurs de son pour utilisation 
dans et avec des écouteurs munis de fonctions de silencieux et 
d'éliminateurs de bruits ou avec des éliminateurs de bruits pour 
le filtrage, l'atténuation ou l'élimination de bruits ou de sons 
indésirables; appareils et instruments d'élimination de bruits pour 
le filtrage, l'atténuation ou l'élimination de bruits ou de sons 
indésirables; appareils et instruments pour la réduction du bruit 
pour utilisation avec et dans des écouteurs; bouchons d'oreilles 
pour plongeurs; appareils de communication bidirectionnelle ou 
multidirectionnelle pour écouteurs; appareils de communication 
bidirectionnelle ou multidirectionnelle pour écouteurs munis de 
fonctions d'élimination de bruits ou de sons ou d'éliminateurs de 
bruits pour le filtrage, l'atténuation ou l'élimination de bruits ou de 
sons indésirables; systèmes radio et d'intercommunication pour 
écouteurs; systèmes radio et d'intercommunication pour 
écouteurs munis de fonctions d'élimination de bruits et de sons 
ou d'éliminateurs de bruits pour le filtrage, l'atténuation ou 
l'élimination de bruits ou de sons indésirables; microphones pour 
utilisation dans ou avec des écouteurs; microphones pour 
utilisation dans ou avec des écouteurs munis de fonctions 
d'élimination de bruits et de sons ou d'éliminateurs de bruits pour 
le filtrage, l'atténuation ou l'élimination de bruits ou de sons 
indésirables; haut-parleurs pour utilisation dans ou avec des 
écouteurs; sphygmomanomètres; sphygmotensiomètres; 
stéthoscopes, stéthoscopes électroniques, modules de 
fréquence pour stéthoscopes et soclesconnexes; pièces et 
accessoires pour stéthoscopes et stéthoscopes électroniques; 
stimulateurs cardiaques, dispositifs de commande du rythme de 
stimulateurs cardiaques, électrodes de stimulateurs cardiaques, 
endoprothèses vasculaires et systèmes de pose 
d'endoprothèses vasculaires, cathéter et dérivations pour 
stimulateurs cardiaques et dispositifs intracardiaques 
semblables; dispositifs pour la programmation et la mise à l'essai 
de stimulateurs cardiaques, défibrillateurs, défibrillateurs 
cardioverteurs, cathéters, électrodes, dispositifs pour faciliter la 

circulation sanguine, endoprothèses vasculaires, dilatateurs à 
ballonnet pour la dilatation des vaisseaux sanguins, dispositifs 
de diagnostic cardiaque pour la mesure, le contrôle et la 
surveillance de fonctions vitales des malades, nommément 
électrodes pour les stimulateurs cardiaques électriques et pour 
d'autres dispositifs permettant d'éliminer les troubles du rythme 
cardiaque, appareils électromédicaux et pièces connexes, 
nommément appareils électroniques pour la stimulation 
électrique des tissus et des nerfs, nommément stimulateurs 
cardiaques, défibrillateurs et défibrillateurs cardioverteurs, 
externes ou implantables; électrodes; équipement d'aide à la 
circulation pour les troubles de la circulation sanguine et du 
système cardiocirculatoire, nommément dispositifs de décharge 
pour la circulation sanguine; équipement de diagnostic 
cardiologique, nommément moniteurs cardiaques et appareils 
médicaux pour diagnostiquer les crises cardiaques potentielles, 
cathéters, nommément cathéters ACTP (angioplastie 
coronarienne transluminale percutanée); endoprothèses 
vasculaires; équipement de dilatation au ballonnet pour 
utilisation dans le domaine de cardiologie médicale; appareils 
d'analyse, nommément systèmes intégrés pour les diagnostics 
électrophysiologiques et le traitement d'excitations et de 
conductions cardiaques; équipement de surveillance des 
patients ainsi qu'équipement de mesure et de contrôle 
médicaux, nommément électrodes médicales, moniteurs de 
pouls; organes artificiels; endoprothèses; implants, nommément 
stimulateurs cardiaques et appareils intracardiaques semblables, 
nommément cathéters et dérivations, pour le traitement de la 
tachycardie, la tachyarythmie, la bradycardie et l'hystérésis; 
appareil de radiographie à usage médical; appareils de 
radiographie à usage médical et dentaire; appareils de 
radiographie numériques à usage médical et dentaire; appareils 
de radiographie panoramiques à usage dentaire; 
tomodensitomètres à usage médical et dentaire; appareils de 
traitement d'images radiographiques à usage dentaire; appareils 
et instruments dentaires, nommément fraises dentaires, fauteuils 
de dentisterie, miroirs pour dentistes, tenons pour dents 
artificielles, anneaux de dentition, matériel d'obturation dentaire, 
nommément ciments dentaires; appareils d'obstétrique, 
nommément tables spéciales, lits et lampes pour l'examen 
obstétrique de patientes et l'accouchement, étriers, pompes à 
vide, pinces et électrodes spirales; systèmes laser et 
périphériques, nommément lasers à usage médical, lecteurs 
laser à usage médical, appareils de guidage par faisceau laser à 
usage médical et leurs pièces à usage médical. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,414,694. 2008/10/15. Bionic Power Inc., 2900-550 Burrard 
Street, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6C 0A3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OYEN WIGGS GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE 
STATION, 601 WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B1G1

POWERWALK
WARES: energy conversion units for converting human 
mechanical energy into electrical energy. Proposed Use in 
CANADA on wares.
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MARCHANDISES: Appareils de conversion d'énergie pour 
convertir l'énergie mécanique humaine en énergie électrique. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,414,804. 2008/10/16. Cargill, Incorporated, 15407 McGinty 
Road W., Wayzata, Minnesota  55440-5624, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 
1900, 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

TRANSEND
WARES: Edible oils. Used in CANADA since at least as early as 
September 2006 on wares. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on wares. Registered in or for UNITED STATES OF 
AMERICA on October 19, 1999 under No. 2288305 on wares.

MARCHANDISES: Huiles alimentaires. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que septembre 2006 en liaison avec 
les marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 19 octobre 1999 sous le No. 
2288305 en liaison avec les marchandises.

1,414,961. 2008/10/17. Sysco Corporation, 1390 Enclave 
Parkway, Houston, Texas 77077-2099, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: STIKEMAN ELLIOTT LLP, SUITE 1600, 50 
O'CONNOR STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P6L2

GOOD THINGS COME FROM SYSCO
SERVICES: Distributorship services in the field of food and 
related items, namely, disposables, cleaning supplies, tableware, 
cookware, kitchen equipment and restaurant furnishings to 
institutional eating establishments. Priority Filing Date: October 
07, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application 
No: 77/586,908 in association with the same kind of services. 
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de concession dans les domaines des 
aliments et des articles connexes, nommément articles jetables, 
fournitures de nettoyage, couverts, batterie et équipement de 
cuisine ainsi que mobilier et articles décoratifs de restaurant pour 
les établissements de restauration institutionnels. Date de 
priorité de production: 07 octobre 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/586,908 en liaison avec le 
même genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,414,965. 2008/10/17. Sysco Corporation, 1390 Enclave 
Parkway, Houston, Texas 77077-2099, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: STIKEMAN ELLIOTT LLP, SUITE 1600, 50 
O'CONNOR STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P6L2

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The mark 
consists of the words in blue GOOD THINGS above the words in 
blue COME FROM above the word in blue SYSCO which 
includes a stylized "Y", in which the crescent shaped part of the 
letter "Y" is green.

SERVICES: Distributorship services in the field of food and 
related items, namely, disposables, cleaning supplies, tableware, 
cookware, kitchen equipment and restaurant furnishings to 
institutional eating establishments. Priority Filing Date: October 
07, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application 
No: 77/586,907 in association with the same kind of services. 
Proposed Use in CANADA on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La marque est constituée des mots GOOD 
THINGS en bleu au-dessus des mots COME FROM en bleu, 
eux-mêmes au-dessus du mot SYSCO en bleu comportant un Y 
stylisé dont la partie en forme de croissant est verte.

SERVICES: Services de concession dans les domaines des 
aliments et des articles connexes, nommément articles jetables, 
fournitures de nettoyage, couverts, batterie et équipement de 
cuisine ainsi que mobilier et articles décoratifs de restaurant pour 
les établissements de restauration institutionnels. Date de 
priorité de production: 07 octobre 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/586,907 en liaison avec le 
même genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,414,992. 2008/10/17. The Procter & Gamble Company, One 
Procter & Gamble Plaza, Cincinnati, Ohio 45202, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: TORYS LLP, SUITE 
3000, 79 WELLINGTON ST. W., BOX 270, TD CENTRE, 
TORONTO, ONTARIO, M5K1N2

STAINS OUT. NO DOUBT.
WARES: Laundry preparations, namely laundry additives. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits à lessive, nommément additifs pour 
la lessive. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.
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1,415,109. 2008/10/20. CHURCH & DWIGHT CO., INC., 469 
North Harrison Street, Princeton, New Jersey 08543-5297, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

FEMFRESH
WARES: Non-medicated toiletries for intimate personal hygiene, 
namely douches, vaginal washes, vaginal moisturizers, 
cleansing mousses and personal lubricants; tissues impregnated 
with cosmetic lotions; disposable wipes impregnated with 
chemicals or compounds for personal hygiene; antiperspirants 
and deodorants for personal use; soaps, namely bath soaps in 
liquid, solid or gel form, cosmetic soaps, deodorant soaps, liquid 
soaps for hands, face and body, perfumed soaps and soaps for 
body care; talcum powders for toilet use; astringents for cosmetic 
purposes; cosmetic preparations for baths, namely bath salts, 
bath oils, bath and shower gels, body scrubs; cosmetic 
preparations for skin care, namely facial moisturizers, scrubs and 
masks, lip balms, hand and body lotions and creams, massage 
oils; shampoos, hair lotions, hair spray; depilatory preparations; 
perfumes; essential oils for personal use; sunscreen 
preparations; cosmetics, namely facial and eye make-up; 
dentifrices; medicated toiletries for intimate personal hygiene, 
namely douches, vaginal washes, vaginal moisturizers, 
cleansing mousses and personal lubricants; tissues impregnated 
with pharmaceutical lotions, namely wipes; medicated pre-
moistened wipes; lotions, namely, lotion for skin and face and 
scented body lotions and creams; ointments, namely topical 
antimicrobial ointments and topical disinfectant ointments; 
pharmaceutical preparations for skin care, namely facial 
moisturizers, scrubs and masks, l ip balms, hand and body 
lotions and creams, massage oils; antiseptics; disinfectants for 
hygiene purposes; hygienic bandages; sanitary napkins, pads, 
panty liners and towels; menstrual bandages and tampons; 
therapeutic preparations for the bath, namely bath salts, bath 
oils, bath and shower gels, body scrubs; chemical 
contraceptives, namely, contraceptive gel; dietary supplements, 
namely, vitamins and minerals. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Articles de toilette non médicamenteux pour 
l'hygiène intime, nommément douches vaginales, solutions de 
lavage vaginales, hydratants vaginaux, mousses nettoyantes et 
lubrifiants; lingettes imprégnées de lotions de beauté; lingettes 
jetables imprégnées de produits chimiques ou de composés 
pour l'hygiène personnelle; antisudorifiques et déodorants; 
savons, nommément savons de bain sous forme liquide, solide 
ou en gel, savons cosmétiques, savons déodorants, savons 
liquides pour les mains, le visage et le corps, savons parfumés 
et savons pour le corps; poudres de talc de toilette; astringents à 
usage cosmétique; produits cosmétiques pour le bain, 
nommément sels de bain, huiles de bain, gels de bain et gels 
douche, désincrustants pour le corps; produits cosmétiques pour 
les soins de la peau, nommément hydratants, désincrustants et 
masques pour le visage, baumes à lèvres, lotions et crèmes 
pour les mains et le corps, huiles de massage; shampooings, 
lotions capillaires, fixatif; produits dépilatoires; parfums; huiles 
essentielles; écrans solaires; cosmétiques, nommément 
maquillage pour le visage et les yeux; dentifrices; articles de 

toilette médicamenteux pour l'hygiène intime, nommément 
douches vaginales, solutions de lavage vaginales, hydratants 
vaginaux, mousses nettoyantes et lubrifiants; lingettes 
imprégnées de lotions pharmaceutiques; lingettes humides 
médicamenteuses; lotions, nommément lotion pour la peau et 
pour le visage et lotions et crèmes parfumées pour le corps; 
onguents, nommément onguents antimicrobiens topiques et 
onguents désinfectants topiques; préparations pharmaceutiques 
pour les soins de la peau, nommément hydratants, 
désincrustants et masques pour le visage, baumes à lèvres, 
lotions et crèmes pour les mains et le corps, huiles de massage; 
antiseptiques; désinfectants pour l'hygiène corporelle; bandages 
hygiéniques; serviettes hygiéniques et protège-dessous; 
serviettes et tampons hygiéniques; préparations thérapeutiques 
pour le bain, nommément sels de bain, huiles de bain, gels de 
bain et gels douche, désincrustants pour le corps; contraceptifs 
chimiques, nommément gelée contraceptive; suppléments 
alimentaires, nommément vitamines et minéraux. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,415,173. 2008/10/10. Curtiss-Wright Flow Control Corporation, 
2941 Fairview Park Drive, Suite 850, Falls Church, VA 22042, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SIM & MCBURNEY, 
330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, TORONTO, 
ONTARIO, M5G1R7

WARES: Pressure relief valves for industrial applications. 
SERVICES: Repair and maintenance of pressure relief valves. 
Used in CANADA since at least as early as May 2005 on wares 
and on services. Priority Filing Date: April 10, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/445,104 in 
association with the same kind of wares and in association with 
the same kind of services. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on wares and on services. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on October 21, 2008 under No. 
3,520,488 on wares and on services.

MARCHANDISES: Soupapes de surpression à usage industriel. 
SERVICES: Réparation et entretien de soupapes de 
surpression. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que mai 2005 en liaison avec les marchandises et en liaison 
avec les services. Date de priorité de production: 10 avril 2008, 
pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/445,104 en 
liaison avec le même genre de marchandises et en liaison avec 
le même genre de services. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises et en liaison 
avec les services. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 21 octobre 2008 sous le No. 3,520,488 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.
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1,415,291. 2008/10/21. GARANT GP, société en nom collectif 
dont les actionnaires sont 1346022 Alberta ULC et 1346039 
Alberta ULC, 375, chemin Saint-François Ouest, St- François de 
Montmagny, QUÉBEC G0R 3A0 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SIMON LEMAY, 
(LAVERY, DE BILLY), 925, GRANDE-ALLEE OUEST, BUREAU 
500, QUEBEC, QUÉBEC, G1S1C1

MARCHANDISES: Tuyaux d'arrosage. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Garden hoses. Proposed Use in CANADA on wares.

1,415,293. 2008/10/21. GARANT GP, société en nom collectif 
dont les actionnaires sont 1346022 Alberta ULC et 1346039 
Alberta ULC, 375, chemin Saint-François Ouest, St- François de 
Montmagny, QUÉBEC G0R 3A0 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SIMON LEMAY, 
(LAVERY, DE BILLY), 925, GRANDE-ALLEE OUEST, BUREAU 
500, QUEBEC, QUÉBEC, G1S1C1

MARCHANDISES: Watering hoses. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

WARES: Boyaux d'arrosage. Proposed Use in CANADA on 
wares.

1,415,318. 2008/10/21. Giovanni Acanfora, Via Carlo Alberto, n. 
60, 80045 Pompei (NA), ITALY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

GIVOVA
WARES: Leather and imitation leather and goods made of these 
materials, namely, school bags, cosmetic bags, shopping bags, 
beach bags, rucksacks, shoulder bags, sport bags, handbags, 
briefcases, suitcases, wallets, document cases, key holders, 
purses, trunks and travelling bags; animal skins and hides; 
umbrellas, parasols and walking sticks; whips; harness and 
saddlery; clothing, namely, jackets, hats, shirts, ties, trousers, 
coats, sweaters, skirts, pullovers, socks, stockings, tights, 
gloves, belts, scarves, jeans, underwear, nightwear, tracksuits, 
swimsuits, shoes, boots, slippers; gymnastics and sporting 
articles, namely, tennis balls, golf balls, rugby balls, volleyballs, 
basketballs, footballs, beach balls, baseballs, cricket balls, 
soccer balls, golf clubs, hockey sticks, fishing rods, baseball 
bats, roller skates, ice skates, boxing gloves, flippers, table 
tennis paddles, snowshoes, ski poles, tennis rackets, skis, 
skateboards, sledges, snowboards, sail boards, surfboards, 
weight lifting machines, exercise bicycles, wall bars, treadmills, 
free weights, dumbbells, barbells, benches and weight racks, 
rowing machines, elliptical trainers, stair steppers, knee guards, 
golf gloves, boxing gloves, ski gloves, fencing gloves, football 
gloves, baseball gloves, body building gloves, cricket gloves, 
bags especially designed for containing sporting articles. Priority
Filing Date: May 28, 2008, Country: ITALY, Application No: N. 

NA2008C000679 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Cuir et similicuir ainsi que marchandises 
faites de ces matières, nommément sacs d'école, sacs à 
cosmétiques, sacs à provisions, sacs de plage, sacs à dos, sacs 
à bandoulière, sacs de sport, sacs à main, serviettes, valises, 
portefeuilles, porte-documents, porte-clés, sacs à main, malles 
et sacs de voyage; peaux d'animaux et cuirs bruts; parapluies, 
ombrelles et cannes; fouets; harnais et articles de sellerie; 
vêtements, nommément vestes, chapeaux, chemises, cravates, 
pantalons, manteaux, chandails, jupes, pulls, chaussettes, bas, 
collants, gants, ceintures, foulards, jeans, sous-vêtements, 
vêtements de nuit, ensembles d'entraînement, maillots de bain, 
chaussures, bottes, pantoufles; articles de gymnastique et de 
sport, nommément balles de tennis, balles de golf, ballons de 
rugby, ballons de volleyball, ballons de basketball, ballons de 
football, ballons de plage, balle de baseball, balles de cricket, 
ballons de soccer, bâtons de golf, bâtons de hockey, cannes à 
pêche, bâtons de baseball, patins à roulettes, patins à glace, 
gants de boxe, palmes, raquettes de tennis de table, raquettes, 
bâtons de ski, raquettes de tennis, skis, planches à roulettes, 
traîneaux, planches à neige, planches à voile, planches de surf, 
appareils d'haltérophilie, vélos d'exercice, espaliers, tapis 
roulants, poids et haltères, haltères, haltères longs, bancs et 
supports pour poids, rameurs, appareils d'entraînement 
elliptiques, marches d'exercice, genouillères, gants de golf, 
gants de boxe, gants de ski, gants d'escrime, gants de football, 
gants de baseball, gants d'altérophilie, gants de cricket, sacs 
spécialement conçus pour les articles de sport. Date de priorité 
de production: 28 mai 2008, pays: ITALIE, demande no: N. 
NA2008C000679 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,415,366. 2008/10/22. Haas Automation Inc., 2800 Sturgis 
Road, Oxnard, CALIFORNIA 93030, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MBM INTELLECTUAL PROPERTY LAW LLP, 
270 ALBERT STREET, 14TH FLOOR, P.O. 809, STATION B, 
OTTAWA, ONTARIO, K1P5G8

HFO
SERVICES: distributorship in the field of computer numerical 
controlled machines; repair, service and installation of computer 
numerical controlled machines. Used in CANADA since at least 
as early as 2000 on services.

SERVICES: Concession dans le domaine des machines à 
commande numérique par ordinateur; réparation, entretien et 
installation de machines à commande numérique par ordinateur. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 2000 en 
liaison avec les services.
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1,415,689. 2008/10/24. Natunola Health Inc., 661 St. Lawrence 
Street, Winchester, ONTARIO K0C 2K0 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FAY O'BRIEN, 
O'BRIEN TM SERVICES INC., 688 TWEEDSMUIR AVENUE, 
OTTAWA, ONTARIO, K1Z5P6

NATUNOLA
WARES: (1) cosmetics, toiletries and personal care products, 
namely moisturizing lotion and cream, hand lotion and cream, 
foot lotion and cream, eye lotion and cream, face cream and 
lotion, night cream and lotion, all purpose skin lotion and cream, 
protective skin cream and lotion, alpha hydroxy acid skin 
moisturizer, skin cleansers, acne cream and lotion, anti-aging 
cream and lotion, anti-irritant skin cream and lotion, skin 
emollient, skin lubricants, depilatory ointment, cream and lotion, 
first aid cream and ointment, burn treatment ointment, cream and 
lotion, rectal suppositories, vaginal suppositories, contraceptive 
ointment, cream and jelly, breast cream, after shave lotion and 
cream, sunscreen oil, lotion, cream, and gel, after sun lotion and 
cream, after sun moisturizer, suntan accelerator creams and 
moisturizers, baby wipes, baby lotions and cream and skin 
emollients, baby diapers, nail care cream and lotion, pomades, 
hair shampoos, hand soaps and kitchen and laundry detergents, 
hair fixatives, hair masks, hair brilliantines, hair conditioners, hair 
cream and gel, hair sprays, hair setting lotion and cream, styling 
lotion, cream and waxes, hair dyes, hair rinse, lip balm , lipstick, 
balm for chapped lips, lip liners, lip glosses, lip ointment, lip 
rouge, eyelash cream and gel, blushes, eyeshadow, mascara, 
eye lubrication ointment and cream, wrinkle cream and lotion, 
toothbrushes, tooth whitening pastes and creams, toothpaste, 
antiperspirants, deodorants, fragrances namely cologne, eau de 
toilette, perfumes, insect repellent; health food snacks namely 
natural confectionery bars, and nutritional snacks namely, 
pretzels, fruit and nut mixes, potato chips, sesame sticks and 
corn chips; dietary food supplements, namely dietary fibers, 
vitamins and minerals in the form of capsules, tablets, powder 
and liquid; food storage containers. (2) Flax and flaxseed; flax 
and flaxseed kernels; seasonings. (3) Cereal; processed and 
unprocessed cereal grains for eating; biscuits; crackers; bakery 
goods, namely cookie mixes, cake mixes, muffin mixes; flax-
based and flaxseed-based spreads; grain-based spreads; pies; 
cakes; cookies; muffins; bagels; flatbread; bread; croutons; 
couscous; salad dressings; cereal-based snacks; grain-based 
snacks; flaxseed-based snacks; snack mixes; cereal-based bars; 
grain-based bars; food supplements, namely omega-3, dietary 
fibers, and lignans; noodles; nutritional food bars; food 
supplements, namely flax in capsule form; flax-based and 
flaxseed-based snacks; snack mixes, flax-based and flaxseed-
based frozen fish sticks. (4) Shampoo for horses, coat 
conditioner for horses, hoof conditioner for horses, massage gel 
for horses; horse heel crack ointment; body wash for horses; 
mane detangler for horses; cleansing wipes for horses. Used in 
CANADA since at least as early as February 23, 2000 on wares 
(1); May 2008 on wares (2). Proposed Use in CANADA on 
wares (3), (4).

MARCHANDISES: (1) Cosmétiques, articles de toilette, produits 
de soins personnels, nommément lotion et crème hydratante, 
lotion et crème à mains, lotion et crème pour les pieds, lotion et 
crème contour des yeux, crème et lotion pour le visage, crème et 
lotion de nuit, lotion et crème pour la peau tout usage, crème et 

lotion protectrices pour la peau, hydratant pour la peau 
contenant des acides alpha-hydroxy, nettoyants pour la peau, 
crème et lotion contre l'acné, crème et lotion antivieillissement, 
crème et lotion anti-irritation pour la peau, émollient pour la 
peau, lubrifiants pour la peau, onguent, crème et lotion 
dépilatoires, crème et onguent de premiers soins, onguent, 
crème et lotion pour le traitement des brûlures, suppositoires 
rectaux, suppositoires vaginaux, onguent, crème et gelée 
contraceptifs, crème pour la poitrine, lotion et crème après-
rasage, huile, lotion, crème et gel solaires, lotion et crème après-
soleil, hydratant après-soleil, crèmes et hydratants pour 
accentuer le bronzage, débarbouillettes pour bébés, lotions, 
crèmes et émollients pour la peau pour bébés, couches pour 
bébés, crème et lotion de soins des ongles, pommades, 
shampooings, savons pour les mains ainsi que détergents pour 
la cuisine et la lessive, fixatifs capillaires, masques capillaires, 
brillantines capillaires, revitalisants, crème et gel capillaires, 
fixatifs, lotion et crème fixatrices pour les cheveux, lotion, crème 
et cire coiffantes, teintures capillaires, après-shampooing, 
baume à lèvres, rouge à lèvres, baume pour les lèvres gercées, 
crayons contour des lèvres, brillants à lèvres, onguent à lèvres, 
rouge à lèvres, crème et gel pour les cils, fards à joues, ombre à 
paupières, mascara, onguent et crème pour lubrifier les yeux, 
crème et lotion antirides, brosses à dents, pâtes et crèmes pour 
blanchir les dents, dentifrice, antisudorifiques, déodorants, 
parfumerie, nommément eau de Cologne, eau de toilette, 
parfums, insectifuge; collations santé, nommément barres de 
confiseries naturelles, et collations nutritives, nommément 
bretzels, mélanges de fruits et de noix, croustilles, bâtonnets au 
sésame et croustilles de maïs; suppléments alimentaires, 
nommément fibres alimentaires, vitamines et minéraux sous 
forme de capsules, de comprimés, de poudre et de liquide; 
récipients pour aliments. (2) Lin et graines de lin; lin et flocons de 
lin; assaisonnements. (3) Céréales; céréales transformées ou 
non pour la consommation; biscuits secs; craquelins; produits de 
boulangerie-pâtisserie, nommément préparations pour biscuits, 
préparations pour gâteaux, préparations pour muffins; tartinades 
à base de lin et de graines de lin; tartinades à base de grains; 
tartes; gâteaux; biscuits; muffins; bagels; pain plat; pain; 
croûtons; couscous; sauces à salade; grignotines à bases de 
céréales; grignotines à base de grains; grignotines à base de 
graines de lin; mélanges de grignotines; barres à base de 
céréales; barres à base de grains; suppléments alimentaires, 
nommément Oméga-3, fibres et lignanes alimentaires; nouilles; 
barres alimentaires nutritives; suppléments alimentaires, 
nommément lin en capsules; grignotines à base de lin et de 
graines de lin; mélanges de grignotines, bâtonnets de poisson 
congelés à base de lin et de graines de lin. (4) Shampooing pour 
chevaux, revitalisants pour la robe des chevaux, apprêt 
revitalisant pour les sabots des chevaux, gel de massage pour 
chevaux; onguent pour la seime des talons des chevaux; savon 
liquide pour chevaux; démêlant pour la crinière des chevaux; 
lingettes nettoyantes pour chevaux. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que le 23 février 2000 en liaison avec 
les marchandises (1); mai 2008 en liaison avec les 
marchandises (2). Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises (3), (4).
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1,415,712. 2008/10/24. Renewal Partners, a Nova Scotia 
unlimited liability company, 610 - 220 Cambie Street, Vancouver, 
BRITISH COLUMBIA V6B 2M9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BULL, HOUSSER & 
TUPPER LLP, 3000 ROYAL CENTRE, P.O. BOX 11130, 1055 
W. GEORGIA STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6E3R3

RENEWAL2
SERVICES: Venture capital services. Used in CANADA since at 
least as early as July 08, 2008 on services.

SERVICES: Services de capital de risque. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 08 juillet 2008 en 
liaison avec les services.

1,415,716. 2008/10/24. MEDAL SPORTS CORPORATION, 7F., 
NO.20, Sec.1, Heping W. Rd., Jhongjheng District, Taipei 100, 
TAIWAN Representative for Service/Représentant pour 
Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, 
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, 
QUEBEC, H2Z2B7

WARES: Sporting goods and equipment, namely basketballs, 
basketball goals, basketball nets, backboards for basketball, 
baseballs, baseball gloves, baseball batting tees, baseball 
batting gloves, baseball bats, grip tape for baseball bats, 
baseball bases, ball pitching machines, badminton rackets, 
badminton shuttlecocks and badminton game sets, field hockey 
balls, field hockey sticks and field hockey goalie pads, footballs, 
soccer balls, soccer goalkeepers' gloves, softballs, softball bats 
and softball gloves, tennis balls, tether balls, volleyballs, 
volleyball nets and volleyball game playing equipment, namely 
shoes and uprights, action-type target games, backgammon 
game sets, billiard balls, billiard and pool cues, billiard and pool 
cue racks, billiard tables, pool cue cases, pool cue cement, pool 
cue chalk, pool cue clamps, pool cue repair kits, pool cue tips 
and billiard game playing equipment, board games, card games, 
checker game sets, chess game sets, darts, dart boards and 
cases, dart flights, dart point sharpeners, dart shafts, dart 
carrying cases, electronic dart games, dice, table tennis playing 

equipment, namely balls, nets, paddles, post sets and tables, 
paddle ball games, roller skates, skateboards, snowboards, 
flying discs, gaming tables and equipment, namely chips, 
horseshoes for recreational purposes, ankle and wrist weights 
for exercise, chest and body protectors for sports and pumps for 
inflating sports equipment, namely basketballs, footballs and 
volleyballs. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Articles et équipement de sport, nommément 
ballons de basketball, paniers de basketball, filets de basketball, 
panneaux pour le basketball, balles de baseball, gants de 
baseball, tés d'entraînement pour baseball, gants de frappeur de 
baseball, bâtons de baseball, ruban antidérapant pour bâtons de 
baseball, buts de baseball, lance-balles, raquettes de badminton, 
volants de badminton et ensembles de badminton, balles de 
hockey sur gazon, bâtons de hockey sur gazon et jambières de 
gardien de but de hockey sur gazon, ballons de football, ballons 
de soccer, gants de gardien de but de soccer, balles de softball, 
bâtons de softball et gants de softball, balles de tennis, ballons 
captifs, ballons de volleyball, filets de volleyball et équipement de 
volleyball, nommément chaussures et montants, jeux de cible 
d'action, jeux de trictrac, boules de billard, queues de billard, 
supports pour queues de billard, tables de billard, étuis de 
queues de billard, ciment pour queues de billard, craie pour 
queues de billard, bride de serrage de queues de billard, 
nécessaires de réparation de queues de billard, embouts de 
queues de billard et accessoires pour jeu de billard, jeux de 
plateau, jeux de cartes, ensembles de jeu de dames, jeux 
d'échecs, fléchettes, cibles à fléchettes et étuis, empennes de 
fléchette, affûteuses à fléchettes, fûts de fléchette, étuis à 
fléchettes, jeux de fléchettes électroniques, dés, équipement de 
tennis de table, nommément balles, filets, raquettes, ensembles 
de poteaux et tables, jeux de paddleball, patins à roulettes, 
planches à roulettes, planches à neige, disques volants, tables 
de jeu et équipement, nommément jetons, fers à cheval à usage 
récréatif, poids pour chevilles et poignets pour l'exercice, 
plastrons et protecteurs pour le sport, ainsi que pompes pour 
gonfler de l'équipement sportif, nommément ballons de 
basketball, ballons de football et ballons de volleyball. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,415,722. 2008/10/24. Andy Chi Chung Hui, 929 Golfwood 
Crescent, LaSalle, ONTARIO N9J 3E3 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMUGLERS LLP, 
240 HOLMWOOD AVE., OTTAWA, ONTARIO, K1S2P9

Throwin' Bombs
WARES: (1) Clothing, namely, casual, athletic, exercise, sport 
uniforms and hats. (2) Sports equipment, namely, boxing gloves, 
hand wraps, fighter mitts, and protective headgear for boxing 
and martial arts. SERVICES: (1) Financial sponsorship of 
athletes, and athletic clubs. (2) Fundraising services, namely, 
organizing fundraisers for schools and other groups. Proposed
Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Vêtements, nommément tout-aller, 
vêtements de sport, vêtements d'exercice, uniformes et couvre-
chefs de sport. (2) Équipement de sport, nommément gants de 
boxe, bandages pour les mains, gants de combat et couvre-
chefs de protection pour la boxe et les arts martiaux. 
SERVICES: (1) Commandite d'athlètes et de clubs d'athlétisme. 
(2) Campagnes de financement, nommément organisation de 
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collectes de dons pour des écoles et d'autres groupes. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,415,743. 2008/10/24. Microsoft Corporation, One Microsoft 
Way, Redmond, Washington 98052-6399, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

APPLOCKER
WARES: Operating system programs; computer software for 
controlling the installation and execution of software on individual 
computers in a computer network. Proposed Use in CANADA 
on wares.

MARCHANDISES: Programmes de système d'exploitation; 
logiciels pour la commande de l'installation et de l'exécution de 
logiciels sur des ordinateurs personnels dans un réseau 
informatique. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,415,766. 2008/10/27. The Sexy Gourmet Food Company Inc, 
93 Bentwood Crescent, Thornhill, ONTARIO L4J 8R4

Sexy Spices
WARES: Spices, seasoning salts, and combinations thereof. 
Used in CANADA since October 25, 2008 on wares.

MARCHANDISES: Épices, sels d'assaisonnement, et 
combinaisons connexes. Employée au CANADA depuis 25 
octobre 2008 en liaison avec les marchandises.

1,415,817. 2008/10/24. SHELHEAD MEDIA CORPORATION, 
105 Victoria Street, Suite 408, Toronto, ONTARIO M5C 3B4

HEROFIX  ENTERTAINMENT
WARES: Publications namely comic books, magazines, stories 
in illustrated form , paperback books, pamphlets, newsletters, 
brochures, calendars, posters, fictional book series, trading 
cards, collectible cards, flash cards, card games; interactive 
games. SERVICES: Entertainment services rendered through 
the medium of television and film exhibition; live and animated 
entertainment services; education services for children in the 
fields of children's entertainment, recreation, games; 
computerized on-line ordering of posters, trading cards, card 
games, magazines, fictional book series, paperback books, 
calendars. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Publications, nommément bandes 
dessinées, magazines, histoires illustrées, livres brochés, 
prospectus, cyberlettres, brochures, calendriers, affiches, série 
de livres romanesques, cartes à collectionner, cartes de 
collection, cartes éclair, jeux de cartes; jeux interactifs. 
SERVICES: Services de divertissement offerts à la télévision et 
au cinéma; services de divertissement animés ou devant public; 
services éducatifs pour enfants dans les domaines du 

divertissement, des loisirs et des jeux pour enfants; services 
informatisés de commandes en ligne d'affiches, de cartes à 
collectionner, de jeux de cartes, de magazines, de séries de 
livres romanesques, de livres brochés, de calendriers. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,415,829. 2008/10/24. Rockin River Productions Inc., 33066 
First Avenue, Mission, BRITISH COLUMBIA V2V 1G3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FRASER MILNER CASGRAIN LLP, 99 BANK STREET, SUITE 
1420, OTTAWA, ONTARIO, K1P1H4

ROCKIN' ON THE RIVER
WARES: Paper goods, namely posters, address books, books, 
book covers, bookmarks, bumper stickers, calendars; cards, 
namely printed mail response cards, scorecards, sports trading 
cards, trivia cards, decals, envelopes, greeting cards, labels, 
letter paper, notebooks, note cards, note paper, paper weights, 
novelty pins, souvenir pins, playing cards, place cards, 
postcards, schedules, scribbling paper, school paper, souvenir 
programs, telephone note books, thank-you notes, writing paper; 
clothing and accessories, namely belts, belt buckles, coats, 
garters, handkerchiefs; headgear namely, hats, caps, bandanas, 
head squares and scarves; jerseys, jackets, pants, scarves, 
shirts, shorts, suspenders, sweaters, sweatpants, sweatshirts, T-
shirts, tank tops, ties, windbreakers; accessories, namely
bangles, barrettes, bracelets, brooches, novelty buttons, 
souvenir buttons, chains, charms, clocks, coin medals, combs 
and brushes, cuff links, decorative magnets, dresser sets 
featuring brush, mirror and comb, earrings, key rings, key-ring 
trinkets and fobs, lapel pins, lockets, medallions, necklaces, 
pendants, pins, rings, tie pins, tie clasps and tie bars, tie tacks, 
trophies, watches, wristbands and watch bands, watch chains; 
bags and cases, namely beeper bags, coin purses, combination 
wallets for carrying keys and coins, cosmetic bags, fanny packs, 
gym bags, ID holders, key cases, knapsacks, mobile phone 
cases and straps, pencil cases, sports bags, shopping bags, tote 
bags, travel bags; household utensils, namely beer steins, cups, 
glasses, mugs, plates, shooter glasses; office supplies, namely 
pens, pen and pencil sets and cases, mouse pads. SERVICES:
Entertainment services namely, concert promotion services, the 
organization, management and operation, sponsorship and 
promotion of concerts and festivals featuring live and pre-
recorded music and other performances, provision of food and 
beverages, amusement rides, exhibitions, games of chance and 
skill, and arts and crafts. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Articles en papier, nommément affiches, 
carnets d'adresses, livres, couvre-livres, signets, autocollants 
pour pare-chocs, calendriers; cartes, nommément cartes-
réponses imprimées, feuilles de pointage, cartes sportives de 
collection, cartes de jeu-questionnaire, décalcomanies, 
enveloppes, cartes de souhaits, étiquettes, papier à lettres, 
carnets, cartes de correspondance, papier à notes, presse-
papiers, épinglettes de fantaisie, épinglettes souvenirs, cartes à 
jouer, cartons de table, cartes postales, calendriers, papier à 
brouillon, papier scolaire, programmes souvenirs, carnets de 
téléphone, cartes de remerciement, papier à lettres; vêtements 
et accessoires, nommément ceintures, boucles de ceinture, 
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manteaux, jarretelles, mouchoirs; couvre-chefs, nommément 
chapeaux, casquettes, bandanas, foulards carrés et foulards; 
jerseys, vestes, pantalons, foulards, chemises, shorts, bretelles, 
chandails, pantalons d'entraînement, pulls d'entraînement, tee-
shirts, débardeurs, cravates, coupe-vent; accessoires, 
nommément bracelets joncs, barrettes, bracelets, broches, 
macarons de fantaisie, épinglettes souvenirs, chaînes, 
breloques, horloges, médailles, peignes et brosses, boutons de 
manchettes, aimants décoratifs, nécessaires de toilette 
contenant une brosse, un miroir et un peigne, boucles d'oreilles, 
anneaux porte-clés, breloques pour anneaux porte-clés, 
épinglettes, médaillons, colliers, pendentifs, épingles, bagues, 
épingles à cravate, pinces à cravate et fixe-cravates, pinces 
cravates, trophées, montres, serre-poignets et bracelets de
montre, chaînes de montre; sacs et étuis, nommément étuis 
pour téléavertisseur, porte-monnaie, portefeuilles combinés pour 
clés et monnaie, sacs à cosmétiques, sacs banane, sacs de 
sport, porte-cartes d'identité, étuis porte-clés, sacs à dos, étuis 
et sangles pour téléphones mobiles, étuis à crayons, sacs de 
sport, sacs à provisions, fourre-tout, sacs de voyage; ustensiles 
de maison, nommément chopes, tasses, verres, grandes tasses, 
assiettes, verres à liqueur; articles de bureau, nommément 
stylos, ensembles de stylos et de crayons et étuis connexes, 
tapis de souris. SERVICES: Services de divertissement, 
nommément services de promotion de concerts, organisation, 
gestion, exploitation, commandite et promotion de concerts et de 
festivals mettant en vedette des spectacles de musique ou 
autres, en direct et préenregistrés, offre d'aliments et de 
boissons, de manèges, d'expositions, de jeux de hasard, de jeux 
d'adresse et d'artisanat. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,415,834. 2008/10/27. Apple Inc., 1 Infinite Loop, Cupertino, CA 
95014, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

SNOW LEOPARD
WARES: Computers, computer software, namely software for 
computer fonts; computer utility software; software for computer 
system backup; software for installing, formatting, and 
partitioning hard disk drives; software for detecting, analyzing, 
securing, encrypting and recovering data; software for 
supporting, analyzing, troubleshooting, maintaining, repairing, 
and protecting other software and hardware; software for 
communication and telecommunication via local or global
communications and computer networks; software for creating 
and delivering electronic greeting cards, messages, and 
electronic mail; software for website design, creation, publishing, 
and hosting; screen saver software; software for downloading, 
viewing, storing, sharing, enhancing, distributing, editing, 
manipulating, and printing of images; software for access to 
communications and computer networks; software for personal 
information management; electronic mail and instant messaging 
software; data synchronization software; software for accessing, 
browsing and searching online databases; application 
development software; software for use to navigate a global 
computer information network; web browser software; software, 
namely, search engine software; software for use as a 
programming interface; software for network server sharing; 

software for computer networking; software for digital video and 
audio editing and digital movie-making; software for dvd 
authoring; software for editing and enhancing text and graphics; 
software for font justification and font quality; software for word 
processing incorporating text, spreadsheets, still and moving 
images, sounds and c l i p  art; software for authoring, 
downloading, transmitting, receiving, editing, extracting, 
encoding, decoding, playing, storing and organizing audio, video, 
still images and other digital data; software for viewing, 
modifying, enhancing, printing, organizing, emailing, and 
ordering prints of digital photographs, and for publishing digital 
photographs to the internet; software, namely, computer game 
software; software, namely, computer graphics and drawing 
software; software, namely, handwriting recognition software; 
dictionary and translation software; software for remote viewing, 
remote control, communications and software distribution within 
personal computer systems and across computer network; 
computer software for management of personal and business 
information for individuals and groups; computer software for 
calendaring, data sharing, contact information management, task 
list management, automated reminders, and scheduling; 
computer software for facilitating publication of information to a 
website; computer software for authoring, downloading, 
purchasing, transmitting, receiving, editing, extracting, encoding, 
decoding, playing storing and organizing audio data; computer 
operating system software; mobile phone software. Priority
Filing Date: May 15, 2008, Country: TRINIDAD AND TOBAGO, 
Application No: 39830 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Ordinateurs, logiciels, nommément logiciels 
pour polices de caractères; logiciels utilitaires; logiciels de 
sauvegarde de systèmes informatiques; logiciels pour 
l'installation, le formatage et le partitionnement de disques durs; 
logiciels de détection, d'analyse, de protection, de cryptage et de 
récupération de données; logiciels pour le soutien, l'analyse, le 
dépannage, la maintenance, la réparation et la protection 
d'autres logiciels et du matériel informatique; logiciels de 
communication et de télécommunication par réseaux 
informatiques locaux ou réseaux de communication mondiaux et 
réseaux informatiques; logiciels pour la création et la livraison de 
cartes de souhaits et de messages électroniques ainsi que de 
courriels; logiciels pour la conception, la création, l'édition et 
l'hébergement de sites Web; économiseurs d'écran; logiciels 
pour le téléchargement, la visualisation, le stockage, l'échange, 
l'amélioration, la distribution, l'édition, la manipulation et 
l'impression d'images; logiciels d'accès à des réseaux de 
communications et informatiques; logiciels de gestion de 
renseignements personnels; logiciels de courriel et de 
messagerie instantanée; logiciels de synchronisation; logiciels 
d'accès, de navigation et d'interrogation de bases de données en 
ligne; logiciels de développement d'applications; logiciels utilisés 
pour la navigation sur un réseau informatique mondial; logiciels 
de navigation; logiciels, nommément logiciels de moteur de 
recherche; logiciels utilisés comme interface de programmation; 
logiciels pour le partage de serveur de réseau; logiciels de 
réseautique; logiciels pour l'édition audio et vidéo numérique et 
la production de films numériques; logiciels pour la création de 
DVD; logiciels pour l'édition et l'amélioration de textes et 
d'images; logiciels pour la justification et la qualité des polices; 
logiciels pour le traitement de texte comprenant du texte, des 
tableurs, des images fixes et mobiles, des sons et des cliparts; 
logiciels pour la création, le téléchargement, la transmission, la 
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réception, l'édition, l'extraction, le codage, le décodage, la 
lecture, le stockage et l'organisation de fichiers audio, vidéo, 
d'images fixes et d'autres données numériques; logiciels de 
visualisation, de modification, d'amélioration, d'impression, 
d'organisation, d'envoi de courriels et de commande d'épreuves 
photographiques numériques, ainsi que pour la publication de 
photos numériques sur Internet; logiciels, nommément logiciels 
de jeu; logiciels, nommément logiciels d'infographie et de dessin; 
logiciels, nommément logiciels de reconnaissance des 
caractères manuscrits; logiciels de dictionnaire et de traduction; 
logiciels pour la visualisation à distance, la télécommande, les 
communications et la distribution de logiciels dans des systèmes 
informatiques personnels et dans des réseaux informatiques; 
logiciels de gestion des renseignements personnels et 
commerciaux pour personnes et groupes; logiciels pour la 
gestion d'agenda, le partage de données, la gestion du carnet 
d'adresses, la gestion de listes de tâches, les aide-mémoire 
automatisés et la planification; logiciels pour faciliter la 
publication d'information à un site Web; logiciels pour la 
conception, le téléchargement, l'achat, la transmission, la
réception, l'édition, l'extraction, le codage, le décodage, le jeu, le 
stockage et l'organisation de données audio; système 
d'exploitation; logiciels pour téléphone mobile. Date de priorité 
de production: 15 mai 2008, pays: TRINITÉ-ET-TOBAGO, 
demande no: 39830 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,416,036. 2008/10/20. Panorama Security Ltd., 705 Progress 
Avenue, Units 4 & 5, Toronto, ONTARIO M1H 2X1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
DAVID S.C. LIANG, 3636 STEELES AVE. EAST, SUITE 311, 
MARKHAM, ONTARIO, L3R1K9

NDC
WARES: Security surveillance devices, namely, cameras, 
monitors, video recorders, cables, metal detectors and global 
positioning system (GPS) consisting of computers, computer 
software, transmitters, receivers, and satellites. Used in 
CANADA since January 2006 on wares.

MARCHANDISES: Appareils de surveillance, nommément 
caméras, moniteurs, magnétoscopes, câbles, détecteurs de 
métal et système mondial de localisation (GPS) comprenant des 
ordinateurs, des logiciels, des émetteurs, des récepteurs et des 
satellites. Employée au CANADA depuis janvier 2006 en liaison 
avec les marchandises.

1,416,073. 2008/10/28. MCKESSON CORPORATION, One Post 
Street, San Francisco, CA 94104, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, 
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, 
QUEBEC, H2Z2B7

SERVICES: Pharmaceutical products telephone ordering 
services, namely an interactive voice response system allowing 
pharmacies, hospitals, clinics, health institutions and 
manufacturers to verify product inventory and to place and 
manage product orders and returns. Proposed Use in CANADA 
on services.

SERVICES: Services de commande par téléphone de produits 
pharmaceutiques, nommément système de réponse vocale 
interactive permettant aux pharmacies, aux hôpitaux, aux 
cliniques, aux établissements de santé et aux fabricants de 
vérifier les stocks de produits, d'effectuer et de gérer les 
commandes de produits ainsi que les retours. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,416,075. 2008/10/28. F.lli PALA di E. e M. S.S., a legal entity, 
Via Verdi, 7, 09040 Serdiana (Cagliari), Sardinia, ITALY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR 
STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

WARES: Wines. Used in CANADA since at least as early as 
2000 on wares.

MARCHANDISES: Vins. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que 2000 en liaison avec les marchandises.
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1,416,099. 2008/10/28. OPENROAD AUTO GROUP LIMITED, 
13251 Smallwood Place, Richmond, BRITISH COLUMBIA V6V 
1W8 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MCCARTHY TETRAULT LLP, P.O. BOX 10424, 
PACIFIC CENTRE, SUITE 1300, 777 DUNSMUIR STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V7Y1K2

WARES: Publications, namely, magazines and newsletters. 
SERVICES: (1) Automobile dealership services respecting new 
and used automobiles; automobile financing services and 
automobile leasing services; the retail sale of automotive related 
parts and accessories; and automotive repair and maintenance 
services. (2) Providing information regarding automobiles, 
automotive related parts and accessories, and automotive repair 
and maintenance over a global computer network. (3) Television 
broadcasts and programs. Used in CANADA since at least as 
early as July 2000 on wares and on services (1), (2); November 
24, 2007 on services (3).

MARCHANDISES: Publications, nommément magazines et 
bulletins d'information. SERVICES: (1) Services de concession 
de nouvelles automobiles et d'automobiles d'occasion; services 
de financement ayant trait aux automobiles et services de 
location d'automobiles; vente au détail de pièces et accessoires 
d'automobiles; et services de réparation et d'entretien 
d'automobiles. (2) Diffusion d'information sur les automobiles, les 
pièces et les accessoires d'automobiles ainsi que la réparation et 
l'entretien d'automobiles sur un réseau informatique mondial. (3) 
Émissions télévisées. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que juillet 2000 en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services (1), (2); 24 novembre 2007 en liaison 
avec les services (3).

1,416,100. 2008/10/28. OPENROAD AUTO GROUP LIMITED, 
13251 Smallwood Place, Richmond, BRITISH COLUMBIA V6V 
1W8 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MCCARTHY TETRAULT LLP, P.O. BOX 10424, 
PACIFIC CENTRE, SUITE 1300, 777 DUNSMUIR STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V7Y1K2

WARES: Publications, namely, magazines and newsletters. 
SERVICES: (1) Automobile dealership services respecting new 
and used automobiles; automobile financing services and 
automobile leasing services; the retail sale of automotive related
parts and accessories; and automotive repair and maintenance 
services. (2) Providing information regarding automobiles, 
automotive related parts and accessories, and automotive repair 
and maintenance over a global computer network. (3) Television 
broadcasts and programs. Used in CANADA since at least as 
early as July 2000 on wares and on services (1), (2); November 
24, 2007 on services (3).

MARCHANDISES: Publications, nommément magazines et 
bulletins d'information. SERVICES: (1) Services de concession 
de nouvelles automobiles et d'automobiles d'occasion; services 
de financement ayant trait aux automobiles et services de 
location d'automobiles; vente au détail de pièces et accessoires 
d'automobiles; et services de réparation et d'entretien 
d'automobiles. (2) Diffusion d'information sur les automobiles, les 
pièces et les accessoires d'automobiles ainsi que la réparation et 
l'entretien d'automobiles sur un réseau informatique mondial. (3) 
Émissions télévisées. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que juillet 2000 en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services (1), (2); 24 novembre 2007 en liaison 
avec les services (3).

1,416,223. 2008/10/29. Robert Caron, 29, rue Nelder, Morin-
Heights, QUÉBEC J0R 1H0 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: LJT I .P .  INC., 
CENTRE DE COMMERCE MONDIAL, 380 SAINT-ANTOINE 
OUEST, BUREAU 7100, MONTREAL, QUÉBEC, H2Y3X7

Consent from the Canadian Broadcasting Corporation / Société 
Radio-Canada is of record.

SERVICES: (1) Opération de cliniques offrant des soins et 
traitements du corps et du visage, nommément des soins de 
rajeunissement, anti-âge et de resurfaçage, de l'épilation 
permanente et des soins amincissants. (2) Vente au détail de 
produits de soins du visage et du corps, de cosmétiques, de 
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produits de protection solaire, de maquillage, de produits anti-
âge, de rajeunissement et d'amincissement et des aliments 
diététiques. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

Le consentement de la Canadian Broadcasting Corporation et de 
la Société Radio-Canada a été enregistré.

SERVICES: (1) Operation of clinics providing face and body care 
and treatments, namely skin rejuvenation, anti-aging and 
resurfacing treatments, permanent hair removal and slimming 
treatments. (2) Retail of face and body care products, cosmetics, 
sun protection products, make-up, anti-aging products, 
rejuvenation products, slimming products and dietetic food. 
Proposed Use in CANADA on services.

1,416,270. 2008/10/29. Carlos Gonzalez, 11845 Joseph-
Casavant, Ahuntsic, QUEBEC H3M 2C3

CHEFaholic
WARES: Dinnerware, namely china dinnerware, plastic 
dinnerware, ceramic dinnerware, plates, cups, saucers, platters, 
pots, pans, colanders, canisters, cutlery, spatulas, gravy boats, 
woks, trays, carving knives, cleavers, carving forks, skimmer, 
pestles, poachers, skillets, tureens, strainers, nut crackers, 
peelers, tongs, napkin holders, corers, parers, mashers, presses, 
grinders, moulds, ladles, slicers, beaters, strainers, sifters, jars, 
pitchers, carafes, graters, kettles, pressure cookers, can 
openers, cruet sets, covers for aforesaid, pots and pans, frypans, 
coffee-makers, creamers, sugar bowls, serving trays, ice 
buckets, roasters, glasses. Used in CANADA since March 01, 
2006 on wares.

MARCHANDISES: Articles de table, nommément vaisselle de 
porcelaine, vaisselle en plastique, couverts en céramique, 
assiettes, tasses, soucoupes, plats de service, casseroles, 
poêles, passoires, boîtes de cuisine, ustensiles de table, 
spatules, saucières, woks, plateaux, couteaux à découper, 
couperets, fourchettes à découper, écumoire, pilons, pocheuses, 
poêles, soupières, passoires, casse-noix, peleuses, pinces, 
porte-serviettes de table, vide-pommes, couteaux d'office, pilons, 
presses, meuleuses, moules, louches, trancheuses, batteurs, 
passoires, tamis, bocaux, pichets, carafes, râpes, bouilloires, 
autocuiseurs, ouvre-boîtes, huiliers, couvercles pour ces 
derniers, batteries de cuisine, poêles à frire, cafetières, pots à 
lait, sucriers, plateaux de service, seaux à glace, rôtissoires, 
verres. Employée au CANADA depuis 01 mars 2006 en liaison 
avec les marchandises.

1,416,311. 2008/10/29. IES Enterprises, Inc., 300 Park Avenue, 
New York, NY 10022, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, 438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, 
BOX 111, TORONTO, ONTARIO, M5G2K8

SOFTSOAP HYDRA FRUIT
WARES: Personal care products, namely body and skin creams, 
lotions and moisturizers; deodorants and antiperspirants for 
personal use; non-medicated skin and body cleansers, hair care 
preparations. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de soins personnels, nommément 
crèmes, lotions et hydratants pour le corps et la peau; 
déodorants et antisudorifiques; nettoyants non médicamenteux 
pour la peau et le corps, produits de soins capillaires. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,416,388. 2008/10/29. 527353 Alberta Ltd., 192 Ridgehaven 
Crescent, Edmonton, ALBERTA T8A 6J1 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: NEIL F. KATHOL, 
(BROWNLEE LLP), 2000 WATERMARK TOWER, 530 - 8TH 
AVENUE SW, CALGARY, ALBERTA, T2P3S8

PASTA PANTRY & TRATTORIA
WARES: (1) Fresh pasta, pasta sauce, pasta dishes, salads, 
tiramisu and cake. (2) Gelato. SERVICES: (1) Operation of a 
restaurant, catering of foods and beverages, take out espresso 
services, operation of a pasta products store. (2) Operation of a 
website that provides information about foods, cooking, baking, 
recipes and community events; operation of charitable-purpose 
fundraising programs. Used in CANADA since at least as early 
as August 31, 1992 on wares (1) and on services (1); December 
31, 2003 on services (2). Proposed Use in CANADA on wares 
(2).

MARCHANDISES: (1) Pâtes alimentaires fraîches, sauce pour 
pâtes alimentaires, mets à base de pâtes, salades, tiramisu et 
gâteau. (2) Gelato. SERVICES: (1) Exploitation d'un restaurant, 
services de traiteur d'aliments et de boissons, services 
d'expresso à emporter, exploitation d'un magasin de produits à 
base de pâtes alimentaires. (2) Exploitation d'un site Web qui 
offre de l'information sur les aliments, la cuisine, la cuisson, les 
recettes et les évènements communautaires; exploitation de 
programmes de collecte de fonds à des fins caritatives. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 31 août 
1992 en liaison avec les marchandises (1) et en liaison avec les 
services (1); 31 décembre 2003 en liaison avec les services (2). 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises 
(2).

1,416,531. 2008/10/30. Alpheon Ltd., Oxford Road, Highbridge, 
Uxbridge, UB8 1HR, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 BURRARD 
STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6C2B5

ALPHEON
SERVICES: Business management, business administration, 
administrative services, commercial-business management of 
enterprises engaged in the construction and operation of power 
plants and plants for the generation of electricity and the 
production of other forms of energy, including heat; advice on 
automatic data processing; administrative services; accounting; 
billing; business advice in the field of use of energy; commercial 
mediation in the purchase and sale of energy; business advice 
and providing information on energy, water and heat supply and 
waste treatment; mediation and advice on business 
management whether or not through the Internet in the field of 
trading of telecommunications products, heat, cold, air-and 
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water-heating equipment, including CV installations, geysers, 
boilers, stoves and fireplaces, air conditioners, cogeneration, 
solar collectors, solar panels, solar boilers, water installations, 
filters (parts of household or industrial installations); building 
construction; building, construction, maintenance and repair of 
power plants and – installations, as well as advice on building, 
construction, maintenance and repair of power plants and 
installations; construction, maintenance, repair, expansion and 
modification of equipment and installations for the generation, 
production, storage and distribution of energy, including heat; 
construction, maintenance, expansion and modification of cable 
networks and pipelines for the transport and distribution of 
energy, heat and water; installation, repair and maintenance of 
electrical apparatus, gas units and installations, air-conditioning 
equipment, heat and hot water equipment, cold equipment, 
(hot)water apparatus and solar panels; supply, transportation 
and distribution of energy, heat and water; transportation and 
unloading of waste; energy supply; transport of gases and liquids 
through pipelines; rental of electrical apparatus, gas, heat and 
hot water equipment, cold equipment, (hot) water apparatus and 
solar panels; advice in relation to aforementioned services; 
providing technical advice on energy use and energy saving; 
generation of electricity; rental of equipment, apparatus and 
instruments for the generation of electricity, including power 
units; rental of equipment, installations and plants for producing 
energy, including heat; waste disposal, including reuse, recycling 
and processing of waste and landfill gas; treatment 
(transformation) of waste; recycling of refrigerators; manure 
processing; waste incineration and destruction; water sanitation; 
advice in relation to aforementioned services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de gestion d'entreprise, services 
d'administration d'entreprise, services administratifs, services de 
gestion commerciale d'entreprises dans le domaine de la 
construction et de l'exploitation de centrales électriques et 
d'usines de production d'électricité et de production d'autres 
formes d'énergie, y compris la chaleur; conseils sur le traitement 
automatique des données; services administratifs; comptabilité; 
facturation; conseils en affaires dans le domaine de l'utilisation 
de l'énergie; médiation commerciale pour l'achat et la vente 
d'énergie; conseils en affaires et diffusion d'information sur 
l'approvisionnement en énergie, en eau et en chaleur ainsi que 
sur le traitement des déchets; médiation et conseils sur la 
gestion d'entreprise par Internet ou non, dans le domaine de la 
vente de produits de télécommunication, équipement de 
chauffage et de refroidissement ainsi que de chauffage de l'air et 
de l'eau, y compris installations de ventilation centrale, chauffe-
eau instantanés, chaudières, cuisinières et foyers, climatiseurs, 
appareils de cogénération, capteurs solaires, panneaux solaires, 
chaudières solaires et installations d'eau, filtres (pièces 
d'installations domestiques ou industrielles); construction de 
bâtiments; construction, entretien et réparation de centrales 
électriques et d'installations, ainsi que conseils sur, la 
construction, l'entretien et la réparation de centrales électriques 
et d'installations; construction, entretien, réparation, expansion et 
modification d'équipement et d'installations pour la génération, la 
production, le stockage et la distribution d'énergie, y compris la 
chaleur; construction, entretien, expansion et modification de 
réseaux de câbles et de pipelines pour le transport et la 
distribution d'énergie, de la chaleur et de l'eau; installation, 
réparation et entretien d'appareils électriques, d'unités et 
d'installations au gaz, d'équipement de climatisation, 

d'équipement de chauffage et à eau chaude, d'équipement de 
refroidissement, d'appareils à eau chaude et de panneaux 
solaires; approvisionnement, transport et distribution d'énergie, 
de chaleur et d'eau; transport et déchargement de déchets; 
approvisionnement en énergie; transport de gaz et de liquides 
par pipelines; location d'appareils électriques, d'équipement au 
gaz, de chauffage et de chauffage de l'eau, d'équipement de 
refroidissement, d'appareils à eau chaude et de panneaux 
solaires; conseils ayant trait aux services susmentionnés; offre 
de conseils techniques sur l'utilisation d'énergie et l'économie 
d'énergie; production d'électricité; location d'équipement, 
d'appareils et d'instruments pour la production d'électricité, y 
compris blocs d'alimentation; location d'équipement, 
d'installations et d'usines pour la production d'énergie, y compris 
la chaleur; élimination de déchets, y compris réutilisation, 
recyclage et traitement de déchets et de gaz d'enfouissement; 
traitement (transformation) de déchets; recyclage de 
réfrigérateurs; traitement du fumier; incinération et destruction de 
déchets; assainissement; conseils ayant trait aux services 
susmentionnés. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,416,562. 2008/10/30. 6431399 Canada Inc., 9 Worthington 
Crescent, Toronto, ONTARIO M6S 3P5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARY GRIFFITH, 
(MACLAREN CORLETT LLP), 175 BLOOR STREET EAST, 
SUITE 807, SOUTH TOWER, TORONTO, ONTARIO, M4W3R8

KAFENE
WARES: Pastries; baked goods, namely muffins, croissants, 
bars, squares, brownies, loaves; Breakfast foods, namely egg 
sandwiches, granola/yogurt, fruit salad, muffins; ice-cream, 
gelato, sherbet, frozen yoghurt, prepared salads, sandwiches, 
soups, juice and smoothies. SERVICES: Sit-down and take-out 
restaurant services. Proposed Use in CANADA on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Pâtisseries; produits de boulangerie, 
nommément muffins, croissants, barres, carrés, carrés au 
chocolat, pains; aliments de déjeuner, nommément sandwiches 
aux oeufs, yogourt au musli, salade de fruits, muffins; crème 
glacée, gelato, sorbet, yogourt glacé, salades préparées, 
sandwichs, soupes, jus et boissons fouettées. SERVICES:
Services de restaurant et de mets à emporter. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,416,563. 2008/10/30. 6431399 Canada Inc., 9 Worthington 
Crescent, Toronto, ONTARIO M6S 3P5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARY GRIFFITH, 
(MACLAREN CORLETT LLP), 175 BLOOR STREET EAST, 
SUITE 807, SOUTH TOWER, TORONTO, ONTARIO, M4W3R8
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WARES: Pastries; baked goods, namely muffins, croissants, 
bars, squares, brownies, loaves; Breakfast foods, namely egg 
sandwiches, granola/yogurt, fruit salad, muffins; ice-cream, 
gelato, sherbet, frozen yoghurt, prepared salads, sandwiches, 
soups, prepared non-alcoholic beverages namely coffee, 
espresso, cappuccino, latte, tea, hot chocolate, juice and 
smoothies. SERVICES: Sit-down and take-out restaurant 
services. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Pâtisseries; produits de boulangerie, 
nommément muffins, croissants, barres, carrés, carrés au 
chocolat, pains; aliments de déjeuner, nommément sandwiches 
aux oeufs, yogourt au musli, salade de fruits, muffins; crème 
glacée, gelato, sorbet, yogourt glacé, salades préparées, 
sandwichs, soupes, boissons préparées non alcoolisées, 
nommément café, expresso, cappuccino, latte, thé, chocolat 
chaud, jus et boissons fouettées. SERVICES: Services de 
restaurant et de mets à emporter. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,416,574. 2008/10/30. American Agritech, L.L.C., 6858 West 
Chicago Street #3, Chandler, Arizona, 85226, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: BLAKE, CASSELS & GRAYDON LLP, 
INTELLECTUAL PROPERTY GROUP, COMMERCE COURT 
WEST, 28TH FLOOR, 199 BAY STREET, TORONTO, 
ONTARIO, M5L1A9

CALPLEX
WARES: Plant care products, namely, fertilizers, and plant 
nutrition preparations, namely, nutrients and supplements; plant 
food for the horticultural industry; plant nutrients and 
supplements in the nature of plant food. Used in CANADA since 
at least as early as June 17, 2008 on wares. Priority Filing Date: 
May 23, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/482,718 in association with the same kind of 
wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares. 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on March 
17, 2009 under No. 3,590,375 on wares.

MARCHANDISES: Produits de soins des plantes, nommément 
engrais et produits nutritifs pour les plantes, nommément 
substances nutritives et suppléments; produits nutritifs pour les 
plantes pour l'industrie horticole; substances nutritives et 
suppléments pour les plantes sous forme de produits nutritifs 
pour plantes. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que le 17 juin 2008 en liaison avec les marchandises. Date de 
priorité de production: 23 mai 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/482,718 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 17 mars 2009 sous 
le No. 3,590,375 en liaison avec les marchandises.

1,416,585. 2008/10/31. Openplaces inc., 481 Viger Ave. West, 
suite 300, Montreal, QUEBEC H2Z 1G6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JOHANNE MUZZO, 
(CPI-CENTRE DE PROPRIETE INTELLECTUELLE/, IPC-
INTELLECTUAL PROPERTY CENTRE), 1080, BEAVER HALL 
HILL, BUREAU 1717, MONTREAL, QUEBEC, H2Z1S8

OPENPLACES
SERVICES: Providing online information in the field of travel and 
tourism; Providing an online search engine for obtaining 
information on Internet in the field of travel and tourism; 
Marketing existing travel and tourism products and services, 
namely advertising and promoting the wares and services of 
others on a website. Used in CANADA since at least as early as 
February 06, 2008 on services.

SERVICES: Diffusion d'information en ligne dans le domaine du 
voyage et du tourisme; offre d'un moteur de recherche en ligne 
pour trouver de l'information sur Internet dans le domaine du 
voyage et du tourisme; marketing des produits et services de 
voyage et de tourisme existants, nommément publicité et 
promotion des marchandises et des services de de tiers sur un 
site Web. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
le 06 février 2008 en liaison avec les services.

1,416,587. 2008/10/31. Nexthaus Corporation, 110 East Broward 
Boulevard, Suite, 1650, Fort Lauderdale, 33301 Florida, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SYNCSUITE
WARES: Computer software used to transmit text and graphic 
data to and from wireless communications devices, and to 
synchronize database information between multiple wireless 
communications and networked computing devices. Used in 
CANADA since at least as early as November 2007 on wares. 
Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered
in or for UNITED STATES OF AMERICA on November 20, 2001 
under No. 2,510,441 on wares.

MARCHANDISES: Logiciel utilisé pour transmettre des données 
textuelles et des données graphiques vers des appareils de 
communication sans fil et à partir de ces deniers, et pour 
synchroniser de l'information de bases de données entre 
plusieurs appareils de communication sans fil et appareils 
informatiques réseautés. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que novembre 2007 en liaison avec les 
marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 20 novembre 2001 sous le No. 
2,510,441 en liaison avec les marchandises.



Vol. 56, No. 2866 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

30 septembre 2009 201 September 30, 2009

1,416,590. 2008/10/31. Timex Group B.V., (Netherlands 
company), Herengracht 466, 1017 CA Amsterdam, 
NETHERLANDS Representative for Service/Représentant 
pour Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, 
SUITE 2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P1C3

WE MAKE TECHNOLOGY BEAUTIFUL
WARES: Watches; clocks; watch straps; watch bands; watch 
fittings; electrical clocks; non-electric clocks; electric watches; 
non-electric watches; pendant chains for watches; bracelets for 
watches; cases for clocks; cases for watches. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Montres; horloges; bracelets de montre; 
sangles de montre; accessoires de montre; horloges électriques; 
horloges non électriques; montres électriques; montres non 
électriques; chaînes de montres; bracelets pour montres; étuis 
d'horloges; boîtiers de montre. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,416,902. 2008/11/03. Ares Trading S.A., Zone Industrielle de 
L'Ouriettaz, CH-1170 Aubonne, SWITZERLAND 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SHAPIRO COHEN, SUITE 200, 411 LEGGET DRIVE, 
OTTAWA, ONTARIO, K2K3C9

LOBREVO
WARES: Pharmaceutical preparations, namely preparations for 
the treatment of rheumatological diseases and disorders, namely 
Rheumatoid arthritis, Osteoarthritis; Pharmaceutical 
preparations, namely preparations for the treatment of Systemic 
Lupus Erythematosus (SLE); Non-Hodgkin Lymphoma, Multiple 
Myeloma, B-cell Leukemia. Used in SWITZERLAND on wares. 
Registered in or for SWITZERLAND on July 08, 2004 under No. 
523577 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques, nommément 
préparations pour le traitement des maladies et des troubles 
rhumatismaux, nommément polyarthrite rhumatoïde, 
ostéoarthrite; préparations pharmaceutiques, nommément 
préparations pour le traitement du lupus érythémateux disséminé 
(LED); du lymphome non hodgkinien, du myélome multiple, de la 
leucémie à lymphocytes B. Employée: SUISSE en liaison avec 
les marchandises. Enregistrée dans ou pour SUISSE le 08 
juillet 2004 sous le No. 523577 en liaison avec les 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,416,922. 2008/10/24. FSSTRATEGY INC., 41 Steen Drive, 
Mississauga, ONTARIO L5N 2V3 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MILLER THOMSON 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, SUITE 5800, 
P.O. BOX 1011, TORONTO, ONTARIO, M5H3S1

FSSTRATEGY
SERVICES: Business consultation services, namely, assisting 
others to make sound business decisions in the field of finance, 

product design, marketing, human resources and personnel, day 
to day administration and operations, foodservice floor plan 
layout and design, and strategic planning, for the foodservice 
and hospitality industry, namely, restaurants, hospitals, 
healthcare clinics, schools, universities, colleges, cafeteria, 
casinos, factories, convention centres, trade shows, hotels, 
resorts, camps, prisons, jails, the military, food growers, food 
processors, and food distributors. Used in CANADA since at 
least as early as 2002 on services.

SERVICES: Services de conseil aux entreprises, nommément 
aide à des tiers pour prendre de bonnes décisions de gestion 
dans le domaine des finances, de la conception de produits, du 
marketing, des ressources humaines et du personnel, de 
l'administration et des opérations courantes, de plan et de 
conception de salles de service alimentaire, ainsi que de la 
planification stratégique, pour l'industrie du service alimentaire et 
de l'hébergement, nommément restaurants, hôpitaux, cliniques 
de soins de santé, écoles, universités, collèges, cafétéria, 
casinos, usines, centres de congrès, salons professionnels, 
hôtels, centres de villégiature, camps, prisons, bases militaires, 
agriculteurs, entreprises de transformation des aliments et 
distributeurs d'aliments. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que 2002 en liaison avec les services.

1,417,374. 2008/11/06. Andreas Stihl AG & Co. KG, Badstrasse 
115, 71336 Waiblingen, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

TIMBERSPORTS
WARES: Computer games; computer games software; computer 
games hardware; computer games software supplied from the 
internet and recorded on discs, cartridges, tapes, CD-Roms, 
DVDs; interactive software; mouse pads; electronic hand-held 
games; hand-held computer games. SERVICES: Provision of 
interactive games by means of the internet; online games; 
providing online information in the field of computer gaming 
entertainment; providing games by mobile telephone 
communication; providing games by and for use on mobile 
telephones. Priority Filing Date: June 02, 2008, Country: OHIM 
(EC), Application No: 006950778 in association with the same 
kind of wares and in association with the same kind of services. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Jeux informatiques; logiciels de jeu; matériel 
informatique de jeu; logiciels de jeu offerts par Internet et 
enregistrés sur disques, cartouches, cassettes, CD-ROM, DVD; 
logiciels interactifs; tapis de souris; jeux électroniques de poche; 
jeux informatiques de poche. SERVICES: Offre de jeux 
interactifs par Internet; jeux en ligne; diffusion d'information en 
ligne sur le divertissement ayant trait aux jeux informatiques; 
offre de jeux par communication téléphonique mobile; offre de 
jeux pour téléphones mobiles. Date de priorité de production: 02 
juin 2008, pays: OHMI (CE), demande no: 006950778 en liaison 
avec le même genre de marchandises et en liaison avec le 
même genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.
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1,417,779. 2008/11/10. Beiersdorf AG, Unnastrasse 48, 20253, 
Hamburg, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

AQUAporin ACTIVE
WARES: Medicinal and dermatological preparations for body 
and beauty care, namely creams, lotions, and oils for personal 
use. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations médicinales et dermatologiques 
pour le corps et les soins de beauté, nommément crèmes, 
lotions et huiles à usage personnel. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

1,417,874. 2008/11/12. ANGEL DUST MUSIQUE INC., 826, rue 
Saint-Joseph est, Montréal, QUÉBEC H2J 1K4 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: JOLI-COEUR 
LACASSE S.E.N.C.R.L., 2001  avenue McGill College, Bureau 
900, Montréal, QUÉBEC, H3A1G1

ANGEL DUST
MARCHANDISES: Matériel audio et vidéo nommément CD, 
cassettes vidéo, DVD, disques optiques, disques magnétiques, 
audiocassettes et bandes vidéo, tous préenregistrés avec de la 
musique ou des spectacles à contenu musical; publications 
nommément programmes de concerts; vêtements nommément t-
shirts, casquettes, bandeaux, chandails, chemises. SERVICES:
(1) Services de production d'enregistrements audio nommément 
conception et édition d'oeuvres musicales, de montages sonores 
et de vidéoclips; production de spectacles. (2) Marchandisage de 
produits pour des tiers dans les domaines des enregistrements 
musicaux, des représentations musicales et du divertissement. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que juillet 
2004 en liaison avec les services (1); 2005 en liaison avec les 
services (2). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

WARES: Audio and video materials namely CDs, video 
cassettes, DVDs, optical discs, magnetic discs, audio cassettes 
and video tapes, all pre-recorded with music or performances 
containing music; publications namely concert programs;
clothing namely t-shirts, caps, headbands, sweaters, shirts. 
SERVICES: (1) Production of audio recording services namely 
design and publishing of musical works, soundtracks and 
videoclips; performance production. (2) Product merchandising 
for others in the fields of musical recordings, musical 
performances, and entertainment. Used in CANADA since at 
least as early as July 2004 on services (1); 2005 on services (2). 
Proposed Use in CANADA on wares.

1,417,953. 2008/11/04. Gregory Anderson, 717 Hilltop Lane, 
Hershey, Pennsylvania 17033, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MILLER THOMSON LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, SUITE 5800, P.O. BOX 1011, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3S1

SERVICES: Charitable fundraising services. Priority Filing Date: 
August 15, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/548578 in association with the same kind of 
services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Campagnes de financement à des fins caritatives. 
Date de priorité de production: 15 août 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/548578 en liaison avec le même 
genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les services.

1,418,157. 2008/11/13. Who-Rae Pty Ltd, Level 1, 183 Bank 
Street, South Melbourne, Victoria, 3205, AUSTRALIA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
DENNISON ASSOCIATES, 133 RICHMOND STREET WEST, 
SUITE 301, TORONTO, ONTARIO, M5H2L7

WARES: Harness for pets; pet collars; Toys for pets. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Harnais, pour animaux de compagnie; 
colliers pour animaux de compagnie; jouets pour animaux de 
compagnie. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,418,185. 2008/11/13. OMS Investments, Inc., 10250 
Constellation Boulevard, Suite 2800, Los Angeles, California 
90067, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

EZ SEED
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WARES: (1) Fertilizers for domestic, agricultural and horticultural 
use; soil amendments, soil conditioners, and soil improving 
agents for domestic, agricultural and horticultural use; plant food; 
potting soil; planting soil; growing media for plants; humus; 
manure; peat; compost; and loam. (2) Grass seed; grass 
products, namely, grass sod and grass plugs; top soil; mulch; 
raw bark; peat moss; combination of grass seed, fertilizer and 
mulch for the purpose of lawn repair; top soil containing fertilizer. 
Priority Filing Date: May 15, 2008, Country: UNITED STATES 
OF AMERICA, Application No: 77475135 in association with the 
same kind of wares (1); May 15, 2008, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77475132 in association 
with the same kind of wares (2). Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: (1) Engrais à usage domestique, agricole et 
horticole; amendements de sol, conditionneurs de sol et agents 
d'amélioration du sol à usage domestique, agricole et horticole; 
produits nutritifs pour plantes; terreau de rempotage; terreau de 
plantation; milieu de croissance pour plantes; humus; fumier; 
tourbe; compost; terreau. (2) Semences de gazon; produits de 
gazon, nommément gazon de placage et gazon en plaques; 
terre végétale; paillis; écorce non traitée; mousse de tourbe; 
mélange de semences de gazon, d'engrais et de paillis pour 
remettre la pelouse en état; terre végétale contenant de 
l'engrais. Date de priorité de production: 15 mai 2008, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77475135 en liaison 
avec le même genre de marchandises (1); 15 mai 2008, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77475132 en liaison 
avec le même genre de marchandises (2). Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,418,193. 2008/11/13. IES Enterprises, Inc., 300 Park Avenue, 
New York, NY, 10022, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, 438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, 
BOX 111, TORONTO, ONTARIO, M5G2K8

SOFTSOAP ENSEMBLES
WARES: Liquid hand soap. Priority Filing Date: August 07, 
2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/542,097 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Savon liquide pour les mains. Date de 
priorité de production: 07 août 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/542,097 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,418,478. 2008/11/17. Russel Metals Inc., 1900 Minnesota 
Court, Suite 210, Mississauga, ONTARIO L5N 3C9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FRASER MILNER CASGRAIN LLP, 99 BANK STREET, SUITE 
1420, OTTAWA, ONTARIO, K1P1H4

MÉTAUX RUSSEL
WARES: Carbon steel products namely, plate, general line 
carbon steel products namely, structurals, bars, tubing/pipe, flat 
rolled, sheet, strip & coil, grating/expanded; Aluminum products 

namely, sheet, coil, plate, bars, rods, angles; Stainless steel 
products namely, sheet, coil, bars, angles; Non-ferrous specialty 
metal namely, nickel, copper and brass products, namely, sheet, 
coil, bars, angles; general line steel products consisting of plate, 
structurals, bars, sheet, pipe, tubing and hollow structural steel 
tubing. SERVICES: Sale of plate, flat rolled carbon and other 
general line carbon steel products, as well as stainless steel, 
aluminum and other non-ferrous specialty metal products in a 
wide range of sizes, shapes and specifications; sale of general 
line steel products consisting of plate, structurals, bars, sheet, 
pipe, tubing and hollow structural steel tubing to end users in a 
wide variety of industries; customized processing services 
namely: shearing, slitting and cutting to length namely, the 
cutting of metal into smaller pieces or into narrower coils; laser, 
flame and plasma cutting namely, the cutting of metal to produce 
various shapes or parts according to end user supplied 
drawings; levelling namely, the flattening of metal to uniform 
tolerances for proper machining; tee-splitting namely, the 
splitting of metal beams; edge trimming namely, removing a 
portion of the edges of coiled metal to produce uniform width and 
round or smooth edges; and cambering namely, the bending of 
structural steel to improve load-bearing capabilities. Used in 
CANADA since at least as early as April 26, 2004 on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Produits en acier ordinaire, nommément 
plaques, produits généraux en acier ordinaire, nommément 
pièces de construction, barres, tubes et tuyaux, produits laminés 
plats, tôles, bandes et bobines, armatures et acier déployé; 
produits d'aluminium, nommément feuilles, bobines, plaques, 
barres, tiges, cornières; produits en acier inoxydable, 
nommément feuilles, bobines, barres, cornières; produits 
métalliques de spécialité non ferreux, nommément produits en 
nickel, en cuivre et en laiton, nommément tôles, bobines, barres, 
cornières; produits généraux en acier, en l'occurrence plaques, 
pièces de construction, barres, tôles, tuyaux, tubes et tubes 
creux de construction en acier. SERVICES: Vente de produits 
généraux en acier ordinaire, nommément plaques et laminés 
plats, ainsi que de produits en acier inoxydable, en aluminium et 
d'autres produits de spécialité en métal non ferreux, de toutes 
tailles, formes et spécifications; vente de produits généraux en 
acier, en l'occurrence plaques, pièces de construction, barres, 
tôles, tuyaux, tubes et tubes creux de construction en acier, aux 
utilisateurs finaux de nombreux secteurs; services de 
transformation personnalisée, nommément cisaillage, fendage et 
coupe à longueur, nommément coupe de métal en plus petites 
pièces ou bobines; découpage au laser, au chalumeau et au 
plasma, nommément coupe de métal pour produire diverses 
formes et pièces d'après les dessins de l'utilisateur final; 
redressage, nommément planage de métal selon une tolérance 
uniforme pour un usinage adéquat; fendage de tés, nommément 
fendage de poutres métalliques; rognage, nommément 
élimination d'une partie des bords d'une bobine pour obtenir une 
largeur uniforme et des bords arrondis ou à l'équerre; cintrage, 
nommément pliage d'acier de construction pour améliorer la 
résistance. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que le 26 avril 2004 en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.
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1,418,667. 2008/11/18. Industries Lassonde inc., 755 rue 
Principale, Rougemont, QUÉBEC J0L 1M0 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: INDUSTRIES 
LASSONDE INC., ATT: DÉPARTEMENT DES AFFAIRES 
JURIDIQUES , 755 RUE PRINCIPALE, ROUGEMONT, 
QUÉBEC, J0L1M0

ZHINERGY POWER JUICE 100% JUS 
ÉNERGIE

MARCHANDISES: Boissons énergétiques non alcoolisées. Jus 
de fruits et boissons aux fruits non alcoolisées. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Non-alcoholic energy drinks. Non-alcoholic fruit juices 
and fruit drinks. Proposed Use in CANADA on wares.

1,418,678. 2008/11/18. Industries Lassonde inc., 755 rue 
Principale, Rougemont, QUÉBEC J0L 1M0 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: INDUSTRIES 
LASSONDE INC., ATT: DÉPARTEMENT DES AFFAIRES 
JURIDIQUES , 755 RUE PRINCIPALE, ROUGEMONT, 
QUÉBEC, J0L1M0

MARCHANDISES: Boissons énergétiques non alcoolisées. Jus 
de fruits et boissons aux fruits non alcoolisées. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Non-alcoholic energy drinks. Non-alcoholic fruit juices 
and fruit drinks. Proposed Use in CANADA on wares.

1,418,802. 2008/11/19. Cargill, Incorporated, 15407 McGinty 
Road W., Wayzata, Minnesota  55440-5624, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 
1900, 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

EMULTRU
WARES: Food starch. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Amidon à usage alimentaire. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,418,926. 2008/11/20. Volvo Group North America, Inc., 7900 
National Service Road, Greensboro, North Carolina,  27409, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MOFFAT & CO., 
1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 2088, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

DRIVER'S DIGEST
WARES: Magazines featuring materials of interest to 
commercial trucking professionals. Priority Filing Date: July 24, 
2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/530,727 in association with the same kind of wares. Used in 
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on June 09, 2009 under No. 
3,637,040 on wares.

MARCHANDISES: Magazines contenant des articles sur des 
sujets d'intérêt pour les professionnels des services de 
camionnage. Date de priorité de production: 24 juillet 2008, 
pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/530,727 en 
liaison avec le même genre de marchandises. Employée:
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 09 juin 
2009 sous le No. 3,637,040 en liaison avec les marchandises.

1,419,207. 2008/11/24. Volcanica Inc., 601 - 200 La Caille Place 
S.W., Calgary, ALBERTA T2P 5E2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARK W. TIMMIS, 
(MARK TIMMIS LAW CORPORATION), 2595 CAVENDISH 
AVENUE, VICTORIA, BRITISH COLUMBIA, V8R2G5

LAVVA
SERVICES: Computer services, namely, providing search 
engines for obtaining data on a global computer network. Used
in CANADA since July 31, 2008 on services.

SERVICES: Services d'informatique, nommément offre de 
moteurs de recherche pour obtenir des données sur un réseau 
informatique mondial. Employée au CANADA depuis 31 juillet 
2008 en liaison avec les services.

1,419,275. 2008/11/24. Dust Bunnies Away! Inc., 120 
Meadowlily Road, London, ONTARIO N6M 1C2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: MICHAEL L. 
ROBINSON, 521NOTTINGHILL ROAD, Unit #4, London, 
ONTARIO, N6K4L4

Dust Bunnies Away!
SERVICES: Residential and commercial cleaning and 
maintenance services. Used in CANADA since October 01, 2007 
on services.

SERVICES: Services de nettoyage et d'entretien résidentiels et 
commerciaux. Employée au CANADA depuis 01 octobre 2007 
en liaison avec les services.
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1,419,433. 2008/11/18. SAVANNAH'S RESTAURANTS Inc., 125 
Don Hillock Drive, Aurora, Ontario, ONTARIO L4G 0H8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ANTHONY A. PECKHAM, (STEWART, ESTEN), 100 COLLIER 
STREET, P.O. BOX 7700, BARRIE, ONTARIO, L4M4V3

SAVANNAH'S
SERVICES: Restaurant and take out services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de restaurant et de commandes à 
emporter. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,419,434. 2008/11/18. Ontario Flower Growers Co-Operative 
Limited, 910 Mid-Way Blvd., Mississauga, ONTARIO L5T 1T9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LERNERS LLP, 80 DUFFERIN AVENUE, P.O.BOX 2335, 
LONDON, ONTARIO, N6A4G4

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The outline of 
the flower and the leaves and the stem are black. The line under 
the words "Canada Flowers" is also black. The interior of the 
flower is white. The background on which the flower sits and the 
words "Canada Flowers" and the words "Always in Season" are 
red.

WARES: Fresh flowers, flower bouquets and potted plants. 
Proposed Use in CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le contour de la fleur et des feuilles ainsi que la 
tige sont noirs. La ligne sous les mots « Canada Flowers » est 
également noire. L'intérieur de la fleur est blanc. L'arrière-plan 
de la fleur ainsi que les mots « Canada Flowers » et « Always in 
Season » sont rouges.

MARCHANDISES: Fleurs fraîches, bouquets de fleurs et plantes 
en pots. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,419,462. 2008/11/25. Millennium & Copthorne International 
Limited, 36 Robinson Road #04-01 City House, 068877, 
SINGAPORE Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2

COPTHORNE
SERVICES: (1) Hotel services; hotel accommodation services; 
reservation services for hotel accommodation; room hire; 
provision of conference facilities; banqueting services; bar, cafe, 
restaurant services; cocktail lounge and coffee shop services. (2) 
Business management of hotels. Used in SINGAPORE on 
services. Registered in or for SINGAPORE on November 06, 
1995 under No. T9510641H on services (2); SINGAPORE on 
November 06, 1995 under No. T9510642F on services (1).

SERVICES: (1) Services hôteliers; services de chambres 
d'hôtel; services de réservation de chambres d'hôtel; location de 
chambres; offre d'installations de conférence; services de 
banquets; services de bar, de café, de restaurant; services de 
bar-salon et de café-restaurant. (2) Gestion d'entreprises 
hôtelières. Employée: SINGAPOUR en liaison avec les 
services. Enregistrée dans ou pour SINGAPOUR le 06 
novembre 1995 sous le No. T9510641H en liaison avec les 
services (2); SINGAPOUR le 06 novembre 1995 sous le No. 
T9510642F en liaison avec les services (1).

1,419,487. 2008/11/25. Medtech Products Inc., 90 North 
Broadway, Irvington, NY, 10533, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: DIMOCK STRATTON LLP, 20 QUEEN STREET 
WEST, SUITE 3202, BOX 102, TORONTO, ONTARIO, M5H3R3

NOUS OFFRONS UN VÈRITABLE 
SOULAGEMENT!

WARES: Medicated and non-medicated products for infants and 
young children, namely saline solutions for relief of stuffy or dry 
noses; stuffy nose kits consisting of saline solutions for relief of 
stuffy or dry noses and nasal aspirators; nasal preparations for 
the relief of cold symptoms; throat pops for relief of sore throats; 
chest rub to clear congestion, cough, and reduce body 
inflammation; gripe water; allergy preparations applied as a 
topical ointment or gel; preparations for reduction of fever and 
temporary relief of coughs, nasal congestion, minor aches and 
pains, sore throat and headaches; preparations for the 
temporary relief of sore gums due to teething; preparations for 
the relief of gas pain; preparations for relief of constipation; and 
preparations to absorb swallowed poisons. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits médicamenteux et non 
médicamenteux pour nourrissons et jeunes enfants, nommément 
solutions salines pour le soulagement du nez sec ou 
congestionné; ensembles pour nez congestionné constitués de 
solutions salines pour le soulagement du nez sec ou 
congestionné ains i  que d'aspirateurs nasaux; préparations 
nasales pour le soulagement des symptômes du rhume; 
sucettes pour le soulagement des maux de gorge; onguents à 
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appliquer sur la poitrine pour soulager la congestion, la toux et 
réduire l'inflammation; calmant pour les coliques; préparations 
contre les allergies en onguent ou gel topiques; préparations 
pour la réduction de la fièvre et le soulagement temporaire de la 
toux, l'obstruction nasale, les douleurs et maux mineurs, les 
maux de gorge et les maux de tête; préparations pour le 
soulagement temporaire de la douleur aux gencives causée par 
la percée de dents; préparations pour le soulagement des 
douleurs intestinales; préparations pour le soulagement de la 
constipation; préparations pour l'absorption des poisons avalés. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,419,489. 2008/11/25. Boxwood Games Inc., 223 Strathmore 
Blvd, Toronto, ONTARIO M4J 1P4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMUGLERS LLP, 
240 HOLMWOOD AVE., OTTAWA, ONTARIO, K1S2P9

VINOTECA
WARES: Board games. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Jeux de plateau. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,419,579. 2008/11/25. Origins Natural Resources Inc., 767 Fifth 
Avenue, New York, New York 10153, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2

ORIGINS GINZING
WARES: Cosmetics namely foundation make up, face powder, 
pressed powder, loose powder, blush, cover up creams, 
concealers, eye shadows, eye liners, eye pencils, eye makeup, 
eye treatments in the form of creams, gels and lotions, lip 
products namely lipsticks, lip colour, lip tint, lip gloss, lip glaze, lip 
pencils, l ip liners, l ip balms, l ip shine, and l ip conditioner, 
mascara, lash tints, lash enhancers, lash primers, brow pencils, 
brow moisturizing cream, brow moisturizing gel, brow 
moisturizing lotion, nail care preparations, nail lacquer, nail 
polish, nail polish remover, skin masks, skin toners, skin tonics, 
skin clarifiers, skin astringents, skin refreshers, skin soap, skin 
cleansers, face and body powders for personal use, bath and 
shower skin care preparations, shower gel, bath oils, bath salts, 
bath beads, bath gels, bath grains, bath soak, bubble bath, bath 
gelatin, sun care preparations, sun screen preparations, sun 
block preparations, self-tanning preparations, skin bronzer 
creams, skin bronzer lotions, skin bronzer gels, bronzing sticks, 
bronzing powders, after-sun soothing and moisturizing 
preparations, pre-shave and after shave lotions, pre-shave and 
after shave creams, pre-shave and after shave balms, pre-shave 
and after shave splashes, pre-shave and after shave gels, 
shaving cream, shaving gel, cosmetic bags and cases, sold 
empty, skin care preparations, non-medicated skin care 
treatment preparations, skin moisturizing creams, skin 
moisturizing lotions, skin moisturizing balms, skin moisturizing 
gels, facial moisturizers, facial cleansers, facial exfoliators, face 
creams, face lotions, face gels, facial masks, eye creams, eye 
lotions, eye gels, skin cleansing lotions, skin cleansing creams, 

skin cleansing gels, facial scrub, non-medicated anti-wrinkle 
creams, non-medicated anti-wrinkle lotions, non-medicated anti-
wrinkle gels, exfoliating skin soaps, exfoliating skin scrubs, 
exfoliating skin creams, exfoliating skin lotions, exfoliating skin 
gels, exfoliating skin oils, non-medicated skin repair creams, 
non-medicated skin repair lotions, non-medicated skin repair 
gels, hand cream, body cream, body lotion, body gel, body oil, 
body powder, body toners, body cleansers, body sprays, body 
scrubs, body emulsions, body masks and body washes, 
moisturizing mist, non-medicated skin renewal creams, non-
medicated skin renewal lotions, non-medicated skin renewal 
gels, foot and leg skin moisturizing and refresher gel, makeup 
removers, eye makeup remover, personal deodorants and 
antiperspirants, talcum powder, hair care preparations, hair 
styling preparations, hair volumizing preparations, hair 
sunscreen preparations, perfumery, namely perfume, eau de 
perfume, eau de toilette, cologne and essential oils for 
aromatherapy, essential oils for perfumery and cosmetic 
purposes, scented oils, fragranced body lotions, fragranced skin 
moisturizers, fragranced skin soaps, fragranced body creams, 
fragranced body powders, scented aftershave, scented shaving 
cream, scented personal deodorants and antiperspirants. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Cosmétiques, nommément fond de teint, 
poudre pour le visage, poudre compacte, poudre libre, fard à 
joues, crèmes correctrices, correcteurs, ombres à paupières, 
traceurs pour les yeux, crayons pour les yeux, maquillage pour 
les yeux, traitements pour les yeux sous forme de crèmes, de 
gels et de lotions, produits pour les lèvres, nommément rouges à 
lèvres, couleur à lèvres, teinte à lèvres, brillant à lèvres, glaçure 
à lèvres, crayons à lèvres, crayons contour des lèvres, baumes à 
lèvres, brillant à lèvres et hydratant à lèvres, mascara, teintures 
à cils, embellisseurs de cils, apprêts à cils, crayons à sourcils, 
crème hydratante pour les sourcils, gel hydratant pour les 
sourcils, lotion hydratante pour les sourcils, produits de soins 
des ongles, laque à ongles, vernis à ongles, dissolvant, masques 
pour la peau, toniques pour la peau, tonifiants pour la peau, 
clarifiants pour la peau, astringents pour la peau, lotions 
rafraîchissantes pour la peau, savon de toilette, nettoyants pour 
la peau, poudres pour le visage et pour le corps à usage 
personnel, produits de bain et de douche pour les soins de la 
peau, gel douche, huiles de bain, sels de bain, perles de bain, 
gels de bain, billes de bain, produit à dissoudre dans le bain, 
bain moussant, gélatine de bain, produits solaires, écrans 
solaires, écrans solaires totaux, produits autobronzants, crèmes 
bronzantes, lotions bronzantes, gels bronzants, produits 
bronzants en bâton, poudres bronzantes, après-soleil 
préparations apaisantes et hydratantes, lotions avant-rasage et 
après-rasage, crèmes avant-rasage et après-rasage, baumes 
avant-rasage et après-rasage, produits à asperger avant ou 
après le rasage, gels avant-rasage et après-rasage, crème à 
raser, gel à raser, sacs et étuis à cosmétiques, vendus vides, 
produits de soins de la peau, produits de traitement de la peau 
non médicamenteux, crèmes hydratantes pour la peau, lotions 
hydratantes pour la peau, baumes hydratante pour la peau, gels 
hydratants pour la peau, hydratants pour le visage, nettoyants 
pour le visage, exfoliants pour le visage, crèmes pour le visage, 
lotions pour le visage, gels pour le visage, masques de beauté, 
crèmes contour des yeux, lotions pour les yeux, gels contour des 
yeux, lotions nettoyantes pour la peau, crèmes nettoyantes pour 
la peau, gels nettoyants pour la peau, désincrustant pour le 
visage, crèmes antirides non médicamenteuses, lotions antirides 
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non médicamenteuses, gels antirides non médicamenteux, 
savons exfoliants pour la peau, désincrustants exfoliants pour la 
peau, crèmes exfoliantes pour la peau, lotions exfoliantes pour la 
peau, gels exfoliants pour la peau, huiles exfoliantes pour la 
peau, crèmes non médicamenteuses de réparation de la peau, 
lotions non médicamenteuses de réparation de la peau, gels non 
médicamenteux de réparation de la peau, crème à mains, crème 
pour le corps, lotion pour le corps, gel pour le corps, huile pour le 
corps, poudre pour le corps, toniques pour le corps, nettoyants 
pour le corps, produit pour le corps en vaporisateur, 
désincrustants pour le corps, émulsions pour le corps, masques 
pour le corps et savons liquides pour le corps, hydratant en 
vaporisateur, crèmes régénératrices pour la peau non 
médicamenteuses, lotions régénératrices pour la peau non 
médicamenteuses, gels régénérateurs pour la peau non 
médicamenteux, gels rafraîchissants et hydratants pour les pieds 
et les jambes et, démaquillants, démaquillant pour les yeux, 
déodorants et antisudorifiques personnels, poudre de talc, 
produits de soins capillaires, produits coiffants, produits 
gonflants pour les cheveux, produits solaires pour les cheveux, 
parfumerie, nommément parfums, eau de parfum, eau de 
toilette, eau de Cologne et huiles essentielles pour 
l'aromathérapie, huiles essentielles pour la parfumerie et à 
usage cosmétique, huiles parfumées, lotions parfumées pour le 
corps, hydratants parfumés pour la peau, savons parfumés pour 
la peau, crèmes parfumées pour le corps, poudres parfumées 
pour le corps, après-rasage parfumé, crème à raser parfumée, 
déodorants et antisudorifiques parfumés. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,419,686. 2008/11/26. Revalesio Corporation, a Delaware 
Corporation, 5102 20th Street E, Ste 100, Tacoma, WA 98424, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 BURRARD 
STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6C2B5

REVALESIO
REVALESIO (#2)

WARES: Pharmaceutical preparations for the treatment of 
diseases in the respiratory tract. Proposed Use in CANADA on 
wares.

REVALESIO (#2)

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies des voies respiratoires. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,419,754. 2008/11/27. Zirish Consulting Incorporated, 1540 
Troika Court, Mississauga, ONTARIO L5J 4C4

SERVICES: (1) Management Consulting. (2) Software 
Development. Used in CANADA since December 01, 2007 on 
services.

SERVICES: (1) Conseils en gestion. (2) Développement de 
logiciels. Employée au CANADA depuis 01 décembre 2007 en 
liaison avec les services.

1,419,918. 2008/11/27. CORPORATION SUN 
MEDIA/CORPORATION SUN MEDIA, 612, rue Saint-Jacques, 
Montréal, QUÉBEC H3C 4M8 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT 
LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1 Place Ville Marie, Suite 2500, 
Montreal, QUÉBEC, H3B1R1

MARCHANDISES: Publications imprimées et en ligne, 
nommément journaux. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que le 19 septembre 2005 en liaison avec les 
marchandises.

WARES: Printed and online publications, namely newspapers. 
Used in CANADA since at least as early as September 19, 2005 
on wares.
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1,420,083. 2008/12/01. Antirouille Métropolitain Canada Ltée, 
3175 boul. Thibeau, Trois-Rivières, QUÉBEC G8T 1G4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
JOLI-COEUR LACASSE S.E.N.C.R.L., 2001  avenue McGill 
College, Bureau 900, Montréal, QUÉBEC, H3A1G1

MARCHANDISES: (1) Eau de source. (2) Eau artificiellement ou 
naturellement aromatisée aux fruits. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que août 2008 en liaison avec les 
marchandises (1). Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises (2).

WARES: (1) Spring water. (2) Water artificially or naturally 
flavoured with fruit. Used in CANADA since at least as early as 
August 2008 on wares (1). Proposed Use in CANADA on wares 
(2).

1,420,250. 2008/12/02. Jerzy Makarczyk, 917 Yonge Street, 
Toronto, ONTARIO M4W 2H2

THEIA
WARES: Print, television, digital media and online publications, 
namely magazines, newspapers, newsletters, flyers, catalogues, 
product and service information sheets and brochures. 
SERVICES: Advertising services for third parties in the field of 
retail consumer goods; placing of advertisements for others; 
preparing of advertisements for others; advertising services for 
third parties, namely preparing and placing advertisements in an 
electronic magazine, internet, digital media, television and e-mail 
accessed through internet; direct mail advertising services for 
third parties in the field of retail consumer goods; dissemination 
and distribution of advertising for third parties via an online 
electronic communications network and digitla media; conducting 
business and market research surveys; marketing services, 
namely market analysis, research, advertising, arranging for 
distribution of products, arranging for product and service 
demonstrations and displays (namely through the organizing, 
and/or promoting of in-store displays, and/or advertising and 
information booths) arranging and administering contests and 

promotions to market the products of others. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Publications imprimées, télévisées, 
numériques et en ligne, nommément magazines, journaux, 
bulletins d'information, prospectus, catalogues, feuilles 
d'information sur les produits et les services ainsi que brochures. 
SERVICES: Services de publicité pour des tiers dans le domaine 
des biens de consommation; placement de publicités pour des 
tiers; préparation de publicités pour des tiers; services de 
publicité pour des tiers, nommément préparation et placement 
de publicités dans un magazine électronique, sur Internet, sur 
des supports numériques, à la télévision et dans des courriels 
accessibles par Internet; services de publipostage pour des tiers 
dans le domaine des biens de consommation; diffusion et 
distribution de publicité pour des tiers au moyen d'un réseau de 
communication électronique en ligne et de supports numériques; 
réalisation d'études sur les entreprises et d'études de marché; 
services de marketing, nommément analyse de marché, 
recherche, publicité, organisation de la distribution de produits, 
organisation de démonstrations et de présentations de produits 
et de services (nommément par l'organisation et/ou la promotion 
de présentations en magasin et/ou de publicités et de kiosques 
d'information), organisation et administration de concours et de 
promotions visant à commercialiser les produits de tiers. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,420,277. 2008/12/02. Extra Virgin Garment Company Inc., 
1400 Whitehorse Road, Toronto, ONTARIO M3J 3A7 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MCMILLAN LLP, BROOKFIELD PLACE, SUITE4400, BAY 
WELLINGTON TOWER, 181 BAY STREET, TORONTO, 
ONTARIO, M5J2T3

BORGO OGNISSANTI 28
The translation provided by the applicant of the Italina word(s) 
BORGO OGNISSANTI is 'village of all saints'.

WARES: Face cloths and towels; clothing namely t shirts, shirts, 
sweaters, cardigans, shorts, pants, jeans, skirts, dresses, 
jackets, vests, socks, caps, hats, bibs, jumpsuits, swimsuits, 
pyjamas, nightgowns, dressing gowns, underwear, hosiery, 
socks, neckties, belts, scarves, gloves, coats, loungewear and 
bodices; footwear namely shoes, boots, canvas sneakers, 
slippers, sandals; purses, handbags, wallets, luggage. 
Proposed Use in CANADA on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise des mots italiens 
BORGO OGNISSANTI est « village of all saints ».

MARCHANDISES: Débarbouillettes et serviettes; vêtements, 
nommément tee-shirts, chemises, chandails, cardigans, shorts, 
pantalons, jeans, jupes, robes, vestes, gilets, chaussettes, 
casquettes, chapeaux, bavoirs, combinaisons-pantalons, maillots 
de bain, pyjamas, robes de nuit, robes de chambre, sous-
vêtements, bonneterie, chaussettes, cravates, ceintures, 
foulards, gants, manteaux, vêtements de détente et corsages; 
articles chaussants, nommément chaussures, bottes, espadrilles 
en toile, pantoufles, sandales; sacs à main, portefeuilles, valises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,420,278. 2008/12/02. Extra Virgin Garment Company Inc., 
1400 Whitehorse Road, Toronto, ONTARIO M3J 3A7 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MCMILLAN LLP, BROOKFIELD PLACE, SUITE4400, BAY 
WELLINGTON TOWER, 181 BAY STREET, TORONTO, 
ONTARIO, M5J2T3

The translation provided by the applicant of the Italian word(s) 
BORGO OGNISSANTI is 'village of all saints'.

WARES: Face cloths and towels; clothing namely t shirts, shirts, 
sweaters, cardigans, shorts, pants, jeans, skirts, dresses, 
jackets, vests, socks, caps, hats, bibs, jumpsuits, swimsuits, 
pyjamas, nightgowns, dressing gowns, underwear, hosiery, 
socks, neckties, belts, scarves, gloves, coats, loungewear and 
bodices; footwear namely shoes, boots, canvas sneakers, 
slippers, sandals; purses, handbags, wallets, luggage. 
Proposed Use in CANADA on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise des mots italiens 
BORGO OGNISSANTI est « village of all saints ».

MARCHANDISES: Débarbouillettes et serviettes; vêtements, 
nommément tee-shirts, chemises, chandails, cardigans, shorts, 
pantalons, jeans, jupes, robes, vestes, gilets, chaussettes, 
casquettes, chapeaux, bavoirs, combinaisons-pantalons, maillots 
de bain, pyjamas, robes de nuit, robes de chambre, sous-
vêtements, bonneterie, chaussettes, cravates, ceintures, 
foulards, gants, manteaux, vêtements de détente et corsages; 
articles chaussants, nommément chaussures, bottes, espadrilles 
en toile, pantoufles, sandales; sacs à main, portefeuilles, valises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,420,399. 2008/12/02. Healthdiary Inc., 1200 Eglinton Avenue 
East, Suite 407, Toronto, ONTARIO M3C 1H9 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GARFIN, 
ZEIDENBERG LLP, YONGE-NORTON CENTRE, 5255 YONGE 
STREET, SUITE 800, TORONTO, ONTARIO, M2N6P4

HEALTHDIARY
WARES: Computer software for collecting, managing and 
processing clinical research data delivered via secure and 
scalable Internet l i n k  to healthcare and health science 
organizations. Used in CANADA since December 13, 2007 on 
wares.

MARCHANDISES: Logiciel pour la collecte, la gestion et le 
traitement de données de recherche clinique offert au moyen 
d'un lien Internet sécurisé et extensible aux organismes de soins 
de santé et de sciences de la santé. Employée au CANADA 
depuis 13 décembre 2007 en liaison avec les marchandises.

1,420,412. 2008/12/03. MOTIC CHINA GROUP CO., LTD., 
MOTIC BUILDING, TORCH PARK, TORCH HI-TECH IND. DEV. 
ZONE, XIAMEN, CHINA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FU KAM YUK, 5194 
KILLARNEY STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V5R3V9

WARES: Measuring apparatus, namely, blood pressure 
monitors, decibel meters, temperature gauges; tape measures; 
instructional, educational and teaching materials, namely, books, 
educational software featuring instruction in grammar, math or 
spelling, interactive games and puzzles, journals, online 
glossaries, on-line tutorials; microscopes; optical amplifiers; 
optical medical instruments; optical scanners; X-ray apparatus, 
namely, X-ray apparatus for detecting moisture in building 
material, X-ray apparatus for medical use, X-ray apparatus for 
screening luggage at airports. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Appareils de mesure, nommément 
tensiomètres artériels, décibelmètres, indicateurs de 
température; mètres à ruban; matériel didactique, éducatif et 
pédagogique, nommément livres, didacticiel contenant des 
exercices de grammaire, de mathématiques ou d'orthographe, 
jeux et casse-tête interactifs, revues, glossaires en ligne, 
tutoriels en ligne; microscopes; amplificateurs optiques; 
instruments médico-optiques; lecteurs optiques; appareils de 
radiographie, nommément appareils de radiographie pour 
détecter l'humidité dans les matériaux de construction, appareils 
de radiographie à usage médical, appareils de radiographie pour 
vérifier les bagages dans les aéroports. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,420,421. 2008/12/03. EXTRAORDINARY CONVERSATIONS 
INC., a legal entity, 59 Berkeley Street, Toronto, ONTARIO M5A 
2W5 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 
1800, 2 BLOOR STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, 
M4W3J5

THE VISIONMAKER
WARES: Books. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Livres. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,420,450. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Solutions institutionnelles Marquis



Vol. 56, No. 2866 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

30 septembre 2009 210 September 30, 2009

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,451. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille équilibré institutionnel 
Marquis

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,452. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille de croissance équilibrée 
institutionnel Marquis

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 

ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,493. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille de croissance 
institutionnel Marquis

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,494. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille d'actions institutionnel 
Marquis

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.
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1,420,495. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille d'actions canadiennes 
institutionnel Marquis

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,496. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille d'actions mondiales 
institutionnel Marquis

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,497. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille d'obligations institutionnel 
Marquis

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,498. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Solutions de portefeuille Marquis
SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,499. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille de croissance équilibrée 
Marquis

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
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spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,500. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille d'actions Marquis
SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,501. 2008/12/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille de revenue équilibré 
Marquis

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,420,504. 2008/12/03. Giant Tiger Stores Limited, 2480 Walkley 
Road, Ottawa, ONTARIO K1G 6A9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MILTONS LLP/SRL, 
SUITE 700, 225 METCALFE STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K2P1P9

BLUE CRUSH

WARES: (1) Clothing, namely tops and bottoms, jeans, casual 
pants, shorts, skirts, vests, jackets, shirts, shortalls, jumpers, t-
shirts, tank tops, dresses, sweaters, sleepwear, swimwear. (2) 
Hats, caps (head wear), scarves, gloves, socks. (3) Footwear, 
namely, shoes, sandals, boots, flip flops, slippers. (4) Bags, 
namely handbags, purses, tote bags, sports bags, backpacks, 
carrying cases, beach bags and travel bags; luggage and belts. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Vêtements, nommément vêtements pour 
le haut et le bas du corps, jeans, pantalon tout-aller, shorts, 
jupes, gilets, vestes, chemises, salopettes courtes, chasubles, 
tee-shirts, débardeurs, robes, chandails, vêtements de nuit, 
vêtements de bain. (2) Chapeaux, casquettes (couvre-chefs), 
foulards, gants, chaussettes. (3) Articles chaussants, 
nommément chaussures, sandales, bottes, tongs, pantoufles. (4) 
Sacs, nommément sacs à main, fourre-tout, sacs de sport, sacs 
à dos, étuis de transport, sacs de plage et sacs de voyage; 
valises et ceintures. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,420,514. 2008/12/03. S. C. Johnson and Son, Limited, 1 
Webster Street, Brantford, ONTARIO N3T 5R1 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: LANG 
MICHENER LLP, BROOKFIELD PLACE, P.O. BOX 747, SUITE 
2500, 181 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5J2T7

ÉCRAN FRAÎCHEUR
WARES: Plastic bags for household use, plastic containers for 
household use. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Sacs de plastique à usage domestique, 
contenants de plastique à usage domestique. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,420,544. 2008/12/03. Frank Russell Company, 909 A Street, 
Tacoma, Washington, 98042, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
TORYS LLP, SUITE 3000, 79 WELLINGTON ST. W., BOX 270, 
TD CENTRE, TORONTO, ONTARIO, M5K1N2

RUSSELL 1000
WARES: Downloadable electronic publications, namely 
publications in the nature of listings of investment securities and 
an index based on securities values; downloadable electronic 
financial publications, namely booklets, newsletters, brochures, 
prospectuses, and reports relating to investment securities and 
an index of securities values; downloadable electronic data files 
relating to an index of securities values; downloadable video 
recordings, namely video recordings in the financial and 
investment field; Printed matter, namely listings of investment 
securities and an index based on securities values; and financial 
publications, namely factsheets, brochures, prospectuses, and 
reports relating to investment securities and an index of 
securities values. SERVICES: Providing and updating an index 
of securities values for others and providing rules as to the 
makeup of the index; financial services in the nature of an 
investment security; financial consulting services; providing 
financial information by electronic means; and providing on-line 
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financial calculators. Used in CANADA since at least as early as 
April 1994 on wares and on services.

MARCHANDISES: Publications électroniques téléchargeables, 
nommément publication de listes de placements en valeurs 
mobilières et d'un indice fondé sur des valeurs mobilières; 
publications financières électroniques téléchargeables, 
nommément livrets, cyberlettres, brochures, prospectus et 
rapports sur les placements en valeurs mobilières et l'indice des 
valeurs mobilières; fichiers de données électroniques 
téléchargeables liés à l'indice des valeurs mobilières; 
enregistrements vidéo téléchargeables, nommément 
enregistrements vidéo dans les domaines de la finance et du 
placement; imprimés, nommément listes de placements en 
valeurs mobilières et d'indices fondés sur des valeurs mobilières; 
publications financières, nommément fiches, brochures, 
prospectus et rapports sur les placements en valeurs mobilières 
et un indice de valeurs mobilières. SERVICES: Offre et mise à 
jour d'un indice de valeurs mobilières pour des tiers et offre de 
règles entourant la composition de l'indice; services financiers, 
en l'occurrence placement en valeur mobilière; services de 
conseil financier; offre d'information financière par voie 
électronique; offre de calculatrices financières en ligne. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que avril 1994 
en liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,420,545. 2008/12/03. The Procter & Gamble Company, One 
Procter & Gamble Plaza, Cincinnati, Ohio 45202, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: DIMOCK 
STRATTON LLP, 20 QUEEN STREET WEST, SUITE 3202, 
BOX 102, TORONTO, ONTARIO, M5H3R3

CAFÉ THINS
WARES: Dietary fiber supplements in the form of wafers for 
nutritional use, edible wafers containing fiber. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Suppléments alimentaires à base de fibres, 
en l'occurrence gaufrettes à usage alimentaire, gaufrettes 
comestibles contenant des fibres. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

1,420,570. 2008/12/03. Trican Well Service Ltd., Suite 2900, 645 
- 7th Avenue S.W., Calgary, ALBERTA T2P 4G8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BURNET, DUCKWORTH & PALMER LLP, FIRST CANADIAN 
CENTRE, 1400, 350 - 7TH AVENUE S.W., CALGARY, 
ALBERTA, T2P3N9

CATALYST FRAC SYSTEM
WARES: Hydrocarbon gellants for use in hydraulic fracturing of 
subterranean formation in oil and gas wells. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Gélifiants pour hydrocarbures utilisés pour la 
fracturation hydraulique des formations souterraines des puits de 
pétrole et de gaz. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,420,621. 2008/12/04. Energy Brands Inc., (New York 
corporation), 17-20 Whitestone Expressway, Whitestone, New 
York  11357, UNITED STATES OF AMERICA Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

XXX
WARES: Non-alcoholic beverages, namely waters, flavoured 
waters, enhanced waters, infused waters, energy drinks, 
enhanced energy drinks and isotonic beverages, and syrups, 
concentrates, powders and bases for making beverages and 
drinks and fruit drinks. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons non alcoolisées, nommément eaux 
minérales, eaux aromatisées, eaux renforcées, eaux infusées, 
boissons énergisantes, boissons énergisantes renforcées et 
boissons isotoniques, ainsi que sirops, concentrés, poudres et 
bases pour faire des boissons et des boissons aux fruits. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,420,695. 2008/12/04. Debra Marie Turner, 2340 Sooke River 
Road, Sooke, BRITISH COLUMBIA V9Z 0X5

Cakes Galore
SERVICES: Providing custom baking services, specializing in 
custom celebration and wedding cakes for Canadians. Used in 
CANADA since April 04, 1995 on services.

SERVICES: Offre de services de cuisine personnalisés, 
spécialisés dans les gâteaux pour des mariages et d'autres 
types de réceptions pour les Canadiens. Employée au CANADA 
depuis 04 avril 1995 en liaison avec les services.

1,420,722. 2008/12/04. Bluepoint-Medical GmbH & Co. KG, An 
der Trave 15, 23923 Selmsdorf, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE 
DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 2000 AVENUE MCGILL COLLEGE, 
SUITE 2200, MONTREAL, QUEBEC, H3A3H3

BLUEPOINT MEDICAL
WARES: Surgical, medical, dental and veterinary instruments 
and apparatus namely devices namely stents, stent delivery 
systems, catheters and guidewires, cameras, sensors and 
monitors pertaining to medicine to enable wireless 
communication between monitors, optical receivers and 
transmitters in the surgical field. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Instruments et appareils chirurgicaux, 
médicaux, dentaires et vétérinaires, nommément dispositifs, 
nommément endoprothèses vasculaires, systèmes de pose 
d'endoprothèses vasculaires, cathéters et fils guides, caméras, 
capteurs et moniteurs ayant trait à la médecine pour permettre la 
communication sans fil entre des moniteurs, des récepteurs et 
des émetteurs optiques dans le domaine chirurgical. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,420,969. 2008/12/08. Pei-Shing B. Wang, 69 Elm St., Toronto, 
ONTARIO M5G 1H2

PSWLaw
SERVICES: Legal services. Used in CANADA since July 01, 
2008 on services.

SERVICES: Services juridiques. Employée au CANADA depuis 
01 juillet 2008 en liaison avec les services.

1,420,972. 2008/12/08. Pei-Shing Wang, 69 Elm St., Toronto, 
ONTARIO M5G 1H2

Integrated Small Business Solutions
SERVICES: Legal services in the field of operating small 
businesses. Used in CANADA since October 01, 2008 on 
services.

SERVICES: Services juridiques dans le domaine de 
l'exploitation de petites entreprises. Employée au CANADA 
depuis 01 octobre 2008 en liaison avec les services.

1,421,071. 2008/12/01. 1737593 Ontario Inc., 45 Peterborough 
Avenue, Thornhill, ONTARIO L3T 7C4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: DAVID S.C. LIANG, 
3636 STEELES AVE. EAST, SUITE 311, MARKHAM, 
ONTARIO, L3R1K9

The right to the exclusive use of the words Maki Sushi Japanese 
Restaurant is disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Restaurant services, namely, dine-in and take-out 
restaurant services, and catering services. Used in CANADA 
since November 2008 on services.

Le droit à l'usage exclusif des mots Maki Sushi Japanese 
Restaurant en dehors de la marque de commerce n'est pas 
accordé.

SERVICES: Services de restaurant, nommément services de 
restaurant offrant des mets sur place et des mets à emporter 

ainsi que services de traiteur. Employée au CANADA depuis 
novembre 2008 en liaison avec les services.

1,421,129. 2008/12/02. JOHNSON & JOHNSON, a legal entity, 
One Johnson & Johnson Plaza, New Brunswick, N.J. 08933-
7001, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN, 
SUITE 200, 411 LEGGET DRIVE, OTTAWA, ONTARIO, 
K2K3C9

PAD PROTECTION, LINER COMFORT
WARES: Feminine sanitary protection products. Priority Filing 
Date: October 30, 2008, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/603,960 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits hygiéniques pour femme. Date de 
priorité de production: 30 octobre 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/603,960 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,421,137. 2008/12/09. Wella Aktiengesellschaft, Berliner Allee 
65, 64274 Darmstadt, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: DIMOCK 
STRATTON LLP, 20 QUEEN STREET WEST, SUITE 3202, 
BOX 102, TORONTO, ONTARIO, M5H3R3

VITAFLECTION
WARES: Chemicals used in industry for the production of hair 
dyes preparations, permanent waving preparations and cleaning 
preparations for human body; Hair care preparations, namely 
hair colors and dyes, color removal and lightening preparations 
and hair bleaches. Priority Filing Date: July 07, 2008, Country: 
GERMANY, Application No: 30 2008 043 264.0/03 in association 
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques utilisés dans l'industrie 
pour la production de teintures capillaires, de produits à 
permanente et de produits de nettoyage pour le corps humain; 
produits de soins capillaires, nommément colorants et teintures 
capillaires, décolorants et éclaircissants capillaires ainsi que 
décolorants capillaires. Date de priorité de production: 07 juillet 
2008, pays: ALLEMAGNE, demande no: 30 2008 043 264.0/03 
en liaison avec le même genre de marchandises. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,421,138. 2008/12/09. Wella Aktiengesellschaft, Berliner Allee 
65, 64274 Darmstadt, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: DIMOCK 
STRATTON LLP, 20 QUEEN STREET WEST, SUITE 3202, 
BOX 102, TORONTO, ONTARIO, M5H3R3

WARES: Chemicals used in industry for the production of hair 
dyes preparations, permanent waving preparations and cleaning 
preparations for human body; Hair care preparations, namely 
hair colors and dyes, color removal and lightening preparations 
and hair bleaches. Priority Filing Date: July 08, 2008, Country: 
GERMANY, Application No: 30 2008 043 470.8/03 in association 
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques utilisés dans l'industrie 
pour la production de teintures capillaires, de produits à 
permanente et de produits de nettoyage pour le corps humain; 
produits de soins capillaires, nommément colorants et teintures 
capillaires, décolorants et éclaircissants capillaires ainsi que
décolorants capillaires. Date de priorité de production: 08 juillet 
2008, pays: ALLEMAGNE, demande no: 30 2008 043 470.8/03 
en liaison avec le même genre de marchandises. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,421,141. 2008/12/09. Konstantina James, #150, 3737 Oak 
Street, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6H 2M4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMUGLERS LLP, 240 HOLMWOOD AVE., OTTAWA, 
ONTARIO, K1S2P9

Simply Sublime
WARES: (1) Jewellery. (2) Clothing, namely, athletic, business 
attire, bridal wear, casual, children's, exercise, formal wear, golf 
wear, loungewear, sports, sleepwear and undergarments. 
SERVICES: Retail and wholesale sales of jewellery and clothing. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Bijoux. (2) Vêtements, nommément 
vêtements d'entraînement, costumes, vêtements de mariée, 
vêtements tout-aller, vêtements pour enfants, vêtements 

d'exercice, tenues de cérémonie, vêtements de golf, vêtements 
de détente, vêtements de sport, vêtements de nuit et vêtements 
de dessous. SERVICES: Vente au détail et en gros de bijoux et 
de vêtements. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,421,144. 2008/12/09. Ignition Entertainment Ltd., Suite 930, 
500 N. Central Ave, Glendale, California 91203, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MBM 
INTELLECTUAL PROPERTY LAW LLP, 270 ALBERT STREET, 
14TH FLOOR, P.O. 809, STATION B, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5G8

EL SHADDAI
The English translation of the word 'EL SHADDAI' is ALMIGHTY 
GOD.

WARES: Computer programs, namely, game software for use 
on computers and video game players; computer programs for 
pre-recorded games; interactive video game programs; pre-
recorded videotapes, audio tapes, CDs and DVDs featuring 
sound and video in the fields of music, live action programs, 
motion pictures and animated cartoons; motion picture films 
featuring comedy, drama, action, adventure and animation; and 
covers specially adapted for computer game consoles and 
peripherals, namely, game controllers; printed publications, 
namely, a series of fiction books and strategy guides, all in the 
field of science fiction, games and entertainment; arcade video 
game machines other than for use with television receivers; coin, 
card or counter operated arcade game machines and 
amusement apparatus, namely, arcade games and arcade-type 
electronic video games; games and playthings, namely, action 
figures and accessories therefor, dolls and accessories therefor, 
stuffed animals, board games, puzzles, and arcade-type 
electronic video games. Priority Filing Date: June 12, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/497,670 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise des mots EL SHADDAI 
est ALMIGHTY GOD.

MARCHANDISES: Programmes informatiques, nommément 
logiciels de jeu pour ordinateurs et lecteurs de jeux vidéo; 
programmes informatiques pour jeux préenregistrés; 
programmes de jeux vidéo interactifs; cassettes vidéo, cassettes 
audio, CD et DVD préenregistrés de sons et de vidéos dans les 
domaines de la musique, des émissions d'action réelle, des films 
et des dessins animés; films comiques, dramatiques, d'action, 
d'aventure et d'animation; housses spécialement conçues pour 
les consoles de jeux sur ordinateur et les périphériques, 
nommément les commandes de jeu; publications imprimées, 
nommément série de livres de fiction et guides de stratégie, tous 
dans les domaines de la science fiction, des jeux et du 
divertissement; machines de jeux vidéo d'arcade autre que pour 
téléviseurs; machines de jeu et appareils de divertissement 
d'arcade à pièces de monnaie, à cartes ou à jetons, nommément 
jeux d'arcade et jeux vidéo électroniques d'arcade; jeux et 
articles de jeu, nommément figurines d'action et accessoires 
connexes, poupées et accessoires connexes, animaux 
rembourrés, jeux de plateau, casse-tête et jeux vidéo 
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électroniques d'arcade. Date de priorité de production: 12 juin 
2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/497,670 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,421,166. 2008/12/09. Trendway Corporation, a Michigan 
corporation, 13467 Quincy Street, Holland, Michigan 49424, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

PACK
WARES: Office furniture, namely, filing and storage furniture. 
Priority Filing Date: August 29, 2008, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/559,026 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Mobilier de bureau, nommément mobilier de 
classement et de rangement. Date de priorité de production: 29 
août 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/559,026 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,421,182. 2008/12/09. Raging Fork Consulting Ltd., 307-550 
East 6th Avenue, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5T 4H2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
COASTAL TRADEMARK SERVICES LIMITED, BOX 12109, 
SUITE 2200-555 WEST HASTINGS STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B4N6

RUB WITH LOVE
WARES: Seasoning preparations. Used in CANADA since at 
least as early as June 2006 on wares.

MARCHANDISES: Produits d'assaisonnement. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que juin 2006 en liaison 
avec les marchandises.

1,421,183. 2008/12/09. Raging Fork Consulting Ltd., 307-550 
East 6th Avenue, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5T 4H2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
COASTAL TRADEMARK SERVICES LIMITED, BOX 12109, 
SUITE 2200-555 WEST HASTINGS STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B4N6

NEED RUB?
WARES: Seasoning preparations. SERVICES: Online sale of 
seasoning preparations. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Produits d'assaisonnement. SERVICES:
Vente en ligne de produits d'assaisonnement. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,421,189. 2008/12/09. Kelsey's Restaurants Inc., c/o Cara 
Operations Limited, 199 Four Valley Drive, Vaughan, ONTARIO 
L4K 0B8 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

MONTANA'S
WARES: Condiments, namely, barbecue sauce. SERVICES:
Bar and restaurant services. Used in CANADA since at least as 
early as November 1995 on services; 2004 on wares.

MARCHANDISES: Condiments, nommément sauce barbecue. 
SERVICES: Services de bar et de restaurant. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que novembre 1995 en 
liaison avec les services; 2004 en liaison avec les marchandises.

1,421,191. 2008/12/09. Beiersdorf AG, Unnastrasse 48, 20253, 
Hamburg, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The words 
SPF 15, VOLUME, NATURAL VOLUME, MOISTURE STORE-
EFFECT are purple.  The word LABELLO is white.  The 
rectangle which contains the word LABELLO is dark blue.  The 
top and bottom of the rectangle is silver.  The square which 
contains the words NATURAL VOLUME is white.  The drop 
design is white and blue.  The background is purple and white.
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WARES: Non-medicated lip care preparations. Proposed Use in 
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Les mots SPF 15, VOLUME, NATURAL 
VOLUME, MOISTURE STORE-EFFECT sont mauves. Le mot 
LABELLO est blanc et le rectangle dans lequel il se trouve est 
bleu foncé. Le haut et le bas du rectangle sont argent. Le carré 
qui contient les mots NATURAL VOLUME est blanc. Le dessin 
de la goutte est blanc et bleu, alors que le fond est mauve et 
blanc.

MARCHANDISES: Produits de soins des lèvres non 
médicamenteux. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,421,272. 2008/12/10. Avon Products, Inc., 1251 Avenue of the 
Americas, New York, NY 10020-1196, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MBM INTELLECTUAL PROPERTY LAW LLP, 
270 ALBERT STREET, 14TH FLOOR, P.O. 809, STATION B, 
OTTAWA, ONTARIO, K1P5G8

SOLUTIONS AM TOTAL RADIANCE
WARES: Skin care preparations. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Produits de soins de la peau. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,421,273. 2008/12/10. Avon Products, Inc., 1251 Avenue of the 
Americas, New York, NY 10020-1196, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MBM INTELLECTUAL PROPERTY LAW LLP, 
270 ALBERT STREET, 14TH FLOOR, P.O. 809, STATION B, 
OTTAWA, ONTARIO, K1P5G8

SOLUTIONS PM TOTAL RADIANCE
WARES: Skin care preparations. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Produits de soins de la peau. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,421,285. 2008/12/10. Unilever PLC, Port Sunlight, Wirral, 
Merseyside, England, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

CLEAR
WARES: Anti-dandruff shampoo and conditioner. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Shampooing et revitalisant antipelliculaires. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,421,286. 2008/12/10. A.H.F. AERATED HOME 
FURNISHINGS LTD. / ACCESSOIRES D'AMEUBLEMENT 
AERES A.H.F. LTÉE, 5415 Cote de Liesse, St. Laurent, 
QUEBEC H4P 1A1 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: PHILLIPS FRIEDMAN KOTLER, PLACE 
DU CANADA, SUITE 900, MONTREAL, QUEBEC, H3B2P8

A.H.F.
SERVICES: Operation of a business for the import, export, 
manufacture, sale and distribution of pillows, foam pillows, pillow 
protectors, pillowcases, mattress pads, foam mattress pads, 
mattress toppers, duvets, feather beds, fibre beds, sheets and 
blankets. Used in CANADA since at least as early as September 
1977 on services.

SERVICES: Exploitation d'une entreprise d'importation, 
d'exportation, de fabrication, de vente et de distribution 
d'oreillers, d'oreillers en mousse, de protège-oreillers, de taies 
d'oreiller, de surmatelas, de surmatelas en mousse, de couvre-
matelas, de couettes, de lits de plumes, de lits de fibres, de 
draps et de couvertures. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que septembre 1977 en liaison avec les services.

1,421,290. 2008/12/10. L'ORÉAL CANADA INC., 1500, rue 
Université, Bureau 600, Montréal, QUÉBEC H3A 3S7 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, 
BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

BE because you're worth it
MARCHANDISES: Magazines et circulaires. SERVICES: Edition 
et distribution de bulletins d'informations électroniques. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

WARES: Magazines and flyers. SERVICES: Editing and 
distribution of electronic information newsletters. Proposed Use 
in CANADA on wares and on services.

1,421,293. 2008/12/10. INSTITUT QUÉBÉCOIS DE 
PLANIFICATION FINANCIÈRE, 4 Place du Commerce, Bureau 
420, Ile des Soeurs, QUÉBEC H3E 1J4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: LAPOINTE 
ROSENSTEIN, L.L.P., 1250 RENE-LEVESQUE BLVD. WEST, 
SUITE 1400, MONTREAL, QUÉBEC, H3B5E9

SOLUTION IQPF
MARCHANDISES: Publications électroniques, nommément : 
magazines, catalogues, annuaires, bulletins, publications 
légales; logiciels de communications et de moteurs de recherche 
pour permettre aux utilisateurs d'accéder à des informations 
dans le domaine de la planification financière. SERVICES:
Services de diffusion d'informations dans le domaine de la 
planification financière par le biais d'une base de données sur 
internet; services de promotion des intérêts des planificateurs 
financiers au moyen de magazines, de publications et d'un site 
web. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 
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08 décembre 2008 en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

WARES: Electronic publications, namely: legal magazines, 
catalogues, directories, newsletters, publications; communication 
and search engine software enabling users to access to 
information in the field of financial planning. SERVICES:
Disseminating financial planning information through an Internet 
database; promoting the interests of financial planners through 
magazines, publications and a website. Used in CANADA since 
at least as early as December 08, 2008 on wares and on 
services.

1,421,294. 2008/12/10. VOLTA CRÉATION INC., 410 Charest 
est, bureau 550, Québec, QUÉBEC G1K 8G3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: JOLI-COEUR 
LACASSE S.E.N.C.R.L., 2001  avenue McGill College, Bureau 
900, Montréal, QUÉBEC, H3A1G1

VOLTA
SERVICES: Visual development outsourcing for fiction 
entertainment developers, publishers and distributors in all 
media, including videogames, movies, animation, toys and 
literature; electronic creation and delivery of digital concept art, 
images, illustrations and visual assets via a global computer 
network and other computer networks; intellectual property 
development services in fiction entertainment including 
videogames, movies, animation, toys, literature and any and all 
other media; videogame development services for third parties. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
septembre 2006 en liaison avec les services.

SERVICES: Développement visuel en impartition pour 
développeurs, éditeurs et distributeurs de divertissement de 
fiction dans tous les médias, y compris jeux vidéo, films, 
animation, jouets et littérature; création et transmission 
électroniques d'oeuvres d'art, d'images, d'illustrations et de biens 
visuels numériques par un réseau informatique mondial et par 
d'autres réseaux informatiques; services d'élaboration de 
propriété intellectuelle en divertissement de fiction, y compris 
jeux vidéo, films, animation, jouets, littérature et tout autre 
média; services de développement de jeux vidéo pour des tiers. 
Used in CANADA since at least as early as September 2006 on 
services.

1,421,296. 2008/12/10. VOLTA CRÉATION INC., 410 Charest 
est, bureau 550, Québec, QUÉBEC G1K 8G3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: JOLI-COEUR 
LACASSE S.E.N.C.R.L., 2001  avenue McGill College, Bureau 
900, Montréal, QUÉBEC, H3A1G1

SERVICES: Visual development outsourcing for fiction 
entertainment developers, publishers and distributors in all 
media, including videogames, movies, animation, toys and 
literature; electronic creation and delivery of digital concept art, 

images, illustrations and visual assets via a global computer 
network and other computer networks; intellectual property 
development services in fiction entertainment including 
videogames, movies, animation, toys, literature and any and all 
other media; videogame development services for third parties. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que juin 2008 
en liaison avec les services.

SERVICES: Développement visuel en impartition pour 
développeurs, éditeurs et distributeurs de divertissement de 
fiction dans tous les médias, y compris jeux vidéo, films, 
animation, jouets et littérature; création et transmission 
électroniques d'oeuvres d'art, d'images, d'illustrations et de biens 
visuels numériques par un réseau informatique mondial et par 
d'autres réseaux informatiques; services d'élaboration de 
propriété intellectuelle en divertissement de fiction, y compris 
jeux vidéo, films, animation, jouets, littérature et tout autre 
média; services de développement de jeux vidéo pour des tiers. 
Used in CANADA since at least as early as June 2008 on 
services.

1,421,299. 2008/12/10. DeAngelis Entertainment Inc., 68-23rd 
street, Toronto, ONTARIO M8V 3N2

The Champagne Symphony
WARES: Videotape recordings, cassettes and films of television 
program dealing with performances of symphonic and other 
musical works by orchestras, musicians and other performers, 
including interviews with noteworthy guests and discussions of 
all topics of general interest. (2) Series of sound and video 
recordings and downloadable sound and video recordings 
featuring music. (3) Customized musical arrangements and 
charts (4) Promotional materials namely; programs, posters, t-
shirts, caps, jackets. SERVICES: Live entertainment, namely 
musical performances for both public and private events. Used
in CANADA since September 01, 2006 on wares; December 31, 
2006 on services.

MARCHANDISES: Enregistrements, cassettes et films vidéo 
d'émissions télévisées présentant des concerts d'orchestres 
symphoniques ainsi que d'autres concerts d'orchestres, de 
musiciens et d'artistes, y compris entrevues avec des invités 
importants et discussions sur des sujets d'intérêt général. (2) 
Séries d'enregistrements sonores et vidéo et enregistrements 
sonores et vidéo téléchargeables de musique. (3) Arrangements 
musicaux personnalisés et cartes de musique. (4) Matériel de 
promotion, nommément programmes, affiches, tee-shirts, 
casquettes, vestes. SERVICES: Spectacles, nommément 
concerts pour évènements publics et privés. Employée au 
CANADA depuis 01 septembre 2006 en liaison avec les 
marchandises; 31 décembre 2006 en liaison avec les services.
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1,421,362. 2008/12/10. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

WORRY-FREE SUITE OF PRODUCTS
SERVICES: Motor vehicle warranty services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de garanties pour véhicules automobiles. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,421,363. 2008/12/10. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

WORRY-FREE SUITE
SERVICES: Motor vehicle warranty services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de garanties pour véhicules automobiles. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,421,364. 2008/12/10. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Motor vehicle warranty services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de garanties pour véhicules automobiles. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,421,365. 2008/12/10. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Motor vehicle parts warranty services. Proposed
Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de garanties pour pièces de véhicules 
automobiles. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,421,366. 2008/12/10. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Motor vehicle warranty services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de garanties pour véhicules automobiles. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,421,367. 2008/12/10. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Motor vehicle warranty services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de garanties pour véhicules automobiles. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.
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1,421,368. 2008/12/10. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Motor vehicle warranty services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de garanties pour véhicules automobiles. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,421,369. 2008/12/10. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Motor vehicle parts warranty services. Proposed
Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de garanties pour pièces de véhicules 
automobiles. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,421,371. 2008/12/10. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Motor vehicle parts warranty services. Proposed
Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de garanties pour pièces de véhicules 
automobiles. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,421,372. 2008/12/10. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Motor vehicle parts warranty services. Proposed
Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de garanties pour pièces de véhicules 
automobiles. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,421,439. 2008/12/11. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

ASSURANCE AUTOMOBILE SANS 
TRACAS

SERVICES: Insurance services, namely the provision of 
automobile insurance. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services d'assurance, nommément offre 
d'assurance automobile. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,421,441. 2008/12/11. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

WORRY-FREE AUTO & HOME 
INSURANCE

SERVICES: Insurance services, namely the provision of 
automobile and/or home insurance. Proposed Use in CANADA 
on services.

SERVICES: Services d'assurance, nommément offre 
d'assurance automobile et/ou d'assurance habitation. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.
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1,421,442. 2008/12/11. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

WORRY-FREE HOME INSURANCE
SERVICES: Insurance services, namely the provision of home 
insurance. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services d'assurance, nommément offre 
d'assurance habitation. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,421,443. 2008/12/11. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

ASSURANCE HABITATION SANS 
TRACAS

SERVICES: Insurance services, namely the provision of home 
insurance. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services d'assurance, nommément offre 
d'assurance habitation. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,421,444. 2008/12/11. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

ASSURANCE AUTOMOBILE ET 
HABITATION SANS TRACAS

SERVICES: Insurance services, namely the provision of 
automobile and/or home insurance. Proposed Use in CANADA 
on services.

SERVICES: Services d'assurance, nommément offre 
d'assurance automobile et/ou d'assurance habitation. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,421,445. 2008/12/11. Chrysler Financial Services Canada 
Inc./Services financiers Chrysler Canada Inc., 1 Riverside Drive 
West, 12th Floor, Windsor, ONTARIO N9A 5K3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

WORRY-FREE AUTO INSURANCE
SERVICES: Insurance services, namely the provision of 
automobile insurance. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services d'assurance, nommément offre 
d'assurance automobile. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,421,567. 2008/12/11. Stanacard, LLC, 156 West 56th Street, 
New York, New York  10019, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

STANA
WARES: Downloadable computer software for providing voice 
communication services via the Internet. SERVICES: Providing 
voice communication services via the Internet; voicemail 
services; call forwarding services. Used in CANADA since at 
least as early as June 2004 on wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciel téléchargeable pour l'offre de 
services de communication vocale sur Internet. SERVICES:
Offre de services de communication vocale sur Internet; services 
de messagerie vocale; services de renvoi d'appels. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que juin 2004 en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,421,590. 2008/12/11. Kamazu Fashion Inc., 10 Dansk Court, 
Unit 6, Etobicoke, ONTARIO M9W 5T8 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RICHARD S. LEVY, 
DE GRANDPRÉ CHAIT, 1000 DE LA GAUCHETIÈRE WEST, 
SUITE 2900, MONTRÉAL, QUEBEC, H3B4W5

FLEXXICE
WARES: Mens, womens, childrens clothing, namely suits, 
pantsuits, blazers, vests, jumpsuits and dresses; coordinates, 
namely skirt and vest sets, skirt and sweater sets, skirt and 
blouse sets, skirt and jacket sets, pants and vest sets, pants and 
shirt sets, pants and blouse sets, pants and jacket sets, overall 
and blouse sets, overall and t-shirts sets, overall and sweater 
sets; outerwear, namely coats, capes, parkas, wind-proof 
jackets, shells, jackets, stoles, ponchos, fleece jackets, anoraks 
and raincoats; tops, namely shirts, blouses, t-shirts, pull-overs, 
sweaters, sweatshirts, fleece tops, turtlenecks, halters, 
bodysuits, tank tops; bottoms, namely pants, overalls, capris, 
jodhpurs, slacks, jeans, shorts, bermuda shorts, sweatpants, 
culottes, skirts, tunics, jumpers and wraparounds; underwear, 
namely undershirts, boxer shorts, long underwear, briefs, 
brassieres, panties, slips, camisoles, bodysuits, unitards; 
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sleepwear, loungewear and lingerie, namely pajamas, 
nightgowns, night shirts, caftans, smoking jackets, bathrobes, 
bath wraps and dressing gowns; swimwear, namely bathing suits 
and cover-ups; hosiery, namely leggings, tights, leotards, socks 
and stockings; headwear, namely visors, caps, hats, head bands 
and earmuffs; mittens, gloves and muffs; sportswear, namely 
track suits, sweatsuits, sweatshirts, sweatpants, jogging suits, 
warmup pants, warmup shirts, warmup suits, armbands; Sports 
jerseys, namely ice hockey, baseball, football and basketball 
jerseys and sweaters; Ice hockey equipment, namely skates, 
shoulder pads, hockey pants, hockey gloves, Shin guards, elbow 
pads, helmets; ice hockey goalie equipment, namely goal pads, 
catchers and blockers; ice hockey accessories, namely 
suspenders, protective cups and garter belts, sports bags and t-
shirts. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vêtements pour hommes, femmes et 
enfants, nommément costumes et tailleurs, tailleurs-pantalons, 
blazers, gilets, combinaisons et robes; ensembles coordonnés, 
nommément ensembles jupe et gilet, ensembles jupe et 
chandail, ensembles jupe et chemisier, ensembles jupe et veste, 
ensembles pantalon et gilet, ensembles pantalon et chemise, 
ensembles pantalon et chemisier, ensembles pantalons et veste, 
ensembles salopette et chemisier, ensembles salopette et tee-
shirt, ensembles salopette et chandail; vêtements d'extérieur, 
nommément manteaux, capes, parkas, blousons coupe-vent, 
coquilles, vestes, étoles, ponchos, vestes molletonnées, anoraks 
et imperméables; hauts, nommément chemises, chemisiers, tee-
shirts, chandails, pulls d'entraînement, hauts en molleton, 
chandails à col roulé, licous, combinés, débardeurs; vêtements 
pour le bas du corps, nommément pantalons, salopettes, 
pantalons capris, jodhpurs, pantalons sport, jeans, shorts, 
bermudas, pantalons d'entraînement, jupes-culottes, jupes, 
tuniques, chasubles et peignoirs; sous-vêtements, nommément 
gilets de corps, boxeurs, sous-vêtements longs, caleçons, 
soutiens-gorge, culottes, slips, camisoles, combinés, maillots; 
vêtements de nuit, vêtements de détente et lingerie, nommément 
pyjamas, robes de nuit, chemises de nuit, cafetans, vestons 
d'intérieur, sorties de bain et robes de chambre; vêtements de 
bain, nommément maillots de bain et cache-maillots; bonneterie, 
nommément caleçons longs, collants, maillots, chaussettes et 
bas; couvre-chefs, nommément visières, casquettes, chapeaux, 
bandeaux et cache-oreilles; mitaines, gants et manchons; 
vêtements sport, nommément ensembles molletonnés, 
ensembles d'entraînement, pulls d'entraînement, pantalons 
d'entraînement, ensembles de jogging, pantalons de 
survêtement, pulls de survêtement, survêtements, brassards; 
chandails sport, nommément chandails de hockey sur glace, de 
baseball, de football et de basketball; équipement de hockey sur 
glace, nommément patins, épaulières, culottes de hockey, gants 
de hockey sur glace, protège-tibias, coudières, casques; 
équipement de gardien de but, nommément jambières, gants de 
receveur et gants bloqueurs; accessoires de hockey sur glace, 
nommément bretelles, coquilles protectrices, porte-jarretelles, 
sacs de sport et tee-shirts. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,421,649. 2008/12/12. Ballard Power Systems Inc., 9000 
Glenlyon Parkway, Burnaby, BRITISH COLUMBIA V5J 5J8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BORDEN LADNER GERVAIS LLP, 1200 WATERFRONT 
CENTRE, 200 BURRARD STREET, P.O. BOX 48600, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V7X1T2

FCGEN
WARES: (1) Power generators, and power generation systems 
(not for land vehicles), namely for auxiliary power supplies and 
their parts and assemblies for stationary, portable, and backup 
power generation systems incorporating fuel cells and fuel cell 
stacks. (2) Fuel cell stacks for use in power generators and 
power generation systems, fuel cells, and membrane electrode 
assemblies for fuel cells. Priority Filing Date: November 13, 
2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/614,160 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Générateurs d'électricité et systèmes de 
production d'électricité (non conçus pour les véhicules 
terrestres), nommément pour les blocs d'alimentation auxiliaires 
ainsi que leurs pièces et ensembles pour systèmes de 
production d'électricité fixes, portatifs et de secours comprenant 
des piles à combustible et assemblages de piles à combustible. 
(2) Assemblages de piles à combustible pour générateurs 
d'électricité et systèmes de production d'électricité, piles à 
combustible et jeux d'électrodes à membrane pour piles à 
combustible. Date de priorité de production: 13 novembre 2008, 
pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/614,160 en 
liaison avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,421,650. 2008/12/12. Ballard Power Systems Inc., 9000 
Glenlyon Parkway, Burnaby, BRITISH COLUMBIA V5J 5J8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BORDEN LADNER GERVAIS LLP, 1200 WATERFRONT 
CENTRE, 200 BURRARD STREET, P.O. BOX 48600, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V7X1T2

FCVELOCITY
WARES: (1) Fuel cell stacks for use in power generators and 
power generation systems, fuel cells, and membrane electrode 
assemblies for fuel cells. (2) Electric power generators and 
power generation systems for land vehicles and their parts and 
assemblies, incorporating fuel cells and fuel cell stacks used as 
part of power generators and power generation systems for land 
vehicles. Priority Filing Date: November 13, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/614,135 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Assemblages de piles à combustible pour 
générateurs d'électricité et systèmes de production d'électricité, 
piles à combustible et jeux d'électrodes à membrane pour piles à 
combustible. (2) Générateurs d'électricité et systèmes de 
production d'énergie pour véhicules terrestres ainsi que leurs 
pièces et ensembles comprenant des piles à combustible et des 
assemblages de piles à combustible utilisés comme pièce de 
générateurs d'électricité et de systèmes de production d'énergie 
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pour les véhicules terrestres. Date de priorité de production: 13 
novembre 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande 
no: 77/614,135 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,421,662. 2008/12/12. Canadian Wildlife Federation 
Inc./Fédération Canadienne de la Faune Inc., 350 Michael 
Cowpland Drive, Kanata, ONTARIO K2M 2W1 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, OTTAWA, 
ONTARIO, K1N0A1

CANADIAN WILDLIFE FOUNDATION
WARES: Educational materials, namely, pamphlets, posters, 
calendars and factsheets in the fields of wildlife, habitat creation, 
maintenance and management, sustainable ecological 
development, climate change and conservation. SERVICES:
Distribution of educational materials and information to 
educators, students, organizations and the general public to 
raise awareness about wildlife, habitat creation, maintenance 
and management, sustainable ecological development, climate 
change and conservation and research and projects relating 
thereto; raising, administering and disseminating funds to 
educate students, organizations and the general public in the 
fields of wildlife, habitat creation, maintenance and management, 
sustainable ecological development, climate change and 
conservation and to further research in these fields; awarding 
bursaries and scholarships to students. Used in CANADA since 
at least as early as 1976 on wares and on services.

MARCHANDISES: Matériel éducatif, nommément brochures, 
affiches, calendriers et fiches dans les domaines de la faune, de 
la création, de l'entretien et de la gestion d'habitats, du 
développement écologique durable, des changements 
climatiques et de la conservation. SERVICES: Distribution de 
matériel éducatif et d'information aux éducateurs, aux élèves, 
aux organismes et au grand public pour sensibiliser les gens à la 
faune, à la création, à l'entretien et à la gestion d'habitats, au 
développement écologique durable, aux changements 
climatiques et à la conservation ainsi que recherche et projets 
connexes; levée, administration et distribution de fonds pour 
enseigner aux élèves, aux organismes et au grand public dans 
les domaines de la faune, de la création, de l'entretien et de la 
gestion d'habitats, du développement écologique durable, des 
changements climatiques et de la conservation et effectuer de la 
recherche dans ces domaines; octroi de bourses pour les 
élèves. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
1976 en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,421,666. 2008/12/12. 3M Company, 3M Center, 2501 Hudson 
Road, St. Paul, Minnesota 55144, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 
1900, 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

COMFORT PALS
WARES: Adhesive bandages. Priority Filing Date: October 31, 
2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 

77/604,990 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Pansements adhésifs. Date de priorité de 
production: 31 octobre 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/604,990 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,421,700. 2008/12/12. American International Group, Inc., 70 
Pine Street, New York, New York 10270, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BLANEY MCMURTRY LLP, Suite 1500, 2 Queen 
Street East, Toronto, ONTARIO, M5C3G5

LIFE RECOVERY PLUS
SERVICES: Insurance services. Used in CANADA since at least 
as early as October 2006 on services.

SERVICES: Services d'assurance. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que octobre 2006 en liaison avec les 
services.

1,421,733. 2008/12/15. Red Seal Notary Inc., 439 University 
Avenue, Suite 1201, Toronto, ONTARIO M5G 1Y8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
HEYDARY HAMILTON P.C., 439 UNIVERSITY AVENUE, 
SUITE 1200, TORONTO, ONTARIO, M5G1Y8

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ... The colours 
red and white are claimed as a feature of the mark. The mark 
consists of the colour red which is used to depict the background 
of a large circle surrounded by protruding sharp edges and the 
colour white which is used to depict two different circles within 
the large red circle.

SERVICES: Notary public services. Used in CANADA since at 
least as early as June 03, 2004 on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le rouge et le blanc sont revendiqués comme 
caractéristiques de la marque de commerce. La marque de 
commerce est constituée d'un grand cercle rouge entouré de 
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pics et de deux cercles blancs de dimensions différentes à 
l'intérieur du grand cercle rouge

SERVICES: Services de notaire. Employée au CANADA depuis 
au moins aussi tôt que le 03 juin 2004 en liaison avec les 
services.

1,421,734. 2008/12/15. Red Seal Notary Inc., 439 University 
Avenue, Suite 1201, Toronto, ONTARIO M5G 1Y8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
HEYDARY HAMILTON P.C., 439 UNIVERSITY AVENUE, 
SUITE 1200, TORONTO, ONTARIO, M5G1Y8

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ... The colours 
red and white are claimed as a feature of the mark. The mark 
consists of the colour red which is used to depict the background 
of a large circle surrounded by protruding sharp edges, the 
colour white which is used to depict two different circles within 
the large red circle, and the colour white which is used to depict 
the phrase Red Seal in the middle of the smallest circle.

SERVICES: Notary public services. Used in CANADA since at 
least as early as June 03, 2004 on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque. 
Le rouge et le blanc sont revendiqués comme caractéristiques 
de la marque de commerce. L'arrière-plan du grand cercle 
entouré de motifs en saillie est rouge, les deux cercles dans le 
grand cercle rouge sont blancs et les mots Red Seal au milieu 
du plus petit cercle sont blancs.

SERVICES: Services de notaire. Employée au CANADA depuis 
au moins aussi tôt que le 03 juin 2004 en liaison avec les 
services.

1,421,735. 2008/12/15. Red Seal Notary Inc., 439 University 
Avenue, Suite 1201, Toronto, ONTARIO M5G 1Y8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
HEYDARY HAMILTON P.C., 439 UNIVERSITY AVENUE, 
SUITE 1200, TORONTO, ONTARIO, M5G1Y8

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ... The colours 
red and white are claimed as a feature of the mark. The mark 
consists of the colour red which is used to depict the background 
of a large circle surrounded by protruding sharp edges, the 
colour white which is used to depict two different circles within 
the large red circle, and the colour white which is used to depict 
the phrase Red Seal NOTARIZATIONS & COMMISSIONS in the 
middle of the smallest circle.

SERVICES: Notary public services. Used in CANADA since at 
least as early as June 03, 2004 on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque. 
Le rouge et le blanc sont revendiqués comme caractéristiques 
de la marque de commerce. L'arrière-plan du grand cercle 
entouré de motifs en saillie est rouge, les deux cercles dans le 
grand cercle rouge sont blancs et les mots Red Seal 
NOTARIZATIONS & COMMISSIONS au milieu du plus petit 
cercle sont blancs.

SERVICES: Services de notaire. Employée au CANADA depuis 
au moins aussi tôt que le 03 juin 2004 en liaison avec les 
services.

1,421,752. 2008/12/12. CTVglobemedia Publishing Inc., 9 
Channel Nine Court, Sacrborough, ONTARIO M1S 4B5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LINDA VANDERKOLK, C/O LEGAL DEPARTMENT, 9 
CHANNEL NINE COURT, SCARBOROUGH, ONTARIO, 
M1S4B5

GLOBE CAREERS
WARES: Printed publications, namely newspapers; On-line 
electronic newspapers available on the Internet via a global 
communications network. SERVICES: Dissemination in print 
media and via an on-line electronic newspaper, of 
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news,information and classified advertisements relating to 
employment; providing print advertising for others; providing 
employment related electronic advertising services on the 
Internet through an electronic newspaper. Used in CANADA 
since at least as early as September 25, 2002 on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Publications imprimées, nommément 
journaux; journaux électroniques en ligne offerts sur Internet par 
un réseau de communication mondial. SERVICES: Diffusion, 
dans les médias électroniques et dans un journal électronique en 
ligne, de nouvelles, d'information et d'annonces classées ayant 
trait à l'emploi; offre de publicités imprimées pour des tiers; offre 
de services de publicité électronique sur Internet dans le 
domaine de l'emploi grâce à un journal électronique. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 25 septembre 
2002 en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,421,880. 2008/12/15. Stanacard, LLC, 156 West 56th Street, 
New York, New York  10019, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

STANATEL
WARES: Downloadable computer software for providing voice 
communication services via the Internet. SERVICES: Providing 
voice communication services via the Internet; voicemail 
services; call forwarding services. Proposed Use in CANADA on 
wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciel téléchargeable pour l'offre de 
services de communication vocale sur Internet. SERVICES:
Offre de services de communication vocale sur Internet; services 
de messagerie vocale; services de renvoi d'appels. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,421,969. 2008/12/16. Les Produits Nature-Lab inc., 1400, 
Boul. Dagenais West, Laval, QUÉBEC H7L 5C7 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: MARIE-
THERESE COPTI, 2852, AV. ERNEST-HEMINGWAY, VILLE 
ST-LAURENT, QUÉBEC, H4R3K1

D-GRAFF
MARCHANDISES: Liquid cleaning preparations, namely graffiti 
and ink remover, paint and varnish remover, oil and grease 
remover. Employée au CANADA depuis 01 juillet 2007 en 
liaison avec les marchandises.

WARES: Produits liquides de nettoyage, nommément décapants 
à graffitis et encrivores, décapants à peinture et à vernis, 
produits dégraissants. Used in CANADA since July 01, 2007 on 
wares.

1,421,989. 2008/12/05. TORNIER, INC., 3601 West 76th Street, 
Suite 200, Edina, Minnesota 55435, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: DEETH WILLIAMS WALL LLP, 150 YORK 
STREET, SUITE 400, TORONTO, ONTARIO, M5H3S5

INSITE
WARES: Medical devices for securing soft tissue to bone, 
namely, bone anchors for anchoring suture to bone; and medical 
instruments for securing soft tissue to bone in the body; sutures; 
and medical instruments for manipulating suture. Priority Filing 
Date: June 09, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/493,861 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Dispositifs médicaux pour fixer des tissus 
mous à des os, nommément ancrages osseux pour l'ancrage de 
sutures à des os; instruments médicaux pour fixer des tissus 
mous à des os dans le corps; matériel de suture; instruments 
médicaux pour la manipulation de sutures. Date de priorité de 
production: 09 juin 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/493,861 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,421,999. 2008/12/16. ARCOS S.p.A., Via dell'Artigianato 47, 
25039 TRAVAGLIATO, Brescia, ITALY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUEBEC, H2Z2B7

THE RECOVERY SOCK
WARES: Socks and tights for man, woman and children, namely 
sanitary socks. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Chaussettes et collants pour hommes, 
femmes et enfants, nommément chaussettes hygiéniques. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,422,118. 2008/12/17. PARFUMS CHRISTIAN DIOR, Société 
Anonyme, 33, avenue Hoche, 75008 PARIS, FRANCE 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, 
BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

ESCALE A PONDICHERY
'Pondichéry' est le nom d'une ville en Inde.

MARCHANDISES: Parfums, eaux de toilette. Date de priorité de 
production: 20 juin 2008, pays: FRANCE, demande no: 08 3 583 
391 en liaison avec le même genre de marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

PONDICHERY is the name of a city in India.

WARES: Perfumes, eaux de toilette. Priority Filing Date: June 
20, 2008, Country: FRANCE, Application No: 08 3 583 391 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.
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1,422,124. 2008/12/17. MORISSETTE, Jean, 4050, Rosemont 
#1607, Montréal, QUÉBEC H1X 1M4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: INVENTARIUM, A/S 
DANIEL PAQUETTE, 4050, BOUL. ROSEMONT, SUITE 1607, 
MONTREAL, QUÉBEC, H1X1M4

SAFE-SAFE PLANET
MARCHANDISES: Condoms. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

WARES: Condoms. Proposed Use in CANADA on wares.

1,422,190. 2008/12/17. Mighty Fine Burgers Fries Shakes (a 
partnership), 11570 Research Blvd., Austin,Texas 78759, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, OTTAWA, 
ONTARIO, K1N0A1

SERVICES: Restaurant services. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on services. Registered in or for UNITED STATES 
OF AMERICA on August 05, 2008 under No. 3,481,705 on 
services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de restaurant. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les services. Enregistrée dans ou 
pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 05 août 2008 sous le No. 
3,481,705 en liaison avec les services. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,422,193. 2008/12/17. Intact Insurance Company/Intact 
Compagnie d'assurance, 700 University Avenue, Suite 1500-A 
(Legal), Toronto, ONTARIO M5G 0A1 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
1000 RUE DE LA GAUCHETIERE OUEST, BUREAU 3300, 
MONTREAL, QUEBEC, H3B4W5

MY ACHIEVER
SERVICES: Insurance services. Used in CANADA since at least 
as early as December 15, 2008 on services.

SERVICES: Services d'assurance. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que le 15 décembre 2008 en liaison 
avec les services.

1,422,195. 2008/12/17. HJM INSURANCE & FINANCIAL 
SERVICES LTD., 86 Woodlawn Road West, Guelph, ONTARIO 
N1H 1B2 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SMART & BIGGAR, 1000 RUE DE LA 
GAUCHETIERE OUEST, BUREAU 3300, MONTREAL, 
QUEBEC, H3B4W5

SERVICES: Insurance services. Used in CANADA since at least 
as early as December 01, 2007 on services.

SERVICES: Services d'assurance. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que le 01 décembre 2007 en liaison 
avec les services.

1,422,204. 2008/12/17. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Dynamic Alternative Opportunities 
Fund

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,422,205. 2008/12/17. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Dynamic High Yield Bond Fund
SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
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gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,422,207. 2008/12/17. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,422,209. 2008/12/17. SMITH & NEPHEW, INC., 1450 Brooks 
Road, Memphis, Tennessee 38116, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, 
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, 
QUEBEC, H2Z2B7

BICEPTOR
WARES: Surgical interference screws; instrumentation for the 
insertion of surgical interference screws. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vis d'interférence pour opérations 
chirurgicales; instruments pour l'insertion de vis d'interférence 
pour opérations chirurgicales. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,422,212. 2008/12/17. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.
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1,422,248. 2008/12/17. Credit Management Services, Inc., 45th 
Floor, 600 Montgomery, San Francisco, California 94111, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

Color is not claimed as a feature of the mark. The mark consists 
of a miscellaneous design made up of three groups of circles 
and six biconcave lines, namely, one group of three large circles 
and two long biconcave lines, one group of three medium circles 
and two medium biconcave lines, and one group of small circles 
and two short biconcave lines arranged as follows: the group of 
large circles appears on the left-hand side of the mark and in that 
group one circle is shown in the North position, one circle is 
shown in the West position, and one circle is shown in the South 
position, the circle in the North position is connected to the circle 
in the West position by a long biconcave line, and the circle in 
the West position is connected to the circle in the South position 
by a long biconcave line; the group of medium circles appears on 
the right-hand side of the mark and in that group one circle is 
shown in the North position, one circle is shown in the East 
position, and one circle is shown in the South position, the circle 
in the North position is connected to the circle in the East 
position by a medium biconcave line, and the circle in the East 
position is connected to the circle in the South position by a 
medium biconcave line; and the group of small circles appears in 
the middle of the mark in the same arrangement as the group of 
large circles but with small circles and short biconcave lines

SERVICES: Credit card services; credit card transaction 
processing services. Used in CANADA since at least as early as 
September 2008 on services. Priority Filing Date: June 19, 
2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/503,351 in association with the same kind of services.

La couleur n'est pas revendiquée comme caractéristique de la 
marque de commerce. La marque est constituée d'un dessin 
composé de trois groupes de cercles et de six lignes biconcaves, 
nommément d'un groupe comprenant trois grand cercles et deux 

longues lignes biconcaves, d'un groupe comprenant trois cercles 
moyens et deux lignes moyennes biconcaves ainsi que d'un 
groupe comprenant de petits cercles et deux courtes lignes 
biconcaves disposés comme suit : le groupe de grands cercles 
apparaît à gauche avec, dans ce groupe, un cercle placé en 
haut, un autre à gauche et l'autre en bas. Le cercle du haut est 
relié à celui de gauche par une longue ligne biconcave et le 
cercle de gauche est relié à celui du bas par une longue ligne 
biconcave. Le groupe de cercles moyens apparaît à droite et, 
dans ce groupe, un cercle est placé en haut, un autre à droite et 
l'autre en bas. Le cercle du haut est relié à celui de droite par 
une ligne moyenne biconvave et le cercle de droite est relié à 
celui du bas par une ligne moyenne biconcave. Le groupe de 
petits cercles figure au milieu de la marque de la même façon 
que le groupe de grands cercles, mais avec de petits cercles et 
de courtes lignes biconcaves.

SERVICES: Services de cartes de crédit; services de traitement 
d'opérations par cartes de crédit. Employée au CANADA depuis 
au moins aussi tôt que septembre 2008 en liaison avec les 
services. Date de priorité de production: 19 juin 2008, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/503,351 en liaison 
avec le même genre de services.

1,422,301. 2008/12/17. ROYAL BANK OF CANADA - BANQUE 
ROYALE DU CANADA, a/s RBC Law Group, 1 Place Ville Marie, 
4th Floor - East Wing, Montreal, QUEBEC H3C 3A9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1 Place Ville 
Marie, Suite 2500, Montreal, QUEBEC, H3B1R1

REEI-MATIQUE
SERVICES: Banking services; pre-authorized registered 
disability savings plan. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services bancaires; régime enregistré d'épargne-
invalidité préautorisé. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,422,403. 2008/12/18. Cott Corporation, 6525 Viscount Road, 
Mississauga, ONTARIO L4V 1H6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOODMANS LLP, 
ATTN: INTELLECTUAL PROPERTY GROUP, 250 YONGE 
STREET, SUITE 2400, TORONTO, ONTARIO, M5B2M6

RESURGENT RASPBERRY
WARES: Non-alcoholic beverages namely, sports drinks, energy 
drinks, waters, vitamin enhanced waters, soft drinks, smoothies, 
fruit drinks, fruit juices and lemonade. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons non alcoolisées, nommément 
boissons pour sportifs, boissons énergisantes, eaux minérales, 
eaux enrichies de vitamines, boissons gazeuses, yogourts 
fouettés, boissons aux fruits, jus de fruits et limonade. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,422,404. 2008/12/18. Cott Corporation, 6525 Viscount Road, 
Mississauga, ONTARIO L4V 1H6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOODMANS LLP, 
ATTN: INTELLECTUAL PROPERTY GROUP, 250 YONGE 
STREET, SUITE 2400, TORONTO, ONTARIO, M5B2M6

EURO CITRUS
WARES: Non-alcoholic beverages namely, sports drinks, energy 
drinks, waters, vitamin enhanced waters, soft drinks, smoothies, 
fruit drinks, fruit juices and lemonade. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons non alcoolisées, nommément 
boissons pour sportifs, boissons énergisantes, eaux minérales, 
eaux enrichies de vitamines, boissons gazeuses, yogourts 
fouettés, boissons aux fruits, jus de fruits et limonade. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,422,405. 2008/12/18. Cott Corporation, 6525 Viscount Road, 
Mississauga, ONTARIO L4V 1H6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOODMANS LLP, 
ATTN: INTELLECTUAL PROPERTY GROUP, 250 YONGE 
STREET, SUITE 2400, TORONTO, ONTARIO, M5B2M6

BRAZILIAN BERRY
WARES: Non-alcoholic beverages namely, sports drinks, energy 
drinks, waters, vitamin enhanced waters, soft drinks, smoothies, 
fruit drinks, fruit juices and lemonade. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons non alcoolisées, nommément 
boissons pour sportifs, boissons énergisantes, eaux minérales, 
eaux enrichies de vitamines, boissons gazeuses, yogourts 
fouettés, boissons aux fruits, jus de fruits et limonade. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,422,425. 2008/12/18. Prairie Mushrooms (1992) Ltd., 53361 
Range Road 232, Sherwood Park, ALBERTA T8A 4V2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
DOUGLAS B. THOMPSON, (THOMPSON & ASSSOCIATES), 
SUITE 200, 10328 - 81 AVENUE, EDMONTON, ALBERTA, 
T6E1X2

PRAIRIE MUSHROOMS
WARES: Mushrooms. SERVICES: Growing and packing 
mushrooms for third parties. Used in CANADA since at least as 
early as 1992 on wares; 2004 on services.

MARCHANDISES: Champignons. SERVICES: Culture et 
emballage de champignons pour des tiers. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que 1992 en liaison avec les 
marchandises; 2004 en liaison avec les services.

1,422,447. 2008/12/19. AMAG Pharmaceuticals, Inc., 100 
Hayden Avenue, Lexington, Massachussetts 02421, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, 
ONTARIO, M5G2K8

FERAHEME
WARES: Pharmaceutical preparations for the treatment of 
hematological diseases and conditions. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies et des troubles hématologiques. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,422,485. 2008/12/19. IGT, 9295 Prototype Drive, Reno, 
Nevada 89521-8986, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, 438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, 
BOX 111, TORONTO, ONTARIO, M5G2K8

THE GREAT DETECTIVE
WARES: Gaming machines, namely, devices which accept a 
wager. Priority Filing Date: December 18, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/635,787 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils de jeu, nommément appareils qui 
acceptent les mises. Date de priorité de production: 18 
décembre 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande 
no: 77/635,787 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,422,490. 2008/12/19. OLD LONDON FOODS, INC., 1776 
Eastchester Road, Bronx, New York, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2
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Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The mark 
consists of the letter verbiage JJ FLATS FLATBREAD. The 
letters JJ FLATS, displayed in green with a yellow shadow, are 
situated above a ribbon. The ribbon is green and features a 
single yellow stripe at the top and bottom. The verbiage 
FLATBREADS is displayed in white on the ribbon.

WARES: Crispy, substantially unleavened bread having 
variously flavored coatings. Proposed Use in CANADA on 
wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La marque est constituée des mots JJ FLATS 
FLATBREADS. Les lettres JJ FLATS, vertes avec ombrage 
jaune, figurent au-dessus d'un ruban. Le ruban est vert et des 
bandes horizontales jaunes parcourent ses parties supérieure et 
inférieure. Le mot FLATBREADS, sur le ruban, est blanc.

MARCHANDISES: Pain croustillant sans levain avec différents 
enrobages aromatisés. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,422,495. 2008/12/19. ADAM GUINEY, 13 CANTERBURY LN, 
SHERWOOD PARK, ALBERTA T8H 1E8

THE BLUE MILE
WARES: (1) Printed teaching, instructional and educational 
materials, namely, handbooks, books, workbooks, magazines, 
newsletters, bulletins, brochures, pamphlets, reports and 
manuals. (2) Printed matter, namely, posters, signs, calendars, 
postcards and directories; Stationery, namely, letterhead, note 
pads, labels, business cards, binders and folders. (3) Wearing 
apparel, namely, shirts, t-shirts, polo shirts, tank tops, jackets, 
sweaters, sweat shirts, sweatpants, coats and vests. (4) 
Promotional items, namely, hats, stickers, bumper stickers, 
mouse pads, key chains, novelty flags, banners, balloons, 
novelty buttons, greeting cards, note cards, writing pencils, pens, 
coffee mugs and fridge magnets. SERVICES: (1) Marketing 
services, namely, organizing and conducting advertising 
campaigns for the products and services of others, evaluating 
markets for the existing products and services of others, 
consulting services, namely providing marketing strategies, and 
designing, printing and collecting marketing information. (2) Print 
and online advertising services, namely, advertising the wares 
and services of others in the field of consumer products and 
services; Providing print and online advertising space. (3) 
Website design services; Graphic design services in the field of 
web-based advertisements. (4) Operating a website providing 
information in the field of marketing services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Imprimés d'enseignement, didactiques et 
éducatifs, nommément manuels, livres, cahiers, magazines, 
bulletins d'information, bulletins, brochures, rapports et manuels. 
(2) Imprimés, nommément affiches, enseignes, calendriers, 
cartes postales et répertoires; articles de papeterie, nommément 
papier à en-tête, blocs-notes, étiquettes, cartes professionnelles, 
reliures et chemises de classement. (3) Articles vestimentaires, 
nommément chemises, tee-shirts, polos, débardeurs, vestes, 
chandails, pulls d'entraînement, pantalons d'entraînement, 
manteaux et gilets. (4) Articles promotionnels, nommément 
chapeaux, autocollants, autocollants pour pare-chocs, tapis de 
souris, chaînes porte-clés, drapeaux de fantaisie, banderoles, 

ballons, macarons de fantaisie, cartes de souhaits, cartes de 
correspondance, crayons, stylos, grandes tasses à café et 
aimants pour réfrigérateur. SERVICES: (1) Services de 
marketing, nommément organisation et tenue de campagnes 
publicitaires pour les produits et les services de tiers, évaluation 
de marchés pour les produits et les services existants de tiers, 
services de conseil, nommément offre de stratégies de 
marketing, et conception, impression et collecte d'information de 
marketing. (2) Services de publicité imprimée et en ligne, 
nommément publicité des marchandises et services de tiers 
dans le domaine des produits et services de consommation; 
offre d'espace pour publicités imprimées et en ligne. (3) Services 
de conception de sites Web; services de graphisme dans le 
domaine des publicités sur le Web. (4) Exploitation d'un site Web 
d'information dans le domaine des services de marketing. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,422,505. 2008/12/22. AIG Life Insurance Company of Canada, 
60 Yonge St . ,  11th Floor, Toronto, ONTARIO M5E 1H5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BLANEY MCMURTRY LLP, Suite 1500, 2 Queen Street East, 
Toronto, ONTARIO, M5C3G5

PREMIUM MATCHMAKER
SERVICES: Insurance services. Used in CANADA since at least 
as early as May 2006 on services.

SERVICES: Services d'assurance. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que mai 2006 en liaison avec les 
services.

1,422,512. 2008/12/22. AIG Life Insurance Company of Canada, 
60 Yonge St . ,  11th Floor, Toronto, ONTARIO M5E 1H5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BLANEY MCMURTRY LLP, Suite 1500, 2 Queen Street East, 
Toronto, ONTARIO, M5C3G5

INVESTOR MAXIMIZER
SERVICES: Insurance services. Used in CANADA since at least 
as early as May 1999 on services.

SERVICES: Services d'assurance. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que mai 1999 en liaison avec les 
services.

1,422,514. 2008/12/22. AIG Life Insurance Company of Canada, 
60 Yonge St . ,  11th Floor, Toronto, ONTARIO M5E 1H5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BLANEY MCMURTRY LLP, Suite 1500, 2 Queen Street East, 
Toronto, ONTARIO, M5C3G5

CRITICAL CARE ASSIST BENEFIT
SERVICES: Insurance services. Used in CANADA since at least 
as early as May 2001 on services.

SERVICES: Services d'assurance. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que mai 2001 en liaison avec les 
services.
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1,422,518. 2008/12/22. AIG Life Insurance Company of Canada, 
60 Yonge St . ,  11th Floor, Toronto, ONTARIO M5E 1H5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BLANEY MCMURTRY LLP, Suite 1500, 2 Queen Street East, 
Toronto, ONTARIO, M5C3G5

HEADSTART IN LIFE
SERVICES: Insurance services. Used in CANADA since at least 
as early as November 2003 on services.

SERVICES: Services d'assurance. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que novembre 2003 en liaison avec 
les services.

1,422,526. 2008/12/19. Hershey Canada Inc., 5750 Explorer 
Drive, Mississauga, ONTARIO L4W 0B1 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

OH HENRY! SWEET N' SALTY
WARES: Candy. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bonbons. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,422,541. 2008/12/19. Phantom Mfg. (Int'l) Ltd., 30451 Simpson 
Road, Abbotsford, BRITISH COLUMBIA V2T 6C7 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 
BURRARD STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6C2B5

PHANTOM UNSEEN
WARES: Retractable insect screens and sunscreens for doors, 
windows and skylights. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Moustiquaires et pare-soleil rétractables pour 
portes, fenêtres et puits de lumière. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

1,422,548. 2008/12/19. Town Shoes Limited, 44 Kodiak 
Crescent, Downsview, ONTARIO M3J 3G5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

KATE AND MEL
WARES: Footwear, namely men's, women's and children's 
shoes, boots and slippers and accessories, namely handbags, 
and leather goods, namely wallets, purses, coin cases, key 
cases, belts, luggage, sunglass and eyeglass cases and 
cosmetic bags and hosiery. SERVICES: Retail store services 
selling footwear, handbags, and footwear and handbag 
accessories. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Articles chaussants, nommément 
chaussures, bottes et pantoufles pour hommes, femmes et 
enfants, et accessoires, nommément sacs à main et articles en
cuir, nommément portefeuilles, porte-monnaie, étuis à monnaie, 
étuis porte-clés, ceintures, valises, étuis à lunettes et à lunettes 
de soleil, sacs à cosmétiques et bonneterie. SERVICES:
Services de magasin de détail vendant des articles chaussants, 
des sacs à main et des accessoires d'articles chaussants et de 
sacs à main. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,422,580. 2008/12/22. Enviro Framing Systems Pty Ltd, 352 
Fison Avenue East, Eagle Farm, 4009 QLD, AUSTRALIA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
TRADEMARK CENTRAL, Toronto Star Building, 1 Yonge St., 
Suite 1801, Toronto, ONTARIO, M5E1W7

WARES: (1) Frames, namely, metal frames for furniture. (2) 
Furniture, namely, tables and chairs. Proposed Use in CANADA 
on wares.

MARCHANDISES: (1) Cadres, nommément cadres en métal 
pour mobilier. (2) Mobilier, nommément tables et chaises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,422,583. 2008/12/22. BISCUITS LECLERC LTÉE, 70, rue de 
Rotterdam, Saint-Augustin-de-Desmaures, QUÉBEC G3A 1S9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LAVERY, DE BILLY, SUITE 4000, 1 PLACE VILLE MARIE, 
MONTREAL, QUÉBEC, H3B4M4

CHOCO-DIABLO
MARCHANDISES: Produits alimentaires nommément biscuits. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
septembre 2002 en liaison avec les marchandises.

WARES: Food products, namely cookies. Used in CANADA 
since at least as early as September 2002 on wares.

1,422,586. 2008/12/22. LHS International, LLC, a California 
Limited Liability Company, 25172 Arctic Ocean Drive, Suite 102, 
Lake Forest, CA 92630, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KENNETH H. OVERLAND, (OVERLAND ROBITAILLE), 770 
SHERBROOKE STREET WEST, SUITE 1700, MONTREAL, 
QUEBEC, H3A1G1

Northwest Outfitters
WARES: Camping Chairs, ridged or collapsible. Proposed Use 
in CANADA on wares.
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MARCHANDISES: Chaises de camping, à armature fixe ou 
pliables. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,422,606. 2008/12/22. Flying Colours Corp., R.R. #5, P.O. Box 
446 Peterborough, Airport, Peterborough, ONTARIO K9J 6X6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
AREND J. WAKEFORD, (LOCKINGTON LAWLESS 
FITZPATRICK LLP), 332 AYLMER STREET NORTH, P.O. BOX 
1146, PETERBOROUGH, ONTARIO, K9J7H4

FLYING COLOURS
The right to the exclusive use of the word Colours is disclaimed 
apart from the trade-mark.

WARES: Aircraft and the parts therefor. SERVICES: Exterior 
Painting, interior refurbishment and design, engineering services, 
maintenance services, aircraft sales, part sales and avionic 
installation on all individual, business and commercial Aircraft. 
Used in CANADA since May 1989 on wares and on services.

Le droit à l'usage exclusif du mot Colours en dehors de la 
marque de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Aéronefs et pièces connexes. SERVICES:
Peinture extérieure, rénovation et décoration intérieures, 
services de génie, services d'entretien, vente d'aéronefs, vente
de pièces et installation de pièces d'avionique sur tous les 
aéronefs personnels, d'affaires et commerciaux. Employée au 
CANADA depuis mai 1989 en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,422,615. 2008/12/22. Huhtamaki Consumer Packaging, Inc., 
(Delaware corporation), 9201 Packaging Drive, DeSoto, Kansas 
66018, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

CUT CRYSTAL
WARES: Plastic drinking cups. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Tasses en plastique. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,422,625. 2008/12/22. S.J. McCullagh, Inc., 245 Swan Street, 
Buffalo, New York 14204, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
VERA VYNOHRAD, (MACLEOD DIXON LLP), TORONTO-
DOMINION CENTRE, TD WATERHOUSE TOWER, 79 
WELLINGTON STREET WEST, SUITE 2300, P.O. BOX 128, 
TORONTO, ONTARIO, M5K1H1

WARES: Coffee. Priority Filing Date: November 26, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77622328 in association with the same kind of wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Café. Date de priorité de production: 26 
novembre 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande 
no: 77622328 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,422,630. 2008/12/22. Unilever Canada Inc., 160 Bloor Street 
East, Suite 1500, Toronto, ONTARIO M4W 3R2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

VISIBLY SMOOTH
WARES: Personal deodorants and anti-perspirants. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Déodorants et antisudorifiques. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,422,641. 2008/12/22. Zellers Inc., 8925 Torbram Road, 
Brampton, ONTARIO L6T 4G1 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RICHARD GOTLIB, 
HUDSON'S BAY COMPANY, LEGAL DEPARTMENT, 401 BAY 
STREET, SUITE 1420, TORONTO, ONTARIO, M5H2Y4

BON APPETIT
WARES: Small electrical appliances, namely - toasters, toaster 
ovens, kettles, coffee makers, coffee grinders, deep fryers, woks, 
can openers, mixers, stand mixers, hand mixers, electric knives, 
curling irons, clothes irons, hair dryers, steam irons, fish 
steamers, microwave ovens, rice cookers, slow cookers, food 
blenders, hot plates, waffle makers, popcorn poppers, sandwich 
makers, food choppers; knives, carving forks. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Petits appareils électriques ménagers, 
nommément grille-pain, grille-pain fours, bouilloires, cafetières, 
moulins à café, friteuses, woks, ouvre-boîtes, batteurs, 
mélangeurs sur pied, batteurs à main, couteaux électriques, fers 
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à friser, fers à repasser, séchoirs à cheveux, fers à vapeur, 
marmites à vapeur pour poisson, fours à micro-ondes, cuiseurs à 
riz, mijoteuses, mélangeurs d'aliments, plaques chauffantes, 
gaufriers, éclateurs de maïs, grille-sandwich, hachoirs 
d'aliments; couteaux, fourchettes à découper. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,422,675. 2008/12/22. CIXI HUILI MACHINERY & ELECTRIC 
CO., LTD, NO.168, LONGSHE VILLAGE, KUANGYAN TOWN, 
CIXI CITY, ZHEJIANG PROVINCE, CHINA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FU KAM YUK, 5194 
KILLARNEY STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V5R3V9

WARES: Alloy steel; steel; copper; soldering irons; common 
metals and their alloys; metal for railway tracks; metal hardware, 
namely, springs; hardware, namely, nuts, screws; metalworking 
machine tools; foundry chill-molds. Injection plastic molding 
machines; engines for machine operations; motors for electric 
machine; electronic ignitions for vehicles; electric generators; 
machine parts, namely, stators; vacuum pumps; water pumps; 
exhaust gas recirculation (EGR) valves; pressure relief valves; 
compressors for machines; axles for machines; axle bearings for 
land vehicles; roller bearings for conveyor belts. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Acier allié; acier; cuivre; fers à souder; 
métaux communs et leurs alliages; métal pour voies ferrées; 
quincaillerie en métal, nommément ressorts; quincaillerie, 
nommément écrous, vis; machines-outils à travailler les métaux; 
coquilles métalliques. Machines de moulage du plastique par 
injection; moteurs pour faire fonctionner les machines; moteurs 
pour appareils électriques; allumages électroniques pour 
véhicules; génératrices; pièces de machines, nommément 
stators; pompes à vide; pompes à eau; recirculation des gaz 
d'échappement (RGE) soupapes; soupapes de surpression; 
compresseurs pour machines; essieux de machines; paliers 
d'essieu pour véhicules terrestres; roulements à rouleaux pour 
bandes transporteuses. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,422,721. 2008/12/22. ACE Limited, Bärengasse 32, CH-8001 
Zürich, SWITZERLAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARKS & CLERK, 
280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O. BOX 957, STATION 
B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

EXECUTIVE ASSISTANCE
SERVICES: Insurance services. Used in CANADA since at least 
as early as April 01, 2008 on services.

SERVICES: Services d'assurance. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que le 01 avril 2008 en liaison avec les 
services.

1,422,727. 2008/12/22. The Procter & Gamble Company, One 
Procter & Gamble Plaza, Cincinnati, Ohio 45202, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: DIMOCK 
STRATTON LLP, 20 QUEEN STREET WEST, SUITE 3202, 
BOX 102, TORONTO, ONTARIO, M5H3R3

OLD SPICE
WARES: Razors. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Rasoirs. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,422,741. 2008/12/22. Dancap Productions Inc., 5000 Yonge 
Street, Suite 1705, Toronto, ONTARIO M2N 7E9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

REWARDING BROADWAY 
EXPERIENCE

SERVICES: Ticket agency services and ticketing services for 
theatrical productions, sporting events, musical concerts and 
other entertainment events, namely orchestra performances and 
opera performances rendered online, through phone orders, 
through ticket outlets, and through customer appreciation and 
loyalty programs; ticket reservation services for theatrical 
productions, sporting events, musical concerts and other 
entertainment events namely orchestra performances and opera 
performances; customer appreciation and loyalty programs. 
Used in CANADA since at least as early as March 04, 2008 on 
services.

SERVICES: Services de réseau de billetterie et services de 
billetterie pour les productions théâtrales, les évènements 
sportifs, les concerts et autres évènements de divertissement, 
nommément concerts d'orchestre et opéras offerts en ligne, par 
commande téléphonique, à des points de vente et grâce à des 
programmes de récompenses et de fidélisation pour la clientèle; 
services de réservation de billets de productions théâtrales, 
d'évènements sportifs, de concert et d'autres évènements de 
divertissement, nommément concerts d'orchestre et opéras; 
programmes de récompenses et de fidélisation pour la clientèle. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 04 
mars 2008 en liaison avec les services.
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1,422,760. 2008/12/10. TierOne OSS Technologies Inc., 5915 
Airport Road, Suite 630, Mississauga, ONTARIO L4V 1T1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PAIN & CEBALLOS LLP, 2nd Floor, 268 Woodbridge Avenue, 
Vaughan, ONTARIO, L4L2T2

WARES: Computer software for use in the administration and 
management of service provider networks, namely evaluating, 
configuring and enhancing network performance, management 
and administration. Used in CANADA since at least as early as 
November 20, 2008 on wares.

MARCHANDISES: Logiciels pour l'administration et la gestion 
de réseaux de fournisseurs de services, nommément pour 
l'évaluation, la configuration et l'amélioration de la performance, 
de la gestion et de l'administration de réseaux. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 20 novembre 2008 en 
liaison avec les marchandises.

1,422,761. 2008/12/10. TierOne OSS Technologies Inc., 5915 
Airport Road, Suite 630, Mississauga, ONTARIO L4V 1T1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PAIN & CEBALLOS LLP, 2nd Floor, 268 Woodbridge Avenue, 
Vaughan, ONTARIO, L4L2T2

NETPortal
WARES: Computer software for use in the administration and 
management of service provider networks, namely evaluating, 
configuring and enhancing network performance, management 
and administration. Used in CANADA since at least as early as 
September 2008 on wares.

MARCHANDISES: Logiciels pour l'administration et la gestion 
de réseaux de fournisseurs de services, nommément pour 
l'évaluation, la configuration et l'amélioration de la performance, 
de la gestion et de l'administration de réseaux. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que septembre 2008 en 
liaison avec les marchandises.

1,422,868. 2008/12/23. Zahid Siraj trading as United Surgico 
Inc., 905 Dillingham Road Unit# 8, Pickering, ONTARIO L1W 
3X1

Quality Plus
WARES: Surgical, dental, manicure and pedicure instruments. 
Used in CANADA since May 07, 1998 on wares.

MARCHANDISES: Instruments chirurgicaux, dentaires, de 
manucure et de pédicure. Employée au CANADA depuis 07 mai 
1998 en liaison avec les marchandises.

1,422,880. 2008/12/23. Prolex B.V., Rhijngeesterstraatweg 58, 
2341 BV Oegstgeest, NETHERLANDS Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

Air Max
WARES: External nasal dilator used to prevent or reduce 
snoring; external nasal dilator for nasal cavities and passages. 
Used in NETHERLANDS on wares. Registered in or for 
Benelux Office for IP (BOIP) on October 06, 2003 under No. 
753295 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Dilatateur nasal externe utilisé pour prévenir 
ou réduire le ronflement; dilatateur nasal externe pour fosses et 
voies nasales. Employée: PAYS-BAS en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour Office Benelux de la 
PI (OBIP) le 06 octobre 2003 sous le No. 753295 en liaison avec 
les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,423,189. 2008/12/29. SolarWinds Worldwide, LLC, 3711 S. 
MoPac Expressway, Building Two,  Austin, Texas 78746, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

CATTOOLS
SERVICES: Computer software in the field of computer network 
management for use in monitoring the computer network and 
infrastructure of businesses and government agencies. Used in 
CANADA since at least as early as January 01, 1996 on 
services. Priority Filing Date: December 24, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/639,642 in 
association with the same kind of services.

SERVICES: Logiciels dans le domaine de la gestion de réseaux 
informatiques pour la surveillance des réseaux et des 
infrastructures informatiques d'entreprises et d'organismes 
gouvernementaux. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que le 01 janvier 1996 en liaison avec les services. 
Date de priorité de production: 24 décembre 2008, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/639,642 en liaison 
avec le même genre de services.

1,423,190. 2008/12/29. SolarWinds Worldwide, LLC, 3711 S. 
MoPac Expressway, Building Two, Austin, Texas 78746, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

KIWI CATTOOLS
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SERVICES: Computer software in the field of computer network 
management for use in monitoring the computer network and 
infrastructure of businesses and government agencies. Used in 
CANADA since at least as early as January 01, 1996 on 
services. Priority Filing Date: December 24, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/639,638 in 
association with the same kind of services.

SERVICES: Logiciels dans le domaine de la gestion de réseaux 
informatiques pour la surveillance des réseaux et des 
infrastructures informatiques d'entreprises et d'organismes 
gouvernementaux. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que le 01 janvier 1996 en liaison avec les services. 
Date de priorité de production: 24 décembre 2008, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/639,638 en liaison 
avec le même genre de services.

1,423,191. 2008/12/29. SolarWinds Worldwide, LLC, 3711 S. 
MoPac Expressway, Building Two, Austin, Texas 78746, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

KIWI SYSLOG
SERVICES: Computer software in the field of computer network 
management for use in monitoring the computer network and 
infrastructure of businesses and government agencies. Used in 
CANADA since at least as early as January 01, 1998 on 
services. Priority Filing Date: December 24, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/639,632 in 
association with the same kind of services.

SERVICES: Logiciels dans le domaine de la gestion de réseaux 
informatiques pour la surveillance des réseaux et des 
infrastructures informatiques d'entreprises et d'organismes 
gouvernementaux. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que le 01 janvier 1998 en liaison avec les services. 
Date de priorité de production: 24 décembre 2008, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/639,632 en liaison 
avec le même genre de services.

1,423,235. 2008/12/30. Unilever Canada Inc., 160 Bloor Street 
East, Suite 1500, Toronto, ONTARIO M4W 3R2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

WARES: Personal deodorants, anti-perspirants and body 
sprays. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Déodorants, antisudorifiques et produits pour 
le corps en vaporisateur. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,423,245. 2008/12/30. Unilever Canada Inc., 160 Bloor Street 
East, Suite 1500, Toronto, ONTARIO M4W 3R2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

YOUR BEAUTY.  YOUR WAY.
SERVICES: Advertising and promoting hair care and skin care 
products to the general public through the distribution of discount 
coupons, collectible merchandise, broadcast commercials, 
product sampling programs, promotional contests, incentive 
award programs, retail magazines and printed materials. 
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Publicité et promotion de produits de soins des 
cheveux et de soins de la peau destinées au grand public grâce 
à la distribution de coupons de réduction, à l'offre de 
marchandises de collection et grâce à des publicités 
radiodiffusées, à des programmes de distribution d'échantillons 
de produits, à des concours, à des programmes de 
récompenses, à des magazines et à des imprimés. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.
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1,423,246. 2008/12/30. Unilever Canada Inc., 160 Bloor Street 
East, Suite 1500, Toronto, ONTARIO M4W 3R2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

WARES: Personal deodorants, anti-perspirants and body 
sprays. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Déodorants, antisudorifiques et produits pour 
le corps en vaporisateur. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,423,247. 2008/12/30. Unilever Canada Inc., 160 Bloor Street 
East, Suite 1500, Toronto, ONTARIO M4W 3R2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

WARES: Personal deodorants, anti-perspirants and body 
sprays. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Déodorants, antisudorifiques et produits pour 
le corps en vaporisateur. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,423,248. 2008/12/30. Unilever Canada Inc., 160 Bloor Street 
East, Suite 1500, Toronto, ONTARIO M4W 3R2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

WARES: Personal deodorants, anti-perspirants and body 
sprays. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Déodorants, antisudorifiques et produits pour 
le corps en vaporisateur. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,423,252. 2008/12/30. Unilever Canada Inc., 160 Bloor Street 
East, Suite 1500, Toronto, ONTARIO M4W 3R2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

SOYEZ BELLE À VOTRE FAÇON
SERVICES: Advertising and promoting hair care and skin care 
products to the general public through the distribution of discount 
coupons, collectible merchandise, broadcast commercials, 
product sampling programs, promotional contests, incentive 
award programs, retail magazines and printed materials. 
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Publicité et promotion de produits de soins des 
cheveux et de soins de la peau destinées au grand public grâce 
à la distribution de coupons de réduction, à l'offre de 
marchandises de collection et grâce à des publicités 
radiodiffusées, à des programmes de distribution d'échantillons 
de produits, à des concours, à des programmes de 
récompenses, à des magazines et à des imprimés. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,423,254. 2008/12/30. PaperlinX Canada Limited, 850 West 
Kent Avenue, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6P 3G1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MCCARTHY TETRAULT LLP, P.O. BOX 10424, PACIFIC 
CENTRE, SUITE 1300, 777 DUNSMUIR STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V7Y1K2

ENDEAVOUR 55
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WARES: Commercial printing paper. Used in CANADA since at 
least as early as December 2006 on wares.

MARCHANDISES: Papier d'impression commercial. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que décembre 2006 en 
liaison avec les marchandises.

1,423,263. 2008/12/30. Solariums Zytco Ltée, 4940, Chemin 
Bois-Franc, St-Laurent, QUÉBEC H4S 1A7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JOHANNE MUZZO, 
(CPI-CENTRE DE PROPRIETE INTELLECTUELLE/, IPC-
INTELLECTUAL PROPERTY CENTRE), 1080, BEAVER HALL 
HILL, BUREAU 1717, MONTREAL, QUÉBEC, H2Z1S8

EVOLUSHADES
MARCHANDISES: Fabric window blinds for solariums. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Stores en tissu pour solariums. Proposed Use in 
CANADA on wares.

1,423,268. 2008/12/30. NAMCO BANDAI Games Inc., 4-5-15 
Higashi Shinagawa, Shinagawa-ku, Tokyo, 140-8590, JAPAN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, 438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, 
BOX 111, TORONTO, ONTARIO, M5G2K8

ALPINE RACER
WARES: Video game cartridges, computer game programs. 
SERVICES: Entertainment, namely providing a computer game 
that may be accessed network-wide by network users via mobile 
phones and computers; providing computer games via network 
between communications networks and computers. Proposed
Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Cartouches de jeu vidéo, programmes de jeu 
informatique. SERVICES: Divertissement, nommément offre 
d'un jeu informatique accessible aux utilisateurs sur l'ensemble 
du réseau par téléphone mobile et par ordinateur; offre de jeux 
informatiques par un réseau constitué de réseaux de 
communication et d'ordinateurs. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,423,273. 2008/12/30. NAMCO BANDAI Games Inc., 4-5-15 
Higashi Shinagawa, Shinagawa-ku, Tokyo, 140-8590, JAPAN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, 438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, 
BOX 111, TORONTO, ONTARIO, M5G2K8

STAR TRIGON
WARES: Video game cartridges, computer game programs. 
SERVICES: Entertainment, namely providing a computer game 
that may be accessed network-wide by network users via mobile 
phones and computers; providing computer games via network 
between communications networks and computers. Proposed
Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Cartouches de jeu vidéo, programmes de jeu 
informatique. SERVICES: Divertissement, nommément offre 

d'un jeu informatique accessible aux utilisateurs sur l'ensemble 
du réseau par téléphone mobile et par ordinateur; offre de jeux 
informatiques par un réseau constitué de réseaux de 
communication et d'ordinateurs. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,423,276. 2008/12/30. Hearthmark, LLC, 14611 Commerce 
Drive, Daleville, Indiana 47334, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE 
PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, 
ONTARIO, K1P1J9

BRILLIANCE
WARES: Plastic cutlery. Priority Filing Date: December 30, 
2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/641,156 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Couverts en plastique. Date de priorité de
production: 30 décembre 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/641,156 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,423,279. 2008/12/30. Cadbury UK Limited, Bournville, 
Birmingham B30 2LU, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

THE SCHOOL HOUSE PROJECT
WARES: Gum and chocolate, chocolates, chocolate bars, and 
non-medicated candy. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Gomme et chocolat, chocolats, tablettes de 
chocolat et bonbons non médicamenteux. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,423,285. 2008/12/30. Cadbury Ireland Ltd., Malahide Road, 
Coolock, Dublin 5, IRELAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

PEP TALK IN EVERY DROP
WARES: Medicated lozenges and cough drops; candy and non-
medicated lozenges and throat drops. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Pastilles médicamenteuses contre la toux; 
bonbons et pastilles non médicamenteuses contre la toux. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,423,286. 2008/12/30. Cadbury UK Limited, Buornville, 
Birmingham B30 2LU, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

LE PROJET P'TITE ECOLE
WARES: Gum and chocolate, chocolates, chocolate bars, and 
non-medicated candy. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Gomme et chocolat, chocolats, tablettes de 
chocolat et bonbons non médicamenteux. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,423,294. 2008/12/30. Mead Johnson & Company, (a Delaware 
corporation), 2400 West Lloyd Expressway, Evansville, Indiana  
47721, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

WARES: Printed matter, namely, newsletters, brochures, 
booklets and pamphlets in the field of infant and child health, 
nutrition and development. SERVICES: Information services 
provided to expectant and new mothers which focus on good 
health for mother and infant. Proposed Use in CANADA on 
wares and on services.

MARCHANDISES: Imprimés, nommément bulletins 
d'information, brochures, livrets et dépliants dans les domaines 
de la santé, de la nutrition et du développement des nourrissons 
et des enfants. SERVICES: Services d'information offerts aux 
femmes enceintes et aux nouvelles mamans axés sur la santé 
des mères et des nourrissons. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,423,300. 2008/12/30. Air Miles International Trading B.V., 
Papelaan 85-W, 2252 EG Voorschoten, NETHERLANDS 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BLAKE, CASSELS & GRAYDON LLP, INTELLECTUAL 
PROPERTY GROUP, COMMERCE COURT WEST, 28TH 
FLOOR, 199 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5L1A9

MILLE-IONNAIRE
SERVICES: Promotional contest services, namely, conducting a 
contest to promote the operation of an incentive rewards 
program and promoting the sale of the goods and services of 
others through a promotional contest. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de concours, nommément tenue d'un 
concours pour promouvoir l'exploitation d'un programme de 
récompenses, promotion de la vente des marchandises et 
services de tiers grâce à un concours. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,423,301. 2008/12/30. Air Miles International Trading B.V., 
Papelaan 85-W, 2252 EG Voorschoten, NETHERLANDS 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BLAKE, CASSELS & GRAYDON LLP, INTELLECTUAL 
PROPERTY GROUP, COMMERCE COURT WEST, 28TH 
FLOOR, 199 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5L1A9

MILE-IONAIRE
SERVICES: Promotional contest services, namely, conducting a 
contest to promote the operation of an incentive rewards 
program and promoting the sale of the goods and services of 
others through a promotional contest. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de concours, nommément tenue d'un 
concours pour promouvoir l'exploitation d'un programme de 
récompenses, promotion de la vente des marchandises et 
services de tiers grâce à un concours. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,423,302. 2008/12/30. Heatmax, Inc., P.O. Box 1191, Dalton, 
GA 30721, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT 
LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1 Place Ville Marie, Suite 2500, 
Montreal, QUEBEC, H3B1R1

HEAT ZONE
WARES: Non-electric warmers, namely, chemically-activated 
heat-releasing packets, sleeves, and wraps for personal 
warming, not for medical purposes. Used in CANADA since 
November 2008 on wares. Priority Filing Date: July 01, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/511,982 in association with the same kind of wares.

MARCHANDISES: Articles chauffants non électriques, 
nommément sachets, manchons et enveloppes chauffants à 
activation chimique pour réchauffer les parties du corps, à usage 
autre que médical. Employée au CANADA depuis novembre 
2008 en liaison avec les marchandises. Date de priorité de 
production: 01 juillet 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/511,982 en liaison avec le même genre de 
marchandises.

1,423,331. 2008/12/31. 168342 Canada Inc., 12805, rue du 
Parc, Mirabel, QUÉBEC J7J 1P3 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JOHANNE MUZZO, 
(CPI-CENTRE DE PROPRIETE INTELLECTUELLE/, IPC-
INTELLECTUAL PROPERTY CENTRE), 1080, BEAVER HALL 
HILL, BUREAU 1717, MONTREAL, QUÉBEC, H2Z1S8

SAPILAX
MARCHANDISES: Laxatifs. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que août 1998 en liaison avec les marchandises.

WARES: Laxatives. Used in CANADA since at least as early as 
August 1998 on wares.
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1,423,347. 2008/12/31. Shell Canada Limited, 400 - 4th Avenue 
S.W., P.O. Box 100, Station M, Calgary, ALBERTA T2P 2H5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KEENAN M. MOROZ, (SHELL CANADA LIMITED), 400 4TH 
AVENUE S.W., P.O. BOX 100, STATION M, CALGARY, 
ALBERTA, T2P2H5

PROTECTION ÉNERGISANTE
WARES: Lubricants for use in diesel motors. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Lubrifiants pour moteurs diesel. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,423,349. 2008/12/31. Fujitsu Limited, 1-1, Kamikodanaka 4-
chome, Nakahara-ku, Kawasaki-shi, Kanagawa 211-8588, 
JAPAN Representative for Service/Représentant pour 
Signification: FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 
METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, 
ONTARIO, K1P5Y6

TOUCH ZONE
WARES: Computers; computer monitors. Used in CANADA 
since at least as early as November 04, 2008 on wares.

MARCHANDISES: Ordinateurs; moniteurs d'ordinateur. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 04 
novembre 2008 en liaison avec les marchandises.

1,423,487. 2009/01/05. Velecta Paramount, Société anonyme, 
ZAC de la Grange, 41205 Romorantin, Cedex, FRANCE 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

FLEX HYBRID
WARES: Hair-dryers. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Séchoirs à cheveux. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,423,633. 2009/01/06. Bruce Sellery Inc., 401 880 Centre 
Avenue N.E., Calgary, ALBERTA T2E 9C3 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: REID SCHMIDT, 
110, 7330 FISHER STREET S.E., CALGARY, ALBERTA, 
T2H2H8

MOOLALA
Moolala is a coined word and has no literal meaning in the 
English or French language.

WARES: Printed materials, namely, books, magazines, 
calendars, newletters and workbooks; clothing namely, t-shirts, 
hats, vests and jackets; coffee mugs; mouse pads; and key 
chains. SERVICES: Financial consulting services namely, the 
advising of others for issues relating to cash management, risk 
management, taxation, retirement planning and estate planning, 

business succession planning, and generational wealth transfer; 
educational services namely the conducting of seminars, 
courses, and information sessions designed to teach others 
concepts relating to cash management, risk management, 
taxation, retirement planning and estate planning, business 
succession planning, and generational wealth transfer; operation 
of a website designed to distribute financial and money-related 
information to the public; creation and production of information 
and programs pertaining to personal and business finances to be 
broadcast via an on-line communication network, radio, and 
television; broadcasting and dissemination of information and 
programs pertaining to personal and business finances via an
on-line communication network, radio, and television. Proposed
Use in CANADA on wares and on services.

Moolala est un mot inventé et n'a aucune signification en anglais 
ni en français.

MARCHANDISES: Imprimés, nommément livres, magazines, 
calendriers, bulletins et cahiers; vêtements, nommément tee-
shirts, chapeaux, gilets et vestes; grandes tasses à café; tapis 
de souris; chaînes porte-clés. SERVICES: Services de conseil 
financier, nommément conseils à des tiers sur des questions 
ayant trait à la gestion de la trésorerie, à la gestion des risques, 
à la fiscalité, à la planification de la retraite et à la planification 
successorale, à la planification de la relève d'entreprise et au 
transfert de patrimoine entre générations; services éducatifs, 
nommément tenue de conférences, de cours et de séances 
d'information pour enseigner à des tiers les concepts ayant trait 
à la gestion de la trésorerie, à la gestion des risques, à la 
fiscalité, à la planification de la retraite et à la planification 
successorale, à la planification de la relève d'entreprise et au 
transfert de patrimoine entre générations; exploitation d'un site 
Web conçu pour diffuser de l'information financière et d'autres 
renseignements liés à l'argent à l'intention du public; création et 
production d'information et de programmes ayant trait aux 
finances personnelles et aux finances d'entreprise à diffuser sur 
un réseau de communication en ligne, à la radio et à la 
télévision; diffusion d'information et de programmes ayant trait 
aux finances personnelles et aux finances d'entreprise sur un 
réseau de communication en ligne, à la radio et à la télévision. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,423,647. 2009/01/06. CLOSINGCONTACTS.COM INC., 15 
WILLOW ST, WASAGA BEACH, ONTARIO L9Z 1A5

CLOSINGCONTACTS.COM
The right to the exclusive use of the word COM is disclaimed 
apart from the trade-mark.

WARES: (1) Promotional items, namely, hats, stickers, bumper 
stickers, mouse pads, key chains, novelty flags, banners, 
balloons, novelty buttons, greeting cards, note cards, writing 
pencils, pens, coffee mugs and fridge magnets. (2) Wearing 
apparel, namely, shirts, t-shirts, polo shirts, tank tops, jackets, 
sweaters, sweat shirts, sweatpants, coats and vests. (3) Printed 
and electronic educational materials, namely, handbooks, books, 
newsletters, bulletins, brochures, pamphlets, reports and 
manuals. (4) Printed matter, namely, posters, signs, calendars, 
postcards and directories; Stationery, namely, letterhead, note 
pads, labels, business cards, binders and folders. SERVICES:
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(1) Real estate services, specifically, providing online access to a 
searchable real estate database and directory. (2) Interactive 
electronic communication services, namely, the operation of an 
interactive website in the field of searchable real estate 
databases and directories; Web hosting services. (3) Online 
advertising services, namely, advertising the wares and services 
of others in the field of real estate; Providing online advertising 
space. (4) Providing information over the global communications 
network in the field of real estate; Operating a website providing 
information in the field of real estate, home ownership and 
purchasing real estate. Used in CANADA since December 01, 
2008 on wares (1), (2) and on services (1). Proposed Use in 
CANADA on wares (3), (4) and on services (2), (3), (4).

Le droit à l'usage exclusif du mot COM en dehors de la marque 
de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: (1) Articles promotionnels, nommément 
chapeaux, autocollants, autocollants pour pare-chocs, tapis de 
souris, chaînes porte-clés, drapeaux de fantaisie, banderoles, 
ballons, macarons de fantaisie, cartes de souhaits, cartes de 
correspondance, crayons, stylos, grandes tasses à café et 
aimants pour réfrigérateur. (2) Articles vestimentaires, 
nommément chemises, tee-shirts, polos, débardeurs, vestes, 
chandails, pulls d'entraînement, pantalons d'entraînement, 
manteaux et gilets. (3) Matériel éducatif imprimé et électronique, 
nommément manuels, livres, bulletins d'information, bulletins, 
brochures, prospectus, rapports et manuels. (4) Imprimés, 
nommément affiches, enseignes, calendriers, cartes postales et 
répertoires; articles de papeterie, nommément papier à en-tête, 
blocs-notes, étiquettes, cartes professionnelles, reliures et 
chemises de classement. SERVICES: (1) Services immobiliers, 
en particulier offre d'accès en ligne à une base de données et à 
un répertoire consultables dans le domaine de l'immobilier. (2) 
Services de communication électronique interactive, 
nommément exploitation d'un site Web interactif dans le 
domaine des bases de données et des répertoires consultables 
dans le domaine de l'immobilier; services d'hébergement Web. 
(3) Services de publicité en ligne, nommément publicité des 
marchandises et services de tiers dans le domaine de 
l'immobilier; offre d'espace publicitaire en ligne. (4) Diffusion 
d'information sur le réseau de communication mondial dans le 
domaine de l'immobilier; exploitation d'un site Web d'information 
dans les domaines de l'immobilier, de l'accès à la propriété et de 
l'achat de biens immobiliers. Employée au CANADA depuis 01 
décembre 2008 en liaison avec les marchandises (1), (2) et en 
liaison avec les services (1). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises (3), (4) et en liaison avec les 
services (2), (3), (4).

1,423,648. 2009/01/06. Archway Bakeries LLC, 14120 
Ballantyne Corporate Place, Suite 350, Charlotte, NC 28277, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: CASSAN 
MACLEAN, 307 GILMOUR STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K2P0P7

SALERNO
WARES: Cookies. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Biscuits. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,423,650. 2009/01/06. Archway Bakeries LLC, 14120 
Ballantyne Corporate Place, Suite 350, Charlotte, NC 28277, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: CASSAN 
MACLEAN, 307 GILMOUR STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K2P0P7

JUST LIKE HOMEMADE
WARES: Cookies. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Biscuits. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,423,655. 2009/01/06. Cadbury UK Limited, Bournville, 
Birmingham B30 2LU, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

BRANDS PEOPLE LOVE
WARES: Chewing gum and chocolate, chocolates, chocolate 
bars, and candy. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Gomme à mâcher et chocolat, chocolats, 
tablettes de chocolat, et bonbons. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

1,423,660. 2009/01/06. Apollo Group, Inc., 4025 S. Riverpoint 
Parkway, Mail Stop CF-K612, Phoenix, Arizona, 85040, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

REFLECTING THE WAY YOU LIVE 
AND LEARN

SERVICES: Educational services namely providing course of 
instruction at the post-secondary level. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services éducatifs, nommément fourniture de cours 
de niveau postsecondaire. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services.

1,423,665. 2009/01/06. Intellectual Capital Inc., 16 Hunters Glen 
Rd., Aurora, ONTARIO L4G 6W4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOODMANS LLP, 
ATTN: INTELLECTUAL PROPERTY GROUP, 250 YONGE 
STREET, SUITE 2400, TORONTO, ONTARIO, M5B2M6

PRE-GAME MEAL
WARES: Frozen foods,frozen entrees, frozen hors d'oeuvres, 
soft drinks, energy drinks and energy bars. Proposed Use in 
CANADA on wares.
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MARCHANDISES: Aliments congelés, plats congelés, hors 
d'oeuvre congelés, boissons gazeuses, boissons énergisantes et 
barres énergisantes. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,423,671. 2009/01/06. Old World Industries, Inc., 4065 
Commercial Avenue, Northbrook, IL 60062-1851, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARKS & CLERK, 
280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O. BOX 957, STATION 
B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

BLUEDEF
WARES: Liquid reducing agent composed of urea and water for 
use in selective catalytic reduction. Priority Filing Date: 
November 21, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/619964 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Agent réducteur de liquide composé d'urée 
et d'eau servant à la réduction catalytique sélective. Date de 
priorité de production: 21 novembre 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/619964 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,423,672. 2009/01/06. Thomson Reuters Canada Limited, Suite 
2706, 66 Wellington Street West, Toronto, ONTARIO M5K 1A1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
TORYS LLP, SUITE 3000, 79 WELLINGTON ST. W., BOX 270, 
TD CENTRE, TORONTO, ONTARIO, M5K1N2

WESTLAWCANADA
WARES: Computer software providing research tools, namely 
databases and legal and general business information to legal 
and other professionals. SERVICES: On-line services providing 
access to databases containing information for legal and general 
business research; providing legal and general business 
research services; translation services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciels offrant des outils de recherche, 
nommément bases de données et renseignements commerciaux 
de nature juridique ou générale destinés aux professionnels du 
secteur juridique et à d'autres professionnels. SERVICES:
Services d'accès en ligne à des bases de données contenant de 
l'information pour la recherche commerciale de nature juridique 
ou générale; offre de services de recherche commerciale de 
nature juridique ou générale; services de traduction. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,423,678. 2009/01/06. Thomas Crown, LLC, (dba Crooks & 
Castles), 509 No. Fairfax Avenue, Suite 208, Los Angeles, 
California 90036, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SHAPIRO COHEN, SUITE 200, 411 LEGGET DRIVE, 
OTTAWA, ONTARIO, K2K3C9

CROOKS & CASTLES
WARES: Men, women, and children's clothing, namely, shirts, 
shoes, shorts, pants, dresses, and jackets. Used in CANADA 
since at least as early as November 01, 2006 on wares.

MARCHANDISES: Vêtements pour hommes, femmes et 
enfants, nommément chemises, chaussures, shorts, pantalons, 
robes et vestes. Employée au CANADA depuis au moins aussi 
tôt que le 01 novembre 2006 en liaison avec les marchandises.

1,423,760. 2008/12/29. HLT IP LLC, 9336 Civic Center Drive, 
Beverly Hills, California 90210, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

HOME2 BY HILTON
SERVICES: Rental of temporary accommodation; reservations 
(temporary accommodation); hotel, motel, bar, cafe, restaurant, 
banqueting and catering services; rental of rooms for holding 
functions, conferences, conventions, exhibitions, seminars and 
meetings. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Location d'hébergement temporaire; services de 
réservation (hébergement temporaire); services d'hôtel, de 
motel, de bar, de café, de restaurant, de banquet et de traiteur; 
location de salles pour la tenue d'évènements, de conférences, 
de congrès, d'expositions, de séminaires et de réunions. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,423,779. 2009/01/07. The Stirling Creamery Limited, 1 Front 
Street, P . O .  Box 117, Stirling, ONTARIO K0K 3E0 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
TEMPLEMAN MENNINGA LLP, SUITE 200, 205 DUNDAS ST. 
EAST, P.O. BOX 234, BELLEVILLE, ONTARIO, K8N5A2
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WARES: Dairy products, butter. Used in CANADA since 
September 01, 2008 on wares.

MARCHANDISES: Produits laitiers, beurre. Employée au 
CANADA depuis 01 septembre 2008 en liaison avec les 
marchandises.

1,423,795. 2009/01/07. Spin Master Ltd., 450 Front Street West, 
Toronto, ONTARIO M5V 1B6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MOFFAT & CO., 
1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 2088, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

FLICK TRIX
WARES: (1) Toys, games and playthings, namely, miniature 
vehicles, miniature bikes and accessories therefor. (2) Model toy 
bicycles operated by a child's fingers. Used in UNITED STATES 
OF AMERICA on wares (2). Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on December 05, 2000 under No. 
2,410,534 on wares (2). Proposed Use in CANADA on wares 
(1).

MARCHANDISES: (1) Jouets, jeux et articles de jeu, 
nommément véhicules miniatures, vélos miniatures et 
accessoires connexes. (2) Modèles réduits de vélos jouets avec 
lesquels les enfants peuvent jouer avec leurs doigts. Employée:
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises 
(2). Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 05 
décembre 2000 sous le No. 2,410,534 en liaison avec les 
marchandises (2). Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises (1).

1,423,838. 2009/01/07. GC Corporation, No. 76-1, Hasunuma-
cho, Itabashi-ku, Tokyo, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARKS & CLERK, 
280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O. BOX 957, STATION 
B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

GC Advanced Technologies
WARES: Dental materials, namely, dental impression materials, 
dental cements, dental adhesive materials, dental resins and 
dental filling materials; surgical and dental apparatus and 
instruments, and apparatus and instruments for dental 
implantology, namely, dental implants, screws, abutments, caps, 
jaw models; crowns and bridges; dental tools and instruments, 
namely, tweezers, screwdrivers, drills, wrenches, forceps, 
scissors, scalpels, chisels, curettes, surgical hammers and 
sleeves; dentures and parts thereof for use in dentistry; 
apparatus and products for orthodontics and oral surgery for 
containing, correcting, repairing, stabilizing or replacing teeth or 
dental prostheses, namely, orthodontics appliances, orthodontics 
machines and instruments for dental purposes. SERVICES:
Promoting the sale of goods and services of others, namely 
dental implants, dental materials, dental supplies, dental 
equipments and services in the field of dentistry; custom 
manufacture of dental prosthetics, dental laboratories, dental 
technician services. Proposed Use in CANADA on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Matériaux dentaires, nommément matériaux 
pour empreintes dentaires, ciments dentaires, matériaux de 
résine de scellement, résines dentaires et matériaux d'obturation 
dentaire; appareils et instruments chirurgicaux et dentaires et 
appareils et instruments pour l'implantologie dentaire, 
nommément implants dentaires, vis, points d'appui, coiffes, 
modèles de mâchoire; couronnes et ponts; outils et instruments 
dentaires, nommément pincettes, tournevis, forets, clés, pinces, 
ciseaux, scalpels, burins, curettes, marteaux et manchons 
chirurgicaux; prothèses dentaires et pièces connexes pour 
utilisation en dentisterie; appareils et produits pour l'orthodontie 
et la chirurgie buccale, pour contenir corriger, réparer, stabiliser 
ou remplacer les dents ou les prothèses dentaires, nommément 
appareils, machines et instruments d'orthodontie à usage 
dentaire. SERVICES: Promotion de la vente des marchandises 
et des services de tiers, nommément implants dentaires, 
matériaux dentaires, fournitures dentaires, matériel dentaire et 
services dans le domaine de la dentisterie; fabrication sur 
mesure de prothèses dentaires, laboratoires dentaires, services 
d'un technicien dentaire. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,423,842. 2009/01/07. Coast Capital Savings Credit Union, 
15117 101st Avenue, Surrey, BRITISH COLUMBIA V3R 8P7 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OYEN WIGGS GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE 
STATION, 601 WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B1G1

THE LOW FEE, MORE FOR ME 
MUTUAL FUND

SERVICES: Credit union services; financial services, namely 
providing mutual funds. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de coopérative d'épargne et de crédit; 
services financiers, nommément offre de fonds communs de 
placement. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,423,843. 2009/01/07. FRANCIS STREET INC., a legal entity, 
156 Duncan Mill Road, Unit 12, Toronto, ONTARIO M3B 3N2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR 
STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

THE TANNERY DISTRICT
SERVICES: Real estate services. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Services de courtage immobilier. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.
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1,423,844. 2009/01/07. FRANCIS STREET INC., a legal entity, 
156 Duncan Mill Road, Unit 12, Toronto, ONTARIO M3B 3N2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR 
STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

SERVICES: Real estate services. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Services de courtage immobilier. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,423,989. 2009/01/09. Luna Decora, 231 Millway Avenue, Suite 
17, Concord, ONTARIO L4K 3W7

Magicstone
WARES: Kitchen Counter Tops, Bath tubs, Counter Top Vanities 
and Sinks, Kitchen Sinks, Shower Tray, Shower Wall, and 
Commercial Counter Tops. SERVICES: We import and do resale 
of Kitchen Counter Top, Bath Tubs, Counter Top Vanities, Sinks, 
Kitcken Sinks, Shower trays, Shower Walls, and Commercial 
Counter Tops. Used in CANADA since November 01, 2008 on 
wares and on services.

MARCHANDISES: Comptoirs de cuisine, baignoires, meubles-
lavabos et lavabos encastrés, éviers de cuisine, receveurs de 
douche, murs de douche et comptoirs commerciaux. 
SERVICES: Services d'importation et de revente de comptoirs 
de cuisine, de baignoires, de meubles-lavabos, de lavabos 
encastrés, d'éviers de cuisine, de receveurs de douche, de murs 
de douche et de comptoirs commerciaux. Employée au 
CANADA depuis 01 novembre 2008 en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,424,126. 2009/01/09. Wordlock, Inc., 2855 Kifer Road, Suite 
101, Santa Clara, California 95051, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 2900 -
550 BURRARD STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6C0A3

USE WORDS NOT NUMBERS
WARES: (1) Metal computer and laptop locks; metal ski and 
snowboard locks; metal cash boxes; metal lock boxes. (2) Locks 
for automotive use, namely, anti-theft locks for use on 
automobile steering wheels. (3) Suitcases; luggage; briefcases. 
(4) Non-metal cash boxes; non-metal lock boxes. Priority Filing 
Date: July 09, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/518,225 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Verrous en métal pour ordinateurs et 
ordinateurs portatifs; verrous en métal pour skis et planches à 
neige; coffrets-caisses en métal; boîtiers de verrouillage en 
métal. (2) Mécanismes de verrouillage à usage automobile, 
nommément mécanismes de verrouillage antivol pour volants 
d'automobiles. (3) Valises; articles de bagagerie; serviettes. (4) 
Coffrets-caisses autres qu'en métal; boîtiers de verrouillage 
autres qu'en métal. Date de priorité de production: 09 juillet 
2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/518,225 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,424,127. 2009/01/09. A.O. Smith Corporation, 11270 West 
Park Place, Milwaukee, WI 53224, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2

NEXT HYBRID
WARES: Water heaters. Priority Filing Date: December 30, 
2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/641,347 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Chauffe-eau. Date de priorité de production: 
30 décembre 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande
no: 77/641,347 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,424,132. 2009/01/12. NEW BALANCE ATHLETIC SHOE, 
INC., a legal entity, 20 Guest Street, Boston, Massachusetts 
02135-2088, UNITED STATES OF AMERICA Representative 
for Service/Représentant pour Signification: RICHES, 
MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET 
EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

INSPORT
WARES: Athletic apparel, namely, shirts, pants, jackets, socks, 
hats, suits, t-shirts, gloves, shorts. Used in CANADA since at 
least as early as November 22, 2005 on wares.
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MARCHANDISES: Vêtements de sport, nommément chemises, 
pantalons, vestes, chaussettes, chapeaux, costumes, tee-shirts, 
gants, shorts. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que le 22 novembre 2005 en liaison avec les marchandises.

1,424,140. 2009/01/12. GIANT TIGER STORES LIMITED, 2480 
Walkley Road, Ottawa, ONTARIO K1G 6A9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MILTONS LLP/SRL, 
SUITE 700, 225 METCALFE STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K2P1P9

MAITLAND FINE MEATS
WARES: Meat and meat products, namely ground meat, 
burgers, steaks and steakettes, ribs and ribettes meatballs, 
bacon, wieners, deli meats, pates, chili, meat sticks, sausages, 
meat pies, appetizers and meal entrees mainly consisting of 
meat; poultry products, namely drumsticks, thighs, wings; spices, 
seasonings, barbecue sauces. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Viande et produits à base de viande, 
nommément viande hachée, hamburgers, biftecks et galettes de 
viande, côtes et côtes levées, boulettes de viande, bacon, 
saucisses fumées, charcuterie, pâtés, chili, bâtonnets de viande, 
saucisses, pâtés à la viande, hors-d'oeuvre et plats principaux 
constitués principalement de viande; produits de volaille, 
nommément pilons, cuisses, ailes; épices, assaisonnements, 
sauces barbecue. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,424,142. 2009/01/12. GIANT TIGER STORES LIMITED, 2480 
Walkley Road, Ottawa, ONTARIO K1G 6A9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MILTONS LLP/SRL, 
SUITE 700, 225 METCALFE STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K2P1P9

TOP GRILL
WARES: Meat and meat products, namely ground meat, 
burgers, steaks and steakettes, ribs and ribettes meatballs, 
bacon, wieners, deli meats, pates, chili, meat sticks, sausages, 
meat pies, appetizers and meal entrees mainly consisting of 
meat; poultry products, namely drumsticks, thighs, wings; spices, 
seasonings, barbecue sauces. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Viande et produits à base de viande, 
nommément viande hachée, hamburgers, biftecks et galettes de 
viande, côtes et côtes levées, boulettes de viande, bacon, 
saucisses fumées, charcuterie, pâtés, chili, bâtonnets de viande, 
saucisses, pâtés à la viande, hors-d'oeuvre et plats principaux 
constitués principalement de viande; produits de volaille, 
nommément pilons, cuisses, ailes; épices, assaisonnements, 
sauces barbecue. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,424,144. 2009/01/12. RUUD LIGHTING, INC., a Wisconsin 
corporation, 9201 Washington Avenue, Racine, Wisconsin 
53406, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

LEDWAY
WARES: Electric lighting fixtures, namely, roadway light fixtures. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils d'éclairage électrique, nommément 
appareils d'éclairage routier. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,424,145. 2009/01/12. RUUD LIGHTING, INC., a Wisconsin 
corporation, 9201 Washington Avenue, Racine, Wisconsin 
53406, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

KRAMERLED
WARES: Recessed and surface mounted lighting fixtures. 
Priority Filing Date: December 15, 2008, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/633,282 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils d'éclairage encastrés et en saillie. 
Date de priorité de production: 15 décembre 2008, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/633,282 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,424,146. 2009/01/12. RUUD LIGHTING, INC., a Wisconsin 
corporation, 9201 Washington Avenue, Racine, Wisconsin 
53406, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

STREETSMART
WARES: Electric lighting fixtures for illuminating roadways. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils d'éclairage électrique pour éclairer 
la route. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,424,152. 2009/01/12. Trim-Tex, Inc., 3700 W. Pratt Avenue, 
Lincolnwood, Illinois 60712, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
HUNT BIGGS LLP, 5459 CANOTEK ROAD, UNIT #6, OTTAWA, 
ONTARIO, K1J9M3

STEP A BULL



Vol. 56, No. 2866 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

30 septembre 2009 245 September 30, 2009

WARES: Non-metallic building materials, namely, drywall-
finishing strips and drywall-finishing corners. Priority Filing Date: 
July 14, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/521787 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériaux de construction non métalliques, 
nommément rubans de jointoiement et coins de jointoiement. 
Date de priorité de production: 14 juillet 2008, pays: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/521787 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,424,516. 2009/01/07. Columbia Steel Casting Co., Inc., P.O. 
Box 83095, 10425 N. Bloss Avenue, Portland, OR 97283, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 BURRARD 
STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6C2B5

ARMOR BLOCK
WARES: Metal rigging blocks for dump bucket draglines. 
Priority Filing Date: July 07, 2008, Country: UNITED STATES 
OF AMERICA, Application No: 77/516122 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Câblages en métal pour pelles à benne 
chargeuse. Date de priorité de production: 07 juillet 2008, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/516122 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,424,518. 2009/01/08. Nicastro Bros. Foods Inc., 1558 Merivale 
Road, Ottawa, ONTARIO K2G 3J9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: PETER F. 
HAMILTON, (HAMILTON/APPOTIVE/LLP), 150 METCALFE 
STREET, 11TH FLOOR, OTTAWA, ONTARIO, K2P1P1

The right to the exclusive use of the words FINE FOODS is 
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Bottled and canned olive oil, bottled and canned 
tomatoes, bottled and canned vegetables, pasta sauces, 
balsamic vinegar, pasta and coffee. Used in CANADA since 
November 2008 on wares.

Le droit à l'usage exclusif des mots FINE FOODS en dehors de 
la marque de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Huile d'olive en bouteille et en conserve, 
tomates en bouteille et en conserve, légumes en bouteille et en 
conserve, sauces pour pâtes alimentaires, vinaigre balsamique, 
pâtes alimentaires et café. Employée au CANADA depuis 
novembre 2008 en liaison avec les marchandises.

1,424,549. 2009/01/15. KOHLER CO., a corporation organized 
and existing under the laws of the State of Wisconsin, 444 
Highland Drive, Kohler, Wisconsin 53044-1515, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: LAPOINTE 
ROSENSTEIN, L.L.P., 1250 RENE-LEVESQUE BLVD. WEST, 
SUITE 1400, MONTREAL, QUEBEC, H3B5E9

BELLWETHER
WARES: Plumbing products namely bathtubs. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Articles de plomberie nommément 
baignoires. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,424,881. 2009/01/19. Rudolf Wild GmbH & Co. KG, Rudolf-
Wild Strasse 107-115, D-69214, Eppelheim, GERMANY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The words 
FRUIT UP and the larger curved line under the words FRUIT UP 
are in red. The smaller curved line under the words FRUIT UP is 
pink. The words ALL NATURAL FRUIT SWEETENER 100% 
FROM FRUIT are in white on a green circular border, followed 
by a white circular border, outlined in green.

WARES: Non-alcoholic beverages (made from fruits and/or fruit 
products); fruit drinks, fruit nectars and fruit juices. Used in 
CANADA since February 2008 on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Les mots FRUIT UP et la ligne courbe et large 
sous les mots FRUIT UP sont rouges. La ligne courbe et mince 
sous les mots FRUIT UP est rose. Les mots ALL NATURAL 
FRUIT SWEETENER 100 % FROM FRUIT sont blancs sur un 
cercle vert entouré d'un cercle blanc, puis d'un cercle vert.

MARCHANDISES: Boissons non alcoolisées (à base de fruits 
et/ou de produits de fruits); boissons aux fruits, nectars de fruits 
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et jus de fruits. Employée au CANADA depuis février 2008 en 
liaison avec les marchandises.

1,425,507. 2009/01/23. The Cartoon Network, Inc., 1050 
Techwood Drive, NW, Atlanta, Georgia 30318, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR LLP, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2

DESTROY BUILD DESTROY
SERVICES: Entertainment services, namely, production and 
distribution of a game show. Priority Filing Date: September 24, 
2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/577,638 in association with the same kind of services. 
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de divertissement, nommément production 
et distribution d'un jeu-questionnaire télévisé. Date de priorité de 
production: 24 septembre 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/577,638 en liaison avec le 
même genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,425,756. 2009/01/27. KOHLER CO., a corporation organized 
and existing under the laws of the State of Wisconsin, 444 
Highland Drive, Kohler, Wisconsin 53044-1515, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: LAPOINTE 
ROSENSTEIN, L.L.P., 1250 RENE-LEVESQUE BLVD. WEST, 
SUITE 1400, MONTREAL, QUEBEC, H3B5E9

ANTHEM
WARES: Plumbing products namely sinks. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Articles de plomberie, nommément éviers. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,425,868. 2009/01/28. Desjardins Sécurité financière, 
compagnie d'assurance vie, 200, rue des Commandeurs, Lévis, 
QUÉBEC G6V 6R2

SERVICES: Services financiers nommément services de 
placements et contrats de rentes. Employée au CANADA 
depuis 28 janvier 2009 en liaison avec les services.

SERVICES: Financial services, namely investment services and 
annuity contracts. Used in CANADA since January 28, 2009 on 
services.

1,425,869. 2009/01/28. Desjardins Sécurité financière, 
compagnie d'assurance vie, 200 rue des Commandeurs, Lévis, 
QUÉBEC G6V 6R2

SERVICES: Services financiers nommément services de 
placements et contrats de rentes. Employée au CANADA 
depuis 28 janvier 2009 en liaison avec les services.

SERVICES: Financial services, namely investment services and 
annuity contracts. Used in CANADA since January 28, 2009 on 
services.

1,426,245. 2009/01/30. IES Enterprises, Inc., 300 Park Avenue, 
New York, NY, 10022, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, 438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, 
BOX 111, TORONTO, ONTARIO, M5G2K8

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The mark 
consists of the word 'Softsoap' in white letters contained in a blue 
stylized banner. The bar running along the bottom edge and 
curving upward in the lower right hand corner of the banner is 
gray.

WARES: Personal care products, namely, non-medicated skin 
cleansing preparations. Priority Filing Date: December 30, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/641,646 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La marque est constituée du mot « Softsoap » en 
lettres blanches à l'intérieur d'une banderole stylisée bleue. La 
bande qui borde la partie inférieure de la banderole et qui 
remonte dans le coin inférieur droit est grise.

MARCHANDISES: Produits d'hygiène personnelle, nommément 
produits de nettoyage de la peau non médicamenteux. Date de 
priorité de production: 30 décembre 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/641,646 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.
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1,426,246. 2009/01/30. IES Enterprises, Inc., 300 Park Avenue, 
New York, NY, 10022, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, 438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, 
BOX 111, TORONTO, ONTARIO, M5G2K8

WARES: Personal care products, namely, non-medicated skin 
cleansing preparations. Priority Filing Date: December 30, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/641,823 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits d'hygiène personnelle, nommément 
produits de nettoyage de la peau non médicamenteux. Date de 
priorité de production: 30 décembre 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/641,823 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,426,486. 2009/02/02. Maple Leaf Consumer Foods Inc./Les 
Aliments de Consommation Maple Leaf Inc., 321 COURTLAND 
AVENUE EAST, P.O. BOX 130, KITCHENER, ONTARIO N2G 
3X8 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: YUE FAN, Maple Leaf Foods Inc., 6985 Financial 
Drive, Mississauga, ONTARIO, L5N0A1

MAKE YOUR MARK
SERVICES: Providing a program which promotes the sale of 
goods for the benefit of third parties through the distribution of 
printed materials and broadcast media, print, radio and television 
broadcasts, posters and via electronic and internet sources, 
namely providing promotional and informational services for the 
benefit of third parties with respect to food products through the 
conducting of contests and sweepstakes activities, distribution of 
coupons and promotional items and point of sale materials 
relating to the food products of the applicant and products of 
others; operation of a business dealing in the manufacture, 
distribution and sale of food products. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Offre d'un programme qui fait la promotion de la 
vente de marchandises pour le compte de tiers par la distribution 
d'imprimés et de médias électroniques, par des imprimés, des 
émissions de radio et de télévision, des affiches et des 
ressources électroniques et Internet, nommément offre de 
services de promotion et d'information pour le compte de tiers 
concernant les produits alimentaires par la tenue de concours et 
de loteries promotionnelles, par la distribution de bons de 
réduction et d'articles promotionnels ainsi que de matériel de 
point de vente ayant trait aux produits alimentaires du requérant 
et aux produits de tiers; exploitation d'une entreprise spécialisée 
dans la fabrication, la distribution et la vente de produits 
alimentaires. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,426,511. 2009/01/26. JOHNSON & JOHNSON, a legal entity, 
One Johnson & Johnson Plaza, New Brunswick, N.J. 08933-
7001, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN, 
SUITE 200, 411 LEGGET DRIVE, OTTAWA, ONTARIO, 
K2K3C9

RINSE 'N BRUSH
WARES: Non-medicated mouthwash. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Rince-bouche non médicamenteux. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,426,515. 2009/02/03. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Marquis Canadian Equity Portfolio
SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement ainsi 
qu'administration et gestion de fonds communs de placement, 
solutions de portefeuille, placement à capital fixe, produits de 
placement ouvrant droit à une aide fiscale et autres produits de 
placement. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,428,175. 2009/02/18. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Dynamic Venture Opportunities Fund 
Ltd.

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
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spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,428,733. 2009/02/23. Maple Leaf Consumer Foods Inc./Les 
Aliments de Consommation Maple Leaf Inc., 321 COURTLAND 
AVENUE EAST, P.O. BOX 130, KITCHENER, ONTARIO N2G 
3X8 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: YUE FAN, Maple Leaf Foods Inc., 6985 Financial 
Drive, Mississauga, ONTARIO, L5N0A1

COMMUTER CAFÉ
WARES: Sandwiches; entrees, namely heat and serve meals 
consisting primarily of meat, chicken, macaroni & cheese, pasta, 
rice, vegetables; salads; chili. SERVICES: Coffee and donut 
shop services. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Sandwichs; plats principaux, nommément 
repas réchauffer et servir constitués principalement de viande, 
de poulet, de macaronis au fromage, de pâtes alimentaires, de 
riz et de légumes; salades; chili. SERVICES: Services de café et 
de beignerie. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,428,735. 2009/02/23. Maple Leaf Consumer Foods Inc./Les 
Aliments de Consommation Maple Leaf Inc., 321 COURTLAND 
AVENUE EAST, P.O. BOX 130, KITCHENER, ONTARIO N2G 
3X8 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: YUE FAN, Maple Leaf Foods Inc., 6985 Financial 
Drive, Mississauga, ONTARIO, L5N0A1

COMMUTER CAFÉ - GO FAST, GO 
FRESH

WARES: Sandwiches; entrees, namely heat and serve meals 
consisting primarily of meat, chicken, macaroni & cheese, pasta, 
rice, vegetables; salads; chili. SERVICES: Coffee and donut 
shop services. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Sandwichs; plats principaux, nommément 
repas réchauffer et servir constitués principalement de viande, 
de poulet, de macaronis au fromage, de pâtes alimentaires, de 
riz et de légumes; salades; chili. SERVICES: Services de café et 
de beignerie. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,429,259. 2009/03/02. Kevin James Wyville, 1325 Wiltshire 
Drive, Sarnia, ONTARIO N7S 4N9

WARES: Children's books, coloring books, baby books. 
SERVICES: Operation of an internet website offering information 
in the fields of children's books. Proposed Use in CANADA on 
wares and on services.

MARCHANDISES: Livres pour enfants, livres à colorier, livres 
pour bébés. SERVICES: Exploitation d'un site Web d'information 
dans le domaine des livres pour enfants. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,429,463. 2009/03/02. Eli Lilly and Company, Lilly Corporate 
Center, Indianapolis, Indiana 46285, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: ANN CARLSEN, NORTH ROAD PLAZA, 9912 
LOUGHEED HIGHWAY, BURNABY, BRITISH COLUMBIA, 
V3J1N3

ANDEPRA
This is a coined word; the applicant is not aware of a meaning in 
any language.
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WARES: Pharmaceutical preparations for use in treatment of 
multiple sclerosis. Proposed Use in CANADA on wares.

Il s'agit d'un mot inventé; le requérant n'en connaît aucune 
traduction dans quelque langue que ce soit.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour 
utilisation dans le traitement de la sclérose en plaques. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,430,348. 2009/03/09. James Malcolm, suite 401, 2-14th Street 
NW, Calgary, CANADA T2Z 1Z4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: REID SCHMIDT, 
110, 7330 FISHER STREET S.E., CALGARY, ALBERTA, 
T2H2H8

PURE NEWS NETWORK
WARES: (1) Printed publications namely, magazines, 
newspapers and newsletters. (2) Electronic publications namely, 
magazines, newspapers and newsletters provided on-line from 
databases or the Internet. SERVICES: (1) Advertising, publicity 
and promotional services namely, advertising of the wares and 
services of others via the Internet and printed publications. (2) 
Audio, television, radion, Internet and podcast broadcasting 
services. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Publications imprimées, nommément 
magazines, journaux et bulletins d'information. (2) Publications 
électroniques, nommément magazines, journaux et cyberlettres 
offerts en ligne à partir de bases de données ou d'Internet. 
SERVICES: (1) Services de publicité et de promotion, 
nommément publicité de marchandises et de services de tiers 
sur Internet et dans des publications imprimées. (2) Services de 
diffusion audio, de télédiffusion, de radiodiffusion, de diffusion 
sur Internet et de baladodiffusion. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,431,582. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC ENERGY INCOME TRUST 
FUND

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,583. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC ENERGY FUND
SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,584. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC GLOBAL GROWTH FUND
SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,585. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC GROWTH NAVIGATOR 
FUND

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
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management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,586. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC INFRASTRUCTURE FUND
SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,587. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC NATURAL RESOURCES 
FUND

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,588. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC CONTRARIAN ADVANTAGE 
FUND

SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,589. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC DISCOVERY FUND
SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,591. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC NORTH AMERICAN VALUE 
FUND
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SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,595. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC U.S. GROWTH FUND
SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,596. 2009/03/19. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DYNAMIC U.S. VALUE FUND
SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,431,976. 2009/03/23. Shell Canada Limited, 400 - 4th Avenue 
S.W., P.O. Box 100, Station M, Calgary, ALBERTA T2P 2H5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KEENAN M. MOROZ, (SHELL CANADA LIMITED), 400 4TH 
AVENUE S.W., P.O. BOX 100, STATION M, CALGARY, 
ALBERTA, T2P2H5

ENERGIZED PROTECTION
WARES: Lubricants for use in motor vehicle engines. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Lubrifiants pour moteurs de véhicules 
automobiles. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,431,977. 2009/03/23. Shell Canada Limited, 400 - 4th Avenue 
S.W., P.O. Box 100, Station M, Calgary, ALBERTA T2P 2H5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KEENAN M. MOROZ, (SHELL CANADA LIMITED), 400 4TH 
AVENUE S.W., P.O. BOX 100, STATION M, CALGARY, 
ALBERTA, T2P2H5

PROTECTION ÉNERGISANTE
WARES: Lubricants for use in motor vehicle engines. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Lubrifiants pour moteurs de véhicules 
automobiles. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,432,738. 2009/03/27. Godiva Belgium B.V.B.A., 
Wapenstilstandstraat 5, 1081 Brussels, BELGIUM 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

WARES: Candles. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bougies. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.
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1,433,637. 2009/04/06. NORTHWEST BIOTECHNOLOGY INC., 
UNITS G & H - 31087 PEARDONVILLE RD, ABBOTSFORD, 
BRITISH COLUMBIA V2T 6K4

SEPTICSOL
WARES: (1) Wastewater treatment preparations, namely, 
enzymes, bacteria and nutrients in the form of a granulated 
powder to be added to contaminated water. (2) Printed and 
electronic publications, namely, handbooks, books, workbooks, 
magazines, newsletters, bulletins, brochures, pamphlets, flyers, 
reports and manuals. (3) Printed matter, namely, posters, signs, 
calendars, postcards and directories. (4) Promotional items, 
namely, hats, stickers, bumper stickers, mouse pads, key chains, 
novelty flags, banners, balloons, novelty buttons, greeting cards, 
note cards, writing pencils, pens, coffee mugs and fridge 
magnets. SERVICES: (1) Wholesale and retail sale of chemical 
and bacterial preparations for the treatment of wastewater. (2) 
Water treatment and purification services; Consulting services in 
the field of wastewater treatment and, specifically, septic tank 
treatment. (3) Operating a website providing information in the 
field of environmentally friendly wastewater treatment, sludge 
reduction and odour neutralization. Used in CANADA since 
March 20, 2009 on wares (1) and on services (1). Proposed Use 
in CANADA on wares (2), (3), (4) and on services (2), (3).

MARCHANDISES: (1) Préparations pour le traitement des eaux 
usées, nommément enzymes, bactéries et substances nutritives 
sous forme de poudre granulée à ajouter à l'eau contaminée. (2) 
Publications imprimées et électroniques, nommément guides, 
livres, cahiers, magazines, lettres d'information, bulletins, 
brochures, prospectus, dépliants, rapports et manuels. (3) 
Imprimés, nommément affiches, enseignes, calendriers, cartes 
postales et répertoires. (4) Articles promotionnels, nommément 
chapeaux, autocollants, autocollants pour pare-chocs, tapis de 
souris, chaînes porte-clés, drapeaux de fantaisie, banderoles, 
ballons, macarons de fantaisie, cartes de souhaits, cartes de 
correspondance, crayons, stylos, grandes tasses à café et 
aimants pour réfrigérateur. SERVICES: (1) Vente en gros et au 
détail de préparations chimiques et bactériennes pour le 
traitement des eaux usées. (2) Services de traitement et de 
purification de l'eau; services de conseil dans le domaine du 
traitement des eaux usées et, notamment, du traitement des 
fosses sceptiques. (3) Exploitation d'un site Web d'information 
dans le domaine du traitement des eaux usées, de la réduction 
des boues d'égout et de la neutralisation des odeurs, le tout de 
manière écologique. Employée au CANADA depuis 20 mars 
2009 en liaison avec les marchandises (1) et en liaison avec les 
services (1). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises (2), (3), (4) et en liaison avec les services (2), (3).

1,434,312. 2009/04/14. iCAD, Inc., a legal entity, 98 Spit Brook 
Road, Suite 100, Nashua, New Hampshire 03062, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RICHES, 
MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET 
EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

VERALOOK

WARES: Computer software for the computer-assisted analysis 
of medical images; medical apparatus, namely, diagnostic 
imaging apparatus for imaging the colon and computer-assisted 
analysis of those images and related operating software, sold as 
a unit. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Logiciel pour l'analyse assistée par 
ordinateur d'images médicales; appareils médicaux, 
nommément appareils d'imagerie diagnostique pour l'imagerie 
du colon et l'analyse assistée par ordinateur des images 
obtenues, et logiciel connexe, vendus comme un tout. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,434,313. 2009/04/14. Raleigh Canada Limited, 2124 London 
Lane, Oakville, ONTARIO L6H 5V8

1st Bike
WARES: Bicycles and bicycle accessories, namely water 
bottles, air pumps, cycle helmets, locks, saddles, baskets, mud 
guards, kickstands, bike racks. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Vélos et accessoires de vélo, nommément 
gourdes, pompes à air, casques de vélo, cadenas, selles, 
paniers, garde-boue, béquilles, supports à vélos. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,434,417. 2009/04/14. Target Brands, Inc., 1000 Nicollet Mall, 
TPS-3165, Minneapolis, Minnesota 55403-2467, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR 
LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

STUDIOTOOLS
WARES: Cleaner for cosmetic brushes; cosmetic blotting 
papers; Eyelash curler; tweezer; Cosmetic pencil sharpener; 
Cosmetic organizer cases sold empty; Hand held and compact 
mirrors; Brushes, sponges and applicators for applying and 
removing cosmetics; powder puffs. Proposed Use in CANADA 
on wares.

MARCHANDISES: Nettoyant pour pinceaux de maquillage; 
feuilles matifiantes; recourbe-cils; pince à épiler; taille-crayon de 
maquillage; trousses à cosmétiques vendues vides; miroirs à 
main et miroirs de poche; pinceaux, éponges et applicateurs 
pour maquiller et démaquiller; houppettes. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,435,784. 2009/04/24. Dundee Corporation, 28th Floor, 1 
Adelaide Street East, Toronto, ONTARIO M5C 2V9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

Portefeuille actions institutionnel 
Marquis
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SERVICES: Mutual funds services, namely mutual fund 
brokerage, mutual fund distribution and the administration and 
management of mutual funds, portfolio solutions, closed end 
investments, tax assisted investment products and alternative 
investment products. Used in CANADA since November 01, 
2008 on services.

SERVICES: Services de fonds communs de placement, 
nommément courtage de fonds communs de placement, 
distribution de fonds communs de placement et administration et 
gestion de fonds communs de placement, solutions de 
portefeuille, placement à capital fixe, produits de placement 
ouvrant droit à une aide fiscale et produits de placement 
spéculatif. Employée au CANADA depuis 01 novembre 2008 en 
liaison avec les services.

1,435,838. 2009/04/24. Delta Hotels Limited, Suite 1200, 100 
Wellington Street West, Toronto, ONTARIO M5K 1J3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BLAKE, CASSELS & GRAYDON LLP, INTELLECTUAL 
PROPERTY GROUP, COMMERCE COURT WEST, 28TH 
FLOOR, 199 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5L1A9

SERVICES: Operation of a business providing: hotel and resort 
accommodation; restaurant, bar and discotheque services; 
convention, banquet, catering and conference room services; 
retail flower shops; facsimile, typing and computer access 
services; dry cleaning services; health spa and exercise facility 
services; travel arrangement and tour services; gift and 
convenience store services; corporate event planning, namely 
conference and meeting planning, travel consulting for 
conferences, meetings and corporate events; customer loyalty 
program which provides member with premium services, 
discounts, points redeemable for hotel and resort 
accommodation and other goods and services, and other 
benefits. Used in CANADA since at least as early as 1999 on 
services.

SERVICES: Exploitation d'une entreprise offrant des services 
d'hébergement dans des hôtels et des centres de villégiature; 
services de restaurant, de bar et de discothèque; services de 
salles de congrès, de banquet, de traiteur et de conférence; 
boutiques florales au détail; services de télécopie, de saisie de 
texte et d'accès à des ordinateurs; service de nettoyage à sec; 
services de spa et d'installations d'exercice; services 
d'organisation de voyage et de circuit touristique; services de 
boutique de cadeaux et de dépanneur; planification d'activités 
d'entreprise, nommément planification de conférences et de 
réunions, conseil en voyage pour conférences, réunions et 
activités d'entreprise; programme de fidélisation de la clientèle 
permettant aux membres de bénéficier de services supérieurs, 
de rabais et de points échangeables contre des services 

d'hébergement dans des hôtels et des centres de villégiature, 
contre d'autres marchandises, services et avantages. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que 1999 en liaison avec 
les services.

1,436,214. 2009/04/28. Arysta LifeScience North America, LLC, 
15401 Weston Parkway, Suite 150, Cary, North Carolina  27513,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

SHADOW RTM
WARES: Herbicides. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Herbicides. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,437,344. 2009/05/01. Moulure Alexandria Moulding Inc., 95 
Lochiel St. East, Alexandria, ONTARIO K0C 1A0 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MEROVITZ, POTECHIN LLP, 200 CATHERINE STREET, 
SUITE 301, OTTAWA, ONTARIO, K2P2K9

SMARTTRIM
WARES: Painted, finished decorative moulding. Paint, putty 
filler, caulking, filler sticks, paint pens, scraper, moulding touch-
up kits comprised of one or more of wax filler sticks, paint pens 
or scrapers. Used in CANADA since January 2009 on wares.

MARCHANDISES: Moulures finies et peintes pour la décoration. 
Peinture, remplissage de mastic, calfeutrage, bâtonnets de 
remplissage, stylos-pinceaux, grattoir, trousses pour retouche 
moulures constituées d'un ou plusieurs bâtons de remplissage 
en cire, de stylos-pinceaux ou de grattoirs. Employée au 
CANADA depuis janvier 2009 en liaison avec les marchandises.

1,445,429. 2009/07/09. LA SENZA CORPORATION, 1608 St. 
Regis Blvd., Dorval, QUEBEC H9P 1H6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MCMILLAN LLP, 
1000 SHERBROOKE STREET WEST, 27TH FLOOR, 
MONTREAL, QUEBEC, H3A3G4

OOH LA LACE BY LA SENZA
WARES: (1) Ladies' wearing apparel, namely, panties, thongs, 
g-strings, briefs, brazilians, namely lace panties, boyshorts, 
hipsters, camisoles, crop tops, bralettes, bandeaus, slips, 
chemises, skirts, brassieres, babydolls, cami panty sets, teddies, 
shelf bra tops, strapless tops, merry widows, t-shirts, vests, 
robes, loungewear, namely dressy pyjamas, one-piece and two-
piece jumpsuits; leggings with matching tops, as well as bottoms 
with matching blouses or tops, long gowns, two-piece sets 
consisting of camisoles and panties, draw string pants, 
swimsuits, cover-ups, bustiers, nighties, garter belts, garters, 
nylons, pantyhose, waist cinchers, satin robes, makeup coats, 
fishnet stockings, love cuffs, satin ties, namely kimono satin felt 
ties, skirts, stay up stockings, stockings with a satin bow and 
slippers. (2) Cosmetics, namely body and facial creams, facial 
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and hand soaps, body powders and lotions, blush, eyebrow 
pencils, lipsticks, lip gloss, mascara, eyeliner, hair sprays, hair 
gels, hair and body conditioners, body oils, bubble baths, 
massage oils, compact mirrors and weekend kits containing 
warming massage oil, body balm, body candy packet, tea lights, 
satin eye mask and a game board. (3) Perfume and cologne. (4) 
Makeup bags, satin handbags, eye mask for sleeping purposes, 
mirrors, sachets, hangers, picture frames, candles, teddy bears, 
gift sets consisting of a candle with massage oil or bath oil or 
chocolate body paint; dice game consisting of two dice in an 
organza pouch; and a massage candle that turns into massage 
oil. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Articles vestimentaires pour femmes, 
nommément culottes, tangas, strings, culottes, brésiliennes, 
nommément culottes en dentelle, garçonnes, slips taille basse, 
camisoles, hauts courts, bustiers, bandeaux, slips, 
combinaisons-culottes, jupes, soutiens-gorge, nuisettes, 
ensembles débardeur et culotte, combinaisons-culottes, hauts 
avec soutiens-gorge intégré, hauts sans bretelles, guêpières, 
tee-shirts, gilets, peignoirs, vêtements de détente, nommément 
pyjamas habillés, combinaisons et combinaisons deux pièces; 
caleçons longs et hauts assortis ainsi que vêtements pour le bas 
du corps avec chemisiers ou hauts assortis, peignoirs longs, 
ensembles deux pièces, en l'occurrence camisoles et culottes, 
pantalons à cordon, maillots de bain, cache-maillots, bustiers, 
chemises de nuit, porte-jarretelles, jarretelles, bas de nylon, bas-
culottes, guêpières, peignoirs en satin, robes d'intérieur, bas 
résille, menottes (érotisme), attaches en satin, nommément 
attaches en satin pour kimonos, jupes, bas-jarretières, bas avec 
boucle en satin et pantoufles. (2) Cosmétiques, nommément 
crèmes pour le visage et le corps, savons pour le visage et les 
mains, poudres et lotions pour le corps, fard à joues, crayons à 
sourcils, rouges à lèvres, brillant à lèvres, mascara, traceur pour 
les yeux, fixatifs, gels capillaires, revitalisants pour les cheveux 
et le corps, huiles pour le corps, bains moussants, huiles de 
massage, miroirs de poche et trousses de fin de semaine 
contenant de l'huile de massage chauffante, du baume pour le 
corps, un sachet de bonbons pour le corps, des bougies chauffe-
plat, un masque en satin pour les yeux et une planche de jeu. (3) 
Parfums et eau de Cologne. (4) Sacs à maquillage, sacs à main 
en satin, masque pour les yeux pour dormir, miroirs, sachets, 
cintres, cadres, bougies, oursons en peluche, ensembles-
cadeaux comprenant une bougie et de l'huile de massage ou de 
l'huile de bain ou de la peinture au chocolat pour le corps; jeux 
de dés comprenant deux dés dans une pochette en organza; 
bougie qui se transforme en huile de massage. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.
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Demandes d'extension / 
Applications for Extensions

372,999-4. 2008/10/14. (TMA214,191--1976/06/11) 
COMPAGNIE GENERALE DES ETABLISSEMENTS MICHELIN, 
Société en commandite par actions, 12 cours Sablon, 63000 
Clermont-Ferrand, FRANCE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

MICHELIN
MARCHANDISES: Lubrifiants pour pneus et lubrifiants 
antirouille pour bicyclettes; outils et instruments à main entraînés 
manuellement nommément câbles de démarrage pour 
automobiles, clés à molettes, démonte pneus, pelle, dérive 
chaîne, tournevis, outils multifonction comprenant têtes de 
tournevis, dérive chaîne, démonte pneu, clés hexagonales, 
ouvre cannette, ouvre boîte, ouvre bouteille, lame de couteau, 
paire de ciseaux; appareil et instruments d'éclairage 
nommément lampes torche, vestes à haute visibilité et triangle à 
surface réfléchissante et fluorescente; presse papier; figurine en 
bois, cire, plâtre ou matière plastique; figurines en porcelaine ou 
terre cuite; modèles réduits de véhicules. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Tire lubricants and anti-rust lubricants for bicycles; 
manually-operated handheld tools and instruments, namely 
booster cables for automobiles, crescent wrenches, tire lever, 
shovel, chain tool, screwdriver, multifunctional tools comprising 
heads for screwdrivers, chain tools, tire levers, hex keys, can 
openers, bottle openers, knife blades, scissors; apparatus and 
instruments for lighting, namely flashlights, high-visibility jackets 
and triangles with a fluorescent and reflective surface; 
paperweight; figurine made of wood, wax, plaster, or plastic; 
figurines made of porcelain or terra cotta; model vehicles. 
Proposed Use in CANADA on wares.

455,670-6. 2008/12/04. (TMA255,083--1981/01/23) 
FEDERATED CO-OPERATIVES LIMITED, 401-22ND STREET 
EAST, P.O. BOX 1050, SASKATOON, SASKATCHEWAN S7K 
3M9

SHOPMASTER
WARES: Lights namely halogen work lights. Used in CANADA 
since at least July 2008 on wares.

MARCHANDISES: Lampes, nommément lampes de travail à 
halogène. Employée au CANADA depuis au moins juillet 2008 
en liaison avec les marchandises.

469,110-1. 2008/11/25. (TMA271,465--1982/07/30) Kimberly-
Clark Worldwide, Inc., 401 North Lake Street, P.O. Box 349, 
Neenah, Wisconsin 54957-0349, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD 
EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100, 
OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

DEPEND
WARES: Pre-moistened, non-medicated wipes for personal 
hygiene purposes; and disposable washcloths and wash mitts 
impregnated with cleanser for personal hygiene purposes; pre-
moistened medicated wipes; incontinence bed pads and sheets; 
bath sponges; mattress cover. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Lingettes humides non médicamenteuses 
pour l'hygiène personnelle; débarbouillettes jetables et gants de 
toilette imprégnés de nettoyant pour l'hygiène personnelle; 
tampons médicamenteux pré-humectés; alèzes et draps 
d'incontinence; éponges de bain; housse de matelas. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

548,582-5. 2009/05/08. (TMA320,275--1986/11/07) Schering-
Plough Canada Inc., 3535 Trans-Canada Highway, Pointe-
Claire, QUEBEC H9R 1B4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

DR. SCHOLL'S
WARES: Pharmaceutical preparation for the removal of skin 
tags. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparation pharmaceutique pour éliminer 
les acrochordons. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

565,410-1. 2008/11/07. (TMA364,052--1990/01/12) The Dial 
Corporation, (a Delaware Corporation), 19001 North Scottsdale 
Road, M.S. 04.50, Scottsdale,  Arizona 85255, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

PUREX
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WARES: Fabric softeners. Used in CANADA since at least as 
early as February 2007 on wares.

MARCHANDISES: Assouplissants à tissus. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que février 2007 en liaison 
avec les marchandises.

760,841-1. 2008/11/03. (TMA447,786--1995/09/15) JET 
EQUIPMENT & TOOLS LTD., 3260 Production Way, Burnaby, 
BRITISH COLUMBIA V5A 4W4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
BOX 11560 VANCOUVER CENTRE, 650 W. GEORGIA ST., 
SUITE 2200, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6B4N8

SUMO
WARES: (1) Chain hoists. (2) Plate lifting clamps. (3) Tool 
storage equipment, namely, tool boxes. Used in CANADA since 
at least as early as 1995 on wares (1); September 01, 2003 on 
wares (2); July 2008 on wares (3).

MARCHANDISES: (1) Palans à chaîne. (2) Brides de levage de 
plaques. (3) Matériel d'entreposage d'outils, nommément boîtes 
à outils. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
1995 en liaison avec les marchandises (1); 01 septembre 2003 
en liaison avec les marchandises (2); juillet 2008 en liaison avec 
les marchandises (3).

812,743-1. 2008/11/13. (TMA497,616--1998/07/22) MID-
CONTINENTAL DENTAL SUPPLY COMPANY LTD., 242 Alboro 
Street, Headingley, MANITOBA R4J 1A4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FILLMORE RILEY 
LLP, 1700 COMMODITY EXCHANGE TOWER, 360 MAIN 
STREET, WINNIPEG, MANITOBA, R3C3Z3

WARES: Denture cleaner preparation; denture base materials; 
denture repair materials; dental impression materials; artificial 
teeth; soft liners for dentures.

MARCHANDISES: Préparation pour nettoyant à prothèses 
dentaires; matériaux de base pour prothèses dentaires; 
matériaux de réparation pour prothèses dentaires; matériaux 
pour empreintes dentaires; dents artificielles; fonds protecteurs 
doux pour prothèses dentaires.
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Enregistrements / 
Registrations

TMA748,094. September 17, 2009. Appln No. 1,345,658. Vol.56 
Issue 2833. February 11, 2009. FSI International Services Ltd.

TMA748,095. September 17, 2009. Appln No. 1,386,661. Vol.56 
Issue 2831. January 28, 2009. Chargall Corp.

TMA748,096. September 17, 2009. Appln No. 1,406,923. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. Area Lighting Advertising Limited.

TMA748,097. September 17, 2009. Appln No. 1,382,622. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. ACD Systems of America, Inc.a 
corporation incorporated under the laws of Florida.

TMA748,098. September 17, 2009. Appln No. 1,401,807. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. Paulina Morrison.

TMA748,099. September 17, 2009. Appln No. 1,398,242. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. ASSURED SOFTWARE LIMITED.

TMA748,100. September 18, 2009. Appln No. 1,370,787. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. Christine Poirier.

TMA748,101. September 18, 2009. Appln No. 1,367,778. Vol.56 
Issue 2832. February 04, 2009. John Laing Services Limited.

TMA748,102. September 18, 2009. Appln No. 1,363,103. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. Lakeview Hotel Real Estate 
Investment Trust.

TMA748,103. September 18, 2009. Appln No. 1,401,039. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. Keith M. Kozyra Construction Ltd.

TMA748,104. September 18, 2009. Appln No. 1,384,697. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. CDMV Inc.

TMA748,105. September 18, 2009. Appln No. 1,382,004. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. Major League Lacrosse LLC.

TMA748,106. September 18, 2009. Appln No. 1,317,633. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Corporation Vantrix / Vantrix 
Corporation.

TMA748,107. September 18, 2009. Appln No. 1,384,581. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Sony Kabushiki Kaisha a/t/a 
Sony Corporation.

TMA748,108. September 18, 2009. Appln No. 1,405,410. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. Bridgewater Associates, Inc.

TMA748,109. September 18, 2009. Appln No. 1,405,411. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. Bridgewater Associates, Inc.

TMA748,110. September 18, 2009. Appln No. 1,405,552. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. CLASSIS HAMILTON HOMES FOR 
THE AGED INC.

TMA748,111. September 18, 2009. Appln No. 1,405,553. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. CLASSIS HAMILTON HOMES FOR 
THE AGED INC.

TMA748,112. September 18, 2009. Appln No. 1,319,749. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. O.C. Tanner Company.

TMA748,113. September 18, 2009. Appln No. 1,396,212. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. Laerdal Medical AS.

TMA748,114. September 18, 2009. Appln No. 1,384,585. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. Mighty Leaf Tea (California 
Corporation).

TMA748,115. September 18, 2009. Appln No. 1,353,895. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. The Procter & Gamble 
Company.

TMA748,116. September 18, 2009. Appln No. 1,297,244. Vol.54 
Issue 2742. May 16, 2007. The Procter & Gamble Company.

TMA748,117. September 18, 2009. Appln No. 1,373,095. Vol.56 
Issue 2828. January 07, 2009. Revera Inc.

TMA748,118. September 18, 2009. Appln No. 1,364,336. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. SLAYER, INC.,a legal entity.

TMA748,119. September 18, 2009. Appln No. 1,407,683. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Sampling Technologies Inc.

TMA748,120. September 18, 2009. Appln No. 1,378,013. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. LongMark Industries, L.L.C.

TMA748,121. September 18, 2009. Appln No. 1,369,175. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. American Sporting Goods 
Corporationa Delaware corporation.

TMA748,122. September 18, 2009. Appln No. 1,358,838. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Star India Private Limited, a company 
incorporated under the laws of India.

TMA748,123. September 18, 2009. Appln No. 1,354,910. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. 1373639 Alberta Ltd.

TMA748,124. September 18, 2009. Appln No. 1,348,061. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Cuprum, S.A. de C.V.

TMA748,125. September 18, 2009. Appln No. 1,344,111. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Edward D. Jones & Co. LP.
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TMA748,126. September 18, 2009. Appln No. 1,388,573. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. School Specialty, Inc.

TMA748,127. September 18, 2009. Appln No. 1,395,715. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Procter & Gamble Business Services 
Canada Company.

TMA748,128. September 18, 2009. Appln No. 1,402,613. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Capital One Financial Corporation.

TMA748,129. September 18, 2009. Appln No. 1,398,903. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Meynard Designs Inc.

TMA748,130. September 18, 2009. Appln No. 1,321,139. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. FreeWave Technologies, Inc.

TMA748,131. September 18, 2009. Appln No. 1,391,370. Vol.56 
Issue 2835. February 25, 2009. Toyota Jidosha Kabushiki 
Kaisha also trading as Toyota Motor Corporation.

TMA748,132. September 18, 2009. Appln No. 1,406,333. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. CARL ZEISS AG.

TMA748,133. September 18, 2009. Appln No. 1,400,961. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Winsor Gallery Corp.

TMA748,134. September 18, 2009. Appln No. 1,406,720. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. Osiris.

TMA748,135. September 18, 2009. Appln No. 1,391,376. Vol.56 
Issue 2835. February 25, 2009. Toyota Jidosha Kabushiki 
Kaisha also trading as Toyota Motor Corporation.

TMA748,136. September 18, 2009. Appln No. 1,372,842. Vol.56 
Issue 2830. January 21, 2009. Andrew Peller Limited.

TMA748,137. September 18, 2009. Appln No. 1,378,964. Vol.56 
Issue 2831. January 28, 2009. Simba Toys GmbH & Co. KG.

TMA748,138. September 18, 2009. Appln No. 1,393,680. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Adolf Riedl GmbH & Co. KG.

TMA748,139. September 21, 2009. Appln No. 1,319,944. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. Kohler Canada Co.

TMA748,140. September 21, 2009. Appln No. 1,385,914. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. Magnetsigns Advertising Inc.

TMA748,141. September 21, 2009. Appln No. 1,240,379. Vol.54 
Issue 2745. June 06, 2007. Source Interlink Magazines, LLC.

TMA748,142. September 21, 2009. Appln No. 1,192,899. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Canadian Medical Associationa 
company incorporated under the laws of Canada.

TMA748,143. September 21, 2009. Appln No. 1,396,983. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Cardio Plein Air Inc.

TMA748,144. September 21, 2009. Appln No. 1,395,659. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Capital Engineering Corporation.

TMA748,145. September 21, 2009. Appln No. 1,395,166. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. Aircell LLC.

TMA748,146. September 21, 2009. Appln No. 1,390,633. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Forbo Financial Services AG.

TMA748,147. September 21, 2009. Appln No. 1,389,847. Vol.56 
Issue 2834. February 18, 2009. Civi-Side Inc.incorporated under 
the laws of the Province of Ontario.

TMA748,148. September 21, 2009. Appln No. 1,389,833. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. COACHING D'AVENIR INC.

TMA748,149. September 21, 2009. Appln No. 1,358,000. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Native Eyewear, Inc.(a Rhode Island 
corporation).

TMA748,150. September 21, 2009. Appln No. 1,385,366. Vol.56 
Issue 2828. January 07, 2009. Calgary Young Women's 
Christian Association, an association, operating as YWCA of 
Calgary.

TMA748,151. September 21, 2009. Appln No. 1,385,591. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Hasbro, Inc.

TMA748,152. September 21, 2009. Appln No. 1,385,590. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Hasbro, Inc.

TMA748,153. September 21, 2009. Appln No. 1,385,589. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Hasbro, Inc.

TMA748,154. September 21, 2009. Appln No. 1,385,588. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Hasbro, Inc.

TMA748,155. September 21, 2009. Appln No. 1,385,587. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Hasbro, Inc.

TMA748,156. September 21, 2009. Appln No. 1,385,586. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Hasbro, Inc.

TMA748,157. September 21, 2009. Appln No. 1,385,583. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Hasbro, Inc.

TMA748,158. September 21, 2009. Appln No. 1,385,580. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Hasbro, Inc.

TMA748,159. September 21, 2009. Appln No. 1,384,911. Vol.55 
Issue 2821. November 19, 2008. M&R Environmental Ltd.

TMA748,160. September 21, 2009. Appln No. 1,382,064. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. Amorepacific Corporation.

TMA748,161. September 21, 2009. Appln No. 1,380,602. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Forbo Financial Services AG.

TMA748,162. September 21, 2009. Appln No. 1,375,414. Vol.55 
Issue 2827. December 31, 2008. 1092072 Ontario Inc.

TMA748,163. September 21, 2009. Appln No. 1,370,693. Vol.55 
Issue 2827. December 31, 2008. 1092072 Ontario Inc.
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TMA748,164. September 21, 2009. Appln No. 1,361,016. Vol.55 
Issue 2810. September 03, 2008. National Hockey League.

TMA748,165. September 21, 2009. Appln No. 1,361,764. Vol.56 
Issue 2835. February 25, 2009. CertainTeed Corporation.

TMA748,166. September 21, 2009. Appln No. 1,358,192. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. MD REALTY INVESTMENTS 
INC.

TMA748,167. September 21, 2009. Appln No. 1,358,005. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Native Eyewear, Inc.(a Rhode Island 
corporation).

TMA748,168. September 21, 2009. Appln No. 1,353,024. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. Lincoln Hockey, LLC.

TMA748,169. September 21, 2009. Appln No. 1,287,810. Vol.54 
Issue 2729. February 14, 2007. National Certification 
Commission for Acupuncture and Oriental Medicine.

TMA748,170. September 21, 2009. Appln No. 1,353,009. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. Boston Professional Hockey 
Association, Inc.

TMA748,171. September 21, 2009. Appln No. 1,389,883. Vol.56 
Issue 2828. January 07, 2009. Shaklee Corporation.

TMA748,172. September 21, 2009. Appln No. 1,317,537. Vol.54 
Issue 2740. May 02, 2007. E.I. DU PONT DE NEMOURS AND 
COMPANY.

TMA748,173. September 21, 2009. Appln No. 1,317,123. Vol.54 
Issue 2752. July 25, 2007. Microsoft Corporation.

TMA748,174. September 21, 2009. Appln No. 1,316,572. Vol.54 
Issue 2737. April 11, 2007. E.I. DU PONT DE NEMOURS AND 
COMPANY.

TMA748,175. September 21, 2009. Appln No. 1,353,008. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. Boston Professional Hockey 
Association, Inc.

TMA748,176. September 21, 2009. Appln No. 1,315,549. Vol.54 
Issue 2751. July 18, 2007. CCI Learning Solutions Inc.

TMA748,177. September 21, 2009. Appln No. 1,315,544. Vol.54 
Issue 2751. July 18, 2007. CCI Learning Solutions Inc.

TMA748,178. September 21, 2009. Appln No. 1,384,564. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Innovative Tools and Technologies 
Incorporated.

TMA748,179. September 21, 2009. Appln No. 1,332,065. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. ThyssenKrupp Elevator AG.

TMA748,180. September 21, 2009. Appln No. 1,353,026. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. Lincoln Hockey, LLC.

TMA748,181. September 21, 2009. Appln No. 1,333,425. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. Ocera Therapeutics, Inc.

TMA748,182. September 21, 2009. Appln No. 1,334,475. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. National Association of Holistic 
Health Practitioner.

TMA748,183. September 21, 2009. Appln No. 1,335,093. Vol.55 
Issue 2778. January 23, 2008. DR.CI:LABO CO., LTD.

TMA748,184. September 21, 2009. Appln No. 1,335,095. Vol.55 
Issue 2778. January 23, 2008. DR.CI:LABO CO., LTD.

TMA748,185. September 21, 2009. Appln No. 1,336,640. Vol.55 
Issue 2826. December 24, 2008. Bernard Yves Adrien 
FONTANNAZ.

TMA748,186. September 21, 2009. Appln No. 1,340,943. Vol.56 
Issue 2835. February 25, 2009. Johnson & Johnson, a legal 
entity.

TMA748,187. September 21, 2009. Appln No. 1,342,008. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. Highlands Blending & 
Packaging G.P.

TMA748,188. September 21, 2009. Appln No. 1,343,522. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. The Spearmint Rhino Companies 
Worldwide, Inc.

TMA748,189. September 21, 2009. Appln No. 1,344,198. Vol.54 
Issue 2767. November 07, 2007. MAPLE LEAF FOODS 
INC./LES ALIMENTS MAPLE LEAF INC.

TMA748,190. September 21, 2009. Appln No. 1,349,812. Vol.54 
Issue 2763. October 10, 2007. Winfield Solutions, LLC.

TMA748,191. September 21, 2009. Appln No. 1,349,813. Vol.54 
Issue 2775. January 02, 2008. Winfield Solutions, LLC.

TMA748,192. September 21, 2009. Appln No. 1,355,063. Vol.55 
Issue 2823. December 03, 2008. Co-operators General 
Insurance Company.

TMA748,193. September 21, 2009. Appln No. 1,360,203. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. AM Denmark A/S.

TMA748,194. September 21, 2009. Appln No. 1,364,258. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Koss Corporationa Delaware 
corporation.

TMA748,195. September 21, 2009. Appln No. 1,365,337. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Janssens, Trudy.

TMA748,196. September 21, 2009. Appln No. 1,369,259. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. IBS Holding Gesellschaft m.b.H.

TMA748,197. September 21, 2009. Appln No. 1,385,915. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. Magnetsigns Advertising Inc.

TMA748,198. September 21, 2009. Appln No. 1,405,738. Vol.56 
Issue 2849. June 03, 2009. 144503 CANADA INC.
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TMA748,199. September 21, 2009. Appln No. 1,390,532. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. PUROLATOR COURIER LTD. -
COURRIER PUROLATOR LTEE.

TMA748,200. September 21, 2009. Appln No. 1,317,431. Vol.54 
Issue 2741. May 09, 2007. Bell Canada.

TMA748,201. September 21, 2009. Appln No. 1,397,737. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. A. RICHARD TOOLS CO.a Canadian 
Corporation.

TMA748,202. September 21, 2009. Appln No. 1,397,125. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. EXM MANUFACTURING 
LTD./MANUFACTURE EXM LTÉE.

TMA748,203. September 21, 2009. Appln No. 1,169,743. Vol.51 
Issue 2601. September 01, 2004. NIHC, INC.

TMA748,204. September 21, 2009. Appln No. 1,188,249. Vol.52 
Issue 2656. September 21, 2005. MICROMACHINING AG.

TMA748,205. September 21, 2009. Appln No. 1,302,167. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. Cummins Inc.

TMA748,206. September 21, 2009. Appln No. 1,262,106. Vol.55 
Issue 2821. November 19, 2008. ACT Education Solutions 
Limited.

TMA748,207. September 21, 2009. Appln No. 1,318,510. Vol.55 
Issue 2815. October 08, 2008. Lihit Lab., Inc.

TMA748,208. September 21, 2009. Appln No. 1,315,281. Vol.55 
Issue 2811. September 10, 2008. Mocana Corporation (a 
Delaware corporation).

TMA748,209. September 21, 2009. Appln No. 889,998. Vol.53 
Issue 2716. November 15, 2006. FIREZORB INTERNATIONAL 
INC.

TMA748,210. September 21, 2009. Appln No. 1,258,486. Vol.54 
Issue 2772. December 12, 2007. Dr. Nguyen Vuong Ngoc Lan.

TMA748,211. September 21, 2009. Appln No. 1,282,270. Vol.54 
Issue 2759. September 12, 2007. ZORAN (France)société 
anonyme.

TMA748,212. September 21, 2009. Appln No. 1,250,783. Vol.52 
Issue 2670. December 28, 2005. Evonik Cyro LLCa Delaware 
limited liability company.

TMA748,213. September 21, 2009. Appln No. 1,399,086. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. 9195-9783 QUÉBEC Inc.

TMA748,214. September 21, 2009. Appln No. 1,399,085. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. 9195-9783 QUÉBEC Inc.

TMA748,215. September 21, 2009. Appln No. 1,385,520. Vol.55 
Issue 2827. December 31, 2008. Signature Bakery Inc.

TMA748,216. September 21, 2009. Appln No. 1,402,958. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. 6251374 CANADA INC.

TMA748,217. September 21, 2009. Appln No. 1,363,493. Vol.56 
Issue 2849. June 03, 2009. Nealanders International Inc.

TMA748,218. September 21, 2009. Appln No. 1,383,015. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. G & A Ltd.

TMA748,219. September 21, 2009. Appln No. 1,390,422. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Destron Fearing Corporation.

TMA748,220. September 21, 2009. Appln No. 1,373,912. Vol.56 
Issue 2831. January 28, 2009. Manfred K. Achmus.

TMA748,221. September 21, 2009. Appln No. 1,373,745. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. Quanta Associates, L.P.

TMA748,222. September 21, 2009. Appln No. 1,372,199. Vol.56
Issue 2829. January 14, 2009. Pace, Helen.

TMA748,223. September 21, 2009. Appln No. 1,317,941. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Louie Shaw.

TMA748,224. September 21, 2009. Appln No. 1,404,562. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. BULKY BOY, INC.

TMA748,225. September 21, 2009. Appln No. 1,318,173. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Pukka Herbs Limited.

TMA748,226. September 21, 2009. Appln No. 1,406,581. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. Trader Corporation.

TMA748,227. September 21, 2009. Appln No. 1,387,711. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. Le Groupe Sports Inter Plus Inc.

TMA748,228. September 21, 2009. Appln No. 1,395,656. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. Lucky Strike Entertainment, LLC (a 
limited liability company organized under the laws of the state of 
Delaware).

TMA748,229. September 21, 2009. Appln No. 1,387,714. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. Le Groupe Sports Inter Plus Inc.

TMA748,230. September 21, 2009. Appln No. 1,397,272. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. Cardiac Science Corporation (a 
Delaware corporation).

TMA748,231. September 21, 2009. Appln No. 1,387,719. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. Le Groupe Sports Inter Plus Inc.

TMA748,232. September 21, 2009. Appln No. 1,317,494. Vol.54 
Issue 2757. August 29, 2007. Arash Barkhodaei.

TMA748,233. September 21, 2009. Appln No. 1,397,959. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. SCRUBBIES CLEANING 
SERVICES LTD.

TMA748,234. September 21, 2009. Appln No. 1,399,127. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. SCRUBBIES CLEANING SERVICES
LTD.
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TMA748,235. September 21, 2009. Appln No. 1,317,845. Vol.54 
Issue 2754. August 08, 2007. ZHUHAI NINESTAR 
TECHNOLOGY CO., LTD.

TMA748,236. September 22, 2009. Appln No. 1,395,791. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. Sterling Shoes Limited Partnership.

TMA748,237. September 22, 2009. Appln No. 1,393,995. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. American Frame Corporation.

TMA748,238. September 22, 2009. Appln No. 1,396,191. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Rongcheng Huatai Automobile Co., 
Ltd.

TMA748,239. September 22, 2009. Appln No. 1,313,034. Vol.55 
Issue 2795. May 21, 2008. Johnson & Johnson.

TMA748,240. September 22, 2009. Appln No. 1,294,652. Vol.54 
Issue 2725. January 17, 2007. THE KOLACHE FACTORY, INC.

TMA748,241. September 22, 2009. Appln No. 1,274,014. Vol.54 
Issue 2733. March 14, 2007. Nutramax Laboratories, Inc.(a 
Maryland Corporation).

TMA748,242. September 22, 2009. Appln No. 1,393,528. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Christiane Morel.

TMA748,243. September 22, 2009. Appln No. 1,271,945. Vol.55 
Issue 2776. January 09, 2008. SunOpta Inc.

TMA748,244. September 22, 2009. Appln No. 1,356,197. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Coaches of Canada/Entraîneurs du 
Canada.

TMA748,245. September 22, 2009. Appln No. 1,189,323. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. THE BOARD OF TRUSTEES OF 
EDMONTON SCHOOL DISTRICT NO. 7.

TMA748,246. September 22, 2009. Appln No. 1,313,160. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Total Logistics Control Inc.

TMA748,247. September 22, 2009. Appln No. 1,390,945. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. Kuryakyn Holdings, Inc.

TMA748,248. September 22, 2009. Appln No. 1,390,856. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. British Columbia Alliance of 
Aromatherapy.

TMA748,249. September 22, 2009. Appln No. 1,390,687. Vol.56 
Issue 2834. February 18, 2009. Steelcase Inc.

TMA748,250. September 22, 2009. Appln No. 1,390,529. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. LifeSpeak Inc.

TMA748,251. September 22, 2009. Appln No. 1,393,251. Vol.56 
Issue 2835. February 25, 2009. Marport Canada Inc.

TMA748,252. September 22, 2009. Appln No. 1,390,528. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. LifeSpeak Inc.

TMA748,253. September 22, 2009. Appln No. 1,389,522. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Sport-Chek International 2000 Ltd.

TMA748,254. September 22, 2009. Appln No. 1,386,238. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. VersionOne, Inc.a corporation of 
the State of Delaware.

TMA748,255. September 22, 2009. Appln No. 1,385,952. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. Alltech Associates, Inc.

TMA748,256. September 22, 2009. Appln No. 1,313,158. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Total Logistics Control Inc.

TMA748,257. September 22, 2009. Appln No. 1,313,154. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Total Logistics Control Inc.

TMA748,258. September 22, 2009. Appln No. 1,392,646. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. Société des Loteries du Québec.

TMA748,259. September 22, 2009. Appln No. 1,392,115. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Skills for Change of Metro Toronto.

TMA748,260. September 22, 2009. Appln No. 1,392,111. Vol.56 
Issue 2831. January 28, 2009. Marport Canada Inc.

TMA748,261. September 22, 2009. Appln No. 1,392,110. Vol.56 
Issue 2831. January 28, 2009. Marport Canada Inc.

TMA748,262. September 22, 2009. Appln No. 1,392,109. Vol.56 
Issue 2831. January 28, 2009. Marport Canada Inc.

TMA748,263. September 22, 2009. Appln No. 1,339,812. Vol.55 
Issue 2781. February 13, 2008. ELASTOGRAN GMBH.

TMA748,264. September 22, 2009. Appln No. 1,405,326. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. Canadian Imperial Bank of 
Commerce.

TMA748,265. September 22, 2009. Appln No. 1,416,743. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. Canadian Imperial Bank of 
Commerce.

TMA748,266. September 22, 2009. Appln No. 1,401,784. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. NCS Technology Inc.

TMA748,267. September 22, 2009. Appln No. 1,393,193. Vol.56 
Issue 2848. May 27, 2009. COFINLUXE, société anonyme.

TMA748,268. September 22, 2009. Appln No. 1,400,957. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Nova Scotia Power Incorporated.

TMA748,269. September 22, 2009. Appln No. 1,397,292. Vol.56 
Issue 2849. June 03, 2009. LIDL STIFTUNG & CO. KG.

TMA748,270. September 22, 2009. Appln No. 1,392,228. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. BANQUE NATIONALE DU 
CANADA, une corporation légalement constituée.

TMA748,271. September 22, 2009. Appln No. 1,363,131. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. KIM CHRUN DISTRIBUTIONS 
INC.
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TMA748,272. September 22, 2009. Appln No. 1,374,583. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. THE SINGER COMPANY 
LIMITED.

TMA748,273. September 22, 2009. Appln No. 1,331,485. Vol.54 
Issue 2754. August 08, 2007. L'OREAL, Société anonyme.

TMA748,274. September 22, 2009. Appln No. 1,342,277. Vol.55 
Issue 2810. September 03, 2008. Jean-Thierry Winstel.

TMA748,275. September 22, 2009. Appln No. 1,327,499. Vol.55 
Issue 2810. September 03, 2008. Sapphire Day Spa Ltd.

TMA748,276. September 22, 2009. Appln No. 1,402,148. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Andrzej J. Mierzejewski.

TMA748,277. September 22, 2009. Appln No. 1,291,567. Vol.54 
Issue 2729. February 14, 2007. Briggs & Stratton Corporation,(a 
Wisconsin Corporation).

TMA748,278. September 22, 2009. Appln No. 1,397,876. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Whitehall Bureau of Canada Ltd.

TMA748,279. September 22, 2009. Appln No. 1,397,147. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. Christina America Inc.

TMA748,280. September 22, 2009. Appln No. 1,349,655. Vol.54 
Issue 2773. December 19, 2007. MeadWestvaco Corporation, a 
legal entity.

TMA748,281. September 22, 2009. Appln No. 1,345,563. Vol.55 
Issue 2779. January 30, 2008. Chevron Intellectual Property 
LLC.

TMA748,282. September 22, 2009. Appln No. 1,315,023. Vol.54 
Issue 2736. April 04, 2007. Western Trailer Co.

TMA748,283. September 22, 2009. Appln No. 1,314,839. Vol.54 
Issue 2763. October 10, 2007. Marcel Branaa.

TMA748,284. September 22, 2009. Appln No. 1,314,748. Vol.54 
Issue 2754. August 08, 2007. Afton Chemical Corporation.

TMA748,285. September 22, 2009. Appln No. 1,314,569. Vol.54 
Issue 2746. June 13, 2007. StrionAir, Inc.

TMA748,286. September 22, 2009. Appln No. 1,272,396. Vol.53 
Issue 2707. September 13, 2006. Helsinn Healthcare SA.

TMA748,287. September 22, 2009. Appln No. 1,394,226. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. SMARTYPIG, L.L.C.

TMA748,288. September 22, 2009. Appln No. 1,290,728. Vol.56 
Issue 2831. January 28, 2009. INNOPHOS, INC., a Delaware 
corporation.

TMA748,289. September 22, 2009. Appln No. 1,316,485. Vol.55 
Issue 2822. November 26, 2008. BioMedical Technology 
Solutions, Inc.

TMA748,290. September 22, 2009. Appln No. 1,228,634. Vol.52 
Issue 2623. February 02, 2005. GENERAL MEDIA 
COMMUNICATIONS, INC.(a Delaware corporation).

TMA748,291. September 22, 2009. Appln No. 1,377,681. Vol.55 
Issue 2823. December 03, 2008. Luigi Lavazza SpA.

TMA748,292. September 22, 2009. Appln No. 1,389,174. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. Nettwerk YYoga Ltd.

TMA748,293. September 22, 2009. Appln No. 1,285,187. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Canwest Publishing Inc.

TMA748,294. September 22, 2009. Appln No. 1,315,776. Vol.54 
Issue 2739. April 25, 2007. KAUTZ VINEYARDS, INC., DBA 
IRONSTONE VINEYARDS.

TMA748,295. September 22, 2009. Appln No. 1,315,508. Vol.54 
Issue 2752. July 25, 2007. Adventure Gear Brand, LLC.

TMA748,296. September 22, 2009. Appln No. 1,358,001. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Native Eyewear, Inc.(a Rhode Island 
corporation).

TMA748,297. September 22, 2009. Appln No. 1,314,219. Vol.54 
Issue 2755. August 15, 2007. Pyrophobic Systems Ltd.

TMA748,298. September 22, 2009. Appln No. 1,318,020. Vol.54 
Issue 2758. September 05, 2007. Alberto-Culver International, 
Inc.(a Delaware corporation).

TMA748,299. September 22, 2009. Appln No. 1,318,021. Vol.54 
Issue 2758. September 05, 2007. Alberto-Culver International, 
Inc.(a Delaware corporation).

TMA748,300. September 22, 2009. Appln No. 1,326,433. Vol.54 
Issue 2773. December 19, 2007. Mattress Safe, Inc.

TMA748,301. September 22, 2009. Appln No. 1,333,032. Vol.54 
Issue 2764. October 17, 2007. Thomson Research Associates 
Inc.

TMA748,302. September 22, 2009. Appln No. 1,337,645. Vol.54 
Issue 2769. November 21, 2007. The Procter & Gamble 
Company.

TMA748,303. September 22, 2009. Appln No. 1,337,646. Vol.54 
Issue 2769. November 21, 2007. The Procter & Gamble 
Company.

TMA748,304. September 22, 2009. Appln No. 1,296,070. Vol.55 
Issue 2823. December 03, 2008. TK Canada Limited.

TMA748,305. September 22, 2009. Appln No. 1,300,762. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. RHEUMINATIONS, INC.

TMA748,306. September 22, 2009. Appln No. 1,310,107. Vol.54 
Issue 2745. June 06, 2007. 97060 CANADA INC.

TMA748,307. September 22, 2009. Appln No. 1,399,076. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. Christina America Inc.
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TMA748,308. September 22, 2009. Appln No. 1,402,779. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. MGA WELDING LTD.

TMA748,309. September 22, 2009. Appln No. 1,321,124. Vol.55 
Issue 2814. October 01, 2008. Crown Consumer Brands, LLC.

TMA748,310. September 22, 2009. Appln No. 1,323,300. Vol.56
Issue 2843. April 22, 2009. Columbia Forest Products, Inc.

TMA748,311. September 22, 2009. Appln No. 1,397,764. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. Truly Nolen of America, Inc.

TMA748,312. September 22, 2009. Appln No. 1,385,614. Vol.56 
Issue 2829. January 14, 2009. Jason Bailey.

TMA748,313. September 22, 2009. Appln No. 1,384,295. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. Evolution Technologies Inc.

TMA748,314. September 22, 2009. Appln No. 1,391,795. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. LYF (LIVE YOUNG FOREVER) 
HEALTH & WELLNESS LTD.

TMA748,315. September 22, 2009. Appln No. 1,392,960. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. Patrick V. Devaney Investments Ltd.

TMA748,316. September 22, 2009. Appln No. 1,314,562. Vol.55 
Issue 2790. April 16, 2008. Rao's Specialty Foods, Inc.

TMA748,317. September 22, 2009. Appln No. 1,314,343. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Siskinds LLP.

TMA748,318. September 22, 2009. Appln No. 1,343,097. Vol.55 
Issue 2776. January 09, 2008. Twisted Tree Vineyards & 
Winerya partnership.

TMA748,319. September 22, 2009. Appln No. 1,305,894. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. J. Mendel LLCa Delaware limited 
liability company.

TMA748,320. September 22, 2009. Appln No. 1,340,160. Vol.55 
Issue 2810. September 03, 2008. HealthCastle Nutrition Inc.

TMA748,321. September 22, 2009. Appln No. 1,317,970. Vol.54 
Issue 2738. April 18, 2007. Zhejiang Xinyuan Electric Appliance 
Manufacture Co.,Ltd.

TMA748,322. September 22, 2009. Appln No. 1,314,196. Vol.54 
Issue 2735. March 28, 2007. Carlos Ray Norris.

TMA748,323. September 22, 2009. Appln No. 1,331,707. Vol.55 
Issue 2827. December 31, 2008. Dr. Shirley Zabol.

TMA748,324. September 22, 2009. Appln No. 1,319,483. Vol.56 
Issue 2832. February 04, 2009. ERGO 
VERSICHERUNGSGRUPPE AG.

TMA748,325. September 22, 2009. Appln No. 1,314,119. Vol.54 
Issue 2760. September 19, 2007. Snap-on Incorporated.

TMA748,326. September 22, 2009. Appln No. 1,314,120. Vol.55 
Issue 2780. February 06, 2008. Snap-on Incorporated.

TMA748,327. September 22, 2009. Appln No. 1,314,240. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Forideas Pty Limited.

TMA748,328. September 22, 2009. Appln No. 1,315,248. Vol.54 
Issue 2737. April 11, 2007. Parkland Industries Limited 
Partnership.

TMA748,329. September 22, 2009. Appln No. 1,314,192. Vol.54 
Issue 2756. August 22, 2007. Carlos Ray Norris.

TMA748,330. September 22, 2009. Appln No. 1,314,193. Vol.54 
Issue 2745. June 06, 2007. Carlos Ray Norris.

TMA748,331. September 22, 2009. Appln No. 1,208,336. Vol.51 
Issue 2601. September 01, 2004. Natureland Products Ltd.

TMA748,332. September 22, 2009. Appln No. 1,359,733. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. Koelnmesse GmbH.

TMA748,333. September 22, 2009. Appln No. 1,398,023. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. HI-Q BIO-TECH INTERNATIONAL 
LTD.

TMA748,334. September 22, 2009. Appln No. 1,373,972. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. Dipritec AB.

TMA748,335. September 22, 2009. Appln No. 1,374,037. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. Spin Master Ltd.

TMA748,336. September 22, 2009. Appln No. 1,277,848. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. GTC BIOTHERAPEUTICS, INC.

TMA748,337. September 22, 2009. Appln No. 1,325,068. Vol.54 
Issue 2766. October 31, 2007. ConAgra Foods Canada 
Inc./Aliments ConAgra Canada Inc.

TMA748,338. September 22, 2009. Appln No. 1,382,327. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. The Procter & Gamble Company.

TMA748,339. September 22, 2009. Appln No. 1,363,056. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. Radio Systems Corporation, a 
Delaware corporation.

TMA748,340. September 22, 2009. Appln No. 1,164,504. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Auto-trol Technology Corporation.

TMA748,341. September 22, 2009. Appln No. 1,370,047. Vol.56 
Issue 2828. January 07, 2009. VRL International Limited.

TMA748,342. September 22, 2009. Appln No. 1,300,561. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Volunteer Canada: The 
Canadian Association of Volunteer Bureaux and Centres.

TMA748,343. September 22, 2009. Appln No. 1,370,046. Vol.56 
Issue 2828. January 07, 2009. VRL International Limited.

TMA748,344. September 22, 2009. Appln No. 1,402,169. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. ÉDITIONS PRATICO-PRATIQUES 
INC.
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TMA748,345. September 22, 2009. Appln No. 1,404,259. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. Upper Canada Mall Limited.

TMA748,346. September 22, 2009. Appln No. 1,318,151. Vol.54 
Issue 2739. April 25, 2007. GEEP, L.L.C.

TMA748,347. September 22, 2009. Appln No. 1,398,168. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. Satori Movement, Inc.

TMA748,348. September 22, 2009. Appln No. 1,402,168. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. ÉDITIONS PRATICO-PRATIQUES 
INC.

TMA748,349. September 22, 2009. Appln No. 1,402,170. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. ÉDITIONS PRATICO-PRATIQUES 
INC.

TMA748,350. September 22, 2009. Appln No. 1,400,638. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Shooting Star International.

TMA748,351. September 22, 2009. Appln No. 1,360,353. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. CORPORATION XPRIMA.COM.

TMA748,352. September 23, 2009. Appln No. 1,374,762. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. CNC GLOBAL LIMITED/CNC 
GLOBAL LIMITEE.

TMA748,353. September 23, 2009. Appln No. 1,380,661. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. Les hôpitaux universitaires de 
Genève.

TMA748,354. September 23, 2009. Appln No. 1,371,263. Vol.56 
Issue 2829. January 14, 2009. Mediacontech S.p.A.

TMA748,355. September 23, 2009. Appln No. 1,388,221. Vol.56 
Issue 2833. February 11, 2009. Joint Aid Management.

TMA748,356. September 23, 2009. Appln No. 1,387,867. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. BSH Home Appliances Corporation.

TMA748,357. September 23, 2009. Appln No. 1,314,563. Vol.55 
Issue 2791. April 23, 2008. Rao's Specialty Foods, Inc.

TMA748,358. September 23, 2009. Appln No. 1,370,367. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. Canadian Arthritis Patient 
Alliance/L'Alliance canadienne des arthritiques.

TMA748,359. September 23, 2009. Appln No. 1,382,648. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. CCA Global Partners, Inc.

TMA748,360. September 23, 2009. Appln No. 1,384,398. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Dodge & Cox.

TMA748,361. September 23, 2009. Appln No. 1,384,399. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Dodge & Cox.

TMA748,362. September 23, 2009. Appln No. 1,397,823. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Hydro International plc.

TMA748,363. September 23, 2009. Appln No. 1,398,719. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. 6790909 Canada Inc.

TMA748,364. September 23, 2009. Appln No. 1,270,647. Vol.53 
Issue 2709. September 27, 2006. Dunhill Tobacco of London 
Limited.

TMA748,365. September 23, 2009. Appln No. 1,279,237. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Clearbra Franchising, LLC.

TMA748,366. September 23, 2009. Appln No. 1,297,189. Vol.54 
Issue 2739. April 25, 2007. Shimano Inc.

TMA748,367. September 23, 2009. Appln No. 1,305,943. Vol.54 
Issue 2725. January 17, 2007. Johnson & Johnson, a legal 
entity.

TMA748,368. September 23, 2009. Appln No. 1,398,713. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Vic Mobilier de Magasins Inc.

TMA748,369. September 23, 2009. Appln No. 1,398,211. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. SOF SURFACES INC.a legal entity.

TMA748,370. September 23, 2009. Appln No. 1,397,633. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Amos Press, Inc.

TMA748,371. September 23, 2009. Appln No. 1,395,838. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. PRICE ADVERTISING INC.a legal 
entity.

TMA748,372. September 23, 2009. Appln No. 1,395,239. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. BAXTER PUBLICATIONS INC.a 
legal entity.

TMA748,373. September 23, 2009. Appln No. 1,394,943. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. WILLIAMS TOWING SERVICE LTD.

TMA748,374. September 23, 2009. Appln No. 1,309,710. Vol.55 
Issue 2827. December 31, 2008. WILLIS GROUP LIMITED.

TMA748,375. September 23, 2009. Appln No. 1,393,197. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. The Sherwin-Williams Company.

TMA748,376. September 23, 2009. Appln No. 1,380,878. Vol.55 
Issue 2827. December 31, 2008. Nutrilogix Weight Management 
Systems Inc.

TMA748,377. September 23, 2009. Appln No. 1,380,768. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. East Penn Manufacturing Co.a 
Pennsylvania corporation.

TMA748,378. September 23, 2009. Appln No. 1,379,363. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. BC INTERNATIONAL COSMETIC 
& IMAGE SERVICES, INC.

TMA748,379. September 23, 2009. Appln No. 1,379,359. Vol.56 
Issue 2832. February 04, 2009. BC INTERNATIONAL 
COSMETIC & IMAGE SERVICES, INC.

TMA748,380. September 23, 2009. Appln No. 1,249,929. Vol.54 
Issue 2733. March 14, 2007. Royal Appliance Mfg. Co., an Ohio 
corporation.
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TMA748,381. September 23, 2009. Appln No. 1,389,679. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Lewis-Goetz and Company, Inc.

TMA748,382. September 23, 2009. Appln No. 1,390,090. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. Picis, Inc.

TMA748,383. September 23, 2009. Appln No. 1,391,489. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Andrew Arp (U.S. Citizen) d/b/a 
Marketing World.

TMA748,384. September 23, 2009. Appln No. 1,378,962. Vol.55 
Issue 2821. November 19, 2008. BC International Cosmetic & 
Image Services, Inc.

TMA748,385. September 23, 2009. Appln No. 1,391,686. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Braun GmbH.

TMA748,386. September 23, 2009. Appln No. 1,393,277. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. 9092-3822 QUEBEC INC.

TMA748,387. September 23, 2009. Appln No. 1,393,278. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. 9092-3822 QUEBEC INC.

TMA748,388. September 23, 2009. Appln No. 1,394,906. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. GlaxoSmithKline Consumer 
Healthcare Inc.

TMA748,389. September 23, 2009. Appln No. 1,395,812. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. Skyview Realty Ltd.

TMA748,390. September 23, 2009. Appln No. 1,397,515. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. Exterran Holdings, Inc.

TMA748,391. September 23, 2009. Appln No. 1,260,204. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. Royal Appliance Mfg. Co., an Ohio 
corporation.

TMA748,392. September 23, 2009. Appln No. 1,234,816. Vol.54 
Issue 2769. November 21, 2007. World Wrestling Entertainment 
Inc.(a Delaware Corporation).

TMA748,393. September 23, 2009. Appln No. 1,383,509. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Moooi B.V.

TMA748,394. September 23, 2009. Appln No. 1,378,417. Vol.55 
Issue 2827. December 31, 2008. TRICOPS CHARITABLE 
FOUNDATION OF ALBERTA.

TMA748,395. September 23, 2009. Appln No. 1,378,984. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. Gai Marcos trading as TriceraSoft.

TMA748,396. September 23, 2009. Appln No. 1,399,519. Vol.56 
Issue 2831. January 28, 2009. INVISTA Technologies S.à.r.l.

TMA748,397. September 23, 2009. Appln No. 1,387,877. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Samsonite Corporation.

TMA748,398. September 23, 2009. Appln No. 1,382,463. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Sealed Air Corporation (US)a 
Delaware corporation.

TMA748,399. September 23, 2009. Appln No. 1,391,623. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Golden Kaan Ltd.

TMA748,400. September 23, 2009. Appln No. 1,379,184. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. BIOALLIANCE PHARMA S.A.

TMA748,401. September 23, 2009. Appln No. 1,394,983. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Digital Motorworks, Inc.

TMA748,402. September 23, 2009. Appln No. 1,395,582. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Korry's Apparel Limited.

TMA748,403. September 23, 2009. Appln No. 1,391,062. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Color Resolutions International, LLC.

TMA748,404. September 23, 2009. Appln No. 1,365,968. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. People Can Fly Sp. z o.o.

TMA748,405. September 23, 2009. Appln No. 1,365,967. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. People Can Fly Sp. z o.o.

TMA748,406. September 23, 2009. Appln No. 1,327,304. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. LAFARGE Société Anonyme.

TMA748,407. September 23, 2009. Appln No. 1,363,826. Vol.55 
Issue 2823. December 03, 2008. Satlabs Group EEIG.

TMA748,408. September 23, 2009. Appln No. 1,408,970. Vol.56 
Issue 2830. January 21, 2009. Apollo Group, Inc.

TMA748,409. September 23, 2009. Appln No. 1,410,215. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Sandvik Intellectual Property AB.

TMA748,410. September 23, 2009. Appln No. 1,412,075. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. IntelaBrands, LLC.

TMA748,411. September 23, 2009. Appln No. 1,189,463. Vol.52 
Issue 2631. March 30, 2005. DEAN SEBASTIAN.

TMA748,412. September 23, 2009. Appln No. 1,219,037. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Tremco Incorporated.

TMA748,413. September 23, 2009. Appln No. 1,242,251. Vol.55 
Issue 2778. January 23, 2008. Clasen Quality Coatings, Inc.

TMA748,414. September 23, 2009. Appln No. 1,249,462. Vol.52 
Issue 2664. November 16, 2005. Unilever N.V.

TMA748,415. September 23, 2009. Appln No. 1,250,147. Vol.52 
Issue 2661. October 26, 2005. 804935 Ontario Ltd.

TMA748,416. September 23, 2009. Appln No. 1,286,273. Vol.55 
Issue 2795. May 21, 2008. John McQuarrie.

TMA748,417. September 23, 2009. Appln No. 1,288,734. Vol.55 
Issue 2823. December 03, 2008. Gestion Rivière du Diable Inc.

TMA748,418. September 23, 2009. Appln No. 1,293,978. Vol.56 
Issue 2833. February 11, 2009. Hayward Industries, Inc.(a New 
Jersey corporation).
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TMA748,419. September 23, 2009. Appln No. 1,387,058. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. PEIKKO FINLAND OY.

TMA748,420. September 23, 2009. Appln No. 1,293,983. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. Hayward Industries, Inc.(a New 
Jersey corporation).

TMA748,421. September 23, 2009. Appln No. 1,387,053. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. PEIKKO FINLAND OY.

TMA748,422. September 23, 2009. Appln No. 1,300,918. Vol.54 
Issue 2770. November 28, 2007. THE BOLT SUPPLY HOUSE 
LTD.

TMA748,423. September 23, 2009. Appln No. 1,387,052. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. PEIKKO FINLAND OY.

TMA748,424. September 23, 2009. Appln No. 1,324,372. Vol.55 
Issue 2826. December 24, 2008. FLAVEX Naturextrakte 
Gesellschaft mit beschränkter Haftung.

TMA748,425. September 23, 2009. Appln No. 1,315,610. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. National Football League.

TMA748,426. September 23, 2009. Appln No. 1,315,675. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Natur-All Pty Ltd.

TMA748,427. September 23, 2009. Appln No. 1,315,815. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. ENVIROCARE CORPORATIONa 
Delaware corporation.

TMA748,428. September 23, 2009. Appln No. 1,315,910. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Reckitt Benckiser Inc.

TMA748,429. September 23, 2009. Appln No. 1,315,980. Vol.54 
Issue 2744. May 30, 2007. Showcase Television Inc.

TMA748,430. September 23, 2009. Appln No. 1,379,426. Vol.56 
Issue 2832. February 04, 2009. HI-TEC SPORTS PLC.

TMA748,431. September 23, 2009. Appln No. 1,326,303. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. Atico International USA, Inc.

TMA748,432. September 23, 2009. Appln No. 1,381,979. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. Krueger International, Inc.a 
Wisconsin corporation.

TMA748,433. September 23, 2009. Appln No. 1,316,368. Vol.54 
Issue 2754. August 08, 2007. Japan Medical Materials 
Corporation.

TMA748,434. September 23, 2009. Appln No. 1,382,562. Vol.55 
Issue 2826. December 24, 2008. Bioinformatics Solutions 
Incorporated.

TMA748,435. September 23, 2009. Appln No. 1,326,721. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. GENERALE BISCUIT - GLICO 
FRANCE, une société anonyme.

TMA748,436. September 23, 2009. Appln No. 1,370,368. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. Canadian Arthritis Patient 
Alliance/L'Alliance canadienne des arthritiques.

TMA748,437. September 23, 2009. Appln No. 1,370,497. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Q-Matic AB.

TMA748,438. September 23, 2009. Appln No. 1,316,846. Vol.55 
Issue 2823. December 03, 2008. Beam Global UK Limited.

TMA748,439. September 23, 2009. Appln No. 1,370,552. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Munday Industries Ltd.

TMA748,440. September 23, 2009. Appln No. 1,371,369. Vol.55 
Issue 2822. November 26, 2008. Bonfit America, Inc.d/b/a 
Brush-T North America.

TMA748,441. September 23, 2009. Appln No. 1,316,847. Vol.55 
Issue 2823. December 03, 2008. Beam Global UK Limited.

TMA748,442. September 23, 2009. Appln No. 1,375,648. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Carlsberg Breweries A/S.

TMA748,443. September 23, 2009. Appln No. 1,378,278. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Speedy Sharp, Inc.an Idaho 
corporation.

TMA748,444. September 23, 2009. Appln No. 1,378,664. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Prof R. J. Dwayne Miller.

TMA748,445. September 23, 2009. Appln No. 1,212,304. Vol.54 
Issue 2738. April 18, 2007. World Wrestling Entertainment Inc.

TMA748,446. September 23, 2009. Appln No. 1,230,232. Vol.52 
Issue 2631. March 30, 2005. MICROSOFT CORPORATION.

TMA748,447. September 23, 2009. Appln No. 1,314,467. Vol.54 
Issue 2732. March 07, 2007. DISTRIBUTION GABLEX INC.

TMA748,448. September 23, 2009. Appln No. 1,400,045. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. The Iams Company.

TMA748,449. September 23, 2009. Appln No. 1,351,729. Vol.54 
Issue 2775. January 02, 2008. MTY Tiki Ming Enterprises 
Inc./Les Entreprises MTY Tiki Ming Inc.

TMA748,450. September 23, 2009. Appln No. 1,338,266. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Rasspe Systemtechnik GmbH & Co. 
KG.

TMA748,451. September 23, 2009. Appln No. 1,397,488. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. MTY TIKI MING ENTERPRISES 
INC./LES ENTREPRISES MTY TIKI MING INC.

TMA748,452. September 23, 2009. Appln No. 1,109,232. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. CBS Studios Inc.

TMA748,453. September 23, 2009. Appln No. 1,318,537. Vol.54 
Issue 2757. August 29, 2007. Cindex Holdings Limited.
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TMA748,454. September 23, 2009. Appln No. 1,319,007. Vol.54 
Issue 2740. May 02, 2007. OMP, Inc.

TMA748,455. September 23, 2009. Appln No. 1,236,276. Vol.52 
Issue 2636. May 04, 2005. Moser Group Ag.

TMA748,456. September 23, 2009. Appln No. 1,238,907. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. TARGUS GROUP 
INTERNATIONAL, INC.

TMA748,457. September 23, 2009. Appln No. 1,249,562. Vol.53 
Issue 2676. February 08, 2006. Panelform Pty Ltd.

TMA748,458. September 23, 2009. Appln No. 1,251,121. Vol.53 
Issue 2690. May 17, 2006. World Wrestling Entertainment Inc.

TMA748,459. September 23, 2009. Appln No. 1,251,134. Vol.53 
Issue 2688. May 03, 2006. World Wrestling Entertainment Inc.a 
Delaware Corporation.

TMA748,460. September 23, 2009. Appln No. 1,263,126. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Global Collective Design 
Incorporated.

TMA748,461. September 23, 2009. Appln No. 1,263,678. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. VALLEY CITY MANUFACTURING 
COMPANY LIMITED.

TMA748,462. September 23, 2009. Appln No. 1,274,784. Vol.55 
Issue 2827. December 31, 2008. WM RECYCLE AMERICA, 
L.L.C.a Delaware limited liability company.

TMA748,463. September 23, 2009. Appln No. 1,204,954. Vol.51 
Issue 2600. August 25, 2004. Cargo Cosmetics Corp.

TMA748,464. September 23, 2009. Appln No. 1,384,395. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. Knog Pty Ltd.

TMA748,465. September 23, 2009. Appln No. 1,180,167. Vol.51 
Issue 2608. October 20, 2004. TIRASPOLSKY VINNO-
KONYACHNY ZAVOD "KVINT" (TA TIRASPOL WINE & 
COGNAC DISTILLERY "KVINT").

TMA748,466. September 23, 2009. Appln No. 1,180,170. Vol.51 
Issue 2595. July 21, 2004. TIRASPOLSKY VINNO-
KONYACHNY ZAVOD "KVINT" (TA TIRASPOL WINE & 
COGNAC DISTILLERY "KVINT").

TMA748,467. September 23, 2009. Appln No. 1,180,226. Vol.51 
Issue 2611. November 10, 2004. TIRASPOLSKY VINNO-
KONYACHNY ZAVOD "KVINT"(TA TIRASPOL WINE & 
COGNAC DISTILLERY "KVINT").

TMA748,468. September 23, 2009. Appln No. 1,180,230. Vol.51 
Issue 2594. July 14, 2004. TIRASPOLSKY VINNO-
KONYACHNY ZAVOD "KVINT"(TA TIRASPOL WINE & 
COGNAC DISTILLERY "KVINT").

TMA748,469. September 23, 2009. Appln No. 1,180,231. Vol.51 
Issue 2606. October 06, 2004. TIRASPOLSKY VINNO-
KONYACHNY ZAVOD "KVINT"(TA TIRASPOL WINE & 
COGNAC DISTILLERY "KVINT").

TMA748,470. September 23, 2009. Appln No. 1,221,218. Vol.52 
Issue 2666. November 30, 2005. QOLF SPORTING 
PRODUCTS (PROPRIETARY) LIMITED.

TMA748,471. September 23, 2009. Appln No. 1,404,437. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Lori-Michaels Manufacturing 
Inc./Fabrication Lori-Michaels Inc.

TMA748,472. September 23, 2009. Appln No. 1,403,285. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. KABUSHIKI KAISHA SEGA D/B/A 
SEGA CORPORATION.

TMA748,473. September 23, 2009. Appln No. 1,402,704. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Ming Shu Ken, Hsu.

TMA748,474. September 23, 2009. Appln No. 1,401,539. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Illinois Tool Works Inc.(Delaware 
corporation).

TMA748,475. September 23, 2009. Appln No. 1,384,408. Vol.55 
Issue 2821. November 19, 2008. ICI Canada Inc.

TMA748,476. September 23, 2009. Appln No. 1,384,407. Vol.55 
Issue 2821. November 19, 2008. ICI Canada Inc.

TMA748,477. September 23, 2009. Appln No. 1,315,355. Vol.54 
Issue 2747. June 20, 2007. REMINGTON, INC.

TMA748,478. September 23, 2009. Appln No. 1,315,354. Vol.54 
Issue 2773. December 19, 2007. REMINGTON, INC.

TMA748,479. September 23, 2009. Appln No. 1,315,351. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. REMINGTON, INC.

TMA748,480. September 23, 2009. Appln No. 1,315,311. Vol.54 
Issue 2749. July 04, 2007. Chicago Professional Sports Limited 
Partnership.

TMA748,481. September 23, 2009. Appln No. 1,369,066. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. IGM Financial Inc./Société 
Financière IGM Inc.

TMA748,482. September 23, 2009. Appln No. 1,369,065. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. IGM Financial Inc./Société 
Financière IGM Inc.

TMA748,483. September 23, 2009. Appln No. 1,367,845. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Nelson Education Ltd.

TMA748,484. September 23, 2009. Appln No. 1,382,906. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. Düsen-Schlick GmbH.

TMA748,485. September 23, 2009. Appln No. 1,381,926. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. MÜNZING CHEMIE GmbH.
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TMA748,486. September 23, 2009. Appln No. 1,381,125. Vol.55 
Issue 2816. October 15, 2008. Mistura Inc.

TMA748,487. September 23, 2009. Appln No. 1,381,114. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. FAMOUS GREEK SANDWICHES 
LTD.

TMA748,488. September 23, 2009. Appln No. 1,400,278. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. Heritage Safety Products Ltd.

TMA748,489. September 23, 2009. Appln No. 1,373,618. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. GOYARD ST-HONORE, société 
anonyme.

TMA748,490. September 23, 2009. Appln No. 1,373,841. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. GOYARD ST-HONOREsociété 
anonyme.

TMA748,491. September 23, 2009. Appln No. 1,383,367. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. KNOX ASSOCIATES, INC.

TMA748,492. September 23, 2009. Appln No. 1,406,409. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. Siber Holdings Inc.

TMA748,493. September 23, 2009. Appln No. 1,336,871. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. OZA Inspections Ltd.

TMA748,494. September 23, 2009. Appln No. 1,404,209. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. Siber Holdings Inc.

TMA748,495. September 23, 2009. Appln No. 1,380,701. Vol.56 
Issue 2831. January 28, 2009. Christian Casey LLC.

TMA748,496. September 23, 2009. Appln No. 1,378,739. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. SECUREWORKS, INC.

TMA748,497. September 23, 2009. Appln No. 1,376,759. Vol.55 
Issue 2826. December 24, 2008. Phoenix AgriTec Inc.

TMA748,498. September 23, 2009. Appln No. 1,376,363. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. SECUREWORKS, INC.

TMA748,499. September 23, 2009. Appln No. 1,370,605. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Sandvik Intellectual Property AB.

TMA748,500. September 23, 2009. Appln No. 1,370,602. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Sandvik Intellectual Property AB.

TMA748,501. September 23, 2009. Appln No. 1,367,102. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. Hayward Industries, Inc.(a New 
Jersey corporation).

TMA748,502. September 23, 2009. Appln No. 1,104,157. Vol.53 
Issue 2694. June 14, 2006. ConAgra Foods, Inc.

TMA748,503. September 23, 2009. Appln No. 1,365,539. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. Hayward Industries, Inc.(a New 
Jersey corporation).

TMA748,504. September 23, 2009. Appln No. 1,394,357. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Wrangler Apparel Corp.a Delaware 
corporation.

TMA748,505. September 23, 2009. Appln No. 1,365,523. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. Hayward Industries, Inc.(a New 
Jersey corporation).

TMA748,506. September 23, 2009. Appln No. 1,391,357. Vol.56 
Issue 2830. January 21, 2009. Steelcase Inc.

TMA748,507. September 23, 2009. Appln No. 1,365,325. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Arrow Pneumatics, Inc.

TMA748,508. September 23, 2009. Appln No. 1,364,795. Vol.56 
Issue 2829. January 14, 2009. American Institute of Gastric 
Banding, Ltd.

TMA748,509. September 23, 2009. Appln No. 1,375,296. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. ICI Canada Inc.

TMA748,510. September 23, 2009. Appln No. 1,364,180. Vol.55 
Issue 2815. October 08, 2008. Wade Lillico.

TMA748,511. September 23, 2009. Appln No. 1,391,584. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. 9071-3280 QUEBEC INC.

TMA748,512. September 23, 2009. Appln No. 1,363,625. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. Raymond Lefort doing business as 
Classic Coach Cycles Sole Proprietorship.

TMA748,513. September 23, 2009. Appln No. 1,393,047. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. ICI Canada Inc.

TMA748,514. September 23, 2009. Appln No. 1,363,268. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. Hayward Industries, Inc.(a New 
Jersey corporation).

TMA748,515. September 23, 2009. Appln No. 1,385,776. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. SHOU SIN FANG CO., LTD.

TMA748,516. September 23, 2009. Appln No. 1,361,007. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. Carl Freudenberg KGa Limited 
Partnership of Germany.

TMA748,517. September 23, 2009. Appln No. 1,319,508. Vol.54 
Issue 2741. May 09, 2007. Aduna Systems Ltd., a company 
incorporated pursuant to the laws of British Columbia.

TMA748,518. September 23, 2009. Appln No. 1,315,895. Vol.54 
Issue 2760. September 19, 2007. CORNING INCORPORATED.

TMA748,519. September 23, 2009. Appln No. 1,358,877. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. MPG Modular Products Group 
Inc.

TMA748,520. September 23, 2009. Appln No. 1,356,306. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. Kayser-Roth Corporation.

TMA748,521. September 23, 2009. Appln No. 1,315,191. Vol.54 
Issue 2766. October 31, 2007. Banner Seventeen, LLC.
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TMA748,522. September 23, 2009. Appln No. 1,355,694. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. FLORAL MARKETING SOLUTIONS 
INC.

TMA748,523. September 23, 2009. Appln No. 1,317,180. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. Universal Music Canada Inc.

TMA748,524. September 23, 2009. Appln No. 1,315,177. Vol.54 
Issue 2751. July 18, 2007. Cavaliers Operating Company, LLC.

TMA748,525. September 23, 2009. Appln No. 1,352,509. Vol.55 
Issue 2785. March 12, 2008. PGEPROPEL INC.

TMA748,526. September 23, 2009. Appln No. 1,397,136. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. Applica Consumer Products, Inc.

TMA748,527. September 23, 2009. Appln No. 1,345,956. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Canadian Sugar Institute.

TMA748,528. September 23, 2009. Appln No. 1,317,179. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. Universal Music Canada Inc.

TMA748,529. September 23, 2009. Appln No. 1,338,477. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. BC WHEELCHAIR SPORTS 
ASSOCIATION.

TMA748,530. September 23, 2009. Appln No. 1,316,834. Vol.54 
Issue 2737. April 11, 2007. SNELL MEDICAL 
COMMUNICATION INC.

TMA748,531. September 23, 2009. Appln No. 1,338,476. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. BC WHEELCHAIR SPORTS 
ASSOCIATION.

TMA748,532. September 23, 2009. Appln No. 1,365,512. Vol.55 
Issue 2791. April 23, 2008. Fieldturf Tarkett Inc.

TMA748,533. September 23, 2009. Appln No. 1,338,475. Vol.55 
Issue 2790. April 16, 2008. BC WHEELCHAIR SPORTS
ASSOCIATION.

TMA748,534. September 23, 2009. Appln No. 1,360,939. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. RJV Communications Inc.

TMA748,535. September 23, 2009. Appln No. 1,338,474. Vol.55 
Issue 2790. April 16, 2008. BC WHEELCHAIR SPORTS 
ASSOCIATION.

TMA748,536. September 23, 2009. Appln No. 1,328,382. Vol.54 
Issue 2751. July 18, 2007. The StayWell Company.

TMA748,537. September 23, 2009. Appln No. 1,371,043. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. RJV Communications Inc.

TMA748,538. September 23, 2009. Appln No. 1,321,343. Vol.55 
Issue 2780. February 06, 2008. Tristar Products, Inc.

TMA748,539. September 23, 2009. Appln No. 1,318,481. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. The Vollrath Company, L.L.C.

TMA748,540. September 23, 2009. Appln No. 1,405,300. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. St. Michael's College School.

TMA748,541. September 23, 2009. Appln No. 1,361,845. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. The Strategic Coach Inc.

TMA748,542. September 23, 2009. Appln No. 1,376,164. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. ITS Electronics Inc.

TMA748,543. September 23, 2009. Appln No. 1,401,018. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. Athena Automation Ltd.

TMA748,544. September 23, 2009. Appln No. 1,399,782. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Beiersdorf AG.

TMA748,545. September 23, 2009. Appln No. 1,399,505. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Beiersdorf AG.

TMA748,546. September 23, 2009. Appln No. 1,399,503. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Beiersdorf AG.

TMA748,547. September 23, 2009. Appln No. 1,399,417. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. TOURISM BRITISH COLUMBIA.

TMA748,548. September 23, 2009. Appln No. 1,396,969. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. VALEURS MOBILIÈRES 
DESJARDINS INC.

TMA748,549. September 23, 2009. Appln No. 1,396,968. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. VALEURS MOBILIÈRES 
DESJARDINS INC.

TMA748,550. September 23, 2009. Appln No. 1,395,510. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. SOGEVINUS FINE WINES, S.A.

TMA748,551. September 23, 2009. Appln No. 1,395,508. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. SOGEVINUS FINE WINES, S.A.

TMA748,552. September 23, 2009. Appln No. 1,395,427. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. Miller-St. Nazianz, Inc.

TMA748,553. September 23, 2009. Appln No. 1,390,290. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. REED ELSEVIER PROPERTIES 
INC.

TMA748,554. September 23, 2009. Appln No. 1,389,566. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Union Des Oenologues De France.

TMA748,555. September 23, 2009. Appln No. 1,388,536. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. The Hercules Tire & Rubber 
Company.

TMA748,556. September 23, 2009. Appln No. 1,388,535. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. The Hercules Tire & Rubber 
Company.

TMA748,557. September 23, 2009. Appln No. 1,387,610. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Cargill, Incorporated.

TMA748,558. September 23, 2009. Appln No. 1,387,212. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Samsung Electronics Co., Ltd.
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TMA748,559. September 23, 2009. Appln No. 1,386,406. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. PRESTOLITE WIRE LLC.

TMA748,560. September 23, 2009. Appln No. 1,386,153. Vol.56 
Issue 2836. March 04, 2009. SAVVICA INC.

TMA748,561. September 23, 2009. Appln No. 1,385,356. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Aviko B.V.

TMA748,562. September 23, 2009. Appln No. 1,378,742. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. 9092-6023 QUÉBEC INC.

TMA748,563. September 23, 2009. Appln No. 1,377,689. Vol.55 
Issue 2826. December 24, 2008. King Road Paving Ltd.

TMA748,564. September 23, 2009. Appln No. 1,376,658. Vol.56 
Issue 2837. March 11, 2009. EBM-PAPST ST.GEORGEN 
GMBH & CO. KG.

TMA748,565. September 23, 2009. Appln No. 1,403,175. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Athena Marine Ltd.

TMA748,566. September 23, 2009. Appln No. 1,393,014. Vol.56 
Issue 2833. February 11, 2009. BOLD VENTURES INC.

TMA748,567. September 23, 2009. Appln No. 1,374,843. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. Spaceships Limited.

TMA748,568. September 23, 2009. Appln No. 1,374,844. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. Spaceships Limited.

TMA748,569. September 23, 2009. Appln No. 1,361,651. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. Lightning Hockey LP.

TMA748,570. September 23, 2009. Appln No. 1,315,367. Vol.54 
Issue 2755. August 15, 2007. JUST A PINCH INC.

TMA748,571. September 23, 2009. Appln No. 1,355,016. Vol.55 
Issue 2794. May 14, 2008. Capital Sports & Entertainment Inc.

TMA748,572. September 23, 2009. Appln No. 1,377,898. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. Steven William Gallo.

TMA748,573. September 23, 2009. Appln No. 1,371,733. Vol.55 
Issue 2824. December 10, 2008. Pacific Coast Feather 
Company.

TMA748,574. September 23, 2009. Appln No. 1,401,835. Vol.56 
Issue 2849. June 03, 2009. THE OPIMIAN SOCIETY / LA 
SOCIÉTÉ OPIMIAN.

TMA748,575. September 23, 2009. Appln No. 1,340,087. Vol.56 
Issue 2849. June 03, 2009. Cogep inc.

TMA748,576. September 23, 2009. Appln No. 1,338,743. Vol.56 
Issue 2830. January 21, 2009. Techint Compagnia Tecnica 
Internazionale S.p.A.

TMA748,577. September 23, 2009. Appln No. 1,405,049. Vol.56 
Issue 2849. June 03, 2009. CON-TECH SYSTEMS LTD.

TMA748,578. September 23, 2009. Appln No. 1,365,304. Vol.56 
Issue 2828. January 07, 2009. MedXL inc.

TMA748,579. September 24, 2009. Appln No. 1,421,878. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. Coca-Cola Ltd.

TMA748,580. September 24, 2009. Appln No. 1,414,980. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. Callaway Golf Company.

TMA748,581. September 24, 2009. Appln No. 1,180,178. Vol.51 
Issue 2594. July 14, 2004. TIRASPOLSKY VINNO-
KONYACHNY ZAVOD "KVINT" (TA TIRASPOL WINE & 
COGNAC DISTILLERY "KVINT").

TMA748,582. September 24, 2009. Appln No. 1,180,177. Vol.51 
Issue 2594. July 14, 2004. TIRASPOLSKY VINNO-
KONYACHNY ZAVOD "KVINT" (TA TIRASPOL WINE & 
COGNAC DISTILLERY "KVINT").

TMA748,583. September 24, 2009. Appln No. 1,180,173. Vol.52 
Issue 2621. January 19, 2005. TIRASPOLSKY VINNO-
KONYACHNY ZAVOD "KVINT" (TA TIRASPOL WINE & 
COGNAC DISTILLERY "KVINT").

TMA748,584. September 24, 2009. Appln No. 1,180,164. Vol.51 
Issue 2606. October 06, 2004. TIRASPOLSKY VINNO-
KONYACHNY ZAVOD "KVINT" (TA TIRASPOL WINE & 
COGNAC DISTILLERY "KVINT").

TMA748,585. September 24, 2009. Appln No. 1,180,166. Vol.51 
Issue 2593. July 07, 2004. TIRASPOLSKY VINNO-
KONYACHNY ZAVOD "KVINT" (TA TIRASPOL WINE & 
COGNAC DISTILLERY "KVINT").

TMA748,586. September 24, 2009. Appln No. 1,372,497. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Envirobond Products Corporation.

TMA748,587. September 24, 2009. Appln No. 1,371,866. Vol.56 
Issue 2828. January 07, 2009. Total Door Supply, LLC.

TMA748,588. September 24, 2009. Appln No. 1,405,201. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Industries Lassonde inc.

TMA748,589. September 24, 2009. Appln No. 1,314,794. Vol.54 
Issue 2736. April 04, 2007. FROG AND TADPOLE 
ENTERPRISES INC.

TMA748,590. September 24, 2009. Appln No. 1,407,681. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. KABUSHIKI KAISHA SEGA D/B/A/ 
SEGA CORPORATION.

TMA748,591. September 24, 2009. Appln No. 1,395,716. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Procter & Gamble Business Services 
Canada Company.

TMA748,592. September 24, 2009. Appln No. 1,260,472. Vol.56 
Issue 2833. February 11, 2009. Kathmandu Limited.

TMA748,593. September 24, 2009. Appln No. 1,254,981. Vol.55 
Issue 2812. September 17, 2008. The Canadian Institute of 
Chartered Accountants.
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TMA748,594. September 24, 2009. Appln No. 1,252,176. Vol.53 
Issue 2718. November 29, 2006. Cadbury Adams USA LLC.

TMA748,595. September 24, 2009. Appln No. 1,399,235. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. McMILLAN LLP.

TMA748,596. September 24, 2009. Appln No. 1,399,234. Vol.56 
Issue 2846. May 13, 2009. McMILLAN LLP.

TMA748,597. September 24, 2009. Appln No. 1,398,982. Vol.56 
Issue 2844. April 29, 2009. Agronomix Software, Inc.

TMA748,598. September 24, 2009. Appln No. 1,397,187. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. IDEXX Laboratories, Inc.

TMA748,599. September 24, 2009. Appln No. 1,315,261. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. Canadian Tire Corporation, Limited.

TMA748,600. September 24, 2009. Appln No. 1,282,744. Vol.53 
Issue 2697. July 05, 2006. Wrangler Apparel Corp.a Delaware 
corporation.

TMA748,601. September 24, 2009. Appln No. 1,272,816. Vol.53 
Issue 2702. August 09, 2006. The Heritage Canada Foundation.

TMA748,602. September 24, 2009. Appln No. 1,381,811. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. POWER SUPPLY SYSTEMS 
HOLDINGS (THE NETHERLANDS) B.V., une compagnie 
néerlandaise.

TMA748,603. September 24, 2009. Appln No. 1,345,021. Vol.55 
Issue 2818. October 29, 2008. COLAS, une société anonyme.

TMA748,604. September 24, 2009. Appln No. 1,369,613. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. HONEYWELL INTERNATIONAL 
INC.

TMA748,605. September 24, 2009. Appln No. 1,357,563. Vol.55 
Issue 2813. September 24, 2008. ICNORTH INC.

TMA748,606. September 24, 2009. Appln No. 1,402,641. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. In-N-Out Burgers, a California 
corporation.

TMA748,607. September 24, 2009. Appln No. 1,402,642. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. In-N-Out Burgers, a California 
corporation.

TMA748,608. September 24, 2009. Appln No. 1,402,810. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Patheon Inc.

TMA748,609. September 24, 2009. Appln No. 1,404,530. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. Weatherford/Lamb, Inc.

TMA748,610. September 24, 2009. Appln No. 1,409,952. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. Canadian Professional Sales 
Association.

TMA748,611. September 24, 2009. Appln No. 1,412,901. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. Canadian Professional Sales 
Association.

TMA748,612. September 24, 2009. Appln No. 1,412,902. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. Canadian Professional Sales 
Association.

TMA748,613. September 24, 2009. Appln No. 1,384,502. Vol.56 
Issue 2841. April 08, 2009. Canadian Professional Sales 
Association.

TMA748,614. September 24, 2009. Appln No. 1,314,863. Vol.54 
Issue 2763. October 10, 2007. DETEC Software Products 
GmbH.

TMA748,615. September 24, 2009. Appln No. 1,284,906. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. United States Telecom Association.

TMA748,616. September 24, 2009. Appln No. 1,292,098. Vol.54 
Issue 2728. February 07, 2007. International Software 
Development, Inc.

TMA748,617. September 24, 2009. Appln No. 1,297,188. Vol.54 
Issue 2739. April 25, 2007. Shimano Inc.

TMA748,618. September 24, 2009. Appln No. 1,163,122. Vol.52 
Issue 2633. April 13, 2005. Kellogg Company.

TMA748,619. September 24, 2009. Appln No. 1,223,399. Vol.52 
Issue 2658. October 05, 2005. SEIKODO CORPORATION.

TMA748,620. September 24, 2009. Appln No. 1,251,096. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. Instrumentation Laboratory 
Company.

TMA748,621. September 24, 2009. Appln No. 1,376,080. Vol.56 
Issue 2833. February 11, 2009. Trouw International B.V.

TMA748,622. September 24, 2009. Appln No. 1,384,031. Vol.56 
Issue 2845. May 06, 2009. DRIZA-BONE PTY LTD.an Australian 
Corporation.

TMA748,623. September 24, 2009. Appln No. 1,375,469. Vol.55 
Issue 2822. November 26, 2008. GreenZebra.

TMA748,624. September 24, 2009. Appln No. 1,363,452. Vol.55 
Issue 2825. December 17, 2008. EIFFEL INDUSTRIA MATERIE 
PLASTICHE S.P.A.

TMA748,625. September 24, 2009. Appln No. 1,369,063. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. IGM Financial Inc./Société 
Financière IGM Inc.

TMA748,626. September 24, 2009. Appln No. 1,369,059. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. IGM Financial Inc./Société 
Financière IGM Inc.

TMA748,627. September 24, 2009. Appln No. 1,369,058. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. IGM Financial Inc./Société 
Financière IGM Inc.

TMA748,628. September 24, 2009. Appln No. 1,369,056. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. IGM Financial Inc./Société 
Financière IGM Inc.
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TMA748,629. September 24, 2009. Appln No. 1,369,055. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. IGM Financial Inc./Société 
Financière IGM Inc.

TMA748,630. September 24, 2009. Appln No. 1,369,054. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. IGM Financial Inc./Société 
Financière IGM Inc.

TMA748,631. September 24, 2009. Appln No. 1,377,361. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Aircell LLC.

TMA748,632. September 24, 2009. Appln No. 1,315,133. Vol.54 
Issue 2745. June 06, 2007. Bill Keeven.

TMA748,633. September 24, 2009. Appln No. 1,315,132. Vol.54 
Issue 2744. May 30, 2007. Bill Keeven.

TMA748,634. September 24, 2009. Appln No. 1,389,980. Vol.56 
Issue 2840. April 01, 2009. HUDSON BAY MINING AND 
SMELTING CO., LIMITED.

TMA748,635. September 24, 2009. Appln No. 1,376,884. Vol.56 
Issue 2839. March 25, 2009. BSH Home Appliances 
Corporation.

TMA748,636. September 24, 2009. Appln No. 1,311,163. Vol.56 
Issue 2843. April 22, 2009. Gen-X Sports Inc.

TMA748,637. September 24, 2009. Appln No. 1,318,885. Vol.54 
Issue 2751. July 18, 2007. HASSLER ROMA S.p.A.

TMA748,638. September 24, 2009. Appln No. 1,381,723. Vol.56 
Issue 2849. June 03, 2009. Shindaiwa, Inc.

TMA748,639. September 24, 2009. Appln No. 1,391,132. Vol.56 
Issue 2847. May 20, 2009. GERSOL CONSTRUCTION INC.

TMA748,640. September 24, 2009. Appln No. 1,373,023. Vol.56 
Issue 2838. March 18, 2009. J.L. Richards & Associates Limited.

TMA748,641. September 24, 2009. Appln No. 1,371,412. Vol.56 
Issue 2842. April 15, 2009. Canadian Wildlife Federation 
Inc./Fédération Canadienne de la Faune Inc.
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Erratum
Les exemplaires du journal de marques de commerce énumérés 
ci-dessous contenaient des erreurs dans l'identification des 
marques de commerce que l'on n'a pu corriger la publication.

27 août 2008

1,378,692 - La publication du 2008/08/27 est déclarée une 
nullité.

23 septembre 2009

1,398,773 - La marque a été publiée prématurément dans le 
journal du 23 septembre 2009, Vol. 56, numéro 2865. La 
publication est déclarée être une nullité.

23 septembre 2009

1,399,125 - La publication du 2009/09/23 est déclarée une 
nullité.

02 septembre 2009

1,404,239 - Mark incorrectly advertised as GLYPHOGAN\n.  The 
correct spelling is GLYPHOGAN. mark was published 
September 2, 2009

Erratum
The following issues of the Trade-marks Journal contained 
errors which could not be corrected before publication.

August 27, 2008

1,378,692 - The advertisement of 2008/08/27 is considered a 
nullity.

September 23, 2009

1,398,773 - The mark was prematurely advertised in the Journal 
of September 23, 2009, Vol. 56, issue 2865. The advertisement 
is declared a nullity.

September 23, 2009

1,399,125 - The advertisement of 2009/09/23 is considered a 
nullity.

September 02, 2009

1,404,239 - La marque a été incorrectement publiée comme 
GLYPHOGAN\n. La marque est GLYPHOGAN.. La marque a 
été publiée dans le journal du 2 septembre, 2009
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Avis publics en vertu de l'article 9 de la Loi sur les marques 
de commerce / 

Public Notices under Section 9 of the Trade-Marks Act

919,500. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu de l'alinéa 9(1)(e) de la Loi sur les marques de commerce, 
de l'adoption et de l'emploi par La Corporation de la ville de 
Hawkesbury des armoiries, écusson ou drapeau reproduit ci-
dessus.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
officielle . La lettre << H >> est de couleur bleue PANTONE* 
PMS 540 et les deux colonnes de chaque côté de couleur verte 
PANTONE* PMS 7491. PANTONE* est marque de commerce 
enregistrée.

919,500. The Registrar hereby gives public notice under 
paragraph 9(1)(e) of the Trade-marks Act, of the adoption and 
use by La Corporation de la ville de Hawkesbury of the arms, 
crest or flag shown above.

Colour is claimed as a feature of the official mark. The letter H is 
blue PANTONE* PMS 540 and the two columns on each side 
are green PANTONE* PMS 7491. PANTONE* is a registered 
trade-mark.

JARA
919,309. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(ii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use by RHEINISCH-WESTFÄLISCHE TECHNISCHE 
HOCHSCHULE AACHEN of the badge, crest, emblem or mark 
shown above.

919,309. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(ii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'empl o i  par RHEINISCH-
WESTFÄLISCHE TECHNISCHE HOCHSCHULE AACHEN de 
l'insigne, écusson, marque ou emblème reproduit ci-dessus.

RWTH
919,418. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(ii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use by RHEINISCH-WESTFÄLISCHE TECHNISCHE 
HOCHSCHULE AACHEN of the badge, crest, emblem or mark 
shown above.

919,418. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(ii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'empl o i  par RHEINISCH-
WESTFÄLISCHE TECHNISCHE HOCHSCHULE AACHEN de 
l'insigne, écusson, marque ou emblème reproduit ci-dessus.

919,862. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(ii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use by Capilano University of the badge, crest, emblem or 
mark shown above.

919,862. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(ii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi par Capilano University 
de l'insigne, écusson, marque ou emblème reproduit ci-dessus.

919,864. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(ii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use by University of Calgary of the badge, crest, emblem or 
mark shown above.

919,864. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(ii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi par University of Calgary 
de l'insigne, écusson, marque ou emblème reproduit ci-dessus.

HOTEL ALMA
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919,865. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(ii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use by University of Calgary of the badge, crest, emblem or 
mark shown above.

919,865. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(ii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi par University of Calgary 
de l'insigne, écusson, marque ou emblème reproduit ci-dessus.

918,534. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by The Law Foundation of Ontario of the 
mark shown above, as an official mark for wares and services.

918,534. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par The Law 
Foundation of Ontario de la marque reproduite ci-dessus, 
comme marque officielle pour des marchandises et des services.

BEHIND THE DRIVE
919,510. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by Insurance Corporation of British Columbia 
of the mark shown above, as an official mark for services.

919,510. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par Insurance 
Corporation of British Columbia de la marque reproduite ci-
dessus, comme marque officielle pour des services.

919,846. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by The Niagara Parks Commission of the 
mark shown above, as an official mark for services.

919,846. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par The 
Niagara Parks Commission de la marque reproduite ci-dessus, 
comme marque officielle pour des services.

PLAYZONE
919,848. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by City of Langford of the mark shown above, 
as an official mark for services.

919,848. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par City of 
Langford de la marque reproduite ci-dessus, comme marque 
officielle pour des services.

THE EVERY DAY WAY
919,856. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by The City of Edmonton of the mark shown 
above, as an official mark for wares and services.

919,856. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par The City 
of Edmonton de la marque reproduite ci-dessus, comme marque 
officielle pour des marchandises et des services.

Green Fleet Expo
919,858. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by City of Toronto of the mark shown above, 
as an official mark for services.

919,858. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par City of 
Toronto de la marque reproduite ci-dessus, comme marque 
officielle pour des services.

919,859. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by City of Toronto of the mark shown above, 
as an official mark for services.

919,859. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par City of 
Toronto de la marque reproduite ci-dessus, comme marque 
officielle pour des services.
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919,860. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by City of Toronto of the mark shown above, 
as an official mark for services.

919,860. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par City of 
Toronto de la marque reproduite ci-dessus, comme marque 
officielle pour des services.

919,863. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by British Columbia Lottery Corporation of 
the mark shown above, as an official mark for wares and 
services.

919,863. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par British 
Columbia Lottery Corporation de la marque reproduite ci-dessus, 
comme marque officielle pour des marchandises et des services.

WINNIPEG E-WATCH
919,867. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by The City of Winnipeg of the mark shown 
above, as an official mark for services.

919,867. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par The City 

of Winnipeg de la marque reproduite ci-dessus, comme marque 
officielle pour des services.
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Avis de retrait en vertu de l'article 9 / 
Section 9 Withdrawl Notices

GALA
903,525. Public notice is hereby given of the withdrawal by 
ALBERTA LIQUOR CONTROL BOARD of its mark shown 
below, published under sub-paragraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-
marks Act in the Trade-marks Journal of May 10, 1989.

903,525. Avis public est par la présente donné du retrait, par 
ALBERTA LIQUOR CONTROL BOARD de sa marque ci-
dessous, publiée dans le journal des marques de commerce du 
10 mai 1989 en vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les 
marques de commerce.


